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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
32 Nordensamlingar Nordic Collections
33 Europasamlingar European Collections
34 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
39 Motivsamlingar Thematic Collections
40 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
56 Övrigt, diverse Miscellaneous
58 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Visningsnummer
I början av beskrivningen för en del objekt i katalogen står inom parentes ett femsiffrigt nummer, det så kallade visningsnumret.

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange visningsnumret OM DET FINNS, i annat fall ange auktionsnumret.
Om ni besöker vår visning kommer ni också att skriva detta visningsnummer om det finns, i annat fall auktionsnumret, på visningslistan.

Detta system kommer vi tills vidare använda för alla auktioner UTOM kvalitetsauktionerna för Lars-Tore Eriksson och Frimärkskompaniet, där det 
”traditionella” systemet används.

Vi har genomfört denna förändring för att:
 • Slippa omsortering inför varje auktion
 • Skapa mer utrymme i våra lokaler, och därmed bl.a. fler visningsplatser
 • Skapa bättre ordning bland objekten

Obs! Visningnumren skall endast användas i samband med visning eller förfrågan, vid budgivning skall de vanliga objektnumren användas!
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

20/12-2006

Auktion 249

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonasson
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se
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Onsdagen den 20 december, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 (69747) EKESJÖ 13.4.32 typ I, bågstämpel. Vacker rättvänd    

stpl på litet brev.  F 200:-

2 (61896) HUDIKSVALL 6/4 1835, bågstämpel. Vacker    
stämpel typ 2 på fribrevsframsida till Stockholm.    
Postal: 3000:- (Foto)  X 250:-

3 (61626) 1857, Brevomslag till Falun med två blågröna   
stämplar “STOCKHOLM FR: BR: 20.2.1857 resp. 23.2.1857”.  200:-

4 (61558) 1863, Brevomslag från Tyskland med stpl “HAMBURG.   
K.S.P.A. (D.) 17/10. 1863.”, “FRANCO” samt “MALMÖ   
19.10.1863”. Ant. “Recommandirt”.  200:-

5 (82972) Samling/parti i album 1830–52. 13 rakstämplar, 20 med   
fyrkantstämplar. Bra variation. Mest bra kval.  800:-

6 (62216) Lot med tio brev alla stämplade i JÖNKÖPING mest   
fyrkant 1830–50-tal och någon cirkelstämpel 1864.  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

7 1, 3-4 Två st falska 3 skill, två skadade nytryck,    
 falsk 6 skill, blekt 8 skill nytryck.  x/o 400:-

8 2 17 st 4 skill, de flesta i god kvalitet.  o 1.200:-
9 2 4 skill blå med Praktstpl STOCKHOLM    

 3.6.1857. (Färgfoto)  o 1.000:-
10 2 4 skill blå. Lyxstämpel Stockholm 23.7.1857.    

 Medelgod centrering. (Färgfoto)  o 750:-
11 3 6 skill grå, vackert ex men övre högra    

 hörntanden reparerad. F 10000 (Färgfoto)  o 500:-
12 3-5 6, 8 och 24 skill. Luckfyllare, 24 skill med    

 helt ny baksida (12 öre).  o 1.000:-
13 3a1 6 skill grå, vackert men reparerat ex, attest S:    

 mycket gott utseende. F 10000 (Färgfoto)  o 400:-
14 5 24 skill röd, två märken ihopsatta till ett.    

 stämplat Stockholm 23.10.1857. F 16000  o 400:-
15 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, fint ex    

 med vacker stpl, en kt, attest O-W: gott wx    
 2 2 3. F 16000 (Färgfoto)  o 4.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
16 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck,    

 delvis ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort    
 tand, litet riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
17 7-12 (63956) SET (6), Nytryck 1963 på blad. F 800  (x) 250:-
18 8 9 öre lila, två goda ex. F 5200 (Färgfoto)  o 800:-
19 8 9 öre violett. Med Köpenhamnsstämpel. God    

 centrering. F 2200 (Färgfoto)  o 500:-
20 8 9 öre violett. God centrering. Stämplad UMEÅ    

 3.7.61. F 2200 (Färgfoto)  o 450:-
21 8a, d 9 öre rödviolett resp. blåviolett, d-nyansen    

 har en vikt ht, i övrigt goda ex. F 5200 (Färgfoto)  o 1.100:-
22 9 (83005) 12 öre blå, parti om 260 st i något blandad    

 men mest god kvalitet, med olika nyanser etc.  o 650:-
23 9 (76340) 12 öre blå, parti om 108 st i god    

 kvalitet, delvis med mycket vackra stämplar.  o 400:-
24 9 (69838) 12 öre blå. 100 ex uppsatta på blad.  o 200:-
25 12 50 öre röd, tre goda ex i olika nyanser. F 2550  o 500:-
26 12 50 öre karmin resp. rosa, två goda ex med vackra    

 stämplar. F 1700 (Foto)  o 350:-
27 12 50 ö karmin resp. rosa, två goda ex. F 5200  o 300:-
28 12 50 öre karminrosa resp. karmin, två goda ex. F 1700  o 300:-

Liggande lejon / Lying lion
29 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta hörntänder.    

 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-
30 14B 3 öre brun, typ II, gott obeg. ex, nära sned centr.    

 F 1900  x 200:-
31 15 17 öre violett. Två brevframsidor.   400:-
32 15a 17 öre karminviolett, gott ex, cirkelstpl HÖÖR,    

 medelgod centrering. F 1600 (Foto)  o 200:-

33 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i medelgod centr.,    
 hel omvänd stpl KALMAR 9/4 1870, en kt, attest    
 O-W: Mycket gott ex 3 3 3. F 6500 (Färgfoto)  o 1.400:-

34 15c 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat ex stämplat    
 Söderköping 18.9.1870. Ovanligt märke.    
 F 6500 (Färgfoto)  o 700:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
35 17c 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. Intyg    

 Sjöman 3 4 2. F 6500 (Färgfoto)  o 1.000:-
36 18 4 öre grå. Nära sned centrering, något    

 smutsig på framsidan. F 4000 (Färgfoto)  x 500:-
37 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300    

 (Färgfoto)  o 500:-
38 20, 39 6 öre violett. Vänster sida stubbade tänder, färg-   

 friskt ex. samt 10 öre Oscar II boktryck utan ph.    
 F 4800  x 300:-

39 21 12 öre blå. Sned centrering och blyertsnotering    
 på baksidan. F 1800  x 250:-

40 27 1 Riksdaler. God centrering. Visst gummibortfall.    
 F 8000 (Färgfoto)  x 1.800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
41 29 4 öre grå. Sned centrering. F 1800  x 250:-
42 30 5 öre grön. Något gulnat gummi. F 1200  x 300:-
43 30c 5 öre grön fylligt slätt tryck. Prakt/lyx    

 LIDKÖPING 28.2.80. (Foto)  o 250:-
44 32 (82563) 12 öre blå, 500 beg. ex i mest god kvalitet.    

 F 4000  o 250:-
45 33 (78284) 20 öre röd, 80 ex med rättvända och vackra    

 stämplar, dessutom ett par andra.  o 350:-
46 33 (82564) 20 öre röd, 600 beg. ex i mest god kvalitet,    

 på instickskort. F 6000  o 350:-
47 33e (76257) 1884, Frankokuvert 12 ö med tilläggs-   

 frankering 20 öre orangerödpåskrift “Rekommen-   
 deras” , och WÄRDE-stpl, en påskrift “999”    
 kan ev. tolkas som ett assuransbelopp. Som rek    
 är brevet överfrankerat med 2 ö, är det ass    
 skulle tilläggsfrankeringen varit 50 ö.   200:-

48 34 24 öre gul. Fyrblock med arkmarginal    
 upptill. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.000:-

49 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centr. (Färgfoto)  o 700:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
50 43 5 öre grön, fyrblock med marginal. Nära sned    

 centrering. F 6000 (Foto)  xx 1.100:-
51 43 (82565) 5 öre grön, 500 beg. ex i mest god    

 kvalitet. F 3500  o 250:-
52 49 1 Krona blå/brun fyrblock med marginal. Nära    

 sned centrering. F 9000 (Foto)  xx 1.700:-

Oscar II
53 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Nära sned    

 centrering, lätt fastsättarspår. F 1800  x 300:-
54 39,59 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd samt 50 öre    

 Oscar II grå. F 1800  x 300:-
55 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    

 röd, obeg. praktex. (Foto)  x 200:-
56 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    

 röd. Två ex. F 1400  x 200:-
57 54v1 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat marginalpar    

 i fin kvalitet.  xx 200:-
58 60 1900 Oscar II 1 Kr. God centrering. F 1300  x 300:-

2

50

52
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59 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. F 1400  x 250:-
60 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Sned centrering.    

 F 1400  x 250:-

Posthuset / General Post Office
61 65 1903 Posthuset 5 Kr. Nära sned centrering.    

 (Färgfoto)  xx 800:-
62 65 1903 Posthuset 5 Kr. Sned centrering. F 1900  x 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
63 68-70 1910 Lilla Riksvapnet SET vm krona (3). 26    

 serier. F 2600  xx 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
64 75 (77026) 5 öre grön vm krona i HELARK med    

 normalcentrering och plåtnummer II.  xx 1.100:-
65 82 (81213) 10 öre röd, 5000 ex i buntar, ej under-   

 sökta betr. vattenmärke.  o 300:-
66 93, Tj39 (61707) 65 öre gröngul och 5 Kr karmin vm    

 krona i varsitt LYX-stämplat fyrblock.  o 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
67 106, 109, 114   Tre marginalfyrblock med vm+KPV.    

 F 2640  xx 450:-
68 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    

 10+4,90 / 5 kr. (Färgfoto)  xx 500:-
69 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, vackert    

 och välcentrerat. F 1800 (Färgfoto)  xx 450:-
70 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Något    

 försvagat gummi. F 1800 (Färgfoto)  xx 400:-
71 126cx 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre omvänt    

 vm linjer, fint beg. fyrblock. F 3200 (Färgfoto)  o 800:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

72 140Ccx 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer i par. God centrering. F 1200  x 250:-

73 141b 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av tre    
 ex. F. 3600:-.  xx 450:-

74 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV,    
 en kt men i övrigt vackert ex. F 2400 (Foto)  o 300:-

75 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, vackert    
 ex i praktcentrering. F 1400 (Foto)  o 350:-

76 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, vackert    
 ex i medelgod centrering. F 1400 (Foto)  o 300:-

77 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Lätt maskin-   
 stämpel. F 1400  o 200:-

78 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer i par.    
 Perfekt centrering. F 1800  o 500:-

79 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer i par.    
 F 1800  o 400:-

80 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV i 4-block. Medelgod centrering. F 8000    
 (Foto)  xx 1.800:-

81 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV,    
 vackert ex i medelgod centrering, skyddsperfo-   
 rerat “8K”. F 1800 (Foto)  o 300:-

En face – Gustav Vasa
82 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn    

 i femstrip. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.000:-
83 153b, c, c bz   1921 Gustaf Vasa 20 öre violett, tre olika    

 märken i god kvalitet. F 1390  o 300:-
84 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. F 1300  xx 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
85 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 250:-
86 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 250:-
87 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Medelgod centrering. F 1400  x 275:-
88 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Minimalt fastsättarspår. F 1400  x 250:-
89 171 120 öre svart. Några något nötta tänder. F 1800  xx 250:-
90 171, 190a   120 öre svart. ostämplad samt 40 öre    

 gulaktigt olivgrön typ 2, A2-ppr postfrisk.    
 Båda LYX-centrerade!  xx-x 300:-

91 174 145 öre gulgrön: A1 + A2, båda i femstrip.    
 Medelgod centrering. F 2000  xx 400:-

92 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip.    
 Vackert och välcentrerat men något ktt i    
 ändmärkena och ena ändmärket med veck.  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
93 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer, fräscht och    

 vackert ex i medelgod centrering, attest O-W:    
 Inga defekter, gott ex 2 3 1. F 8500 (Färgfoto)  o 1.800:-

94 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Nära sned    
 centrering. F 8000 (Färgfoto)  o 1.500:-

95 180a 20 öre mattröd i LYX-par. F 950  xx 250:-
96 180a 20 öre mattröd i LYX-par. F 950 (Foto)  xx 250:-
97 180a 20 öre mattröd. Något oxiderad samt ett ex på    

 vitt papper, prakt - LYX-centrering. F 1225 (Foto)  xx 200:-
98 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Ett par samt ett    

 singelex, olika nyanser. Prakt. F 1200  xx 200:-
99 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Ett par samt ett    

 singelex, olika nyanser. Prakt. F 1200  xx 200:-
100 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod centrering    

 till god centrering. F 2000  xx 250:-
101 183a, b 25 öre blå, A1, A2-ppr. Två ex i olika nyanser    

 och ett på vitt papper. Prakt-LYX-centrering.    
 F 1200  xx 200:-

102 183b, 189   (61696) 25 öre blå, vitt papper och 40 öre    
 olivgrön typ 1. Båda snedc.  xx 200:-

103 186a, b 30 öre brun och orangebrun. Lyx. F 1250 (Foto)  xx 250:-
104 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. Prakt. F 1000    

 (Foto)  xx 300:-
105 189a, 190b   40 öre gulaktigt olivgrön typ 1 ostämplad,    

 A1-ppr, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper    
 postfrisk. Båda med PRAKT-centrering. (Foto)  xx-x 275:-

106 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr. F 800 (Foto sid. 9)  xx 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
107 196-207 (74166) 5–80 öre. Fem uppsättningar. F 8600  o 700:-
108 196-208 (78307) Serie 5–80 ö inkl. cx och cxz, bra    

 kvalitet. F 4935  o 750:-80
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109 196-208 (78336) 5 ö–1 Kr, uppsatta på blad och stämplade    
 med kongresstpl 13/8 1924. Fin kvalitet. F 3300  o 600:-

110 196-208 (78337) 5 ö–1 Kr, bortsett från några korta    
 tandspetsar på 1 Kr är kvaliteten god. F 3300  o 450:-

111 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
112 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
113 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
114 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
115 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 och 5 Kr.    

 F 6000 (Färgfoto)  x 1.000:-
116 196-210 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6000    

 (Färgfoto)  x 1.000:-
117 196-210 SET (17). Inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå.    

 1 Kr något ktt, 2 Kr med gummirepor. F 7050    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

118 196-210 (61311) Kompl. serie i sunkig kvalitet; alla    
 med litet dåligt gummi, 5 Kr har kraftiga riss    
 och de flesta valörerna är tunna. F 6000  x 300:-

120 196-210 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
121 196-210 SET (15). Över lag bra kval. 197cx inkluderad.    

 F 8600 (Färgfoto)  o 1.500:-
122 196-210 SET (15). Över lag bra kval, alla högvalörer    

 fina. F 8600 (Färgfoto)  o 1.500:-
123 196-210 SET (15). Lågvalörerna x, medan 1-5 kr xx.    

 10 öre är cxz och överlag ovanligt bra    
 tandning. F 11000 (Färgfoto)  xx/x 1.800:-

124 197-207 Parti Kongress: 10ö cx fem st, 20ö fem st,    
 40ö nio st, 45ö sex st, 50ö fem st, 60ö fyra    
 st m.fl. F 19600  xx 1.600:-

125 201a 30 öre mörkblå. Fyrblock i bra centr. F 1100  xx 250:-
126 208-10 1–5 Kr (3). Mindre skavanker - bäst är 5 Kr    

 med gummirispor från tillverkningen. F 7900    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

127 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
128 210 5 Kr blå. Liten tunn fläck. F 2700  x 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
129 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl.    

 10 ö cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 1.300:-
130 211-22 (74168) 5–80 öre, fem uppsättningar.  o 1.600:-
131 211–23 (78338) 5 ö–1 Kr, uppsatta på blad och stämplade    

 med kongresstpl 16/8 1924 (första dag!). Fin    
 kvalitet. F 4500  o 800:-

132 211-25 SET (15). Delvis omgummerade. F 13500    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

133 211-25 SET (15). F 6500  x 1.400:-
134 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
135 211-25 SET (15). F 6500 (Färgfoto)  x 1.300:-
136 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
137 211-25 (78340) Kompl. serie i god kvalitet. F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.300:-
138 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
139 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
140 211-25 SET (15). Medelgod centrering.  x 800:-
119 211-25 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
141 211-25 SET (15), prydlig serie, ett par lägre valörer order-   

 stämplade. (Färgfoto)  o 1.300:-
142 211-25 SET (15). Något blandad kval, men högvalörerna    

 bra. F 6000  o 1.200:-
143 211-25 SET (15). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
144 211-25 SET (15). F 6000  o 1.200:-
145 211-25 SET (15). Över lag bra kval. 211-13 x. F 6000  o 1.200:-
146 211–25 (78339) Komplett serie, 20 ö litet defekt men i    

 övrigt fin kvalitet. F 6000 (Färgfoto)  o 850:-
147 225 5 Kr blå. F 2000 (Färgfoto)  o 400:-

Stockholms slott – Postverket
Royal Castle – Post Office

148 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 LYX-ex! (Färgfoto)  xx 1.000:-

149 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 LYX-ex! (Färgfoto)  xx 1.000:-

150 234-37 (60985) 1932 Lützen SET (6). 26 serier.  xx-x 500:-
151 237 (62305) 1932 Lützen 90 öre grön, 336 ex i mest    

 god kvalitet. F 6048  o 300:-
152 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
153 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd fyrsid tn, 14    

 fina ex i häftesomslag. F 1750  xx 200:-
154 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15), fem    

 uppsättningar. F 14000  xx 1.400:-
155 246-57 1936 Postverket 300 år. Komplett serie    

 tvåsidiga märken. F 2700  xx 300:-
156 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15), (45 öre    

 ändmärke, 60 öre ktt).  xx 275:-

157 246-57 (81114) 1936 Postverket 300 år, dubblettparti i    
 två insticksböcker, med c:a 50 kompl. serier +    
 flera hundra dubbletter, även av bättre valörer.  o 800:-

158 246-57 (78329) 1936 Postverket 300 år, 20 kompletta    
 serier om 15 märken, god kvalitet. F 5000  o 400:-

159 246-58 (78303) 1936 Postverket, serie par där alltid ett    
 märke är stämplat och det andra postfriskt,    
 enbart tvåsid. tandning. God kvalitet. F 2900  xx/o 400:-

160 247-57 (78327) 1936 Parti Postverket i mest god kval.    
 F 5358  o 400:-

Swedenborg – Bellman
161 260 (62310) 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre    

 mattgrön, 400 goda beg. ex. F 4800  o 200:-
162 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 400:-
163 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
164 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-
165 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-
166 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-
167 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. Prakt. F 2000 (Foto)  xx 350:-
168 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    

 3+4 med färgad linje, nästan postfriskt samt    
 5 öre Bellman i två postfriska sexstrip med    
 BC resp CB.  xx-x 300:-

169 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med streck i rockkanten. Vackert ex.    
 F 1600 (Färgfoto)  xx 400:-

170 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med streck i rockkanten, fint par med bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

171 284-317 (73554) 1939 Tre Kronor. Stort dubblettparti,    
 bl.a. 1,75 kr 43 ex.  xx 1.000:-

172 305 (78325) 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå, 95 goda    
 beg. ex. F 6650  o 500:-

173 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3, ett    
 par med gummiskador och några med mindre    
 gummifläckar. Lot tio ex. F 3500  xx 300:-

174 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid. Otandat    
 vänster och höger, breda marginaler. F 2200  xx 350:-

175 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bra beg.    
 ex. F 2000 (Färgfoto)  o 400:-

176 320BC, 321CB   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 och    
 Linné 15 öre brun par 4+3 i fin kval.  xx 600:-

177 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 Lot 35 par, mest god kval. F 2450  o 200:-

178 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+3,    
 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1775  xx 350:-

179 324BC/CB   (61000) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 i arkbit med fyra st 3+4-sidiga par    
 och fyra st 4+3-sidiga par samt 32 st 4-sidiga    
 märken. Högra sidan av arket något “sliten” men    
 annars bra kvalitet. F 6240  xx 400:-

180 324BC/CB   (60394) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. Fem postfriska par och två    
 ostämplade par. F 3920  xx-x 200:-

181 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    
 4+3 och 3+3.  o 250:-

182 324BCC/CCB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4+4    
 och 4+4+3 i två st trestrip. F 2800  xx 250:-

Modernare märken / Modern stamps
183 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Lyx-   

 trestrip. F 900  xx 250:-
184 328-29 (60889) 1941 Bibelminnet SET (4). Nio serier.    

 F 3600  xx 250:-
185 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint ex.    

 med bred marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
186 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Sned centr.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 500:-
187 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, bra marginal.    

 F 3300 (Färgfoto)  xx 500:-
188 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 3300:- för    

 xx.  x 300:-
189 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, trestrip i god    

 kvalitet. F 1350  xx 250:-
190 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid, praktex.    

 F 1200 (Foto)  xx 300:-
191 338-39 (61905) 1942 Nationalmuseum 150 år, dels fem    

 kompl. serier, dels tre extra 40 ö. F 2490  xx 275:-
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192 344-46 (80977) 1943 Gustaf V 85 år, parti i mest    
 bra kvalitet, med bl.a. 600 st 30 ö och 945    
 st 60 ö men inga BB-par. F 44616  o 1.200:-

193 350 (62309) 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila,    
 443 beg. ex, de allra flesta i god kvalitet. F 10632  o 500:-

194 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila, 300 beg.    
 ex, mest god kvalitet. F 7200  o 350:-

195 353-57 (80972) 1944 Svenska Flottan, dubblettparti beg.    
 i något blandad kvalitet, bl.a. 700 st 90 öre.    
 F 28288  o 1.100:-

196 382-84 (80973) 1948 Gustaf V 90 år, flera hundra beg.    
 märken i insticksbok, F 5600,- (1984).  o 350:-

197 382-84 1948 Gustaf V 90 år, c:a 100 serier i god kvalitet.    
 F 4660  o 300:-

198 471–75 (76323) Stockholmia -55, två förstadagsstämplade    
 blockserier + en blockserie xx, god kvalitet.    
 F 5750  xx 1.100:-

199 471-75 (63955) 1955 Stockholmia 55 SET nioblock (5).    
 Nio st serier. F 6750  xx 700:-

200 579V I (69796) 1966 Ales stenar med gul fluor. 25 ex    
 på klipp stpl 1970.  o 400:-

201 1135-40 1980 Svensk bilhistoria block 6 i original-   
 förpackning om 50 block. F 1500  xx 250:-

Tjänste / Officials
202 Tj Färgprov. 15 öre grå i marginalpar.  (x) 250:-
203 Tj1-10 Perf 14 -serie (10). F 4995 (Färgfoto)  o 1.000:-
204 Tj1-10 Perf 14 -serie (10). F 4995  o 1.000:-
205 Tj1-10 1874 3 öre - 1 kr SET (10). 50 öre med tunna    

 fläckar. F 4965  o 1.000:-
206 Tj37vm 50 öre grå med omvänt vm krona, fint ex,    

 F 1500,- för x, xx stjärnmärkt. (Färgfoto)  xx 400:-
207 Tj51 (61624) 25 öre orange vm våglinjer på DUBBEL-   

 ANVÄNT handräckningsbrev 1918. Andra    
 gången med 2 och 10 öre tjänste. Stämplat i    
 Kopparberg båda gångerna. Intressant och    
 ovanligt.   200:-

Lösen / Postage Due
208 L1-10 SET perf 14+perf 13 (20). F 4700  o 1.000:-
209 L1-10 SET perf 14+perf 13 (20). F 4700  o 1.000:-
210 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
211 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering.    

 Tillverkningsveck. F 1200  xx 250:-
212 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering. F 9500    

 (Färgfoto)  xx 1.600:-
213 L9 50 öre brun perf 14. F 1600 (Foto)  x 200:-
214 L11-20 Två serier perf 13 (20). Mest bra kval. F 1600  o 200:-
215 L20 1 Kr blå/brun perf 13. F 750 (Foto)  xx 200:-

Stämpelmärken / Revenues
Helarksstämplar

216  (75330) 3 Kr röd och svart, mycket sällsynt    
 dokument, på papper vattenmärkt “Tumba    
 1941”. Synnerligen fräscht objekt.  xx 350:-

Enkla beläggningsstämplar
217 136 Påtryck 5/15 ö svart och brun, vackert ex, sällsynt    

 som obeg. (Färgfoto)  xx 400:-
218 153 1 Kr röd i vackert femstrip med felfri tandning    

 11, tidigare okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i obeg.    
 skick. Utställningsobjekt. (Foto sid. 10)  xx 800:-

219 158 2,50 Kr ljusblå, ogummerat och otandat hörn-   
 femstrip med bred övre marginal, papperet med    
 del av vattenmärke “Lessebo”. Utställnings-   
 objekt! (Foto sid. 10)  (x) 1.700:-

220 159 3 Kr röd i vackert marginalpar med felfri    
 tandning 11, tidigare okänt i obeg. skick. Såldes    
 ej till allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto sid. 10)  xx 700:-

221 166 9 Kr karmin, ogummerat och otandat par med    
 med marginal nedtill på rosafärgat papper, ljust    
 påtryck “Specimen – Makulatur”. Utställnings-   
 objekt! (Färgfoto)  (x) 1.400:-

222 189, 153 (78285) Taxeringsbeslut med 2 Kr brun (+ 1 Kr    
 karmin m/1895), stpl LOKALA SKATTE-   
 MYNDIGHETEN – SANDVIKEN, ovanligt    
 märke, användes bara några få år.  o 400:-

223 196 35 Kr röd, vackert beg. ex med ovanligt tidig    
 makulering 25/9 1968 (tidigast kända?), graverat    
 av Slania.  o 200:-

224 204 70 Kr röd på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Smedjebacken 1983. Gravyr av Slania.    
 En av de svåraste valörerna i serien. (Foto sid. 10)  o 325:-

225 205 75 Kr röd, vackert par med osynlig gummering,    
 graverat av Slania. Såldes ej till allmänheten och    
 därför mycket sällsynt i obeg. skick. (Foto sid. 10)  xx 625:-

226 208 (78288) 100 Kr ljusblå, vackert och fräscht    
 helark om 50 st, matt gummering. Obeg.    
 märken är sällsynta, i synnerhet i större    
 enheter. Graverat av Slania. (Färgfoto)  o 8.500:-

227 208 100 Kr ljusblå, tn 12 3/4, glättat papper,    
 ovanlig variant tryckt i Enschede i Holland,    
 på klipp tillsammans med 10 Kr och 50 Kr,    
 graverat av Slania.  o 325:-

228 208 100 Kr ljusblå, tn 13, vackert par på klipp med    
 75 Kr röd, makulerat 87-08-19 vilket är extremt    
 sen användning av dessa två valörer.  o 200:-

229 209 110 Kr blå, på klipp med 50 Kr röd, graverade av    
 Slania.  o 200:-

230 209 110 Kr blå på klipp ur pass, vacker stpl Polis-   
 stationen i Ludvika 1982. Glättat papper tn 12,75    
 (ovanlig variant tryckt i Holland), gravyr av Slania.    
 En av de svåraste valörerna i serien. (Foto sid. 10)  o 200:-

231 214 150 Kr blå, vackert ex på klipp, mycket vacker    
 stpl NORRKÖPINGS TINGSRÄTT 83-03-16,    
 svår valör, graverad av Slania.  o 200:-

232 215 160 Kr blå, vackert ex på klipp, mycket vacker    
 stpl NORRKÖPINGS TINGSRÄTT 84-12-19,    
 mycket svår valör, graverad av Slania. (Foto sid. 10)  o 500:-

233 216 175 Kr blå, vackert ex på klipp, mycket vacker    
 stämpel NORRKÖPINGS TINGSRÄTT    
 87-10-06. Svår valör, graverad av Slania.    
 (Foto sid. 10)  o 275:-

234 224 1000 Kr orange, en kt, i övrigt bra material.  o 200:-

Dubbla beläggningsstämplar
235 63-65 A-del 4, 5 och 6 Rd, fin kvalitet.  o 200:-
236 66-68 A-del 7, 8 och 9 Rd, fin kvalitet.  o 200:-
237 69-70 A-del 10 och 13 Rd, den senare med marginal-   

 skada, eljest fin kvalitet.  o 200:-
238 69, 71 A-delar 10 och 15 Rd, fin kvalitet.  o 250:-
239 72 A-del 25 Rd, fin kvalitet.  o 200:-
240 83-84 A-delar 2 Kr och 2.50 Kr, fin kvalitet.  o 200:-
241 85, 87 A-delar 3 och 5 Kr, fin kvalitet.  o 250:-
242 85, 92 Stora riksvapnet 3 och 10 Kr, A-delar i fin kvalitet.  o 200:-
243 94-95 A-del 15 och 25 Kr, fin kvalitet.  o 250:-
244 144A 1908 50 ö grön på papper med vm våglinjer.    

 Mycket ovanligt papper.  o 200:-
245 154A 1908 5 Kr orange på papper med vm omvända    

 våglinjer. och del av text “Stämpelpapper”.    
 Mycket ovanligt papper.  o 200:-

246 161A 1908 12.50 Kr orange på papper med vm    
 våglinjer. Sällsynt pappersvariant. (Foto sid. 10)  o 250:-

247 166A 1908 40 Kr orange på papper med vm omvända    
 våglinjer och del av text “Stämpelpapper”.    
 Sällsynt pappersvariant.  o 200:-

248 173A 1908 50 Kr violett, linjeperforering 12½. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd senhösten    
 1964. Utställningsobjekt. (Färgfoto)  o 625:-
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Lyxstämplar
249 5 50 ö svart/grå, ovanligt god centrering,    

 lyxstämplarna tillhör de mest sällsynta av    
 svenska stämpelmärken, R i Facit. (Färgfoto)  xx 1.700:-

Inteckningskontrollstämplar
250 1 25 öre grön (i st. f. blå), på papper med vm    

 våglinjer, u.g. (Provtryck?), stämpelmärkes-   
 raritet av utställningsklass. (Färgfoto)  (x) 2.200:-

Stadslösen / Local fee stamps
251  Borås, Korta skänklar 25 Kr röd på klipp, DOK i    

 Facit, fint ex av mycket svårt märke. (Färgfoto)  o 1.200:-
252 3-4, 13 Borås, Korta skänklar 25 ö grå, 50 ö blå samt    

 5 Kr brun, bra beg, ex.  o 200:-
253 3-4, 13 Borås, Långa skänklar 6 Kr brun, 6 Kr gul, bra    

 beg, ex.  o 200:-
254 5 Borås, Korta skänklar 75 öre orange, vackert    

 hörnfyrblock, ett märke med ett par ktt, annars    
 bra kvalitet. Mycket ovanlig enhet, obeg. märken    
 sällsynta. (Foto)  xx 375:-

255 14 Borås, Korta skänklar 5,50 Kr röd, bra beg, ex.  o 200:-
256 34 Borås, Långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint    

 fyrblock, mycket ovanlig som obeg., särskilt    
 i större enheter. (Foto)  xx 1.200:-

257 2 Eskilstuna, 1 Kr blå, vackert ex med den    
 ovanliga tandningen 16, fräscht och felfritt    
 märke. (Färgfoto)  o 400:-

258 2-3, 6-7 Eskilstuna, 1, 2, 6 och 10 Kr i goda beg. ex.  o 200:-
259 3 Falkenberg, 1.50 Kr grön, vackert obeg. fyrblock.    

 (Foto)  xx 375:-
260 8-12 Falkenberg, Stor falk, komplett serie (fem val.),    

 välcentrerade ex i fin kvalitet, ovanliga som    
 obeg. (Färgfoto)  o 900:-

261  Falun, 1 Kr orange + 25 Kr grön på klipp, det    
 senare märket finns ej i Facit, fina ex. (Färgfoto)  o 1.400:-

262 6 Falun, 5 Kr gul (stora hörnsiffror), intressant    
 tryckvariant: punkt framför v. hörnsiffror, ej i    
 Facit. (Färgfoto)  o 600:-

263 2, 5, 7 Gävle, 1, 4 och 6 Kr i goda beg. ex.  o 200:-
264 3-4, 6 Gävle, 2, 3 och 5 Kr i goda beg. ex.  o 200:-
265 4 Gävle, 3 Kr svart, sällsynt tandning 11,5.    

 Vackert ex.  o 200:-
266 5 Gävle, 4 Kr blågrön, sällsynt tandning 11,5.    

 Vackert ex. (Foto sid. 9)  o 250:-
267  Göteborg, Åtta olika valörer 25 ö till 5.75 Kr,    

 goda beg. ex.  o 250:-
268 16 (78289) Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr    

 grön på samma skuldebrev, olika städers    
 stadslösenmärken på samma handling är    
 tidigare okänt och en stor raritet. (Foto)  o 2.800:-

269 17-18 Göteborg, 7 Kr gul, 7 Kr rödbrun. goda beg. ex.  o 200:-
270  Halmstad, Fem olika valörer 10 ö till 7 Kr, goda    

 beg. ex.  o 200:-
271 1 Halmstad, 5 öre grön, lodrätt par otandat upptill,    

 det fyrsidiga xx, svår valör i ovanlig enhet.    
 (Färgfoto)  xx-x 375:-

272 2 Halmstad, 10 öre grön, vågrätt par i fin kvalitet,    
 ovanligt som obeg.  x 200:-

273 5 Halmstad, 75 öre grön, vackert vågtätt par,    
 ovanligt som obeg. (Foto)  x 200:-

274 9 (78290) Halmstad, 2 Kr blå, vackert komplett    
 helark om 20 st, marginal till vänster, tre sidor    
 otandade. Delvis praktcentrering. Ovanlig    
 enhet, ej tidigare salubjuden.  xx 1.500:-

275 14 Halmstad, 5 Kr orange, vackert vågtätt par    
 otandat upptill, ovanligt som obeg.  x 200:-

276 23 Halmstad, 20 Kr violett, vackert obeg. ex,    
 mycket sällsynt särskilt som obeg. (Färgfoto)  x 550:-

277 24 Halmstad, 25 Kr lilabrun, vackert obeg. ex,    
 mycket sällsynt särskilt som obeg. (Färgfoto)  x 550:-

278 1-2, 7 Härnösand, 50 öre, 1 och 7 Kr, goda beg. ex.  o 250:-
279 7, 15 Karlskrona, 6 Kr olivgrön, båda formaten. F 300  o 200:-
280 11 Karlstad, Äldre stadsvapen 2.50 svart/gul.    

 Vackert ex av svårt märke.  o 200:-
281 12, 13, 15, 21   Karlstad, Äldre stadsvapen 3, 3, 4 och 6 kr    

 i goda beg. ex.  o 200:-
282 22 Karlstad, Äldre stadsvapen 7 Kr turkosgrön.    

 Vackert ex, färgen anges felaktigt som “blå” i    
 Facit.  o 200:-

283 25-28 Karlstad, Yngre stadsvapen 1, 2, 5 och 6 kr    
 i goda beg. ex.  o 200:-

284 32 Karlstad, Yngre stadsvapen 25 Kr mörkblå,    
 vackert ex av märke som ej noteras i Facit.    
 (Färgfoto)  o 800:-

285 1 Katrineholm, 1 Kr röd, obeg. ex är normalt    
 mycket svårare än beg. F 350  xx 250:-

286 1, 7 Kristianstad, 50 ö och 7 Kr, fina beg. ex.  o 200:-
287 5 Kristinehamn, Äldre vapen 10 Kr svartbrun,    

 vackert ex av mycket svårt märke, R i Facit.    
 (Färgfoto)  o 375:-

288 10, 23, 28   Kristinehamn, Stort format 1 Kr hålperf.,    
 1 och 6 kr streckperforerade.  o 200:-

289 2-4 Köping, 1, 2 och 5 Kr, en kt på 5 Kr, i övrigt    
 fina beg. ex.  o 200:-

290 2, 6 Lidköping, 1 och 6 Kr i goda beg. ex, 1 kr ot.    
 nedtill.  o 200:-

291 8-10, 12 Linköping, 2, 3, 5 och 7 Kr i goda beg. ex.  o 250:-
292 1, 2, 4 Luleå, 0,50, 1 och 5 Kr, goda beg. ex.  o 250:-
293 8 Lund, 10 Kr blå, vackert obeg. ex. Obeg. ex är    

 sällsynta.  xx 200:-
294 5, 12 Malmö, Klipp med 2 Kr orange och 24 Kr    

 brunröd, den högre valören är mycket ovanlig    
 och kraftigt undervärderad i Facit. (Foto)  xx 600:-

295 3 Motala, 1 Kronor grön, gott beg. ex.  o 200:-
296 4 Mölndals Stad, 10 kr brun, fyrstrip otandat    

 på tre sidor, ovanlig enhet. F 1800  xx 400:-
297 2, 10, 11   Norrköping, 1 Krona brun, 6 och 7 Kr, goda    

 beg. ex, 7 Kr med små cirklar, övriga stora.  o 200:-
298 3 Norrköping, 1 Kronor grön, fint beg. ex.  o 200:-
299 4 Norrköping, 1.50 Kr med små hörncirklar,    

 vackert och felfritt ex. (Foto)  o 300:-
300 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    

 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964. (Färgfoto)  o 450:-

301 9 Norrköping, 5 Kr med små hörncirklar, två    
 vackra och felfria ex i tvåsid. resp. tresid.    
 tandning, set vinkeltandade är ovanligt.    
 (Färgfoto)  o 400:-

302 11, 19 Stockholm, Vackert klipp med par av djuptryckta    
 märken, dels 2 Kr brunlila, dels 10 kr lilagrå.    
 Sensationellt objekt då ingen av färgerna är    
 noterade i Facit. Ena 10 Kr har ett par ktt, i    
 övrigt fina ex. Utställningsobjekt. (Foto)  o 250:-

303 3, 11, 12   Sundsvall, 1 Krona röd, 6 kr röd resp. brun,    
 goda beg. ex.  o 200:-

304 1-2 (73523) Södertälje, 50 ö gul och 1 Kr brun på    
 konkurskungörelse 8/10 1956, formatet på 1 Kr    
 mindre än normalt, dessutom brun ring i nedre    
 marg. Intressant objekt, udda typ av handling.  o 200:-

305 2, 5, 8 Södertälje, 1 Kr brun, 5 Kr röd, 10 Kr blå, goda    
 beg. ex.  o 250:-

306 3, 6 Södertälje, 2 Kr grå, 6 Kr orange, goda beg. ex.  o 200:-
307 4, 7 Södertälje, 3 Kr ljusgrön, 7 Kr rosa, goda beg. ex.  o 200:-
308 1, 3, 7, 12   Uddevalla, 25 öre grön, 1 Kr orange, 3 Kr röd,    

 6 Kr brun, goda beg. ex.  o 250:-
309 1 Ulricehamn, 10 öre lila, vackert obeg. ex. Obeg.    

 ex är sällsynta. (Foto)  xx 200:-
310 3-4, 8, 10   Uppsala, 1 och 1,50 Kr röd, 6 Kr gul och 10    

 Kr blå, goda beg. ex.  o 200:-
311 3, 5, 9-10   Varberg, 1, 2, 5 och 6 Kr. Fina beg. ex.  o 200:-
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312 4 (61996) Vimmerby, 5 Kr grön på klipp från    
 handling 2/11 1954, stpl VIMMERBY STAD.    
 Vackert ex. (Foto sid. 10)  xx 1.300:-

313 9 Vimmerby, 0:50 Kr gul, mycket vackert obeg.    
 ex, märket ej i Facit. (Färgfoto)  xx 1.400:-

314  Visby, Typ 1 (stjärnor i hörnen), fint ex av    
 hittills okänt märke. Utställningsobjekt.    
 (Färgfoto)  xx 1.400:-

315 2 Visby, 5 Kr röd, stjärnor i hörnen, fint beg. ex.  o 250:-
316 2 Visby, 1 Kr orange, stjärnor i hörnen, fint beg. ex.  o 200:-
317 8 Visby, 6 Kr violett, siffror i hörnen, en kt men i    

 övrigt fint beg. ex.  o 200:-
318 3 Västervik, 1 Kr röd, fint ex.  o 200:-
319 1, 11 Västerås, Äldre stadsvapen 50 öre och 6 Kr, bra    

 beg. ex.  o 200:-
320 2, 5, 9 Västerås, Äldre stadsvapen 1, 3 och 5 Kr, bra    

 beg. ex.  o 200:-
321 10 Västerås, Äldre stadsvapen 10 Kr, bra beg. ex.  o 200:-
322 15 Västerås, Utan sköld 25 öre grön, fint beg. ex,    

 R i Facit. (Foto sid. 11)  o 350:-
323 18, 27, 33   Västerås, Med sköld 50 öre orange, 3 Kr gul,    

 6 Kr röd, det senare med ktt men i övrigt fina ex.  o 250:-
324 21-22 Västerås, Med sköld 1 Kr rödlila (färgen finns ej    

 i F), en kt, 2 Kr grön (vinkeltandat), fina beg. ex.  o 200:-
325 21, 34 Västerås, Med sköld 1 Kr röd, 7 Kr ljusbrun, fina    

 beg. ex.  o 200:-
326 3 Växjö, 25 öre grön. Fint par, svårt i obeg. skick.    

 (Färgfoto)  xx 500:-
327 32 Växjö, 10 Kr vinröd, vackert obeg. ex av mycket    

 svår valör, R i Facit. (Färgfoto)  xx 700:-
328 8, 11, 27   Örebro, Små siffror 25 öre, stora siffror 50 ö    

 röd, 1 Kr brun, fina beg. ex.  o 200:-
329 30, 34, 37, 48   Örebro, Små siffror 1, 3 (ktt) och 5 Kr samt    

 utan tryckeriangivelse 5 Kr, goda ex.  o 200:-
330 7-9 Östersund, 3, 5 och 6 Kr i fina beg. ex.  o 200:-

Lokalpost / Local post
331 1 (60130) Linköping, Filbyter 4 ö ljusblå på    

 affärsbrev med flikstämpel, från Thulebolagen,    
 felaktigt lagt i Postverkets brevlåda och därför    
 försett med Postverkets returetikett (oifylld).   200:-

332  (76129) Portofrihet, Vänersborg 1996 Filatelist-   
 föreningen 50 år, brevmärket i helark om 25 st,    
 kunde användas för frankering av lokalbrev    
 som bars ut av Posten. Liten upplaga.  xx 200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
333 H20A1 Lejon 20 x 5 öre, tunt omslag med Postspar-   

 banken & Postgirot på baksidan. Omvänd    
 inhäftning, på omslaget bläckanteckning och    
 småveck. F 1600  xx 300:-

334 H31 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd, fint häfte.    
 F 2500  xx 350:-

335 H39BC 1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre violett    
 3+4-sid. Smala marginaler.  xx 300:-

336 H39CC 1939 Gustaf V profil höger 10 ö typ I, ett    
 av omslagen i dålig kvalitet. Både rättvänd    
 och omvänd inhäftning. F 1800  xx 250:-

337 H43BCB   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget.    
 Bläckstreck på omslaget, ett ex med sulfit-   
 fläck. F 7000  xx 1.100:-

338 H58B 1941 Skansen 20 x 10 öre violett, mörkgrått    
 omslag. Två ex. F 1600  xx 300:-

339 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Tre häften i prakt-   
 kvalitet. F 2400  xx 275:-

340 H182 (81055) 1966 Fartyg på frimärken. 170 st. F 2040  xx 200:-
341 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1900  xx 400:-
342 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 2000  xx 350:-

343 H211B 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, “Motivet    
 hämtat” på sid 2, fin kvalitet.  xx 500:-

344 H273 (60929) 1974 Stockholmia 74 II 2 x SET Cls.    
 100 st.  xx 200:-

345 H364 (61648) 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr.    
 Provtryck utan valör och landsbeteckning.  xx 200:-

346 H502 1998 Julpost - inrikes. RT+ cyls 2+ KN 34702.  xx 200:-
347 HA8 (81056) 29 kompletta serier. F 3480  xx 325:-
348 HA8 OV   (81053) 93 st. F 2325  xx 230:-
349 HA8 RH   (81052) 131 st. F 3275  xx 325:-
350 HA8 RV   (81054) 130 st. F 2600  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
351 9 KOLSLÄTT 15.12.1871, cirkelstämpel. Trevligt    

 brev till Uddevalla, sidostämpel Wenersborg.    
 Postal: 600:-  P 250:-

352 54 (62270) FRIDHEMS VILLASTAD 30.7.1908.    
 Postal: 250:- (Foto)  A 250:-

353 32 KÅRSTA 17.9.78. Något kladdig stpl. Postal:    
 500:- (Foto sid. 11)  B 200:-

354 Tj1 RESVILLE 2.7.75 (lätt vikt ht). Lyxstämpel på    
 ett bra märke. (Foto sid. 11)  R 200:-

355 79 FKMP MJÖLBY-LINK. 11.3.13, järnvägsstämpel 6    
 på dekorativt reklambrevkort. Postal: 450:-  E 200:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

356  Postsaksmärke PS1 x 2 och PS2. Den senare med    
 några korta tänder.  o 250:-

FDC
357 332B (61988) Slottet ot. höger på rek- och expressbrev,    

 FDC-stpl 14/7 1941. F 1000  o 250:-

Försändelser / Covers
358  1865, 50+12 öre Vapen på rekbrev. Hörntand    

 saknas på 50 öre. F 5000   350:-
359  (61617) Brevomslag från Generalkonsulatet i    

 Hamburg till Stockholm 1867. Lösenstämpel    
 “45 öre” (15x5 mm). Ant. nedtill “Löst med    
 45 öre Rmt. Söderberg”.   200:-

360  (62274) 1943, Rek till Bulgarien med valuta-   
 kontroll och fyra sigill. Stockholm 11.4.43.   350:-

Crashpost / Crash mail
361  (73293) Brev skadat vid tågolyckan i Rörvik 6   

 september 1954, med lila cachet och ytterkuvert av   
 pergamyn.  200:-

FDC
362 212 (62332) 1924, Postjubileum 10 ö, dels på brev med   

 FDC-stpl, dels löst FDC-stämplar ex.  250:-

Vykort / Picture post cards
363  (60826) Färgkort före 1905, Skee station med   

 innestående tåg och folkliv. Banan öppnade 1903 och   
 trafiken upphörde 1905. Adresserat men ofrankerat   
 och i mycket fint skick. (Foto)  300:-

364 52 1891 Oscar II 5 öre grön. Sedelkort 1000 kronor med   
 infälld bild “Ångfärjan Köpenhamn”, stpl 1902.  200:-

365 82 10 öre röd på vykort, makulerat med handskrivet   
 “Hedvigsfors 30-11-11”, sänt lokalt inom orten. (Foto)  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

366 (98201) xx samling/parti i bananlåda 1970–2000-tal. Delvis   
plundrade årssatser, insticksböcker, m.m. Nominal cirka   
33.000,-. Bra kval. Cirka 28 kg.  16.000:-

367 (82864) xx parti. 86 st rabatthäften inkl. 1980 tre st med   
“tre tår”.  9.000:-

352

363 365
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368 (82446) xx/x samling Vapen–1975 i Leuchtturmalbum med   
fickor inkl. en del u.g.+något stpl i början. Innehåller t.ex.   
ett bra bandmärkesavsnitt, komplett Kongress+Förening   
mest x samt flera BC/CB-par. Nästan komplett efter 1940   
och allt verkar xx från 1947. Mycket blandad kval. (Foto)  6.000:-

369 (73919) x samling på blad 1920–36. Bättre bandmärken   
Kongress och Jubileum komplett, m.m. Mest bra kval.   
(300) (Foto)  5.500:-

370 (80850) Fin mest xx samling 1891–2004 i fyra fina   
Leuchtturmalbum med fickor, få luckor efter 1936.  5.000:-

371 (97271) xx samling/parti i bananlåda 1970–90-tal.   
Nominalparti. Häften, öppnade årssatser, på albumblad.   
Nominal drygt 9.000:-. Bra kval.  4.500:-

372 (82459) xx. Tjock lagerpärm med mängder av märken 1892–  
1974, t.ex. Landstorm, Tre Kronor, par och högvalörer.   
F ca 78000 då 1200 M-märken ej medräknats. Förteckning   
finnes.  4.000:-

373 (89427) xx/x samling i Visiralbum 1858–1969. 12 ö Vapen,   
diverse Ringtyp, Oscar II komplett, 5 kr posthus xx,   
intressant bandmärkesavsnitt, Kongress/Förening komplett,   
m.m. Mest bra kval. (650)  4.000:-

374 (82561) Mest ostpl samling 1889–1949 (Gustaf VI Adolf dock   
även senare), med bl.a. bra bandmärken, bra 1924 upp till 2   
resp. 1 kr, parkombinationer etc.  3.500:-

375 (88033) Ostpl samling i insticksbok Oscar–1972. Mest xx från   
1945 före det mest x, bl.a. F 45, bra bandmärken inkl. bl.a   
Vasa komplett, tiotalet bättre 1924 års, övrigt 1930–40-tal   
inkl. BC/CB och bättre serier, etc. Bra kval. (800)  3.500:-

376 (89556) xx samling i Visiralbum 1918–82. Bl.a. Kongress   
och Förening komplett (ej vm), en del bättre 1940–50-tal.   
Bra kval. (700)  3.500:-

377 (98156) Dubblettpost 210–240 öre. Nom ca 9000.  3.500:-
378 (98579) xx samling/parti på visirblad 1970–90-tal. Nominal   

cirka 7.000:-. Bra kval.  3.400:-
379 (98223) xx samling/parti i kartong 1980–2000. Delvis   

plundrade årssatser, häften. Nominal 6.850:-. Bra kval.  3.200:-
380 (63159) xx lot 1920–71. 13 st osålda auktionsobjekt med mest   

bandmärken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite   
bättre märken. Katalogvärde F 42.000 SEK. Bra kval. (300)  3.000:-

381 (63938) xx lot 1920–36. 15 st osålda auktionsobjekt med   
bandmärken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite   
bättre märken. Katalogvärde F 43.275 SEK. Bra kval. (250)  3.000:-

382 (89394) xx/x samling i album 1880-tal–1960. Kongress med   
undantag av 1 kr komplett, Förening komplett, förmodligen   
xx. Även en del annat äldre bättre. Mest bra kval. (450)  3.000:-

383 (89555) xx samling i Visiralbum 1984–2005. Nominal cirka   
5.000. Även elva rabatthäften. Bra kval.  3.000:-

384 (88522) Mest x samling i Estett-album 1880-tal–1948. Ett   
litet antal dubbletter ingår. Bl.a. tre st 1kr medaljong,   
Landstorm I, G Vasa (inkl. två st 110ö), 90ö Postemblem och   
andra bättre bandmärken, Kongress t.o.m. 80ö, Förening   
t.o.m. 1kr, Postverket, bättre lösa tresidiga, högvalörer   
etc. Mest bra kval. (500)  2.700:-

385 (88529) Mest x samling/parti i Visiralbum Ringtyp posthorn–  
1963. I slutet även något xx, men annars x. Bl.a. bra   
bandmärken, t.ex. 120ö svart postemblem, båda 40ö grön   
profil vänster etc, 30-tal, 20-talet BC/CB inkl. båda   
Berzelius, båda Linné och båda små siffror etc. Mest bra   
kval. (800)  2.700:-

386 (63940) x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med   
bandmärken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite   
bättre märken. Katalogvärde minst F 37.000 SEK. Bra kval.   
(200)  2.600:-

387 (88915) x samling i album 1855–1955, tre tidiga märken beg.,   
resten obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre   
resp. 1 Kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.600:-

388 (89932) xx samling i Leuchtturm-album utan fickor 1938–64.   
I princip komplett, saknar Slottet BC/CB och något billigare   
märke. Bra kval. (400)  2.600:-

389 (63942) x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med band-  
märken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre   
märken. Katalogvärde minst F 35.000 SEK. Bra kval. (200)  2.500:-

390 (82976) xx/x samling i Verbis-album 1870-tal–1949. Diverse   
Ringtyp, Oscar II, Medaljong, bandmärken, en del bättre.   
Kongress och Förening komplett x, några BC/CB, m.m.   
Mest bra kval. (500)  2.500:-

391 (63941) x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med band-  
märken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre   
märken. Katalogvärde minst F 33.000 SEK. Bra kval. (200)  2.400:-

392 (89913) xx samling/parti i Visiralbum 1941–49. Inkl. 20 Kr   
svanar och åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  2.400:-

393 (63947) x lot 1858–1936. 17 st osålda auktionsobjekt med   
singlar och dyra märken.Totalt utrop har varit 4.730kr. Mest   
bra kval. (17)  2.000:-

394 (82517) xx parti i stor insticksbok äldre–1990. En del bättre   
med flera av varje, samt även hög nominal. Bra kval. (1000)  2.000:-

395 (82641) xx. Album ca 1971-98 med serier och häften, bl.a.   
många rabattmärken och häften.  2.000:-

396 (82978) xx/x samling i Visiralbum 1870–1940-tal. Diverse   
tjänste/lösen, Medaljong, bättre bandmärken, och 30-tal,   
flera BC/CB, m.m. Mest xx. Mest bra kval. (700)  2.000:-

397 (61612) xx samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Lützen,   
Riksdagen, Postverket komplett, högvalörer 1930–40-tal.   
Även en del äldre. F 18.700:-. Bra kval. (120)  1.900:-

398 (89942) xx samling i album 1938–65. Ganska komplett,   
inklusive många BC/CB (t.ex. Gustaf V små siffror och   
Linné). Bra kval.  1.900:-

399 (89952) xx samling i Verbis-album med fickor 1910–49 samt   
tjänste/lösen. En del BC/CB. Bra kval. (350)  1.900:-

400 (78479) xx samling/parti på blad 1947. Facit 356-66,   
kompletta serier i 50-ark. Katalogvärde enligt inlämnaren   
16.250:-. Bra kval.  1.800:-

401 (80957) xx samling/parti i insticksbok märken och häften   
till 1992. Nominalvärde 3950,-. Bra kval.  1.800:-

402 (82493) xx samling på Postens blad 1992–2002. Nom ca 3450.-.  1.800:-
403 (89003) 18 årssatser, 1977–79, 1982–96, några öppnade. Nom   

3.211.  1.700:-
404 (63943) x lot 1920–36. Sju st osålda auktionsobjekt med band-  

märken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre   
märken. Katalogvärde minst F 23.000 SEK. Bra kval. (150)  1.600:-

405 (86517) xx/x samling i album 1920–60-tal. Diverse band-  
märken, Kongress och Förening komplett (mest x), bra 30-tal,   
m.m. Mest bra kval. (600)  1.600:-

406 (88812) xx samling/parti i Visiralbum 1950–60-tal. Gustaf VI   
och “Snoddas”. Stort dubblettparti med mycket par, HA-block.   
Bra kval. (2.000)  1.600:-

407 (63944) x lot 1874–1957. Sju st osålda auktionsobjekt med   
mycket Kongress och Förening, Tjänste, flera BC/CB-par.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 22.000 SEK. Bra kval. (150)  1.500:-

408 (73014) xx/x. STÅENDE LEJON. Samling ca 120 ex F 139-48   
inkl. en del dubbletter i nyanser, papper och vm inkl. flera   
bättre.  1.500:-

409 (76052) x samling på blad 1924. Kongress och Förening.   
Kompletta serier (ej vm). Bra kval. (30)  1.500:-

410 (82865) Häften 1938–1985, ca 500 st i fyra album, varav ca   
en tredjedel är automathäften, varav de flesta av de äldre   
är med. Mest olika, men även dubbletter. Många med olika   
typer av markeringar.  1.500:-

411 (82982) xx samling i två Visiralbum 1939–65. Från 1942   
komplett med många femstrip, häftesblock. Även BC/CB   
Berzelius, Linné, Bellman. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  1.500:-

ex 368

ex 369
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412 (89434) xx/x samling i SAFE-album med fickor 1860–1950-tal.   
Före 1939 mest x med en del bättre som Ringtyp, Oscar II,   
Medaljong, diverse Kongress/Förening, m.m. xx bl.a. 273 BC   
och CB, bättre 40-tal, tjänste, m.m. Något blandad kval. (450)  1.500:-

413 (89946) xx/x samling i album med fickor 1877–68. En del   
Kongress och Förening, Postverket etc. Bra kval. (800)  1.500:-

414 (97212) xx samling/parti i fyra album 1970-tal–modernt.   
Nominal cirka 3.200:-. Bra kval.  1.500:-

415 (98437) xx samling/parti häften och tiostrip 1945–67 i kuvert   
inkl. högvalörer och t.ex. H95, 105, 110, 115, 131+140 etc.  1.500:-

416 (98566) xx samling/parti i kartong 1940–80-tal. Cirka 250   
häften, cirka 50 HA, strip, m.m. Mest bra kval.  1.500:-

417 xx lot Postverksjubileet 1936. Bl.a. sju st 35 öre, sex st 45 öre,   
sex st 50 öre, fem st 60 öre och fyra st 1 Kr. F 14245:-.  1.400:-

418 (63948) x lot 1858–1936. Elva st osålda auktionsobjekt med   
singlar och dyra märken.Totalt utrop har varit 2.980 kr.   
Mest bra kval. (11)  1.400:-

419 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra kvalitet.   
Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart. Något vm kan   
förekomma (20). F 8100 kr.  1.200:-

420 (73015) xx/x. BANDMÄRKEN. Liten samling ca 55 ex F 149–  
155 inkl. olika papper, vm och nyanser, några strip etc.  1.200:-

421 (73249) xx samling/parti på Visirblad F 259–325. En del   
BC/CB, dock många klippta, men även några bra! Bra kval.   
(900)  1.200:-

422 (74055) xx/x samling på blad 1920–33. Bandmärken med en del   
bättre vm, m.m. Mest bra kval. (600)  1.200:-

423 (75227) x samling/parti på Visirblad Oscar–bandmärken.   
Medaljong bättre valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.200:-

424 (80989) xx/x samling/parti i insticksbok med bl.a. c:a 20   
serier Postverket 1936. Bra kval.  1.200:-

425 (82492) xx. Tjockt album med dubbletter 1947–72, ofta 7–15   
märken av varje inkl. mycket strip, par och häften etc.  1.200:-

426 (82975) xx/x samling i KABE-album med fickor 1886–1943.   
Huvudsakligen x med bl.a. Medaljong, bandmärken, diverse   
Kongress med bl.a. 1 och 5 kr. Även en del BC/CB, m.m. Mest   
bra kval. (350)  1.200:-

427 (97394) xx/x samling/parti i kartong 1940–70-tal. Nominal-  
parti i tre insticksböcker, kartong, löst. Även en del bättre   
äldre. Hög nominal. Mest bra kval.  1.200:-

428 (80983) x samling 1933–49 i Vinjettalbum, med en del bra   
material. Bra kval.  1.100:-

429 (81104) xx samling i tre insticksböcker 1947–1983. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 11350.  1.100:-

430 (61013) xx/x/(x) dubblettpost Lösen t 13 bl.a. 17 st 24 öre och   
12 st 1 kr.  1.000:-

431 (62271) xx parti i kuvert F 353–57. 30 kompletta serier.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 7.800:-. Bra kval.  1.000:-

432 (63946) xx lot 1886–1941. Åtta st osålda auktionsobjekt med   
singlar och dyra märken. Totalt utrop har varit 3.300kr.   
Mest bra kval. (ca 10)  1.000:-

433 (63949) x lot 1858–1936. Tio st osålda auktionsobjekt med   
singlar och dyra märken. Totalt utrop har varit 2.650 kr.   
Mest bra kval. (10)  1.000:-

434 (75355) xx/x parti mest 1920–30-tal inkl. flera bättre band   
och t.ex. tio postfriska ex F 265, en del fyrblock och strip   
etc. (350)  1.000:-

435 (76402) xx/x parti på Visirblad Oscar–1939, bl.a. En Face 20 ö   
i tioblock xx (ett par med KPV), F för bara detta 8000,-, även   
litet parkombinationer etc.  1.000:-

436 (80748) xx. Ask med lösa märken och häften bl.a. tre häften   
20 kr Svanar.  1.000:-

437 (89318) Mest xx, nästan komplett samling 1938–79 inkl. en   
del x/o i början. Mest bra kval.  1.000:-

438 (97387) xx samling/parti 1940–80-tal. Nio årssatser, block,   
häften. Något utländskt. Hög nominal. Bra kval.  1.000:-

439 (72904) xx. Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en   
del i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  950:-

440 (62304) xx/x lot Landstormsmärken. Högt värde.  900:-
441 (80782) xx dubblettpost i femstrip, även ur häften. Nom ca   

1600, dessutom en blockserie Stockholmia 55.  900:-
442 (80961) xx parti i insticksbok, från 1950-talet och framåt.   

Nominal c:a 2000,-. Mest bra kval.  900:-
443 (80478) xx samling/parti i två album 1970–80-tal. Samling   

1976–80, strip, häften i visiralbum. Nominal cirka 1.500:-.   
Bra kval.  800:-

444 (82461) Mest xx. Fyra pärmar med mängder av mest femstrip ca   
1920–80, en del fyrblock och block inkl. flera bättre som t.ex.   
Sthlmia-55 i kompletta nioblock. Lågt utrop! (2700)  800:-

445 (82616) xx samling ca 1970–2000 i två insticksböcker.  800:-
446 (82925) xx samling/parti i Visiralbum 1920–60-tal. Cirka 250   

femstrip med bl.a. bättre högvalörer, m.m. Bra kval.  800:-

447 (89578) Mest xx samling i tre album med fickor 1877–1977 med   
bra bandmärken och bra från 1935 och framåt, från 1940 mest xx.   
Bra kval.  800:-

448 xx. Liten bättre lot bl.a. 175C i fyrblock (ktt), 138 i par, 151C sc,   
75 etc.  700:-

449 (82431) xx samling ca 400 olika femstrip + dubbletter   
Medaljong–1973. F ca 14000 enligt inl.  700:-

450 (89194) xx. Till synes komplett samling 1951–76 i två Visir/  
Verbis-album, något enstaka x i början. Mycket bra kval.  700:-

451 (72123) xx/x samling/parti 1924–40-tal med t.ex. Postverket   
komplett x/xx, F 238+329 xx, några BC/CB-par etc. (160)  600:-

452 (76556) xx. Mapp med bl.a. 28 BC/CB-par Swedenborg, F 262BC   
i fyrblock samt även Tj39 i stpl helark.  600:-

453 (78330) xx/x parti mest xx, mest 30- och 40-tal. Bra   
innehåll. Bra kval.  600:-

454 (80855) (x). Frimärken utan gummering: 7–11 kr, 50 st   
julpost samt 230 st 5–6 kr inkl. “brev”-märken. Nom ca 1800.  600:-

455 (81192) xx samling 1962–87, i två visiralbum och ett KaBe-  
album med fickor. Högt nominalvärde. Bra kval.  600:-

456 (81193) xx samling i insticksbok 1951–59 med par fyrblock   
och strip, ej bruksmärken men i övrigt rel. komplett. Bra   
kval. F 6800,-  600:-

457 (82515) xx samling på Estettblad 1951–75. Nära komplett. Hög   
nominal. Bra kval. (800)  600:-

458 (82555) xx parti i insticksbok från bandmärken till c:a   
1980, mycket märken och högt nominalvärde. Bra kval.  600:-

459 (82640) (x). Två insticksalbum med massor av märken, mycket   
ostämplat utan gummering.  600:-

460 (82915) xx samling/parti i Visiralbum 1940–80-tal. Även   
några block och häften. Mest bra kval. (1.600)  600:-

461 (82954) xx/x samling i album 1870-tal–1976. En del äldre,   
modernare mest xx. Mest bra kval. (700)  600:-

462 (89577) xx samling 1957–67 tvåsidiga serier samt häften.   
Högt katalogvärde. Bra kval.  600:-

463 (97563) xx parti. Dubblettlager i kuvert, fem kartoteklådor,   
samling i två album samt en del FDC och litet klipp. Ca 11 kg.  600:-

464 (61015) xx dubblettpost Lösen t.13 i block och strip. Totalt   
över hundra märken, ca 40 märken är x eller med defekter, ca   
60 är xx.  550:-

465 (87384) xx/x samling i album med fickor 1948–78. I det   
närmaste komplett samling med en del fyrblock, häftesblock.   
Bra kval.  550:-

466 (89250) xx/x samling/parti i Visiralbum 1900–70-tal. Oscar   
II, Medaljong, bandmärken, Tre kronor, m.m. Något blandad   
kval. (1.200)  550:-

467 (75309) xx/x parti Medaljong–1940 på Visirblad med flera   
bättre märken, strip och BC-par etc. Även en del Irland   
o/xx. (370)  500:-

468 (75354) Mest xx parti på Visirblad Medaljong–1940 inkl.   
flera strip och fyrblock, H9–10, några BC/CB-par etc. (600)  500:-

469 (78308) x samling på blad 1920–36 med bl.a. bra bandmärken,   
en del 1924 etc. Mest bra kval. (130)  500:-

470 (80739) x parti i insticksbok 1910–42 dubbletter i insticksbok,   
bra material, med många bättre. Mest bra kval.  500:-

471 (82424) xx. Komplett samling 1960–72 i fint Safe dual-album.  500:-
472 (82438) xx/x. Album med dubbletter mest 1940–97 inkl. mycket   

strip, en del äldre Landstorm och lösen etc. (1700)  500:-
473 (82500) xx/x samling i Verbisalbum med fickor 1877–1949. En   

del äldre bättre märken, BC-par, tyvärr en del med smala   
marginaler. Katalogvärde enligt inlämnaren F 9.000 SEK.   
Något blandad kval. (500)  500:-

474 (82554) xx/x parti i insticksbok 1890–1970 med bl.a. Landstorm   
III, Gustaf II Adolf och Gustaf V 70 år komplett i fyrblock,   
vidare bra bandmärken, Svanar fyrsid. xx etc. Högt katalog-  
värde. Bra kval.  500:-

475 (89582) xx samling/parti i tre insticksböcker 1924–90, högt   
nominalvärde. Bra kval.  500:-

476 (98224) xx/x samling/parti i kartong 1920–80-tal. Mest nominal,   
men även en del äldre. Mest bra kval.  500:-

477 (69840) Mest x. Profil vänster F 175–95. 35 ex inkl. bl.a. F 187a+c   
och 190a, några xx inkl. F 180b etc. F ca 5500.-. Mest bra kval.  450:-

478 (81081) xx parti i insticksbok ca 1940–1975. Strip, par och   
singelex. Nom. ca. 400. F ca 3400  450:-

479 (89252) xx samling i Visiralbum 1940–70-tal. Mest bra kval. (700)  425:-
480 xx. Liten post med varianter: 259 A P I, 259 C P I, 259   

BC/CB P I, 358 B I, 358 BB I och två ex av 359 A P I. F 2180  400:-
481 xx. Fem olika BC/CB-par: 266 BC, 267 CB, 269 BC, 318 BC och   

324 BC. F 3225  400:-
482 (62288) (x) samling/parti i kuvert modernt. 180 stycken “Brev”.   

Mest bra kval.  400:-
483 (67437) xx/x post med märken från bandmärkesperioden samt   

nio BB-par av Gustaf V 85 år.  400:-
484 (80845) xx. Tio visirblad med postfriskt. F 3650  400:-
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485 (80997) xx/x samling/parti i insticksbok 1911–70, med en hel   
del märken, även litet bättre. Mest bra kval.  400:-

486 (80998) xx/x parti i insticksbok, med en hel del märken, även   
litet bättre. Dessutom bunt häften (Nom. 168,-). Mest bra kval.  400:-

487 (81207) xx/x parti i insticksbok med en del bra 30-talsmaterial   
samt rulländar, Ewerts provtryck etc. Bra kval.  400:-

488 (82552) xx parti i Visiralbum 1889–1960-talet fyrblock och   
större enheter, med bl.a. Tvåf. siffertyp komplett, bra   
bandmärken etc. Högt katalogvärde. Bra kval.  400:-

489 xx lot bandmärken Gustaf V Profil vänster. bl.a. 190b och   
trestrip 184. Bra kval. F 5100 (10)  350:-

490 (78331) xx parti lågvalörer 1924 + 15 ö 1938, allt i arkdelar.   
Bra kval. F 6490  350:-

491 (82977) xx samling i Verbis-album med fickor 1951–69.   
Komplett samling. Bra kval.  350:-

492 (82991) xx samling/parti i album 1973–91. Nominal cirka   
750:-. Mest bra kval.  350:-

493 (83065) xx parti i liten insticksbok med en del litet bättre.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5500,-. Bra kval. (160)  350:-

494 (89391) xx parti c:a 1939–75, i visiralbum och insticksbok.  350:-
495 xx. Några ej kompletta handgjorda häften (bl.a. H3) eller   

tomma häftesomslag. (8)  300:-
496 (76302) Mest xx samling/parti på Visirblad Oscar och   

Medaljong, fyrblock och strip samt en del varianter.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3000,-. Bra kval.  300:-

497 (76360) xx parti ca 1985–90. Nominalvärde ca 1.000 kr i   
presentsatser, årsbok, m.m. Bra kval. (400)  300:-

498 (78300) xx parti på Visirblad 1858–60 lågvalörer 1924 samt   
15 ö 1928 i arkdelar. Bra kval. F 6570,-  300:-

499 (81190) xx samling i album utan fickor 1949–73, bra grund-  
samling med bl.a. Bildsten BB. Bra kval.  300:-

500 (89535) xx samling i album 1960–69. Välfylld. Även några   
häften. Bra kval.  300:-

501 (88651) xx/x samling i Visiralbum 1961–72. Även 23 häften   
och några FDC. Mest bra kval. (300)  275:-

502 (62306) xx parti 1939–44, delvis i femstrip. Bra kval. F 3945,-  250:-
503 (62349) xx post med Lützen bl.a. fyra st 90 ö samt Gustaf V 70 år.  250:-
504 (80971) Postal presentbok i fin Leuchtturmpärm, frimärken   

1975–78. Bra kval.  250:-
505 (61109) xx/x parti ur 1924 och 1936 års serier, med en del   

litet bättre valörer. Mest bra kval.  200:-
506 (75340) xx/x samling/parti från 1936 och framåt men mest   

moderna, F 3134,-. Bra kval.  200:-
507 (81037) Nästan helt postfrisk samling på visirblad, 1928–79   

med många BC/CB-par. Högt katalogvärde och mycket fin   
kvalitet.  2.100:-

Nominalpartier / Face value lots
508 (98430) Två tjocka pärmar med mest strip, häften och block   

1972–90. Nom ca 15000.-.  7.500:-
509 (98431) 17 förseglade 50-pack med block 1979–86.   

Nom 6650.-.  3.300:-
510 (82419) Ask med häften 1990–2003. Nom ca 4200.-.  2.000:-
511 (98106) Parti märken och häften mest 1970–90-tal, t.ex.   

häftesårssatser 1982/89. Nom ca 2900.-.  1.500:-
512 (98436) Ask med häften, block, rullar och strip mest   

1960–80-tal. Nom ca 2400.-.  1.100:-
513 (82474) Ask med häften, märken och block mest 1980–90-tal.   

Nom ca 1200.-.  600:-
514 (82425) Sex årssatser 1979–85 inkl. två häftessatser, några   

minneshäften etc. Nom. för xx ca 790.-.  500:-
515 (89836) Ask med mest häften och HA 1960–80-tal. Nom ca 870.-.  400:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
516 (97462) Årssatser 1978–79, 1982–84, 1986–2003 och   

häftesårssats 1983. Alla öppnade. N ca 5600.  3.000:-
517 (82993) 21 olika årssatser i album 1971–79. Nominal 2.700:-.   

Bra kval.  1.500:-
518 (82985) Samling i album 1987–96. Åtta olika årssatser. Bra   

kval.  800:-
519 (98438) Fem olika årsböcker 1988/89–1993/94. Nom ca 1110.-.  550:-

520 (97594) Parti årssatser inkl. en del liknande. Nominalvärde   
c:a 1500,-. Bra kval.  500:-

521 (76226) Årsbok 1987/88. Bra kval.  275:-
522 (76227) Årsbok 1987/88. Bra kval.  275:-
523 (76062) Årsböcker lot på blad 1987–88. Med svartavdrag. Bra   

kval.  250:-
524 (76241) Årsböcker lot på blad 1987–88. Med svartavdrag. Bra   

kval.  250:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

525 (89560) Stpl samling i album 1855–1971. Kraftigt reparerad   
3 skill, tre st 4 skill, 6 skill. Från 1856 nästan komplett   
samling i grundnummer (ej 17 öre grå, tjänste/lösen samt 55   
och 80 öre). Mest bra kval. (Foto)  6.500:-

526 (80849) Stpl. Fin samling 1858–2004 i fyra nästan nya   
Leuchtturmalbum med fickor, få luckor.  5.000:-

527 (80879) Stpl. Dubblettalbum 1858–1930 med bl.a. 300 st 12   
öre vapen. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 35800  4.000:-

528 (80965) Stpl parti på Visirblad 1900–60 dubbletter, mycket   
märken med bl.a. bandmärken, högvalörer och BB-par,   
värderat 1981 till c:a F 59000,-.  4.000:-

529 (73250) Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt   
dubblettparti Förening med många bättre valörer upp till   
2 kr. Även två defekta 5 kr. Högt katalogvärde. Mest bra   
kval. (180)  3.200:-

530 (89393) Stpl samling i Visiralbum 1856–1960. Svart och brun   
(x) lokal, Lejon typ I, bra Ringtyp, Kongress och Förening   
komplett, tjänste/lösen. Även en del varianter. Mest bra   
kval. (650)  2.800:-

531 (73898) Stpl samling på blad 1855–1836. Vapen och tandning   
14 komplett med en del nyanser, mycket bandmärken,   
Kongress och Förening till 1 kr, m.m. Mest bra kval. (250)  2.700:-

532 (82418) Stpl samling 4skill (två)–1988 i Facitalbum med   
många bättre märken samt till synes komplett efter 1942   
inkl. flertalet par. F ca 50000 enligt inl., i början dock   
blandad kvalitet.  2.500:-

533 (72835) Stpl samling på blad 1924. F 196–225, kompletta   
serier Kongress och Förening (ej cx). F 14.600. Bra kval.  2.400:-

534 (81198) Mest stpl parti i Schaubekalbum utan fickor 1920–40   
med bättre stämplar, vattenmärken, mellanvalörer 1924,   
parkombinationer etc. Bra kval.  2.400:-

535 (82973) Stpl samling i två album 1858–1999. Vapen, Ringtyp,   
bandmärken, cancerserie med “Makuleras”, Kongress/Förening   
till 80 öre. Alla BC/CB. Från 1939 komplett. Mest bra kval.  2.000:-

536 (98306) Stpl parti, mycket 1940-tal men även äldre från   
Ringtyp och framåt, mycket bättre högvalörer etc. Mycket   
högt katalogvärde. Bra kval.  2.000:-

537 (98377) Stpl. Dubblettlager tusentals märken Vapen–1985 i   
sex Visirpärmar inkl. flera bättre märken och par, en del   
1924 års etc. Högt katalogvärde! Cirka 15 kg.  2.000:-

538 (73252) Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Flyg-   
och bandmärken med många bättre vm, en del vackra stämplar,   
m.m. Mest bra kval. (1.500)  1.800:-

539 (82458) Stpl samling 1855–1973 i Leuchtturmalbum med fickor   
inkl. t.ex. flera 1924 års+ tjänste och lösen etc, nästan komplett   
efter 1940.  1.800:-

540 (82475) Mest stpl samling 1855–1959 i Leuchtturmalbum med   
fickor inkl. t.ex. svart lokal, F 8, 15, Ringtyp, tjänste och lösen,   
flera Kongress och BC/CB-par, en del stämplar etc. Delvis   
blandad kval.  1.800:-

541 (82654) Mest stpl samling 4 skill (fyra)–1960 i två Facitalbum   
inkl. t.ex. F 12, bättre Ringtyp och flera BC/CB-par etc.  1.800:-

542 (82966) Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–1981.   
3 skill nytr., defekta 8 och 24 skill, Vapen, 17 öre,   
Ringtyp m.m. äldre. Kongress 5 ö–1 kr+5 kr, en del BC/CB,   
m.m. Blandad kval. (1.200)  1.800:-

543 (98109) Stpl. Relativt välfylld samling 1858–2000 i fyra   
tjocka album med flera bättre märken inkl. mycket par,   
fyrblock och häftesblock etc.  1.800:-

544 (78304) Stpl parti på Visirblad 1924. Kongress och Jubileum,   
dubblettparti 5–60 öre. Mest bra kval. F 22735,- (236)  1.700:-

ex 525
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545 (83048) Stpl parti i Visiralbum 1855–1971 dubbletter med   
bl.a. mycket Ringtyp, bandmärken etc., även en hel del litet   
bättre märken. Bra kval.  1.600:-

546 (72825) Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
Förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest   
bra kval. (70)  1.500:-

547 (73896) Stpl samling på blad 1924–28. Kongress och Förening   
till 2 kr och Cancer 1928. Bra kval. (37)  1.500:-

548 (82457) Stpl samling 1855–1982 i Facitalbum med flera bättre   
märken, t.ex. bra Kongress och Förening samt en del BC/CB-  
par etc, nästan komplett efter 1942. Delvis blandad kvalitet.  1.500:-

549 (89398) Stpl samling i två fina Estettalbum 1855–1970-tal.   
Reparerad 24 skill, svart och brun lokal, 17 öre, Ringtyp i   
nyanser, Kongress till 1 kr, diverse Förening till 2 kr, m.m.   
Mest bra kval.  1.500:-

550 (75370) Stpl. Ca 110 stora tjänste, högt katalogvärde då många   
tn14 ingår. Delvis bl kval.  1.400:-

551 (78298) Stpl parti om 144 Oscar 10 ö med läsbara ortsstämplar   
(normalstpl 14). Mest bra kval.  1.400:-

552 (82952) Stpl samling i album 1855–1970. Bl.a. bättre tjänste,   
4 skill, Vapen, Kongress och Förening till 1 kr, flera BC/CB,   
m.m. Något blandad kval. (1.000)  1.400:-

553 (89941) Stpl samling i album 1858–1950. Inkl. 9 öre Vapen   
etc. Några fina stämplar. Mest bra kval. (180)  1.300:-

554 (72807) Stpl samling på blad 1855–1932. Bl.a. Kongress till   
80 öre, Förening till 1 krona. Mest bra kval. (250)  1.200:-

555 (73912) Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Band-  
märken med många bättre vm som 162 cx, 168 bz, m.m. Mest   
bra kval. (90)  1.200:-

556 (75371) Stpl. Ca 280 lösenmärken L1-20 inkl. t.ex. en del   
nyanser. Mest bra kval.  1.200:-

557 (98227) Stpl samling/parti i kartong 1870–80-tal. Cirka   
1.500 st Ringtyp t.13, mest 12 öre och cirka 200 st 5 öre   
t.14 i fyra insticksböcker och på visirblad. Mest bra kval.  1.200:-

558 (98308) Stpl parti div. dubbletter i kuvert och på blad. Bra   
innehåll. Även ask med litet Finland. Mest bra kval.  1.200:-

559 (98378) Stpl. Drygt 900 lagda paket med 100 olika Sverige   
samt även en del Norge och Danmark. Totalt ca 1000 paket.   
Cirka 20 kg.  1.200:-

560 (78305) Stpl parti på blad 1858–62 med bl.a. bra 1924. Mest   
bra kval. (C:a 950)  1.100:-

561 (80987) Stpl parti dubbletter bandmärken–1968, med en del   
bättre.ex. ett F 142Ea. Bra kval.  1.100:-

562 (83010) Stpl samling i två DAVO-album med fickor 1858–1998   
med några bra Vapen och Lejon, bra Ringtyp, mellanvalörer   
1924, några parkombinationer och bra modern del. Bra kval.  1.100:-

563 (62246) Stpl samling/parti i kuvert 1924. Alla frankerade   
med 20 öre Förening och stämplade 24–25.8.24. Bra kval. (31)  1.000:-

564 (63945) Stpl lot 1862–1941. Åtta st osålda auktionsobjekt   
med singlar. Mest dyra stående lejonmärken.Totalt utrop har   
varit 2.625kr. Mest bra kval. (Ca 10)  1.000:-

565 (76399) Stpl samling på blad 1874–1918. Komplett med en del   
nyanser. Intressant. Även en del militärpost. Mest bra kval. (100)  1.000:-

566 (79085) Stpl lot 1858. Vapentyp 5– 50 öre (9 öre med   
missfärgad baks., 50 öre med riss), flera med praktstämplar   
+ 12 resp. 24 öre på varsitt brev. (6 + två brev)  1.000:-

567 (80882) Stpl dubblettpost Gustaf VI Adolf typ III med bl.a.   
SX-, DD- och BB-par i insticksalbum. Katalogvärde enligt   
inlämnaren. F 24000  1.000:-

568 (82027) Stpl samling/parti i insticksbok 1858–1999. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 7800.  1.000:-

569 (89319) Mest stpl samling Vapen–1972 i Stenderalbum med   
t.ex. mycket Vapen och Ringtyp, tjänste, en del Landstorm   
och band etc.  1.000:-

570 (97379) Stpl samling/parti i kartong 1855–1930-tal. Mycket   
intressant. Fyra st 4 skill, alla valörer av Vapen, mycket   
Ringtyp, utsorterade varianter vm på band. Stämplar? Mest   
bra kval.  1.000:-

571 (97382) Stpl samling/parti i kartong 1938–46. Flera hundra i   
pergamynkuvert. Bl.a. många BC/CB. Stämplar? Mest bra kval.  1.000:-

572 (98153) Stpl. Två kartotekslådor (fyra fulla kortlådor) med   
massvara ordnade i pergamynkuvert. Från 12 öre Vapen till   
1990-talet i mest bra kvalitet. Bl.a. en del bättre 1924, Posthuset   
etc.  1.000:-

573 (98240) Stpl samling/parti 1910–97. Tusentals frimärken i 22   
stora insticksböcker i bra variation. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  1.000:-

574 (98282) Stpl parti i tio insticksböcker, Vapen till moderna, 1331   
olika märken + dubbletter, alla med goda stämplar. Bra kval.  1.000:-

575 (98283) Stpl parti i elva stora insticksböcker, Vapen till   
moderna, 2290 olika märken + dubbletter, felfria men med   
mindre goda stämplar, F 40516,- (märken under 20,- oräknat).   
Bra kval. Cirka 14 kg.  1.000:-

576 (98434) Stpl dubblettparti tiotusentals märken Ringtyp–  
1970-tal i kuvert inkl. en hel del par och lite bättre märken.   
Även en del utland etc.  1.000:-

577 (87276) Stpl samling/parti i album 1900–50-tal. Oscar II,   
Landstorm med en del vm-varianter, flyg, bättre 1930–40-tal,   
m.m. Mest bra kval. (2.000)  950:-

578 (78323) Stpl samling på blad 1863–1982 med en del bättre   
märken bl.a. Legionen + Universitetet. Mest bra kval.  900:-

579 (78359) Stpl parti med många vackra stämplar, mycket Ringtyp.   
Bra kval.  900:-

580 (80993) Stpl parti i insticksbok Postverket 1936, av valörerna   
20 ö – 1 Kr finns minst 100 av varje. Mest bra kval.  900:-

581 (89160) Mest stpl parti Vapen–1970-tal i album + Visirblad,   
t.ex. en del bättre 1924 års, några vackra stämplar samt även   
en del xx.  900:-

582 Stpl. Liten lot med bl.a. 4 skill (kt), 9 öre Vapen och 17 öre   
Liggande Lejon (15).  800:-

583 (76387) Stpl parti på Visirblad 1858. Cirka 800 st 12 öre Vapen.   
Något blandad kval. Cirka 12 kg.  800:-

584 (82618) Stpl samling bruksstämplade häften 1966–2003 i två   
pärmar. Totalt ca 108 olika häften.  800:-

585 (82913) Stpl samling i album 1858–1977. Diverse Lejon,   
Ringtyp, tjänste/lösen. Några Kongress/Förening till 80 öre   
m.m. Mest bra kval. (500)  800:-

586 (82970) Stpl samling/parti i album 1855–80-tal. 18 st 12 ö   
Vapen på brev, diverse dubbletter 4 skill, Vapen, Ringtyp, dock   
flera defekta. Blandad kval.  800:-

587 (83047) Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1966,   
bra grundsamling med en hel del litet bättre material. Bra kval.  800:-

588 (85007) Stpl samling/parti i insticksbok. Oscars-märken med   
olika läsbara stämplar, ofta vackra. Från A- till AC-län. Mest bra   
kval. (ca 500)  800:-

589 (85009) Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–  
1987. Flera bättre märken i två fina album. Något blandad kval.   
(800)  800:-

590 (89552) Stpl samling i Visiralbum 1858–1990-tal. Med en del   
bättre som Kongress till 1 kronor, Förening till 1 krona (ej 50 öre),   
m.m. Mest bra kval. (1.200)  800:-

591 (89570) Stpl samling i album 1855–1960. Bl.a. Vapen, Ringtyp,   
tjänste, lösen, 5 kr Slottet BC, m.m. Även liten insticksbok.   
Mest bra kval. (600)  800:-

592 (90003) Mest stpl parti klassiskt–modernt. Ca fem restsamlingar,   
även lite bättre märken samt nominal. Mest bra kval. (3000)  800:-

593 (63939) Stpl lot. Fyra st osålda auktionsobjekt med tjänste-  
märken. Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre   
märken. Katalogvärde F 10.045 SEK. Bra kval. (Ca 75)  750:-

594 (67329) Stpl. Liten dubblettpost Ringtyp–tjänste med bättre   
märken bl.a. bandmärken och tresidiga märken. F 8000  750:-

595 (80793) Stpl. Sort dubblettparti små tjänste nr 40-54. F 54400.   
(10830)  750:-

596 (80846) Stpl. Liten dubblettpost Ringtyp–ca 1970 med bättre   
märken bl.a. bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren.   
F 8000  750:-

597 (82626) Stpl samling 1858–1984 och 1993–2001 i fem insticks-  
album.  750:-

598 (64779) Mest stpl. Ett 80-tal märken 4 skill–ca 1940 på inst.kort   
inkl. flera bättre, vacker Taflebord på F 82 etc. Högt katalogvärde   
om än delvis blandad kval.  700:-

599 (76350) Stpl lot Vapentyp 5 ö (elva st), 12 ö (22 st) och 24 ö   
(sex st) i nyanser, bl.a. en mörkgrön 5 ö med stjärnstämpel.   
Mest bra kval. F 7740,- (39)  700:-

600 (81011) Stpl. Stort dubblettparti BB-par i insticksbok,   
huvudsakligen från 1960–90-talen.  700:-

601 (83006) Stpl parti i fem insticksböcker 1858–2000,   
dubbletter, mycket märken, även litet bättre. Bra kval.  700:-

602 (88119) Stpl. Stort dubblettparti BB-par på visirblad,   
huvudsakligen 1960–70-talen. Över 1000 par och många block.  700:-

603 (98310) Stpl parti bra dubbletter från 30- och 40-talet, flera   
tusen sort. i kuvert. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  700:-

604 (62308) Stpl parti Hazelius 1 Kr, Folkskolan 90 ö och   
Montelius 120 ö, 100 goda ex av vardera. Bra kval. F 11900,-  600:-

605 (76290) Stpl samling/parti på blad 1858–1970-tal. Mest   
ortstämplar på äldre. Mest bra kval. (400)  600:-

606 (78328) Stpl parti med en del mellanvalörer 1924, par 20 ö   
Liggande lejon etc. Bra kval.  600:-

607 (80856) Stpl dubblettpost ca 1995–2005 i insticksbok. F 8000   
(900)  600:-

608 (80881) Stpl dubblettpost Gustaf VI Adolf typ I och II med   
bl.a. SX-par i insticksalbum. Katalogvärde enligt inlämnaren.   
F 11700  600:-

609 (81160) Stpl parti i insticksbok 1858–1962 med bl.a. en hel del   
bättre högvalörer. Bra kval. F 17058,-  600:-

610 (82964) Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal. Ringtyp med   
en del vackra stämplar, mest 12 och 20 öre. Mest bra kval. (800)  600:-
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611 (82987) Stpl samling/parti i Visiralbum 1855–1980-tal. Två st   
4 skill, diverse Ringtyp, m.m. Även en del modernare ostämplat.   
Något blandad kval. (1.200)  600:-

612 (83041) Stpl parti i stor insticksbok bandmärken med en hel del   
bättre vattebmärken etc. Mycket högt katalogvärde. Mest bra   
kval.  600:-

613 (85010) Stpl samling i två album utan fickor 1856–1969. En   
del lite bättre märken, par etc. Något blandad kval. (600)  600:-

614 (89407) Stpl samling/parti i två insticksböcker 1870-tal–  
modernt. Många vackra stämplar Oscar II och framåt. Mest bra   
kval. (1.200)  600:-

615 (97267) Stpl samling/parti i sex album äldre–modernt, med en   
del bättre. Även något Österrike. Mest bra kval.  600:-

616 (98225) Stpl samling/parti i kuvert 1880-tal–modernt. Cirka 200   
hundrabuntar Ringtyp–bandmärken, mest Oscar II. Diverse   
dubbletter i kuvert. Mest bra kval.  600:-

617 (98303) Mest stpl parti mest svenskt material: samlingar,   
dubbletter etc. Mest bra kval.  600:-

618 (98578) Stpl samling i fyra album 1951–90-tal med en del vackra   
stämplar, par, m.m. Bra kval.  600:-

619 (80304) Stpl samling i Visiralbum 1858–modernt. 29 järnvägs-  
stämplar, mest äldre och ett 15-tal på brev. Även Röda Korset   
och äldre rekkvitton. Mest bra kval.  550:-

620 (62267) Stpl parti i kuvert 1858. 286 st 12 öre Vapen. Mest bra   
kval.  500:-

621 (62335) Stpl parti 1938–40 parkombinationer BB, BC och CB.   
Mest bra kval. F 9373,-  500:-

622 (73135) Stpl. Litet parti med 1924 års serier. Bl.a. 25+30+35+50+  
60 öre Kongress samt 30+40+60 öre Förening. Något blandad   
kval. (28)  500:-

623 (75257) Mest stpl samling drygt 140 ex Tjänste, Lösen och en   
del Militärmärken inkl. flera bättre. Delvis blandad kval.  500:-

624 (76300) Stpl samling/parti på Visirblad 1855–1930, med bl.a.   
en del varianter etc. Katalogvärde enligt inlämnaren 8600,-.   
Mest bra kval. (100)  500:-

625 (77105) Stpl. Ca 1000 läsbara stämplar -prakt på Ringtyp–  
1960-talet.  500:-

626 (77108) Stpl. Ca 750 läsbara stämplar -prakt på Ringtyp–  
1960-talet.  500:-

627 (77111) Stpl. Ca 500 läsbara stämplar -prakt på Ringtyp.  500:-
628 (77113) Stpl. Ca 500 märken, många prakt och även LYX på   

Ringtyp–1960-talet.  500:-
629 (78324) Mest stpl samling på blad 1928–51 med en del   

varianter och annat litet bättre material. Mest bra kval.  500:-
630 (80480) Stpl samling/parti i insticksbok 1858–1911. 12 öre   

Vapen, 3 öre Lejon, Ringtyp och Oscar II. En del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (700)  500:-

631 (80858) Stpl lot i insticksbok Ringtyp–ca 1936. Något blandad   
kval. (650)  500:-

632 (80860) Stpl dubblettpost med bl.a. 315 par, ca 1975-2005. (580)  500:-
633 (80878) Stpl. Sex insticksböcker med 985 st stämplade femstrip,   

Gustaf V i medaljong–modernt, men mest modernt.  500:-
634 (80959) Stpl samling/parti i två insticksböcker från Vapen och   

framåt. Mycket märken. Bra kval.  500:-
635 (80986) Stpl i insticksbok 1940–79 par- och häfteskombinationer.   

Bra kval.  500:-
636 (80996) Stpl samling i Facitalbum 1855–1969, med en hel del   

märken, även bättre. Bra kval.  500:-
637 (81138) Stpl parti i Visiralbum 1924–42 med bl.a. många bra   

BB-par. Högt katalogvärde. Bra kval.  500:-
638 (82433) Stpl samling 1920–2003 i tre Visirpärmar, totalt ca   

780 olika 2- till 10-strip + mängder av dubbl.  500:-
639 (82445) Mest stpl samling/parti Tjänste, Vapen, Ringtyp och   

Lösen inkl. flera bättre valörer och vackra stämplar, 13 brev   
F 9, flera x lösen etc. (650)  500:-

640 (82455) Stpl. 27 olika hundrabuntar Ringtyp–1978. F ca 19300.-.  500:-
641 (82557) Stpl parti i två insticksböcker Vapen till c:a 1960, med   

bl.a. en del vackra stämplar, bättre märken etc. Mest bra kval.  500:-
642 (82643) Stpl. Dubblettalbum med 1070 st BB-/SX-par, alla rund-  

stämplade.  500:-
643 (82941) Stpl samling/parti i Visiralbum 1855–modernt. 4 skill,   

diverse Vapen, Ringtyp, m.m. Något blandad kval. (2.000)  500:-
644 (82965) Stpl parti i insticksbok 1858. Cirka 500 st 12 öre   

Vapen. Mest bra kval.  500:-
645 (82971) Stpl samling/parti i album 1858. Cirka 180 st 12 ö   

Vapen, två st 4 skill och några 30 och 50 öre Vapen. De senare   
med defekter. Något blandad kval.  500:-

646 (83063) Stpl parti i två insticksböcker dubbletter, Ringtyp till   
1974, mycket märken. Bra kval.  500:-

647 (89228) Stpl. Ca 750 läsbara stämplar -prakt på Ringtyp–  
1960-talet.  500:-

648 (89397) Stpl samling/parti i två Visiralbum 1900–modernt.   
Ortstämplar, delvis på klipp. Många vackra. Mest bra kval.   
(1.000)  500:-

649 (89448) Stpl parti i album 1885–1918. Cirka 100 buntar Oscar II,   
siffertyp, m.m. Mest bra kval.  500:-

650 (94225) Stpl samling i kartong 1870-tal–modernt. Cirka 100   
brev/FDC 1950–90-tal, samling med mest enklare frimärken.   
Mest bra kval.  500:-

651 (97222) Stpl samling/parti i kartong 1900–50-tal. Helsaker,   
cirka 100 buntar, m.m. Något blandad kval.  500:-

652 (97381) Stpl samling/parti i kartong 1930–38. Flera hundra band-  
märken, Cancer, Lützen, o.s.v. Varianter, några BC/CB, m.m.   
Mest bra kval.  500:-

653 (97383) Stpl samling/parti i två kartonger 1947–70. Några   
tusen sorterade i pergamynkuvert. Även mycket par. Stämplar?   
Mest bra kval.  500:-

654 (97390) Stpl samling/parti i kartong 1900–30-tal. Cirka 100   
buntar Oscar II–band. Mest Oscar och Medaljong. Mest bra kval.  500:-

655 (97398) Stpl. Tvättade märken från 1900-talet.  500:-
656 (97467) Stpl. Kartong med massor av stämplade märken,   

flertalet med läsbara stämplar.  500:-
657 (97490) Brevstycken. Stora klipp med 406 D (350 gr), 421 D   

(510 gr) och 467 D (400 gr).  500:-
658 (97558) Mest stpl parti i insticksböcker, även litet utland samt   

brev, etc. Mest bra kval.  500:-
659 (98229) Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i åtta album.   

Bl.a. mycket Ringtyp. Även tjeckisk kilovara. Mest bra kval.  500:-
660 (98304) Stpl parti dubbletter, tyngdpunkt på 1930-talet. Mest   

bra kval.  500:-
661 (98570) Stpl samling/parti i kartong 1885–1940-tal. Dubbletter   

i pergamynkuvert. Även en del utsorterade stämplar. Mest bra   
kval.  500:-

662 (98577) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt.   
Dubbletter i pergamynkuvert i bra variation. Mest bra kval.   
(10.000)  500:-

663 (97493) Stpl. Stort dubblettparti med tusentals märken i gamla   
urvalshäften, ca Oscar II–bandmärken.  450:-

664 (62009) Stpl parti i fem byteshäften, med bl.a. bra bandmärken.   
Bra kval.  400:-

665 (67328) Stpl. Liten dubblettpost med bättre märken bl.a. band-  
märken. F 4850  400:-

666 (78299) Stpl parti på Visirblad 1858–60 med bl.a. bra hög-  
valörer från 1935-50. Värderat 1984 till F 4300,-. Bra kval.  400:-

667 (78309) Stpl samling/parti på blad 1920–36 med en hel del litet   
bättre märken, parkombinationer etc, mycket 30- och 40-tal.   
Mest bra kval.  400:-

668 (80857) Stpl. 393 vackert stämplade Ringtyp–modernt men   
mest Oscar II, många prakt och LYX.  400:-

669 (80877) Stpl dubblettpost häftesblock ca 1970–95. F 3750  400:-
670 (80984) Stpl samling på blad utan fickor 1938–59 med bl.a.   

goda tresidiga. Bra kval.  400:-
671 (80990) Stpl parti i insticksbok Ringtyp, Oscar, Tjänste och   

Lösen, med en del vackra stämplar. Mest bra kval.  400:-
672 (81139) Stpl samling i album 1858–38 med en del bra material.   

Bra kval.  400:-
673 (81200) Mest stpl samling/parti i Schaubek-album utan fickor   

1945–45 med mycket högvalörer och en del BB-par etc., en del   
bättre stämplar finns. Bra kval.  400:-

674 (82929) Stpl samling i album 1858–1945. Bl.a. Ringtyp, band-  
märken, diverse Kongress/Förening, m.m. Mest bra kval. (400)  400:-

675 (82959) Stpl samling/parti i album 180-tal–modernt.   
Ortstämplar, varianter, m.m. i album och på instickskort.   
Mest bra kval. (500)  400:-

676 (82989) Stpl samling/parti i Visiralbum 1885–1911. Oscar II   
5–50 öre med en del ortstämplar, varianter, m.m. Mest bra kval.   
(1.200)  400:-

677 (82997) Stpl parti i liten insticksbok Ringtyp tn 13, mest 5 ö   
men även några 30, 50 ö och 1 Kr. Mest bra kval. F 7320,- (428)  400:-

678 (83040) Mest stpl samling i Facitalbum utan fickor 1855–1961.   
Bra nybörjarsamling i enkelt album men med en del bra material.   
Mest bra kval.  400:-

679 (83044) Stpl parti i liten insticksbok tryck- och vattenmärkes-  
varianter på mest Oscar, c:a 300 märken. Mest bra kval.  400:-

680 (89000) Stpl samling i två album utan fickor 1858–2000.   
Många märken men inga dyrare. Något blandad kval.  400:-

681 (89156) Stpl dubblettpost Lilla Riksvapnet - bandmärken på   
visirblad. Minst ett par tusen märken.  400:-

682 (89422) Stpl samling i album 1858–1930-tal. Mest Ringtyp   
t.13, bandmärken. Mest bra kval. (250)  400:-

683 (89435) Stpl samling/parti i insticksbok 1858–modernt. Bl.a.   
en del vackra stämplar, Ringtyp, tjänste, m.m. Mest bra kval.   
(500)  400:-

684 (89447) Stpl samling/parti i album 1930–40-tal. Cirka 200   
buntar. Mest bra kval.  400:-

685 (89450) Stpl restsamling i Leuchtturm-album med fickor   
1870–1970-tal. Något blandad kval. (1.000)  400:-
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686 (89540) Stpl samling/parti i album 1872–1940-tal. Mest   
Ringtyp t.13 och ph. Blandad kval. (700)  400:-

687 (89561) Stpl i album 1954–81. Även cirka 100 häftesblock och   
ett par hundra par och dubbletter. Mest bra kval. (280)  400:-

688 (89569) Stpl samling/parti i två mindre album och insticksbok   
1918–modernt. Bl.a. mycket par, en del häften, m.m. Mest bra   
kval.  400:-

689 (97221) Stpl samling/parti i kartong 1930–70-tal. Två öppnade   
kilovaror, frankerade brevkort. Något blandad kval.  400:-

690 (97256) Stpl samling/parti 1858–modernt. På instickskort, album-  
blad, m.m. Även en del försändelser och klipp. Mest bra kval.  400:-

691 (97257) Stpl samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. FDC,   
modernare försändelser, vykort. En del utländskt. Mest bra kval.  400:-

692 (98002) Stpl. Intressant låda med klipp och en del lösa märken   
mest Medaljong–1920-tal.  400:-

693 (98230) Stpl samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Band-  
märken på visirblad, div. försändelser, dubbletter. Mest bra kval.  400:-

694 (98238) Stpl samling/parti 1880-tal–modernt. Dubbletter i   
fyra insticksböcker, kuvert. Även en del försändelser, några   
utländska. Mest bra kval.  400:-

695 (98309) Stpl parti bra dubbletter från 30- och 40-talet, några   
tusen sort. i kuvert. Högt katalogvärde.  400:-

696 (61851) Stpl dubblettpost med BC-/CB- och BB-par i blandad   
kvalitet.  350:-

697 (69361) Stpl lösenmärken: Tandning 14 (nio st), tandning 13   
(15 st). F ca 3300 med nyans- och stämpelvarianter (24)  350:-

698 (75262) Stpl samling i insticksbok 1855–1939. Något blandad   
kval. Mi 7800 (80)  350:-

699 (80306) Stpl samling/parti i Visiralbum Oscar II–modernt.   
Cirka 75 försändelser och en del stämplar med anknytning till   
Vårgårda. Mest bra kval.  350:-

700 (80871) Stpl restsamling med en hel del bra BB-par, bl.a. Petri   
stpl 1952.  350:-

701 (80975) Stpl parti 1936–75. Dubbletter, mest bättre högvalörer,   
bl.a. 30 st Folkskolan 90 öre. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  350:-

702 (80995) Stpl parti i Visiralbum 1924–42 dubbletter, med mycket   
märken. Mest bra kval.  350:-

703 (81010) Stpl. Stort dubblettparti BB-par och block i insticksbok,   
huvudsakligen från 1960–90-talen.  350:-

704 (81202) Mest stpl samling/parti i Schaubek-album utan fickor   
1967–76 Ny Siffertyp och Gustaf VI Adolf, med bl.a. vackert   
stämplade ex, häftesblock etc. Bra kval.  350:-

705 (82574) Stpl. Liten samling tjänste och militär i insticksbok.   
Även en del reketiketter och annat.  350:-

706 (86486) Stpl samling i insticksbok 1980–90-tal. 65 märken och   
par med lyxstämplar. Även ett 20-tal häften/block. Bra kval.  350:-

707 (87095) Stpl samling i fyra album, uppdelade på olika tematiska   
områden. Även brev och en del vackra stämplar. Fint monterad.  350:-

708 (89254) Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1910. Ort-  
stämplar Oscar II, m.m. Mest bra kval. (500)  350:-

709 (89534) Stpl samling/parti i album 1872–1918. Mest Ringtyp   
och Oscar II. Något Medaljong. Mest bra kval. (600)  350:-

710 (93705) Brevstycken. 850 gr klipp med Gustaf VI Adolf typ I   
och II, D-, BB- och SX-par. Högt katalogvärde.  350:-

711 (96260) Mest stpl parti i kartong: med 63 FDC 1973–75, beg.   
dubbletter i stor insticksbok samt två stora insticksböcker med   
utländska märken. Bra kval.  350:-

712 (62244) Stpl. Liten lot äldre dubbletter 1920–40-talet. Värde   
Facit 4000:-.  300:-

713 (62277) Stpl samling/parti i kuvert 180-tal–1918. Cirka 100   
ortstämplar på Ringtyp–Medaljong. Mest bra kval.  300:-

714 (76355) Stpl parti på Visirblad vackra stämplar på Vapen 12 ö –   
c:a 1960, mycket långa Tjänste och Oscar. Bra kval. (237)  300:-

715 (77103) Stpl dubblettpost Oscar II bl.a. 8 öre ca 900 st och 1 kr   
ca 425 st.  300:-

716 (80880) Stpl dubblettpost 1932–38 i insticksalbum. Katalogvärde   
enligt inlämnaren. F 3460  300:-

717 (80969) Stpl parti Medaljong till 1952 i liten kartong, i buntar   
och kuvert, med bl.a. en del bandmärken. Godtagbar kval.  300:-

718 (80976) Stpl parti dubbletter, mest Postemblem och Profil   
vänster, några tusen märken i pergamynkuvert. Mest bra kval.  300:-

719 (80978) Stpl parti om tio paket med 500 olika. Bra kval.  300:-
720 (80994) Stpl samling i album 1858–1970 mycket märken, bra   

grundsamling. Mest bra kval.  300:-
721 (81134) Mest stpl samling i Estett-album 1858–1955 med en hel   

del märken.  300:-
722 (81199) Stpl samling/parti i Schaubek-album utan fickor Stående   

Lejon, med bättre stämplar, vattenmärken etc., hundratals   
märken. Bra kval.  300:-

723 (82279) Stpl. Album med hundratals märken inkl. många utvalda   
stämplar, även sju urvalshäften med div. stämplar och varianter   
etc.  300:-

724 (82335) Mest stpl samling 1877–1972 i två Facitalbum varav   
xx 1968–72. Även en del häften.  300:-

725 (82353) Stpl. Album med ca 850 olika 1858–1970 inkl. ca 190 par.  300:-
726 (82355) Stpl. Album med ca 180 olika parkombinationer, ett   

40-tal fyrblock etc. samt år 2000 nästan komplett.  300:-
727 (82395) Mest stpl. Glest besatt samling 1858–1977 i Schaubek-  

album med en del lite bättre märken.  300:-
728 (82437) Stpl. Ca 600 olika mest femstrip 1920–84 i tre album.  300:-
729 (89182) Stpl dubblettpost 1936–1980-talet på visirblad.   

Massor av märken som sitter i lager på sidorna.  300:-
730 (89990) Stpl. Insticksbok full med äldre märken. Börjar med   

över 300 st Ringtyp.  300:-
731 (98071) Stpl. Fyndlåda med märken i album, askar och kuvert   

etc, mest äldre-halvmodernt.  300:-
732 (98221) Stpl samling/parti i bananlåda äldre–modernt. Klipp,   

diverse på instickskort och i album. Mest bra kval.  300:-
733 (98338) Mest stpl. Fyndlåda med tusentals märken i kuvert +   

album, klipp, en del x/xx i album samt även utland.  300:-
734 (99007) Stpl parti i skokartong med mest moderna märken,   

bl.a. gott om parkombinationer. Även en del äldre. Fyndlåda?   
Vikt ca 800 gram.  300:-

735 Stpl. 17 st 1800-talsmärken i blandad kvalitet.  275:-
736 (87016) Stpl samling i två album utan fickor. Tema: Natur,   

Vetenskap, Teknik och Nobel. En del fina stämplar och brev.   
Trevligt monterad.  275:-

737 (87099) Stpl samling i fyra album tematiskt upplagda. Även   
brev och en hel del vackra stämplar.  275:-

738 (89253) Stpl samling i album 1858–1953. Med en del bättre   
äldre. Mest bra kval. (350)  275:-

739 (89379) Stpl parti i insticksbok, Ringtyp–c:a 1980, dessutom   
sex skrifter om dansk och tysk filateli.  275:-

740 Stpl lot (6) mest med vackra stämplar inkl. F 19+22 klipp, F 23   
(två), 33, 46.  250:-

741 Stpl lot två st 4 skill och sex ex F 14.  250:-
742 Stpl. 43 märken, huvudsakligen på Oscar II. Alla från AB-län.  250:-
743 (60204) Stpl parti klipp, bl.a. en del klipp med Uppsala   

lokalpost (F 3) samt klassiska Spanien.  250:-
744 (61997) Stpl parti Postverket 1936, 5–50 ö i påsar om 25 resp.   

några buntar. F 3850,-. Mest bra kval.  250:-
745 (76347) Stpl parti på Visirblad läsbara stämplar på Ringtyp,   

Oscar och senare. med en hel del vackra, c:a 200 st. Mest bra kval.  250:-
746 (76352) Stpl lot bandmärken, med bättre nyanser och vatten-  

märken. Bra kval. F 2322,- (53)  250:-
747 (78306) Stpl parti Postverket 1936 på albumblad, minst 15 kompl.   

serier i god kvalitet. Bra kval. F minst 3750,-  250:-
748 (80876) Stpl dubblettpost häftesblock ca 1975–90. F 1900  250:-
749 (83019) Stpl parti dubbletter från senare delen av 1900-talet,   

i tre insticksböcker. Mest bra kval.  250:-
750 (87008) Stpl samling i tre album utan fickor. Tema “Konst, Musik   

och Teater”. Många vackra stämplar. Vackert monterat.  250:-
751 (89992) Stpl. Fyra album med ca 3800 märken Oscar II–1990-tal.  250:-
752 Stpl. F 238–39, Postsparbanken 50 år. Stämplad dubblettpost   

med bl.a. typ I.  200:-
753 Stpl dubblettpost med Berzelius tresidiga märken samt Linné   

15 öre BC-/BB-par i blandad kvalitet.  200:-
754 Stpl. Liten lot bättre äldre märken i något blandad kvalitet.  200:-
755 Stpl tjänstemärken tandning 14: Åtta st med goda stämplar (flera   

prakt). Några med defekter. F ca 1500 för felfria 1997/98 (8)  200:-
756 (60207) Stpl lot på instickskort, dels låg- och mellanvalörer   

1924, dels 1858–1889. Mest bra kval. (43)  200:-
757 (60580) Stpl parti om fyra vykort och tio brevstycken, alla   

med finländska båtstämplar. Bra kval.  200:-
758 (77021) Mest stpl lot på fyra Visirblad 1920–1936. LIKARE   

för bandmärken + souvenirfoldrar, häfte Kungl. Familjen 1993   
xx, m.m.  200:-

759 (80344) Stpl samling/parti i insticksbok 1870–1960-tal. Bra   
variation. Mest bra kval. (1.500)  200:-

760 (80701) Stpl parti i insticksbok Tjänste, Lösen, Militär, med en   
del bättre samt många vackra stämplar etc., flera   
hundra märken varav hundta olika. Mest bra kval.  200:-

761 (81009) Stpl. Stort dubblettparti BB-par i insticksbok,   
huvudsakligen från 1970–90-talen.  200:-

762 (98279) Stpl parti dubbletter i c:a 1150 pergamynkuvert med   
10–90 i varje. Mest bra kval.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

763 (89957) xx/o samling/parti i album utan fickor Ringtyp–1973.   
124 stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 nästin-  
till enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  3.500:-

764 (82853) xx/x/o samling i DAVO-album med fickor 1855–1974,   
i början stpl med bl.a. en del Vapen och Landstorm, senare   
mest x med flera bättre bandmärken, Slottet tonat ppr, båda   
1924 års till 80ö, bra 30-tal etc, från ca 1945 tämligen välfyllt   
och xx, även något tjänste/lösen, högt katalogvärde.   
Bra kval. (800-900)  3.000:-
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765 (89576) xx/o samling i Schaubek-album utan fickor 1855–1974.   
Bra grundsamling med 4 sk, Vapen 50 ö, bra Ringtyp,   
mellanvalörer 1924, dessa alla beg., från 1940 nästan allt   
xx och med rikhaltigt innehåll. Bra kval.  3.000:-

766 (88634) xx/x/o samling i KABE-album med fickor 1870-tal–  
1944. Bl.a. mycket ostämplat Oscar II, Medaljong,   
bandmärken, m.m. Mest bra kval. (350)  2.700:-

767 (82655) xx/x/o samling Ringtyp–1986 i två Leuchtturmalbum   
med fickor inkl. bra Landstorm, Kongress+Förening, tjänste   
etc. Inget stämplat efter 1935 och nästan komplett xx från 1942.  2.500:-

768 (89189) xx/x/o. Samling 1939–65 i tre Safe dual-album inkl.   
mycket dubbletter. Ofta både xx och stämplat inkl. xx strip och   
vackra stämplar, mycket par etc.  2.300:-

769 (89943) xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1872–1978.   
Fram till Oscar stämplat, därefter övervägande ostämplat.   
Ringtyp t.14 komplett stpl., de flesta BC/CB finns, varierande   
stämplat och ostämplat. Mest bra kval. (1400)  1.900:-

770 (72845) xx/x/o samling/parti på blad 1924. Kongress/Förening   
i bra variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Något blandad   
kval. (130)  1.800:-

771 (88637) xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858–1930-tal.   
Intressant dubblettparti med bl.a. ostämplade bandmärken och   
stämplade (bl.a. 40 st F 153), m.m. Mest bra kval. (900)  1.700:-

772 (72843) xx/x/o samling/parti på blad 1938–60-tal.   
Huvudsakligen xx med bl.a. Tre kronor, bättre högvalörer,   
två serier nioblock 1955, m.m. Mest bra kval. (600)  1.600:-

773 (76393) xx/x/o samling på Visirblad 1900–1930-tal. Bl.a.   
Kongress komplett x, Förening komplett med 5 kr stämplad.   
Även bättre Oscar II, Medaljong, m.m. Mest bra kval. (200)  1.500:-

774 (89591) xx/o samling Ringtyp till moderna i två Visralbum +   
två stora insticksböcker, bäst på modernt material, en hel del   
postfriska med högt nominalvärde. Mest bra kval.  1.500:-

775 (89176) xx/o. Album med dubbletter 1935–42, t.ex. postfriska   
ex av F 245 (två st), 252-55, 327 (fyra), 329 (tre), 336 (fem) och   
339 (åtta) etc. Högt katalogvärde!  1.300:-

776 (73846) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1924–42. Diverse   
Kongress/Förening till 1 krona, bättre 30-tal, några BC/CB,   
m.m. Mest bra kval. (200)  1.200:-

777 (80779) xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt   
insticksbok med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

778 (87424) xx/x/o samling/parti i två insticksböcker 1943–63.   
Lagerböcker med mycket xx, häften, par, m.m. Mest bra kval.   
(2.500)  1.200:-

779 (89419) xx/x/o samling/parti i insticksbok 1855–1940-tal.   
Bl.a. fyra st 4 skill, 9 och 17 öre, Ringtyp, lösen. Även bättre   
1930–40-tal. Mest bra kval.  1.200:-

780 (89451) xx/x/o samling i album med fickor 1855–1968. Vapen,   
17 öre, bättre Medaljong och bandmärken x/xx, en del BC/CB,   
m.m. Från 1942 komplett mest xx. Mest bra kval. (900)  1.200:-

781 (72846) xx/x/o samling/parti på blad 1928–36. Bl.a. Cancer,   
Lützen, bättre valörer Postverket, m.m. Mest bra kval. (250)  1.100:-

782 (72923) xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  1.000:-

783 (73900) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal.   
Bandmärken med flera bättre. Mest bra kval. (200)  1.000:-

784 (73901) xx/x/o samling/parti på blad 1924–32. Bl.a. många 10   
ö Kongress cx, mellanvalörer Kongress/Förening stpl/ostpl,   
xx Lützen, m.m. Mest bra kval. (350)  1.000:-

785 (80777) xx/x/o samling i album 1855–1956. Något blandad   
kval. (500)  1.000:-

786 (95265) Blandat samling i åtta album 1881–1981 beg. och på   
försändelser, tyngdpunkt efter 1920 med många trevliga brev   
och kort. Mycket omfattande material. Bra kval. Cirka 22 kg.  1.000:-

787 (97378) xx/x/o samling/parti i kartong 1900–modernt. Vykort,   
FDC, brev till och från Sverige. Även en del ostämplat.   
Intressant. Mest bra kval.  1.000:-

788 (98154) xx/x/o. Bananlåda med delvis bättre innehåll från   
Norden, men även andra länder finns.  1.000:-

789 (94464) xx/x/o parti fram till 1976 i tre album inkl. t.ex.   
samling 1945–76 i Schaubekalbum, något hundratal FDC samt   
även xx samling FN 1951–75 i White Ace-album. Cirka 10 kg.  950:-

790 (83012) xx/x/o samling i tre Estett-album 1855–1976 med bra   
Vapen, Ringtyp och bra efter 1940. Mycket märken. Bra kval.  900:-

791 (89320) xx/x/o samling 4 skill–1949 med flera bättre märken   
om än i delvis blandad kval., en del fyrblock och par, tjänste och   
lösen etc.  900:-

792 (76271) xx/x/o samling/parti på blad 1936–70-tal. Bl.a. några   
BC/CB, bättre 40-tal, flera kompletta xx serier, m.m. Mest bra   
kval. (500)  800:-

793 (78463) xx/x/o samling på blad 1858–1940-tal. Bl.a. 9 öre Vapen   
och 17 öre Lejon stämplade. Diverse bandmärken x och Tre   
kronor xx. Mest bra kval. (50)  800:-

794 (80479) xx/x/o samling i album 1855–1979. Bl.a. 4 skilling,   
svart lokal, några BC/CB, m.m. Mest bra kval. (1.000)  800:-

795 (81191) xx/x/o samling i Visiralbum 1858–1961, bra äldre och   
bra modern del. Bra kval.  800:-

796 (88636) xx/x/o samling i två insticksböcker 1930–80-tal.   
Stämplad och ostämplad med bl.a. bättre 40-tal. Välfylld.   
Mest bra kval. (1.400)  800:-

797 (89537) xx/x/o samling/parti i insticksbok 1920–30-tal. Band-  
märken. Cirka 180 mest xx Lejontyp med en del bättre vm,   
m.m. Något stämplat. Mest bra kval.  800:-

798 (89544) xx/x/o samling i album 1855–1970. En del bättre Band  
xRingtyp, 1930-tal, m.m. Från 1951 komplett xx. Mest bra kval.   
(850)  800:-

799 (89564) xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1971–95.   
Nästan komplett. Huvudsakligen xx med bättre nominal. Mest   
bra kval.  800:-

800 (97225) xx/x/o samling/parti i kartong äldre–modernt. Mesta   
värdet på xx Sverige. Även mycket utländskt, dubbletter, brev,   
m.m. Mest bra kval.  800:-

801 (98307) x/o parti diverse, mest beg. dubblettpartier av litet   
bättre märken, men även obeg., brev etc.  800:-

802 (80700) xx/x/o parti litet bättre märken uppsatta på kort för   
försäljning. Högt saluvärde. Mest bra kval.  750:-

803 (76268) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1874–1920. Mest   
äldre tjänste, lösen. Mest bra kval. (100)  700:-

804 (80383) xx/x/o samling Ringtyp–1980. Blandad kval.  700:-
805 (81204) xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor   

1959–66 med bl.a. vackert stämplade ex, postfriska högvalörer i   
strip etc. (bl.a. fyrblock Bildsten). Bra kval.  700:-

806 (81215) Parti div. bättre märken, beg. och obeg. samt en del brev.   
Högt katalogvärde. Bra kval.  700:-

807 (82450) xx/o samling 1947–65 i två pärmar inkl. mycket par,   
strip och fyrblock samt ca 65 FDC inkl. flera med vinjetter. (800)  700:-

808 (82930) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1900–50-tal. Flera   
BC/CB, bandmärken, par, m.m. Mest stämplat. Mest bra kval.   
(900)  700:-

809 (85006) xx/x/o samling 1862–1964. Två visiralbum. Mycket   
nominal och en del snygga stämplar. Mest bra kval. (500)  700:-

810 (89563) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor   
1858–1970. Bl.a. 17 ö, div. Ringtyp, tjänste/lösen, m.m.   
Från 1943 mycket ostämplat. Mest bra kval. (900)  700:-

811 (89573) xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor   
1951–58 med bl.a. vackert stämplade ex och postfriska   
högvalörer i strip etc., även blockserie + nio lösa serier   
Stockholmia-55. Bra kval.  700:-

812 (74822) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870–80-tal.   
Trevligt parti i bra variation. Mest bra kval. (150)  650:-

813 (62281) x/o samling/parti i kuvert 1855–1941. Åtta BC/CB,   
några vackra stämplar, m.m. Mest stämplat. Mest bra kval. (21)  600:-

814 (76351) xx/o lot Vapentyp 24 ö (sex st) och 30 ö (åtta st)   
beg. samt en del Tvåf. siffer och Medaljong xx etc. F 7188,-.   
Mest bra kval. F 7188,- (39)  600:-

815 (80738) xx/x/o parti 1858–1940, dubbletter i insticksbok,   
bra material, med många bättre. Mest bra kval.  600:-

816 (80780) xx/x/o samling/parti i insticksbok 1889–ca 1975.   
huvudsakligen från 1920–40-talen. Mest bra kval.  600:-

817 (81206) xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor dels   
1977–84 med bl.a. vackert stämplade ex och postfriska   
högvalörer i strip (högt nominalvärde) etc., dels c:a 800   
läsbara ortsstämplar på klipp. Bra kval.  600:-

818 (82926) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1858–modernt. En   
del äldre, diverse Medaljong i block, Cancer 1928 i xx   
fyrblock, några xx BC-par, m.m. Något blandad kval.  600:-

819 (97205) xx/x/o samling/parti äldre–modernt i fem mindre   
album/inst.böcker, en del FDC, m.m. Mest bra kval.  600:-

820 (75311) xx/x/o samling ca 90 ex Vapen-1920 på Verbis-blad   
med fickor. T.ex. en del bättre Ringtyp, Landstorm I komplett   
mest xx etc.  500:-

821 (82990) x/o samling/parti i insticksbok 1874–1918. Tjänste/  
lösen i bra variation. En del vackra stämplar. Något blandad   
kval. (400)  500:-

822 (83011) xx/x/o samling i tre insticksböcker vackra stämplar   
på Ringtyp till moderna, delvis i bokstavsordning, även på   
block etc. Bra kval.  500:-

823 (97213) xx/o samling/parti i kartong 1912–modernt. FDC,   
helsaker, brev, m.m. Även en del xx Slania. Något blandad kval.  500:-

824 (97570) Parti FDC, stämplade dubbletter etc. i fem album.   
Cirka 11 kg.  500:-

825 (97619) Kartong med öppnat postkilo från 1951, parti moderna   
helsaker och specialstämplar samt något hundratal äldre FDC   
med en hel del bättre. Bra kval.  500:-

826 (98236) xx/x/o samling/parti i kartong 1900–70-tal. Sju   
årssatser, diverse äldre, modernare vykort, m.m. Mest bra kval.  500:-

827 (98305) xx/x/o parti div., mest svenskt, brev dubbletter   
rullar och rulldelar etc. Mest bra kval.  500:-
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828 (98311) Parti i skokartong, mest brev, med bl.a. bra FDC från   
1940-talet. Bra kval.  500:-

829 (98368) xx/x/o parti Oscar II–modernt i fem album inkl.   
mycket par och strip, några häften etc.  500:-

830 (81203) xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor   
1967–76 med bl.a. vackert stämplade ex, häftesblock etc. Bra   
nominal för obeg. Bra kval.  450:-

831 (89920) xx/o samling/parti i Visiralbum 1956–79. Mycket   
märken, en del nominal. Bra kval. (2000)  450:-

832 (78310) x/o samling på blad 1856–1956 med en del bätttre   
märken. Mest bra kval. (445)  400:-

833 (78326) xx/x/o parti med bl.a. 22 beg. Bromma 1936. Bra kval.  400:-
834 (80949) xx/o samling i insticksbok 1855–1949 med två 4 sk   

och en del annat bra material. Bra kval.  400:-
835 (80988) x/o samling 1858–1963 i Vikingalbum, med bl.a. bra   

mellanvalörer 1924. Bra kval.  400:-
836 (80992) xx/x/o parti i insticksbok Ringtyp, Oscar, Gustaf V   

70 år etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  400:-
837 (81208) xx/o parti i insticksbok beg. dubbletter i två album,   

obeg. fyrblock på visirblad samt stämpelsamling AC län.   
Mest bra kval.  400:-

838 (97209) xx/o samling/parti i kartong modernt. FDC, Maxikort,   
en del xx motiv. Mest bra kval.  400:-

839 (98217) xx/o samling i kartong 1970–80-tal. FDC i kuvert oftast   
med inneliggande nominal. Mest bra kval.  400:-

840 (98567) xx/x/o samling/parti i kartong 1900–modernt. Diverse   
försändelser, några HA, julmärken, m.m. Mest bra kval.  400:-

841 (81060) xx/x/o parti. Liten insticksbok med Gustaf V i   
medaljong–1936. Något blandad kval.  350:-

842 (81205) xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor   
1946–49 med bl.a. vackert stämplade ex och postfriska   
högvalörer i strip etc. Bra kval.  350:-

843 (96143) Blandat parti i kartong, med obeg. märken, vykort,   
minnesfoldrar etc., även en del finländska FDC. Mest bra kval.  350:-

844 (96153) Blandat parti mest svenska i album, klipp, vykort etc.  350:-
845 (97489) xx/o. Låda med foldrar.  350:-
846 (98574) xx/x/o samling/parti i kartong 1860-tal–modernt.   

Intressant mix, mest Sverige med bättre äldre, modern nominal,   
FDC, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval.  350:-

847 (94031) Blandat. Album med FDC, frimärken och häften mellan   
1968–73 + Insticksalbum Hela Världen med motivmärken djur   
och sport m.m., mest x + Litet album mest Sverige stpl 1938–52.  325:-

848 (76341) Lot på Visirblad med bl.a. blockserie Stockholmia-55,   
några bra Oscarsvykort, ett par bättre brev, även ungerska   
FDC samt gammal engelsk medalj. Bra kval.  300:-

849 (78301) x/o parti på albumblad, Ringtyp–1943. Mest bra kval.  300:-
850 (81180) Blandat parti dubbletter samt en del svenska och   

utländska brev. Åtminstone delvis bra innehåll. Bra kval.  300:-
851 (89532) xx/o samling i album 1900–69. Bl.a. en bättre xx   

1930–40-tal, m.m. Bra kval. (600)  300:-
852 (97616) Parti i bananlåda med mest svenska klipp men även   

dubbletter och en del utländskt material.  300:-
853 (97508) Blandat parti mest Sverige, FDC, beg. märken, lågval.   

i rullar, även gammalt album HV etc.  275:-
854 (74044) xx/x/o parti i insticksbok och på instickskort. Bl.a.   

en del nominal. Mest bra kval.  250:-
855 (66621) xx/x/o samling/parti i kuvert 1940-tal. 80 frimärken   

och två påbörjade häften. Mest bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

856 Lot om tio beg. enkla beläggningsstämplar m/1968, bl.a. två   
115 Kr och två 500 Kr. Mest bra kval.  300:-

857 Lot om fem dubbla beläggningsstämplar med påtryck, F 127,   
131–34. Bra kval.  300:-

858 (61971) Lot med dubbla beläggningsstämplar m/1847. Bra kval.  300:-
859 (79084) Lot frankeringsetiketter 0:10–25:- (sex st), Franko-  

etiketter 250–1000 gr x och stpl (sex st), Stämpelmärken 1:- –   
500:- stpl (fjorton st) samt Turistportomärken (ett häfte).   
Tilläggsfrankeringsmärke från Cypern 1996 (tolv st x)   
medföljer. (50)  275:-

860 Lot med åtta vackert stämplade dubbla beläggningsstämplar.  200:-
861 Lot med fyra beg. enkla och åtta dubbla beläggningsstämplar.   

Bra kval.  200:-
862 Lot med tre beg. dubbla beläggningsstämplar m/1908, 5, 10   

och 30 ö. Bra kval.  200:-
863 Enkel beläggningsstämpel F 183 och dubbel d:o F 174, båda   

10000 Kr, beg. ex i god kvalitet. Bra kval.  200:-
864 (61902) Parti enkla beläggningsstämplar inkl. några bättre.   

Bra kval.  200:-
865 (61969) Lot med 18 beg. dubbla beläggningsstämplar. Bra kval.  200:-
866 (61970) Lot om 10 beg. stämpelmärken. Bra kval.  200:-
867 (61972) Lot med Stora riksvapnet, två dubbla (A-delar) och två   

enkla. Bra kval.  200:-

868 (61973) Lot dubbla beläggningsstämplar Lilla riksvapnet 75   
öre, Stora Riksvapnet 1, 2 och 3 Rd, alla A-delar. Bra kval.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
869 (89541) Samling i album 1940-tal. Diverse orter, 32 FDC och   

två äktgångna brev. Även några frimärken och moderna brev.   
Mest bra kval.  400:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
870 (97466) Samling/parti i kartong med bältespännarmaterial,   

huvudsakligen stämpelmärken, skyddsperforeringar. Mycket   
från utlandet.  600:-

871 (82635) Samling/parti. Ett insticksalbum med Svenska flaggan   
samt ett insticksalbum med div bl.a. gravyravdrag.  350:-

872 (89153) Pärm med huvudsakligen helark av främst God   
Helgmärken från Sverige men även från Grönland, Danmark.  300:-

873 (69881) Kuvert med mest äldre brevmärken, t.ex. häfte “På   
Post för Sverige”.  250:-

874 (76388) Samling/parti på blad 1914–modernt. Mest julmärken.   
Även en del helark, m.m. Mest bra kval.  250:-

875 (96696) Låda med bältespännarmaterial.  200:-
876 (96697) Låda med bältespännarmaterial.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
877 (97455) 67 gamla rabatthäften.  5.000:-
878 (97482) 50 rabatthäften.  4.500:-
879 (97483) 50 rabatthäften.  4.000:-
880 (82625) Samling i tre album, ca 1972–95. Nominal ca 4100   

samt 16 rabatthäften.  3.500:-
881 (89557) Samling i album med fickor 1988–2005. Nominal cirka   

6.000, inklusiven några rabatthäften. Bra kval.  2.500:-
882 (98580) Samling/parti 1940–70-tal i två album med en del   

bättre. Nominal cirka 4.500:-. Mest bra kval.  2.300:-
883 (82615) Häftessamling i två insticksböcker ca 1967–90 med   

bl.a. elva rabatthäften + Nom ca 1950.  2.000:-
884 (82624) Samling i två album, ca 1996–2004. Nominal ca 4000.  2.000:-
885 20 rabatthäften.  1.500:-
886 (89558) Samling i Visiralbum 1956–79. Bl.a. 20- och   

50-kronorshäften och två rabatthäften. Bra kval. (188)  900:-
887 (83009) Samling i insticksbok med moderna häften (nom. c:a   

2000,-), litet FDC etc. Bra kval.  850:-
888 (81197) Samling i Schaubek-album utan fickor 1949–80. Högt   

nominalvärde. Bra kval.  800:-
889 (82996) Samling i album 1974–2003. Nominal enligt inlämnaren   

cirka 1.700:-. Bra kval. (72)  800:-
890 (89411) Samling/parti i album 1918–70-tal. Cirka 120, mest   

några av varje. 7 och 12 öre Medaljong, 40-tal, flera   
näringsliv, svensk och engelsk text. Bra kval.  800:-

891 (97456) Låda häften. Nom ca 1500.  800:-
892 (82622) Samling. Två album med mjuka häften ca 1945–71 med   

bl.a. EFTA med RT och kryss. Högt katalogvärde.  750:-
893 (89331) Pärm med ca 170 ex mest 1950–80-tal inkl. även flera   

stämplade och en del ej komplett. Högt katalogvärde!  750:-
894 (80476) Samling i album 1942–86. Med en del bättre äldre.   

Nominal cirka 1.200:-. Bra kval.  700:-
895 (80477) Samling/parti i album 1972–85. Nominal cirka   

1.400:-. Bra kval.  700:-
896 (82995) Samling i två album 1950-tal–75. HA1–26 med en del   

varianter. Bra kval. (131)  700:-
897 (82489) Ca 75 automathäften inkl. t.ex. 25 ex med kryss och   

flera äkta par.  600:-
898 (82994) Samling i album 1940-tal–85. H56–387. Alla olika.   

Katalogvärde enligt inlämnaren 6.000:-. Bra kval. (147)  600:-
899 (82490) Ask med dubbletter mest 1960–80-tal, huvudsakligen   

med mark + flera bättre inkl. trippel på H402 etc. Nom ca 870.-.  500:-
900 (88838) Samling/parti i album 1950–70-tal. 70 mjuka häften,   

50 HA. Något enstaka påbörjat. Mest bra kval.  500:-
901 (94456) Samling ca 75 automathäften HA2-26, t.ex. två ex   

vardera HA5+6, sex olika HA16 etc.  500:-
902 (69793) Sex automathäften med helt kryss inkl. 12 OV, 14E,   

15B1, 16A samt 17A+B. Även HA14F med delat kryss.  400:-
903 (82992) Samling i två album 1950-tal–70. HA 3-19 med en del   

varianter. Katalogvärde enligt inlämnaren 3.700:-. Mest bra kval.  400:-
904 (98108) Ca 320 automathäften HA7-26 (ej HA10,16+18). F ca   

10000.-.  350:-
905 (81194) Samling i insticksbok, automathäften HA2–HA19,   

mycket god kvalitet, en del med markeringar. Bra kval. F 4500,-  300:-
906 (82980) Häften samling i album 1950–70-tal. Ha med en del   

bättre och varianter. Bra kval. (90)  300:-
907 (68209) Tre häften: H 182 II med helt kn, H 199 med helt   

kryss (svagt veck) samt HA 17A2a med kryss nedtill.  250:-
908 (82420) Samling ca 90 ex H137–279. F ca 3500.-.  250:-
909 (82423) Samling ca 75 ex HA4–26+ en del provhäften i Facit   

album. F ca 2200.-.  200:-
910 (82620) Samling automathäften, HA2–26, 84 st.  200:-
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Stämpelsamlingar / Cancellation collections
911 (80955) Parti i insticksbok, 2160 stämplade Oscar, alla med   

läsbart datum. Mest bra kval.  2.500:-
912 (83039) Samling i Visiralbum, postombuds-, lantbrevbärar,   

järnvägs- och ångbåtsstämplar, totalt över 1000 st, bättre   
kan finnas. Bra kval.  1.200:-

913 (98257) Samling/parti i kartong 1940–modernt. Några tusen   
frankostämplar i album och fyra kartonger. Mest bra kval.  1.200:-

914 (75345) Parti på blad med fickor mest vackra ortsstämplar på   
Oscar, alla normalstpl 14, många praktstämplar. Bra kval. (144)  1.000:-

915 (89378) Parti i två insticksböcker vackra ortsstämplar på   
mest Oscar till bandmärken. (1390)  1.000:-

916 Lot om sex märken med pr-lyxstämplar, inkl. F 14, 45, 30+33   
på klipp, 286 (två).  700:-

917 (83045) Samling i stor insticksbok läsbara ortsstämplar på   
märken från Ringtyp oh framåt, c:a 1500–2000 märken. Mest   
bra kval.  700:-

918 (87493) Samling ca 1650 ex klipp + lösa märken Ringtyp–  
1980-tal inkl. en del bättre + flera vackra.  625:-

919 (77037) Lot 35 st 12 öre Vapen med nära prakt–prakt. Några   
på klipp, olika orter. Varierande centreringar.  550:-

920 (76224) Parti på Visirblad Oscar–bandmärken med vackra   
ortsstämplar (N14). Bra kval. (72)  525:-

921 (82967) Samling i två album 1885–1910. Oscar II-album med   
orter. Mest bra kval. (600)  500:-

922 (89539) Samling i insticksbok 1900–18. Mest Oscar II 5–30 ö,   
något Medaljong. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (1.000)  500:-

923 (77041) Lot Ringtyp. Många vackra, prakt/lyx, mest olika   
orter och mest i bra kvalitet (63).  475:-

924 (83052) Samling Skåne (M- och L-län), ortsstämplar på Oscar   
till 1980-talet, i bokstavsordning. Postal 4114,-. Bra kval. (451)  400:-

925 (96255) Samling/parti brev med ortsstämplar från   
Hälsingland, X-län, ett drygt hundratal försändelser med   
mycket småorter. Mest bra kval.  350:-

926 (76384) Samling/parti på Visirblad 1911–modernt. Cirka 160   
stämplar Bohuslän. Mest bra kval.  300:-

927 (83071) Parti 1932–92 i åtta obetydligt cirkulerade   
urvalshäften. Bra kval.  300:-

928 (88677) Samling/parti i insticksbok 1870-tal–modernt. Cirka   
hälften sent efterstämplade, men flera vackra stämplade i   
rätt tid. Även något ostämplat på kort. Mest bra kval. (500)  275:-

929 (76348) Samling X-län, ortsstämplar på Oscar till 1980-talet,   
i bokstavsordning. Postal 2073,-. Bra kval. (226)  250:-

930 (76349) Samling Järnvägspost 1–5, mest på Oscar och Medaljong,   
Postal 2230,-. Bra kval. (78)  250:-

931 (80848) Stämpelsamling i tre tjocka visiralbum, allt på klipp,   
nästan enbart modernt.  250:-

932 (82927) Samling i album 1900–12. Oscar II-album med märken   
A-B. Flera vackra. Mest bra kval. (140)  250:-

933 (61870) Tre trevliga vykort ett till Danmark med etikett   
”Ubekjendt.” 1920, 5 öre Oscar II på två kort med två olika   
“Obeställbara” stämplar.  200:-

934 (75339) Samling Järnvägspost 5, 69 moderna samt Järnvägspost   
6, 45 st, mest på klipp. Bra kval.  200:-

935 (80223) Samling i insticksbok Oscar till modernt, god kvalitet.   
Postal 3624,- (590)  200:-

936 (82416) Pärm med hundratals stämplar Oscar II–modernt på   
klipp, lösa märken och försändelser inkl. en del lite bättre,   
minnespoststämplar etc.  200:-

937 (88578) Lot 90 märken med utvalda stämplar bl.a. på klipp,   
Oscar II–Gustaf V i medaljong.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
938 (97272) Samling 1938–2004 i 15 mycket fina Leuchtturmalbum   

med kassetter. Bra kval. Cirka 36 kg.  1.500:-
939 (81034) Dubblettpost 1935–67, med bättre FDC, bl.a. fem st   

Postverket 300 år. F ca 18500 (125)  1.400:-
940 (97265) Samling 1950-tal–2003. Flyttkartong fylld med album.   

Även en del andra försändelser. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  1.000:-
941 (97486) Samling 1936– i åtta album, många med vinjetter även   

av tidiga, bl.a. Kommittén Stockholm 700 år. Cirka 15 kg. (800)  1.000:-
942 (97487) Ca 800 FDC i åtta album, 1936–2005 många med   

vinjetter. Cirka 15 kg.  1.000:-
943 (98429) Enormt parti mängder av FDC 1936–2002 i sju pärmar   

+ löst inkl. flera bättre som t.ex. Bellman BC och Bildsten BB   
etc. Cirka 24 kg.  1.000:-

944 (98301) Samling 1972–92 FDC och minneskort, i fyra kontors-  
pärmar. Bra kval.  800:-

945 (98576) Samling i tre pärmar 1936–87. Bättre bruksmärken,   
Bildsten i par, m.m. Mest bra kval. (280)  800:-

946 (80982) Samling 1936–69 med bl.a. två Postverket, Bellman   
med BC och Svanar. Mest bra kval.  600:-

947 (98298) Samling om flera hundra FDC från c:a 1980 och framåt,   
till största delen kvar i PFA:s leveranskuvert. Mycket bra kval.  600:-

948 (98313) Parti 1936–61 (mest före 1950), vanligen 2–6 av varje,   
delvis med vinjetter, med en del bättre. Mest bra kval.  600:-

949 (97392) Samling i kartong 1936–70-tal. Bl.a. Bromma,   
Riksdagen, Postverket. Mest bra kval. (200)  500:-

950 (97559) Samling 1944–86 i fyra Schaubekpärmar, flera hundra   
olika, med en del bättre. Bra kval.  500:-

951 (97581) Samling kartong 1940–modernt. Även en del vykort och   
utländska frimärken.  500:-

952 (98237) Samling 1955–88 i fyra album, på visirblad och löst.   
Bra kval.  500:-

953 (78302) Lot FDC 16/6 1928, 10/1 1935, 20/2 1936 och andra   
trevliga brev, alla i stort format. Mest bra kval.  400:-

954 (80968) Parti om ett hundratal FDC 1936–60, mest före 1950,   
bl.a. minst fem kompletta Postverket 1936. Bra kval.  400:-

955 (80974) Parti 1932–62, med en del bättre brev. Bra kval.  400:-
956 (99006) Parti i kartong även souvenirfoldrar och utländska   

försändelser. Vikt ca 8,5 kg.  400:-
957 (98105) Ca 750 ex 1967–2001 inkl. dubbl.  350:-
958 (80781) Restpost med bl.a. en planch från postmuseum 1975   

med Greta Garbo signerad av Einar Nerman. Många FDC.  300:-
959 (82961) Samling i album 1935–59. Mest 1930-40-tal. Mest bra   

kval. (31)  300:-
960 (89442) Samling/parti i två album med fickor 1962–1982. (ca   

300)  300:-
961 (97374) Samling/parti i kartong 1970–80-tal. Bl.a. flera   

illustrerade. Mest bra kval.  300:-
962 (97459) Samling 1933–45, 1973–90 inkl. några helsaker i åtta   

pärmar.  300:-
963 (98018) Kartong med hundratals FDC 1950–90-tal inkl.   

dubbletter.  300:-
964 (96343) Ca 250 FDC mest 1969–86 i tre pärmar inkl.   

dubbletter + pärm med ca 140 special/minnespoststämplar   
1967–71. Även pärm med hundratals mest stpl märken HV inkl.   
t.ex. Kina.  275:-

965 (71559) Elva stora klipp från Vinjettblad med FDC-stämplar.   
T.ex. Linné-BB 27.4.40, 1.6.51 etc.  250:-

966 (80658) 120 st album 1990–96.  250:-
967 (97263) Samling i kartong 1979–96. Cirka 300 st. Mest bra kval.  250:-
968 (97266) Samling i kartong 1960–80-tal. En del äldre illustrerade.   

Mest bra kval. (200)  250:-
969 (97270) Samling i kartong 190–76. Ofta 2–3 av varje. Mest bra   

kval.  250:-
970 (98263) Samling i bananlåda 1985–2003. I tre album. Bra kval.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
971 (97399) Fyndlåda brev och adresskort, mest Sverige.  2.500:-
972 (93960) Samling/parti i flyttkartong äldre–modernt. Mest   

specialstämplar, men även en del frimärken i kuvert, något   
litteratur. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  1.400:-

973 (89436) Samling/parti i SAFE-album med fickor 1855–1940-tal.   
Två st 4 skillingsbrev, tre st 12 öre Vapen, censur, m.m.   
Mest bra kval. (26)  900:-

974 (89543) Samling/parti i album 1900–50-tal. Tolv från   
Saarbataljonen, flygbrev, rek 1930-talet, m.m. Intressant.   
Något blandad kval. (60)  800:-

975 (89408) Samling i album 1900–modernt. Cirka 70 brev,   
helsaker. Många lösenbelagda. Mest bra kval.  700:-

976 (82960) Samling/parti i album klassiskt–1940-tal. Intressant   
mix, rek, flyg. Även en del utländskt. Mest bra kval. (41)  600:-

977 (98260) Samling/parti i kartong 1870–1940-tal. Bl.a.   
helsaker, vykort. En del till utlandet. Även samling   
Södertälje-stämplar. Mest bra kval. (400)  600:-

978 (96163) Parti Stockholmia-74, stort parti med helbrev,   
assbrev, frimärksblock och -foldrar m.m. Bra kval.  550:-

979 (76274) Samling/parti på blad 1880–1930-tal. Cirka 100   
helsaker, ett 20-tal brev, ett par bättre utländska, m.m.   
Mest bra kval.  500:-

980 (80447) 1880-tal–1950. Rek, ass, lösen, ovanliga stämplar,   
m.m. Även något 3+4-sid, Paquebot. (Mer än 100)  500:-

981 (80475) Samling/parti i album med fickor 1890-talet och   
framåt. Stämplade helsaker, brev, m.m., exempelvis   
Frankokuvert (elva st), Kortbrev, några med rivkant (19 st),   
Brevkort enkla (26 st), dito dubbla, två utan svarsdel   
(fyra), Tjänstebrevkort (fyra), Postkort (sex), m.m. Även   
åtta st FN-brev. Bra kval. (100)  500:-

982 (81217) Parti om över 250 försändelser inkl. några bra   
vykort. Mest bra kval.  500:-

983 (89413) Samling i album 1880–1930-tal. Postanvisningar,   
örlogspost, m.m. Mest bra kval. (40)  500:-

984 (97219) Samling/parti i kartong 1880-tal––modernt. Brev,   
helsaker, vykort (mest utländska), m.m. Något blandad kval.  500:-

985 (97597) Parti om flera hundra försändelser från 1892 till   
1930-talet samt en bunt inrikes postanvisningar. Bra kval.  500:-
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986 (98235) Samling/parti i kartong 1940-tal–modernt.   
Militärpost, specialstämplar, m.m. Även en del stämplar på   
insticksblad. Mest bra kval. (300)  500:-

987 (98252) Samling/parti i kartong 1940–80-tal. Militärpost med   
bl.a. Svenska frivilligkåren, FN, m.m. Något blandad kval.  500:-

988 (98255) Samling/parti i kartong 1880-tal–modernt.. Bl.a.   
tjänste, Ringtyp, m.m. Mest bra kval. (300)  500:-

989 (98258) Samling/parti i kartong 1870-tal–modernt.   
Huvudsakligen före 1930. Bl.a. tjänste, Ringtyp, m.m. Mest   
bra kval. (300)  500:-

990 (66841) Parti om c:a 30 försändelser, mest Oscars- och   
Medaljongtid, alla litet ovanliga ur någon aspekt. Bra kval.  425:-

991 (83049) Parti 1970-talet om minst c:a 300 paketkort, med   
intressanta frankeringar och en del bättre stämplar, i tjock   
kontorspärm. Bra kval.  400:-

992 (89417) Samling i album 1870–1960-tal. Brev,   
postanvisningar, m.m. En del bättre. Mest bra kval. (46)  400:-

993 (97269) Samling/parti i kartong 1910–70-tal. Även en del   
äldre vykort, passagerarlista från Kungsholm 1954, m.m. Mest   
bra kval. (100)  400:-

994 (98089) Kartong med något hundratal försändelser äldre–  
modernt. Även en hel del märken och ransoneringskuponger   
etc. inkl. även utland.  400:-

995 (86375) Samling/parti i album 1920-tal–modernt. Cirka 75   
försändelser, bl.a. vykort till Indonesien 1951, 1930-tal   
till Sydafrika, Indien, Belgiska Kongo. Även några vykort.   
Mest bra kval.  350:-

996 (96132) Samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC, vykort,   
brev, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval.  350:-

997 (97492) Ca 370 försändelser, med mest bandmärkesfrankeringar.  350:-
998 (97537) Samling 1923–83 om kanske 600 specialstämplar, med   

bl.a. scoutläger etc. Bra kval.  350:-
999 (61876) Fyra adresskort från 1915 sända till ubåten Tumlaren,   

jagaren Sigurd och två st till torpedkryssaren Örnen.  300:-
1000 (62265) Samling/parti i kuvert 1858–60-tal. 14 st   

12-öresbrev från varierande orter. Mest bra kval.  300:-
1001 (67404) Nio försändelser: helsak stämplat Olofsborgslägret   

5.7.41, kuvert stämplat Örlogspost Gustav V 8 JAN 34, helsak   
med Norrköpings bikupestämpel 28.10.1881 och 5 öre Oscar II   
med plåtskarvlinje i par på brev, dessutom tre vykort av Jac   
Edgren och två vykort med violett sidostämpel Basar 125-mans   
byggnadsförening Sundsvall.  300:-

1002 (80869) Låda med moderna adresskort, många till utlandet med   
20 kr Svanar och 50 kr Jaktfalk samt ett ark med 50 kr Jaktfalk,   
använt som masslösen 1010,60 kr stämpat Vetlanda 7.3.88.  300:-

1003 (89013) Samling telegram och postogram samt reklam om   
postogram i en pärm och en pärm med postal kuriosa t.ex.   
presentkort för insättning i postsparbanken.  300:-

1004 (97218) Samling/parti i kartong 1900–30-tal. Diverse brev,   
brevkort, m.m. Mest bra kval.  300:-

1005 (97494) Fyndlåda med bl.a. Maxi-kort och andra försändelser.  300:-
1006 (97591) Parti om hundratals försändelser från 1900-talets   

senare hälft. Mest bra kval.  300:-
1007 (98073) Låda med ca 700 försändelser inkl. vackra stämplar,   

en del märken i kuvert och klipp etc inkl. något utland.  300:-
1008 (98222) Samling i kartong 1900–modernt. Cirka 400 brev/kort   

i bra variation. Mest bra kval.  300:-
1009 (99222) Parti i kartong ca 1900–1985. Även en del helsaker   

och brevklipp samt glest besatt Esseltealbum. (Drygt 100)  300:-
1010 (66348) Parti 1921–22 om 26 kuvert med cykelreklam (Svenska   

Stålbolaget), olika tryck etc., alla postgångna. Bra kval.  275:-
1011 (67595) Fyra försändelser, bl.a. två brevkort sända till   

Finland, där lösenbelagda 1885 resp 1898.  250:-
1012 (67605) 14 försändelser 1925–57, bl.a. brev till utlandet, flera   

rek med bl.a. Tre Kronor från småorter.  250:-
1013 (69853) Två brev med WEXIÖ rakstpl samt fyrkantstämplar   

WEXIÖ typ 3 och typ 5. Även två rekbrev från Japan till   
Sverige (blandad kval) ca 1900.  250:-

1014 (82444) Åtta tjänstebrev med innehåll 1892–1908 frankerade   
med Tj16 och Tj19, alla med sigill.  250:-

1015 (83017) Parti brev och vykort, bl.a. några bra oscarskort,   
bättre frankeringar etc. Bra kval. (80)  250:-

1016 (60227) Parti om tre brev, Ringtyp t.14 3 ö (2) och 12 ö,   
nyansbestämda. Bra kval.  200:-

1017 (61440) Lot 1866–1885 varav två rekommenderade. Blandad   
kvalitet. (7)  200:-

1018 (61827) Fyra försändelser från Oscar II–tvåfärgad siffertyp,   
sända till utlandet: England, Frankrike, Tyskland och Holland.  200:-

1019 (75331) Parti om 48 försändelser till Finland, 1940-talet till   
modernt. Bra kval.  200:-

1020 (77019) Lot 1939–1941. Försändelser till Tyskland med censur-  
remsor, två av dem med luftpost- och expressetiketter. (4)  200:-

1021 (82357) Pärm med ett hundratal vykort och brev, etc. Oscar II–  
modernt.  200:-

1022 (93312) Parti om c:a 300 försändelser, mest bandmärkestiden   
men även parkombinationer etc. Mest bra kval.  200:-

1023 (97359) Låda med försändelser från huvudsakligen   
1980–90-talen.  200:-

1024 (81107) Båtpost samling 1971 m/s “HOKKAIDO”, Jorden Runt-  
resa dokumenterad i sjutton försändelser med “Paquebot”-  
stämplar, vykort från hamnarna, m.m. Allt utställningsmonterat.  425:-

1025 (61458) Båtpost parti 1972–1978. Helsaker med “Paquebot”-  
stämplar, olika fartyg, olika världsdelar. (8)  350:-

1026 (61998) Flygpost lot 1936–38 Zeppelinbrev, åtta olika, mest   
till/från USA. Bra kval.  600:-

Crashpostsamlingar Sverige / Crash post collections Sweden
1027 (67334) Helsak från England, med violett stämpel “Denna   

försändelse har försenats och skadats genom tågolyckan i   
Rörvik den 6/9 1954. Postdirektionen i Sth D”.  250:-

1028 (67403) Brev från England där märket har fallit bort samt en   
violett stämpel “Denna försändelse har försenats och skadats   
genom tågolyckan i Rörvik den 6/9 1954. Postdirektionen i   
Sth D”.  250:-

1029 Crashpost (vykort) från Rörviksolyckan 1954.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1030 (97491) Stor låda med huvudsakligen moderna stämplade och   
ostämplade helsaker men även lite annat ingår.  400:-

1031 (97601) Parti i skokartong, uppskattningsvis minst 800, mest   
nyare men även en del äldre. Några dubbletter ingår. Bra kval.  250:-

1032 (98006) Skolåda med ca 280 små frankokuvert mest 1890-tal–  
1910 inkl. t.ex. en del tilläggsfrank.  250:-

1033 (61454) Lot 1885–1917 mellan bKe 4-19 samt pKe 69. Flera   
till utlandet. (15)  200:-

1034 (76142) Parti beg. obeg. äldre och nyare i brevalbumsblad.   
Bra kval. (160)  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1035 (97606) Parti om 600 olika topografiska kort i äldre lilla   

formatet, svart-vita med vit kant. Bra kval.  2.000:-
1036 (89526) Samling i album 1897–1910. Bl.a. Gruss aus   

Kinnekulle, Vislanda station. Mest Stockholm och sydsverige   
topografi. Ett fåtal modernare. Mest bra kval. (129)  1.300:-

1037 (61989) Lot 1905 – 1920-talet med järnvägsstationer, 16 olika   
kort, flera ovanliga. Bra kval.  1.200:-

1038 (97599) Parti om c:a 230 olika topografiska svart-vita kort i   
lilla formatet, alla utan vit kant, därav c:a 20 från Oscarstiden.   
Bra kval.  1.200:-

1039 (83066) Parti om c:a 200 topografiska kort före 1920, delvis   
plundrade men i övrigt god kvalitet.  1.100:-

1040 (83028) Samling om c:a 400 olika äldre eller nyare kort av   
Jenny Nyström, inkl. tryckvarianter, i pärm med plastficks-  
blad. Bra kval.  1.000:-

1041 (83024) Samling mest topografiska kort utgivna av Svenska   
Pressbyrån, mindre eller större formatet, svartvita eller   
färg, stor geografisk spridning, c:a 300 olika i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  800:-

1042 (83029) Parti helgkort i lilla och minsta formatet, alla   
signerade, 275 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  800:-

1043 (88758) Samling mest topografiska kort före 1910, lilla   
formatet, svartvita eller färg, många till utlandet, 45   
olika i vykortsalbum. Bra kval.  800:-

1044 (97598) Parti om c:a 400 olika topografiska färgkort i lilla   
formatet, därav c:a 50 gamla. Bra kval.  800:-

1045 (80729) Parti 1900–40 svensk topografi, c:a 100 kort, nästan   
alla före 1920. Mest bra kval.  700:-

1046 (80730) Parti 1900–40 Båtar (civila och militära) 58 vykort,   
nästan alla före 1920, mest svenska men även en del   
utländska. Mest bra kval.  700:-

1047 (83015) Parti mest 1901–20 om 80 topografiska kort, med ett   
par bättre, mest Oscarstid. Bra kval.  650:-

1048 (80731) Parti 1900–10 om c:a 120 helg- och hälsningskort   
etc. (ej topografi), även signerade. Mest bra kval.  600:-

1049 (80732) Parti 1900–10 om c:a 120 helg- och hälsningskort   
etc. (ej topografi), även några signerade. Mest bra kval.  600:-

1050 (83022) Samling 1900–10 Oscarskort, 212 olika helg- och   
gratulationskort i pärm med plastficksblad. Bra kval.  600:-

1051 (83027) Parti om 380 olika moderna Stockholmskort, mest i   
färg, i två pärmar med plastficksblad. Bra kval.  600:-

1052 (83069) Parti om c:a 140 topografiska kort 1920–40, delvis   
plundrade men i övrigt god kvalitet.  600:-

1053 (97605) Parti om ett par hundra äldre handräckningskort. Bra   
kval.  600:-

1054 (80213) Parti helg- och gratulations-”telegram” från 1920-   
och 1930-talet, 38 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  550:-

1055 (83014) Parti 1901–05 om 65 äldre topografiska Oscarskort,   
med ett par bättre. Bra kval.  550:-
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1056 (89513) Parti 1900–10 i Brefkortsalbum, 87 kort med div.   
motiv, även topografi, mycket svenska men även en del   
utländska, med några bättre.  525:-

1057 (89514) Parti 1900–10 i Brefkortsalbum, 88 kort med div.   
motiv, även topografi, mycket svenska men även en del   
utländska, med några bättre.  525:-

1058 (61636) Samling/parti i kuvert 1924. Alla frankerade med 20   
öre Förening och stämplade 24–26.7.24. Bra kval. (11)  500:-

1059 (61656) Samling/parti i kuvert 1924. Alla frankerade med 20   
öre Förening och stämplade 24–26.7.24. Bra kval. (11)  500:-

1060 (62334) Parti om 34 trevliga topografiska oscarskort och   
några (även nyare) brev, med en del bättre stämplar etc. Bra   
kval.  500:-

1061 (80214) Samling topografiska kort från Svenska Pressbyrån   
inkl. några från AB ALGA, 184 olika i gamla lilla formatet i   
pärm med plastficksblad, svartvita eller färg. Bra kval.  500:-

1062 (82562) Samling 1900–50 om drygt 60 kort, mest äldre eller   
nyare svensk topografi, bl.a. sju järnvägsstationer. Bra kval.  500:-

1063 (82958) Samling i album 1900–60-tal. Mest topografi, en del   
tecknat, några finska och norska. Mest bra kval. (65)  500:-

1064 (83013) Parti 1901–05 om 60 topografiska äldre Oscarskort,   
med ett par bättre. Bra kval.  500:-

1065 (83023) Samling båtmotiv, c:a 200 olika äldre och nyare   
(även några utländska) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1066 (83031) Samling om 262 äldre eller nyare Stockholmskort i   
gamla lilla formatet, svartvita eller färg, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  500:-

1067 (89528) Samling i album 1900–30-tal. Gratulationskort mest   
cirka 1900. (50)  500:-

1068 (97582) Parti om flera hundra mest svenska vykort, mest   
topografi, även drygt 100 oskrivna i gamla lilla formatet,   
dessutom bunt FDC 1982–2002. Mest bra kval.  500:-

1069 (97604) Parti om c:a 1200 olika topografiska färgkort i   
stort format. Bra kval.  500:-

1070 (97607) Parti om c:a 600 olika kort med olika motiv, alla i   
lilla formatet med många äldre. Bra kval.  500:-

1071 (98234) Samling/parti i kartong 1900–50-tal. Inklusive en   
del utländskt, några brev. Något blandad kval. (200)  500:-

1072 (98248) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Bra   
variation, mest topografi. Något utländskt ingår. Mest bra   
kval. (300)  500:-

1073 (80487) Samling i album 1900–192. Cirka 150 stycken,   
tecknat, intressant topografi. Mest bra kval.  450:-

1074 (80727) Parti 1897–40 Stockholm, 55 kort mest före 1920,   
inkl. några ovanliga. Mest bra kval.  450:-

1075 (80750) Drygt 40 kort på kungligheter eller slott, ca 1900–60.  400:-
1076 (83032) Samling om över 50 topografiska kort mest före 1918,   

med bl.a. Tibro och Wimmerby järnvägsstationer från   
spårsidan. Mest bra kval.  400:-

1077 (89527) Samling i album 1900–50-tal. Mest äldre. Topografi   
och tecknat, bl.a. två Jenny Nyström. Mest bra kval. (46)  400:-

1078 (62269) Parti 1901–05 om 50 äldre Oscarskort, ej topografi,   
med ett par bättre. Bra kval.  350:-

1079 (80728) Parti 1897–40 om 37 kort med Göteborgsmotiv, nästan   
alla före 1920. Mest bra kval.  350:-

1080 (96154) Parti i bananlåda, mest vykort men även souvenir-  
block, openmaterial, banderoller, gamla inbjudningskort,   
brevklipp från Cuba etc. Cirka 11 kg.  350:-

1081 (96155) Parti om c:a 1800 olika kort, även topografi, alla i   
färg och moderna större formatet. Bra kval.  350:-

1082 (97501) Parti om c:a 1500 kort, olika motiv (även topografi),   
c:a 1500 storformatiga i färg. Bra kval.  350:-

1083 (61990) Lot 1897–1960 mest Stockholmsmotiv, 21 kort, mest   
oscarstid, flera bättre. Bra kval.  300:-

1084 (80460) Parti i kartong ca 1925–1970. Mest topografi. (Drygt   
150)  300:-

1085 (80463) Parti ca 1900–1950. Nästan uteslutande topografi.   
Alla obeg. (ca 100)  300:-

1086 (80942) Parti om c:a 90 topografiska vykort i gamla lilla   
formatet, bl.a. mycket från Stockholms omgivningar inkl.   
skärgården (1930- till 1950-tal). Bra kval.  300:-

1087 (80943) Parti om c:a 90 topografiska vykort i gamla lilla   
formatet, bl.a. mycket från Stockholms omgivningar inkl.   
skärgården (1930- till 1950-tal). Bra kval.  300:-

1088 (80944) Parti om c:a 90 topografiska vykort i gamla lilla   
formatet, bl.a. mycket från Stockholms omgivningar inkl.   
skärgården (1930- till 1950-tal). Bra kval.  300:-

1089 (80947) Parti om c:a 90 topografiska vykort i gamla lilla   
formatet, bl.a. mycket från Stockholms omgivningar inkl.   
skärgården (1930- till 1950-tal). Bra kval.  300:-

1090 (80948) Parti om c:a 90 topografiska vykort i gamla lilla   
formatet, bl.a. mycket från Stockholms omgivningar inkl.   
skärgården (1930- till 1950-tal). Bra kval.  300:-

1091 (83025) Samling Folkdräkter, 186 äldre eller nyare kort,   
även något utländska, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1092 (83033) Parti om c:a 110 helg- och gratulationskort, Oscar   
till c:a 1935, flera signerade. Något blandad kval.  300:-

1093 (97202) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Bra variation.   
Mest bra kval. (250)  300:-

1094 (97400) Låda med moderna vykort.  300:-
1095 (97584) Parti om c:a 400 kort, dels moderna, dels litet äldre   

med dåliga baksidor (har varit inklistrade i album, även litet   
utlandet. Bra kval.  300:-

1096 (98259) Samling/parti i kartong 1930-tal–modernt. Även en   
del utländska. Något blandad kval. (800)  300:-

1097 (61042) Lot ca 1904–1923 bl.a. Nordiska Spelen 1913,   
Hästutställningen i Sthlm 1909, Rudolph Valentino. Även   
några utländska, ex. vis “Meeting of the Atlantic & Pacific”   
1915. Samtliga obeg. (19)  250:-

1098 (61983) Samling om 20 Uppsalakort före 1918, inkl. bl.a.   
tidigt sportfiskemotiv från Bergsbrunna. Mest bra kval.  250:-

1099 (61984) Lot med 22 Visbykort, mest före 1920, delvis   
plundrade men i övrigt god kvalitet.  250:-

1100 (61985) Lot 1909. Blötberget, två vykort med industrimotiv,   
det ena med Fredmundsbergsbanans ändpunkt (med smalspårs-  
ånglok). Plundrade men i övrigt god kvalitet.  250:-

1101 (61986) Jac. Edgren, 13 olika kort mellan nr 12 och 90. Mest   
bra kval.  250:-

1102 (61994) Parti 1900–40 om 30 kort med motiv från Lysekil och   
Fiskebäckskil, nästan alla före 1920. Mest bra kval.  250:-

1103 (61995) Parti 1900–40 om 32 kort med motiv från Bohuslän,   
nästan alla före 1920. Mest bra kval.  250:-

1104 (76310) Parti om 24 topografiska Oscarskort, mest Malmö-  
motiv. Mest bra kval.  250:-

1105 (83070) Parti div. mest äldre kort (ej topografi), c:a 60 st.   
Mest bra kval.  250:-

1106 (89028) Insticksalbum med ca 175 mindre gratulationskort.  250:-
1107 (89045) Självhäftande album med 53 gratulationskort, mest   

1900-talets början..  250:-
1108 (89449) Samling/parti i album 1930–50-tal. 83 st Kalmar och   

Öland. Även tre brevkort med reklam för petroleum AB, Kalmar.   
Mest bra kval.  250:-

1109 (97495) Låda med huvudakligen tecknade kort från 1940–60-  
talen i litet format.  250:-

1110 (88714) Samling om 90 olika moderna kort med lokomotiv   
o.dyl., även några utländska, i vykortsalbum. Bra kval.  230:-

1111 (61325) Mest svenska, före c:a 1920, med några bra. (19)  200:-
1112 (69919) OSBY. 16 olika topo frankerade 1900-08 inkl. t.ex.   

J-vägstn.  200:-
1113 (77036) Jenny Nyström, två julkort + nitton vykort + div.   

program, vernissagekort, m.m. Totalt 52 enheter.  200:-
1114 (81144) Samling med 45 äldre eller nyare mest topografiska   

kort, med några bättre. Bra kval.  200:-
1115 (89517) Samling Gränna, 98 äldre och nyare kort i vykortsalbum.  200:-
1116 (97362) Skokartong full med huvudsakligen gratulations och   

konstkort, främst svenska.  200:-
1117 (97585) Parti 1897–1905 om c:a 130 Oscarskort, mest svensk   

topografi men även några finska etc., dessvärre alla färglagda   
med vaxkritor av något barn.  200:-

Skyddsperforeringssamlingar / Perfins collections
1118 (82646) Över 500 st, dessutom på 30 försändelser. Enbart   

utländskt.  400:-
1119 (80688) Samling/parti i insticksbok, omkring 200 märken (c:a   

90 olika). Bra kval.  200:-

Kilovara / Kiloware
1120 (97275) Samling/parti i kartong 1870–1920-tal. Öppnad med en   

del intressant som Ringtyp, 1 kr Förening, en del utländskt.   
Cirka 3 hg. Mest bra kval.  350:-

1121 (97217) Tre öppnade kilovaror 1963, 73 och 78. Mest bra kval.  300:-
1122 (97580) Postkilo 1959.  300:-
1123 (98233) Postkilo 1964. Med originalförsegling. Bra kval.  300:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1124 (80887) Ca 260 st PS-kort, för otillräckligt frankerade   
expressbrev från 1967.  450:-

1125 (80867) Nästan 100 postala blanketter/kuvert, från ca 1980,   
nästan alla till Sverige från bl.a. Finland, Norge och Italien.  250:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1126 (98107) Låda med Sverige+utland i flera album+kuvert etc,   

brev, FDC och klipp, två obeg CD “Vårt 1900-tal”.  400:-
1127 (98439) Fyndlåda med bl.a. stpl häften och block, 1963-års   

handbok, stpl-handboken, Sthlmia-55 xx etc.  350:-
1128 (82356) Pärm med ca 35 minneshäften och PFA-gåvor inkl. en   

del xx, t.ex. MH1-22.  200:-
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Onsdagen den 20 december, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1129 7 (78311) F 7 på vikbrev sänt 1860 från Uetersen    

 till Preetz med nummerstämpel 134, avg- ank-   
 stämplat, samt järnvägsstämpel    
 HOLST.EISENB.POST.SPED.BUREAU.  o 300:-

1130 14 1870, 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn    
 13 x 12½ på brev till Preussen. Vackert objekt.    
 (Foto)   600:-

1131 20, 23 (60102) 1874 Brev till Skottland med tvåfärgade    
 2 och 8 sk, 2 ö med hörnskada men 8 sk verkar    
 felfri. Ovanligt objekt. (Foto)   350:-

1132 50, 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 5 öre grön och    
 två ex 20 öre blå. F 1600  o 250:-

1133 AFA 110a   1918 Christian X 5 kr rödviolett i 15-BLOCK.    
 Stpl KÖBENHAVN 31.5.26, sällsynt enhet. AFA    
 6750+. (Foto)  o 350:-

1134 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1000    
 (Foto)  o 250:-

1135 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och kors.    
 F 2600 (Färgfoto)  o 500:-

1136 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. F 1300  o 275:-
1137 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. F 1300  o 250:-
1138 166 (60565) Ilpaketkort 1923 med Christian X 2 Kr    

 grå samt 40 ö blå och 1 Kr blå/brun. F 1400   325:-
1139 213, 15-17   1925 Luftpost 10, 25, 50 öre och 1 Kr (4).    

 1 Kr med titthål.  x 300:-
1140 213, 215 (69143) 1925 Luftpost 10 öre grön samt 25 öre    

 röd på framsida till luftposttrycksak till    
 Schweiz 1925.   275:-

1141 231 1933 Skepp 25 öre blå rutad bakgrund. F 1500  xx 350:-
1142 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925  xx 250:-
1143 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1    

 Kr brun. Sned centrering. F 1500 (Foto)  o 250:-
1144 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, kompl. häfte i fin    

 kvalitet. F 1000  xx 200:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1145 Brev med innehåll från Köpenhamn till Frankrike   

1787. Rak stämpel DÆNNEMARK.  300:-
1146 (69874) Helsaker, Tidningsbanderoll 5 öre grön Vapentyp   

stora hörnsiffror på helsak sänd till Sverige.  300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1147 (63957) Parti klassiskt–ca 1950. Elva osålda auktionsobjekt.    

Utrop har varit 3.930 SEK. Flera bättre, och endast märken    
med katalogvärde över 50 SEK. Bra kval. (200)  x/o 1.900:-

1148 (89670) Liten samling F 2–280 + tjänste och postfärja    
etc. med flera bättre märken som t.ex. F 213-15.    
F ca 16200. Mest bra kval. (240)  o 1.300:-

1149 (89737) Välfylld samling 1851–1991 i Schaubekalbum    
med fickor inkl. t.ex. Christian X komplett, en del    
x/xx inkl. F 201–12 i fyrblock, F 214 x, tjänste och    
postfärja etc. (1000)  Mest o 1.300:-

1150 (76367) Samling/parti på blad klassiskt–1930. Bl.a.    
flera skillingar 5 kr Posthus, Flyg 1925 till 50 öre, m.m.    
Mest bra kval. (250)  x/o 1.200:-

1151 (82422) Samling 1896–1978 i Schaubekalbum med fickor    
+ stämplat 1980–89, t.ex. F 44–45+181–93 x/xx, 141 xx,    
201–12 i x/xx fyrblock, tjänste, PF 10 x etc. Välfyllt och    
huvudsak xx från 1940.  xx/x 1.200:-

1152 (85015) Samling i Leuchtturm-album med fickor 1895–   
1985. Komplett album fr.o.m. 1851 i nyskick med fickor    
fr.o.m. 1934. flera lite bättre märken. Även Färöarna nära    
komplett utom första påtrycksserierna. Bra kval. (1000)  xx/x/o 1.200:-

1153 (82955) Samling i KABE-album med fickor 1870-tal–   
1985. En del äldre bruksmärken, Dybbøl Mølle i    
fyrblock, modernare nominal. Mest bra kval. (600)  xx/x 900:-

1154 (80872) Samling/parti från 1950–90-talet samt    
ostämplad serie fyrblock av Postverket 300 år.  Mest xx 800:-

1155 (98423) Två pärmar med mycket märken 1851–1960-tal    
inkl. en hel del bättre. Även album Finland samt    
div. Michel-kataloger etc.  Mest o 800:-

1156 (61122) Lot 1850–1895. Tolv skillingar, nio ovaltyp    
tandn. 14 samt dito nio st tandn. 12 3/4. Blandad kval.    
F ca. 4750 1997/98 (30)  o 600:-

1157 (89233) Liten dubblettbok med mest postfriska märken    
1947–74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380)  xx/x 600:-

1158 (74215) Liten samling med dubbletter på nio visirblad,    
från RBS till 1970-talet.  o 550:-

1159 Lot 1918–34. Alla olika bl.a. F 192, 199, 201–12,    
243–45, 248, 251, 262–66, TI 7, 9–10, PF 2. Bra kval.    
F 3.955 SEK (33)  o 500:-

1160 Lot 1904–37. Alla olika bl.a. F 122, 130, 144, 201–04,    
214, 269–71, 284, Tj2, Tj9. Bra kval. F 3.080 SEK (25)  x 500:-

1161 Lot 1933–1955. Alla olika bl.a. F 102, 110-11, 169,    
262–66, 271, 273–77, 284, 342, L9. Bra kval. F 3.460    
SEK (28)  xx 500:-

1162 (72125) Mapp med dubbletter mest 1930–70 inkl. även    
o/x, t.ex. F 144 stpl, DVI F 36–37 i xx fyrblock etc.    
(650)  Mest xx 500:-

1163 (73040) Parti på elva Visirblad mest 1940–80, mycket    
fyrblock inkl. även flera Färöarna, en del äldre DVI    
etc.  Mest xx 500:-

1164 (76398) Samling på blad 1870–1938. Även en del DVI,    
Grönland. Mest bra kval. (250)  o 500:-

1165 (80495) Samling/parti i album 1980–90-tal. Grönland,    
Färöarna. Årssatser, häften, block, m.m. Bra kval.  xx 500:-

1166 (83062) Samling i insticksbok, mest efter 1970, även    
litet Island och Grönland xx och beg. Högt nominal-   
värde. Bra kval.  xx 500:-

1167 (89205) Pärm med mycket märken klassiskt-modernt    
inkl. även en hel del xx Grönland+Färöarna, en del    
FDC etc.  Mest o 500:-

1168 (89325) Samling 1858–1963 i Facitalbum med flera    
bättre märken som t.ex. F 67–68 stpl, en del lösen-    
och tidningsmärken etc.  Mest o 500:-

1169 (89547) Samling i album 1854–1966. Bl.a. två st    
posthus, en del modernare och Grönland ostämplat.    
Mest bra kval. (350)  xx/x/o 500:-

1170 Parti 1851–1865. Skillingar, bl.a. F 2 (två i olika    
nyanser), F 7, 11 och 13 dito. Några nära klippta men    
ingen inklippt. Katalogvärde enligt inlämnaren    
minst 4500 enl. Facit 1997–98. (15)  o 450:-

1171 (80924) Samling i två album utan fickor 1875–76, två    
mindre grundsamlingar med en hel del märken. Bra kval.  o 400:-

1172 (88784) Samling 1918–90 på SAFE-blad i kontorspärm    
med en del bättre. Bra kval.  Mest o 350:-

1173 (76364) Lot 1924–ca 1985. Häfte HA12, ca tio brev    
1924–72, bl.a. rek/express till Sverige 1941, samt    
material från Hafnia 1976. Bra kval.  xx/x/o 300:-

1174 (78343) Samling på blad 1900–44 med en del bättre    
märken, även något DVI och Island. Mest bra kval.  o 300:-

1175 (82429) Grundsamling ca 500 ex 1875–1972 i    
Facitalbum inkl. en del Grönland. Även pärm med ett    
70-tal FDC 1947–2003.  o 300:-

1176 (97636) Parti dubbletter med c:a 140000 märken av    
277 olika. Bra kval.  o 300:-

1177 (78355) Parti frimärken, brev, årssatser, 1929–81.    
Bra kval. F 2273,-  xx/x/o 250:-

1178 (83064) Samling i insticksbok, bl.a. 92 fyrblock    
varav 31 med hörnnummer. Bra kval. F 1900,-  xx 250:-

1179 (98411) FDC. 180 st illustrerade 1970–80 tal, inkl.    
många bättre.   350:-

1180 (88948) FDC samling i fint album med fickor 1963–82.    
Mest bra kval. (50)   200:-

1181 (60082) Brev lot om sex brev med 4 S (F 4 eller 7),    
alla stämplade på mindre orter. Mest bra kval.   450:-

1182 (78344) Brev samling om 18 försändelser, bl.a. fyra    
skyddsperforerade, dessutom skillingbrev, bra stämplar    
etc. Mest bra kval.   400:-

1130 1131
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1183 (60566) Brev lot om sex skillingbrev, därav ett med    
F 7 och fem med F 13. Mest bra kval.   375:-

1184 (62324) Brev samling 1935–40 om 15 affärsbrev, bl.a.    
fem skyddsperforerade, dessutom fyra försändelser    
med specialstämplar. Mest bra kval.   300:-

1185 (69213) Brev parti 1863–1946, bl.a. F 11 med fodpost-   
stämpel som tillägg, Dybbøl Mølle 15 öre på brev till    
Sverige. (13)   300:-

1186 (60567) Brev lot med tre skillingbrev och ett brevkort    
4 sk, nummerstämplar. Mest bra kval.   275:-

1187 (73315) Brev parti 1927–95 om 65 utlandsförsändelser,    
alla med olika frankeringar. Bra kval.   200:-

1188 (97603) Vykort parti äldre och nyare vykort, samt brev,    
FDC, helsaker etc, många hundra i stor kartong.    
Bra kval.   800:-

1189 (80690) Skyddsperf samling i Visiralbum. c:a 2200    
märken. Bra kval.   500:-

1190 15-28 (62378) 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14) i    
 fyrblock, nästan allt postfriskt.  xx-x 300:-

1191 25-28 1920 Påtryck 1. ZONE. 1–10 kr i fyrblock. F    
 2100  xx 350:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1192 BKd4 II b   Helsak, stämplad St Thomas, ank.-stämpel    

 Hamburg i mars 1895. Äktgånget.  o 400:-
1193 41-48 1908 Frederik VIII SET (8). F 1200  o 275:-
1194 49-56 1915 Christian X SET (8). F 4500 (Färgfoto)  o 1.000:-
1195  (67995) Liten samling med bl nr 1 och 2. Katalog-   

 värde enligt inlämnaren 15000. Mest bra kval. (52)  o 1.500:-
1196  (72033) Parti ca 1976–82. Material framtaget    

 till Hafnia 1976. Nytrycksark av äldre märken.    
 Även helark och arkdelar av julmärken från    
 Färöarna 1976–82. Div “modern” post-   
 historia. Bra kval.  Mest xx 300:-

Färöarna / The Faroes
1197  (78478) Samling/parti på blad 1976. F 9–25 i    

 helark. Katalogvärde enligt inlämnaren 17.500:-.    
 Bra kval.  xx 1.500:-

1198  (80490) Samling/parti i insticksbok 1975–99.    
 Kompletta serier, fyrblock, m.m. Katalogvärde    
 enligt inlämnaren 13.800,-. Bra kval.  xx 1.100:-

1199  (89425) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1975–95. Delvis i årssatser och kuvert.    
 Bra kval.  xx 600:-

1200  (81044) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1975–96 samt en samling om 40 orts-   
 stämplar på kuvert 1990. Mycket bra kval.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 4443.  Mest xx 550:-

1201  (82499) Samling i Estett-album 1975–92. Även    
 häften (ibland stämplade) och block. Pappers-   
 variant på F 45 fosf.ppr. Bra kval. (300)  xx 500:-

1202  (80864) Årssatser 1977–89. F 1800  xx 400:-
1203  (89903) Samling 1975–91 inkl. 43 fyrblock.    

 Nom ca 1200.-.  xx 400:-
1204  (80660) Årssatser 1980–81, 1989–91 samt 40    

 FDC 1977–78, 1984–90.  xx 350:-
1205  (81002) Samling med postfriskt och FDC    

 1975–89.  Mest xx 275:-
1206  (78476) Samling/parti på blad 1976. F 23–25,    

 postväsendet i helark. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren 1.600:-. Bra kval.  xx 250:-

1207  (77125) Årsbok 1988, upplaga endast 15.000    
 ex, detta nr 2201.  xx 200:-

1208  (89483) Årssatser lot med 17 olika mellan    
 1977 och 1986. Bra kval. (400)  xx 275:-

1209  (89882) Årssatser. 14 olika 1979–93, F 2095.    
 Även album med mest xx märken, julmärken i    
 ark etc.  xx 250:-

1210  (89681) Häften. Tio ex av vardera HA2–4.    
 F 5900.-.  xx 400:-

1211  (98231) Brev samling/parti i kartong 1970–   
 80-tal. Moderna bruksbrev. Cirka 6 kilo. Mest    
 bra kval.   300:-

Grönland / Greenland
1212 1-9 (67304) 1938 Christian X och Isbjörn SET    

 (9). 15 serier. F 9100  xx 900:-
1213 6, 19-21, 40, 44   (69882) Vackert brev med specialstplr    

 SDR STRÖMFJORD 5.5.60.   250:-
1214 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). (Färgfoto)  x 800:-
1215 P4, 7, 9 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön, 10 öre    

 blå samt 20 öre röd.  o 250:-
1216 P6Iv2 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun, tryck I med    

 färgad “boll” över björnens nos. F 2200 (Foto)  o 275:-
1217 P7IV Paket, 1918 Thiele II 10 öre blå. Postfriskt    

 praktex! F 750  xx 200:-
1218 P8III Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett. F 1700 (Foto)  x 300:-
1219 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    

 klichéer serie (4). F 1900 (Färgfoto)  xx 600:-
1220  (76301) Samling/parti på Visirblad fyrblock,    

 häften och block. Katalogvärde enligt inlämnaren    
 6.700,-. Bra kval.  xx 600:-

1221  (76346) Samling på Visirblad från 1979 och    
 framåt, 66 nummerfyrblock, ett häfte och tre    
 block. F 5160,-. Bra kval.  xx 600:-

1222  (78319) Samling på blad med framför allt    
 några bra Pakkemärken. Mest bra kval.  Mest x 500:-

1223  (82498) Parti i kartong 1979–85. Årssatser    
 1979–92, samt 1000-årsmappen. Några brev,    
 FDC, m.m. Nytryck av grönländska postens    
 tidiga dokument. Helark och arkdelar av    
 julmärken 1979–85. Bra kval.  Mest xx 500:-

1224  (82998) Parti i album mest Grönland beg. men    
 även Färöarna xx, mycket i fyrblock, fina    
 stämplar. Bra kval. F 5060,- (428)  xx/o 300:-

1225  (87299) Samling/parti 1945–modernt. En del    
 bättre ingår men kvaliteten är mycket blandad    
 på dessa. Något blandad kval. (300)  xx/x/o 300:-

1226  (76533) Samling på albumblad 1938–78 samt    
 Färöarna 1975–85 och Thule. (275)  xx/x/o 200:-

1227  (89575) FDC samling i Schaubek-album utan    
 fickor 1958–84 om över 70 inkl. alla högvalörer.    
 Dessutom 40 FDC från Färöarna. Bra kval.   300:-

1228  (78095) Brev. Sju st luftpostkuvert frankerade    
 med USA-märken och stämplade med APO-stplr.    
 Från trupper posterade på Grönland.   250:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1229 (60639) Fribrev 1831 med datumlös skrivstilsstämpel Åbo,   

till Vinkkilä, innehåll.  200:-
1230 Brev med enringad stpl NICOLAISTAD till Jakobstad 1863,   

liten åttakantig francostämpel, vackert. (Foto)  400:-
1231 (60640) Fribrev, runt 1880, med sällsynt datumlös tvåringad   

blå stämpel KUURILA.  250:-
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1232 (60641) Lot 1852–67 med sex brev, med intressanta varianter   
i stämplarna, bl.a. röda ANK-stämplar i Jakobstad (Kolera?).   
Bra kval.  700:-

1233 (60626) Lot 1839–53 med fem brev från utlandet, till Åbo (3)   
och Jacobstad (2), de senare med ändrat karteringsnummer.   
Bra kval.  600:-

1234 (60644) Lot med två brev Samuel Smalénska korrenspondensen   
c:a 1750. Bra kval.  525:-

1235 Brev 1860 från Lübeck till Åbo via Ryssland, lösen 20 kop   
samt brev från Iserlohn till Jacobstad, påskrift “fco”. Bra kval.  400:-

Finland singlar / Finland single stamps
1236 1 (62313) Fragment av bläckmakulerad Oval 5    

 kop på baksidan av brev med låg fyrkantstpl    
 EKENÄS 5/4 1858. Siffrorna i årtalet ej på    
 samma höjd.   500:-

1237 BF1, 5 Bussfraktmärke 1949–50. 1 mark 66 ex, 100    
 mark 28 ex i huvudsakligen sexblock. F 3180  xx 250:-

1238 3 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå. Vackert,    
 två stämplar. F 1500  o 300:-

1239 3 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå. Stämpel    
 TAMMERFORS, samt bläckstreck. F 1500  o 300:-

1240 3C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå (min. tunn    
 fläck, klippt tandn.). (Foto sid. 25)  o 230:-

1241 3C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå (ditsatt tand,    
 ktt) med distinkt stpl LOVISA 1.12.1866. (Foto    
 sid. 31)   230:-

1242 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Tydlig ort    
 och datum-stämpel. F 1350  o 375:-

1243 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Stämpel    
 WIBORG. F 1350  o 275:-

1244 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Tydlig    
 ortstämpel. F 1350  o 275:-

1245 5C3 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Svart    
 fläck på en tand. F 2500  (x) 250:-

1246 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt    
 papper (omgummerad). F 2400 (Färgfoto)  (x) 500:-

1247 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt    
 papper. Par (ett märke def.).  o 500:-

1248 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt    
 papper. F 1500  o 300:-

1249 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på gult    
 papper, randigt papper (en halv kt). Fräscht    
 exemplar. (Färgfoto)  x 500:-

1250 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på gult    
 papper. Stämpel JVVÄS.. F 2500 (Färgfoto)  o 500:-

1251 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, perfekt genomstick. Par med bläckmaku-   
 lering. F 1500  o 300:-

1252 8-9 1858, Vapentyp 20 (2) och 40 (4) pen, totalt    
 sex märken i god kvalitet. F 3400 (Färgfoto)  o 650:-

1253 EA9 “KYLLÄ POSTI HOITAA”. F 1500  xx 350:-
1254 EA9 “KYLLÄ POSTI HOITAA”, stämplade Esboo 60    

 1.10.91. F 1200  o 300:-
1255 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamn-   

 tryck. Två vikta htt. Ovanligt märke. F 3800  o 350:-
1256 12-13, 15-16   Vapentyp 2+5+10+20 penni, tandning 12½.    

 F 1725  x 350:-
1257 13 Vapentyp 5 penni orange tandning 11. F 1000  x 250:-
1258 14 Vapentyp 8 penni grön tandning 11. F 1800    

 (Färgfoto)  x 400:-
1259 15 Vapentyp 10 penni brun tandning 11 (omgumme-   

 rad). F 1800  (x) 400:-
1260 16 Vapentyp 20 penni blå tandning 11. F 1250  x 275:-
1261 17 Vapentyp 25 penni karmin tandning 12½.    

 F 2500 (Färgfoto)  x 500:-
1262 17 Vapentyp 25 penni karmin tandning 11    

 (omgummerad). F 2500 (Foto sid. 25)  (x) 275:-
1263 18 Vapentyp 32 penni karmin tandning 11.    

 F 3000 (Färgfoto)  x 600:-
1264 18S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    

 karmin tn 11. kt. Ovanligt märke. F 3000  x 300:-
1265 20-24 1885 Vapentyp 5+10+20+25 p+ 1 mark. F 1400  x 300:-
1266 27-34 1889 Vapentyp tandn 12½ x 12½- SET (8).    

 F 2490 (Färgfoto)  x 500:-
1267 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13). F 6000    

 (Färgfoto)  x 1.200:-
1268 41 1891 Ryska typer med ringar 14 k blå/röd.    

 fyrblock (särat). F 1200  xx 275:-
1269 41 1891 Ryska typer med ringar 14 k blå/röd,    

 fyrblock, ett märke med kort tand. F 1200  xx 250:-
1270 42 1891 Ryska typer med ringar 20 k    

 blå/karminröd. Fyrblock (litet särat). F 900  xx 250:-

1271 45-47 1891 Ryska typer med ringar 1+3,50+7 Rubel.    
 F 4900 (Färgfoto)  x 1.000:-

1272 53 1901 Första provisorieutgåvan 1 Mk lila/grön.    
 F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

1273 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk svart/grå.    
 Ful stämpel. F 2400  o 350:-

1274 60 1903 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk svart/grå. F 1200  x 250:-

1275 83 1918 Vasaupplagan 5 Mk violett/svart. Stämplat    
 Wiborg. F 800  o 200:-

1276 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett.  x 250:-

1277 165 10 Mk ljust gråviolett. F 1100  x 250:-
1278 165 (62359) 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på    

 ljust gråviolett, två märken på brev till    
 Tyskland. F 4000 (Färgfoto)   800:-

1279 165 (62358) 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på    
 ljust gråviolett, två märken på brev (veck)    
 till Tyskland. F 4000 (Foto)   750:-

1280 258-62 (67800) 1942 Röda korset SET (4). 57 serier.    
 F 3420  xx 300:-

1281 M8 (62356) Militär, Fältpostmärke 1963, på ett    
 adresskort (igentejpad reva), stämplat    
 Ylitornio 26.IX.63. F 1500   300:-

1282 M8 (62354) Militär, Fältpostmärke 1963 (def),    
 på ett stort adresskort klipp, stämplat    
 Ruorasmäki 2.10.63. F 1500   250:-

1283 HA3D V, KN +1   Automathäfte, Fräscht ex! F 1000  xx 250:-
1284 HA7 kn uv   Automathäfte, Fräscht ex. F 1200  xx 300:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1285 (82649) Samling i Estett-album utan fickor    

1866–1967. Mest bra kval.  xx/x/o 2.000:-
1286 (89402) Samling/parti i album 1958–65. Cirka 100    

hel- eller halvark i bra variation. Mycket högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx 2.000:-

1287 (80733) Parti i stor insticksbok 1956–77 dubbletter    
i insticksbok, bra material, F 28000,-. Bra kval.  xx/o 1.800:-

1288 (78348) Samling 1866–1981 med bl.a. bra äldre    
material. Mest bra kval.  Mest o 1.600:-

1289 (88633) Samling/parti i insticksbok 1930–50-tal.    
Även på insticksblad. Bl.a. tre kompletta serier    
m/56 med extra dubbletter, flyg, m.m. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 13.000:-. Bra kval. (600)  xx 1.600:-

1290 (89159) Samling 1885–1985 med t.ex. flera bruksserier,    
Röda Korset- och Tuberkulos, flera fyrblock etc. Bra    
kval.  xx/x 1.500:-

1291 (89396) Samling/parti i album 1980–1988. Stort parti    
halvark, ett hundratal häften, block. Bra kval.  xx 1.500:-

1292 (89400) Samling/parti i album 1973–79. Cirka 100    
hel- eller halvark i bra variation. Bra kval.  xx 1.500:-

1293 (89401) Samling/parti i album 1966–72. Cirka 100    
hel- eller halvark i bra variation. Bra kval.  xx 1.500:-

1294 (89933) Samling 1919–68. Många hörnfyrblock. Ganska    
komplett. Bra kval. (500)  xx/x 1.500:-

1295 Lot 1891. Bra lot “Med ringar”. Mest bra kval. (ca 50)  Mest o 1.400:-
1296 (75228) Samling på blad stortandade–1967.    

Inledningsvis mest stpl från 40-talet nästintill    
uteslutande xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 1.400:-

1297 (82443) Samling 1867–1978 i Stenderalbum med t.ex.    
en del grovtandade (blandad kval), bättre Ringar och    
Lejontyp samt nästan komplett efter 1930 inkl. även    
en del x/xx. (900)  Mest o 1.400:-
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1298 (89075) Samling 1885–1981 i Facitalbum. Nästan    
komplett x/xx från 1930, mest xx inkl. bra bruks-   
märken.  xx/x/o 1.200:-

1299 (82449) Samling 1860–1983 i två Estettalbum inkl.    
flera m/60+fyrtaliga, F 34+60, bra Lejon inkl. t.ex.    
Vasa 5Mk, ockupation etc. Nästan komplett efter 1930    
inkl. även x/xx.  Mest o 1.100:-

1300 (82983) Samling i två Visiralbum 1901–88. Från 1945    
komplett xx med en del häften och block. Även en del    
Åland, Karjala, m.m. Bra kval.  xx/x 1.000:-

1301 (76397) Samling på blad 1881–1970. Med en del bättre    
som Zeppelin, busspaket, m.m. Mest bra kval. (650)  xx/x/o 900:-

1302 (76478) Parti 1860–1928 på Visirblad med t.ex. flera    
grovtandade, 3- och 4-taliga och Ringar 1891 etc. F    
ca 10000. Något blandad kval. (240)  Mest o 800:-

1303 (78347) Parti 1878–1900, fyr- och tretaliga märken,    
alla stämplar har ofullst. datum. Bra kval. (42)  o 800:-

1304 (89680) Samling 1889–1972 inkl. t.ex. F 1-2E. F ca    
9350.-.  xx 800:-

1305 (82932) Samling i insticksbok 1895–1960. Mest xx med    
välgörenhet, bruksmärken, m.m. En del i blockenheter.    
Mest bra kval. (500)  xx/x 700:-

1306 (89551) Samling/parti i insticksbok äldre–1984.    
Huvudsakligen xx serier från 1966. I allmänhet tre    
av varje. En del på visirblad. Bra kval. (800)  xx/x/o 700:-

1307 Lot 1860–1922. Alla olika bl.a. F 4, 5, 6, 7, 8, 9,    
16c1, 42, 60, 107. Bra kval. F 5.035 SEK (16)  o 650:-

1308 (80922) Samling i Facit-album till 1972, bra    
1930–64, mycket märken. Mest bra kval.  Mest o 600:-

1309 (82482) Dubblettsamling 1885–1962 inkl. mycket    
Lejon, bruksmärken och Röda Kors etc. Totalt ca    
700–800 märken.  xx/x/o 600:-

1310 (83057) Samling i insticksbok, mest efter 1970, även    
litet Åland. Bra kval.  xx 600:-

1311 (89001) Samling i DAVO-album utan fickor 1860–   
1995. Trevlig samling att fortsätta med.  Mest o 600:-

1312 (89227) Liten dubblettbok 1935–74. Bl.a. bättre    
bruksmärken 1960-tal. (400)  xx/x 600:-

1313 (89546) Samling i album 1870-tal–1966. En del bättre    
med ringar, mycket modernare xx. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 600:-

1314 (60568) Lot med 15 brevstycken, typer 1875–91,    
ovanligt material. Bra kval.  o 550:-

1315 (62315) Lot fyrtaliga, 26 märken, bl.a. tre med kork-   
stämplar, värderade enl. Mi till € 446,-. Bra kval.  o 550:-

1316 Lot 1860–1938. Alla olika bl.a. F 4, 8, 9, 162–63,    
177–79, 212–14, BF2,4–5. Bra kval. F 3.680 SEK (27)  o 500:-

1317 (75318) Samling 1901–52 på Facitblad med bl.a. flera    
Röda Kors-serier och en del Östkarelen. F ca 5250    
enligt inl.  o 500:-

1318 (78350) Parti 1930–58 delvis i arkdelar, Mi € 630,-.    
Bra kval.  xx 500:-

1319 (80473) Samling/parti i insticksbok ca 1891–2003.    
Trevligt varierat innehåll med ex.vis utställnings-   
märket 1956 i två tête-bêche-par. Även litet Åland.  xx/x/o 500:-

1320 (82428) Samling 1875–1980 i tre Leuchtturmpärmar    
inkl. dubbl, mängder av märken.  Mest o 500:-

1321 (89399) Samling/parti i album 1989–90. Parti kvarts-   
ark, 20 häften, 20 block. Inklusive Åland. Bra kval.  xx 500:-

1322 (90004) Samling/parti klassiskt–modernt. Några    
restsamlingar på förtryckta blad och visirblad. Mest    
bra kval. (1500)  xx/x/o 500:-

1323 (97200) Samling/parti i kartong 1930–60-tal.    
Dubbletter i pergamynkuvert, kompletta serier,    
fyrblock. Mest bra kval.  xx 500:-

1324 (98147) Fin trälåda med handtag (35 x 12 cm) full    
med pergamykuvert från stortandade i tveksam    
kvalitet till modernt.  o 500:-

1325 (61331) Lot om 77 äldre märken, alla med ovanligt    
sned centrering, dessutom 14 brev och ett telegram    
(till England 1941) med div. varianter.  o 450:-

1326 Lot 1860–85. Alla olika bl.a. F 4, 6, 7, 8, 9 (klipp),    
16c1. Bra kval. F 3400 SEK (9)  o 400:-

1327 Lot 1875–1945. Alla olika bl.a. F 12c1, 27–34 specimen,    
73, 83, 106, 122, 300. Bra kval. F 2.905 SEK (25)  x 400:-

1328 (82426) Samling 1889–1987 i förtrycksalbum +    
Visirblad inkl. en del dubbletter, relativt välfylld    
efter 1930. (1000)  xx/x/o 400:-

1329 (82430) Samling ca 280 ex 1885–1960 i Facitalbum    
samt samling i Leuchtturmalbum drygt 400 ex    
1875–1962.  o 400:-

1330 (97474) Stort dubblettparti med mest moderna    
jubileumsmärken. Flera tusen märken.  o 400:-

1331 Parti Nordjunex 1983, 50 numrerade (inofficiella)    
block, låga nummer. Bra kval.  (x) 350:-

1332 (62327) Lot 1876–84 järnvägsstämplar på fyrtaliga.    
Bra kval. (11)  o 350:-

1333 (73310) Parti 1939–50 om 46 märken eller klipp med    
flera märken, alla stämplade med postens    
reservstämplar. Bra kval.  o 350:-

1334 (80999) Samling i Leuchtturm-album utan fickor    
1885–1975, bra grundsamling med en hel del märken.    
Bra kval.  o 350:-

1335 (76476) Parti 1899–1940-tal på blad, t.ex. mycket    
Lejon inkl. F 83 x, ryska märken med finska    
stämplar, en del fältpostmärken.  xx/x/o 325:-

1336 (62307) Lot med 1000 goda ex av vardera F 58 och F 65.    
F minst 8000,-. Bra kval.  o 300:-

1337 (76354) Samling på Visirblad 1917–1981 med en del    
bra serier etc. Bra kval. F 2500,-  xx 300:-

1338 (80726) Parti i stor insticksbok, 909 olika märken +    
dubbletter. Bra kval.  o 300:-

1339 (81000) Samling i Estett-album 1917–57, bra grund-   
samling med en hel del märken. Bra kval.  o 300:-

1340 (82436) I det närmaste komplett samling 1961–79 i    
SAFE dual-album. (335)  Mest o 300:-

1341 Lot 1877–1888 fem fyrtaliga märken med ANK- eller    
FR.KO-stämplar. Bra kval.  o 275:-

1342 (60571) Parti om 47 fyrblock c:a 1900–48. Bra kval.  o 275:-
1343 (76479) Samling 1963–77 inkl. flera bruksmärken.    

F ca 3100.-. (200)  xx 275:-
1344 Lot 1937–. Alla olika bl.a. F 204, 478–79, 537, BF4–5,    

7, 9, Nordinkeri 8–11. Bra kval. F 1.975 SEK (21)  xx 250:-
1345 (81135) Samling i Estett-album 1930–55 i fint album    

till 1961, med en del bättre serier. Bra kval.  x 250:-
1346 Brevstycken lot 1958 med POSTHALTPUNKT-   

STÄMPLAR “bystämplar”. (12)   200:-
1347 (82427) Samling 1980–96 i Schaubekalbum med fickor    

samt på blad ca 1940–74. (470)  x/o 200:-
1348 Stämplar parti båtstämplar på svenska eller finländska    

märken, stämpelavtrycken i blandad kvalitet. Bra kval.    
(135)  o 500:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1349 (80657) FDC. 70 st, många med vinjetter och flera    

från Vaasa Filatelistit med bruksstämplar.   300:-
1350 (80663) FDC samling 1955–78. (120)   300:-
1351 (98412) FDC. Samling närmare 400 FDC 1971–2000 i    

två pärmar + löst.   250:-
1352 (89347) Brev parti om 92 försändelser + tolv frimärks-   

enheter, alla från området som överläts till Ryssland    
1944, inkl. fem ol- frankerade Suorjärven asema på brev    
(R4), sex Suorjärvi (R4), etc. Bra kval.   1.400:-

1353 (81211) Brev samling om 56 försändelser, alla med    
någon variant. Mest bra kval.   700:-

1354 (60643) Brev parti 1897–1900 Helsingfors, 40    
intressanta firmabrev, 22 brev med klockstämplar    
från 6 på morgonen till 10 på kvällen (olika taxor    
vid vissa tider) samt fyra med reklambilder. Bra    
kval. (66)   675:-

1355 (81210) Brev parti rekommenderade försändelser, 1920-    
och 1940-tal, många olika stämplar och frankeringar.    
Bra kval. (100)   600:-

1356 (60573) Brev lot 1895–1926 med fem postanvisningar    
eller adresskort, alla med höga frankeringar, bl.a.    
ett 1924 med 10 Mk. Bra kval.   550:-

1357 (62314) Brev parti 1897–1908 om 21 rekbrev från    
olika orter, därav fem med tretaliga, varierande    
rekporto. Bra kval.   500:-

1358 (62328) Brev parti 1889–1942 om 30 försändelser,    
posthistoriskt intressanta: adressändringar, retur,    
postala anteckningar etc. Mest bra kval.   500:-

1359 (78096) Brev. 22 finska försändelser frankerade med    
ryska frimärken. Bra variation och kvalitet.   500:-

1360 (81218) Brev parti om 210 försändelser inkl. några    
äldre. Många olika bra frankeringar. Mest bra kval.   500:-

1361 (97613) Brev parti vykort, brev, FDC etc. Bra kval.   500:-
1362 (61343) Brev parti 1897–1917 om 37 olika frankeringar,    

mest på postanvisningar och paketkort, bl.a. ovanliga    
massfrankeringar. Bra kval.   475:-

1363 (73309) Brev lot 1918–56 om elva försändelser, alla    
stämplade med postens reservstämplar. Bra kval.   475:-

1364 (80175) Brev parti om 80 postanvisningar från Viborg    
1926, till många olika orter. Bra kval.   475:-

1365 (78341) Brev parti 1874–1964 om 30 försändelser med    
båt eller med båtanknytning. Bra kval.   450:-
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1366 (78349) Brev samling om 31 försändelser, mest till    
utlandet, bl.a. poststrejken 1863. Mest bra kval.   450:-

1367 (81212) Brev parti 1919–56 om 100 adresskort och    
postanvisningar, alla med kupong. Bra kval.   450:-

1368 (60575) Brev parti 1939–44 om 18 censurerade brev,    
andra världskriget, från vinterkriget, mellankrigs-   
perioden och fortsättningskriget. Bra kval.   425:-

1369 (61344) Brev parti 1897–1917 om 37 olika frankeringar,    
mest på postanvisningar och paketkort, bl.a. ovanliga    
massfrankeringar och alla med minst tre märken i    
frankeringen. Bra kval.   425:-

1370 (62318) Brev parti 1902–14 om 61 firmaförsändelser    
med tryckt avsändare. Bra kval.   400:-

1371 (62320) Brev lot 1925–27 med fyra lösenbelagda    
adresskort, lösen 5 eller 7 Mk. Bra kval.   400:-

1372 (62322) Brev lot 1890–1930 med elva försändelser,    
alla med på olika sätt defekta poststämplar. Bra kval.   400:-

1373 (62323) Brev parti c:a 1956 om 50 adresskort med    
storformatiga i frankeringarna. Högt katalogvärde.    
Bra kval.   400:-

1374 (62329) Brev parti 1914–17 om 43 postförskottsadress-   
kort, alla med olika avsändarnamn stämplade eller    
tryckta. Bra kval.   400:-

1375 (78342) Brev parti järnvägsförsändelser från 20- och    
30-talet samt samtida järnvägskarta. Bra kval.   400:-

1376 (81209) Brev parti brevkort (frankerade) med varu-   
beställningar etc, många olika stämplar etc. Bra    
kval. (100)   400:-

1377 (61341) Brev parti 1913–27 om 65 paketkort, alla med    
kupong. Bra kval.   375:-

1378 (61332) Brev lot 1876–1895 med fyra gamla brev, två    
med fyrtalig 20 p tn.11, ett med fyrtalig 20 pen tn.12½    
och ett med Ringar 7 K. Bra kval.   350:-

1379 (61351) Brev 1925 till Hästö i Helsingfors skärgård, ej    
postbehandlad s.k. kaptenspost, samt postbehandlat    
brev 1930 till samma adressat.   350:-

1380 (61878) Brev parti 1897–1900 om 30 olika firmabrev    
från Kuopioregionen, olika firmor och tryck etc.,    
intressant speciallot. Bra kval.   350:-

1381 (62316) Brev lot fyrtaliga, fyra brev och en framsida    
med olika frankeringar. Bra kval.   350:-

1382 (62330) Brev parti 1934–53 om 15 olika postförskotts-   
försändelser, inkl. två rek. Bra kval.   350:-

1383 (60574) Brev parti om 24 brev c:a 1900, alla i litet    
format, delvis mycket litet. Bra kval.   325:-

1384 (73313) Brev parti 1919–97 om 35 olika försändelser    
med T-stämplar. Bra kval.   325:-

1385 (60083) Brev parti om 55 brev med strip ur automat-   
häften och kombinationshäften, stämplar från många    
olika orter, mest 1969–72. Bra kval.   300:-

1386 (62319) Brev lot 1924–62 med tio rekommenderade    
adresskort, alla olika. Bra kval.   300:-

1387 (62321) Brev lot 1882–1930 med tolv försändelser,    
intress. adresser eller innehåll (om jordbruk). Bra kval.   300:-

1388 (69303) Brev parti ca 1897–1945. (32)   300:-
1389 (60572) Brev lot 1895–1926 med 16 brev, frankerade    

med olika fyrblock. Bra kval.   275:-
1390 (60576) Brev parti 1892–1933 om 20 försändelser till    

Sverige, god variation men dubbletter finns. Bra kval.   275:-
1391 (60642) Brev lot 1886 med tre rekkvitton, ett för rek    

till Tyskland, ett med helt handskriven makulering,    
de övriga med handskrivet datum i stämpeln. Bra kval.   275:-

1392 (61334) Brev lot 1885–1888 med sex brev med olika    
stämplar, även olika nyanser. Bra kval.   275:-

1393 (61345) Brev parti 1897–1917 om 37 försändelser med    
mest olika stämplar från Kymmene län, bl.a. fyra rek.    
Bra kval.   275:-

1394 (61346) Brev parti 1889–1955 om 36 försändelser med    
mest olika stämplar från Uleåborgs län, bl.a. två rek.    
Bra kval.   275:-

1395 (61353) Brev lot 1930–52 om 32 brev, alla med olika    
frankeringar, mycket jubileumsmärken. Bra kval.   275:-

1396 (80173) Brev parti 1907–13 om 80 brev och brevkort,    
en del kort med intressanta innehåll. Bra kval.   275:-

1397 (80174) Brev parti 1911–17 om 100 postanvisningar    
och postförskottsanvisningar, med olika stämplar och    
olika tryckupplagor. Bra kval.   275:-

1398 (61339) Brev parti 1910–27 om 20 retursända brev och    
postanvisningar, intressanta postala anteckningar om    
orsaken, varierande liggetid före retursändandet.    
Bra kval.   250:-

1399 (61342) Brev parti 1920–29 om 32 paketkort, alla med    
kupong, alla med olika frankeringar m/17. Bra kval.   250:-

1400 (61875) Brev parti 1956–75 om 50 adresskort med    
intressanta frankeringar. Bra kval.   250:-

1401 (62317) Brev lot 1908–10 om fem brev till Noormarkku,    
alla “med Isakssons lösväska”. Bra kval.   250:-

1402 (66350) Brev parti 1896–1900 om 14 affärsbrev från    
Wiborg, därav två med boldreklam. Bra kval.   250:-

1403 (83018) Brev parti 1933–80 brev och vykort, bl.a. några    
bra oscarskort, bättre frankeringar etc. Bra kval. (28)   250:-

1404 (60577) Brev parti 1892–1933 om 31 försändelser c:a    
1900, affärskorrespondens med olika avsändaradresser    
tryckta upptill på brevframsidorna. Bra kval.   200:-

1405 (60579) Brev parti om 24 brev c:a 1926, alla med    
trevlig klockreklam, alla med olika ortsstämplar.    
Bra kval.   200:-

1406 (61333) Brev lot 1886–1925 med 20 brev eller kort,    
många med militära adresser, god variation. Bra kval.   200:-

1407 (61337) Brev lot 1897–1900 med fyra tidningsbanderoller    
i olika storlek, alla med tretaliga 5 p grön. Bra kval.   200:-

1408 (61352) Brev lot 1921–30 om 56 brev, alla med avsän-   
darens firmatryck, många olika stämplar. Bra kval.   200:-

1409 (61354) Brev parti 1918–84 om 32 brev, alla    
frankerade med marginalex. Bra kval.   200:-

1410 (62435) Fyra st obegagnade postkort från 1940 med    
SFK-stämplar.   200:-

1411 (73312) Brev parti om 30 olika expressfrankeringar,    
ett brev 1948, resten 1979–84. Bra kval.   200:-

1412 (73314) Brev parti om fyra värdepaketkort 1963 och    
20 värdebrev 1971–85, delvis stort format. Bra kval.   200:-

1413 (80177) Brev parti 1905–33. Div. försändelser, 90 st.    
Bra kval.   200:-

1414 (74268) Flygpost samling 1938–74 om 47 luftpost-   
försändelser, bl.a. 16 sända utomlands under    
poststrejken 1963. Bra kval.   250:-

1415 (66351) Militärbrev samling om 50 olika fältpost-   
stämplar, andra världskriget bl.a. ett från 1940, alla    
med olika nummer (1–38) eller stämplar, de höga    
numren är sällsynta. Bra kval.   625:-

1416 (78351) Militärbrev parti om 66 fältpostförsändelser,    
andra världskriget, inkl. sex brev med höga nummer    
mellan 12 –39 (sällsynta). Bra kval.   500:-

1417 (62331) Militärbrev parti 1934–53, andra världskriget,    
totalt 30 st varav två med innehåll (ett på svenska), bl.a.    
höga nummer: 21, 31, 35 och 36 (sällsynta). Bra kval.   400:-

1418 (66354) Militärbrev samling fältpostbrev till förbanden,    
27 olika stämplar på brev, mest 1940-talet men även ett    
1930. Bra kval.   325:-

1419 (66353) Militärbrev samling mellankrigsperioden, 14    
brev 13/3 1940 till 24/6 1941. Bra kval.   275:-

1420 (69906) 19 beg helsaker mest 1890-1900 inkl. flera    
sända utomlands.   450:-

1421 (61336) Helsaker parti 1876–1921 om 33 brevkort och    
ett brev, alla med innehåll med anknytning till järnväg.    
Bra kval.   200:-

1422 (61340) Helsaker parti 1917–47 om 20 brevkort med    
tilläggsfrankering, några bättre. Bra kval.   200:-

1423 (62218) Helsaker. Ett brev 25 p och ett begagnat kort    
10 p stpl 1875, samt ett ryskt 3 k röd stpl TAMMER-   
FORS 1892 sänt till ÅBO.   200:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1424 1-15 (67311) Karelen 1922 Vapentyp SET (15) samt    

 Nordingermanland, olika motiv i stort format    
 10 penni–10 mark samt 50 och 80 penni med    
 påtryck “Inkerin hyväksi”. F 1800  x 400:-

Åland / The Åland Islands
1425 (83073) Samling i tre album, med många gutter pairs etc.    

Nominalvärde över 2100,- FIM, dessutom en del stämplat,    
FDC och minneskort. Bra kval.  xx 1.400:-

1426 (80847) Samling 1984–2002 inkl. automatmärken i fint    
Lindner-album med fickor i kassett, nästan komplett.    
Katalogvärde enligt inlämnaren. F 6000  xx 800:-

1427 (89553) Samling i Visiralbum 1984–2005. Förmodligen    
komplett, inklusive flera häften. Bra kval.  xx 600:-

1428 (82644) Samling 1987–2004 i tre insticksalbum med    
stämplat och ostämplat.  xx/o 500:-

1429 (69905) Kuvert med postfriska märken 1980–90-tal    
inkl. flera gutterpar. Nom ca 850 FIM.  xx 375:-

1430 (82637) Årssatser 1984-2003 samt en extra av    
1991–93, 1995.  xx 300:-

1431 (76345) Samling på Visirblad 1984–2005 inkl. häften    
och block, F 2200,-. Bra kval.  xx 250:-

1432 (78293) Samling på Visirblad om 41 olika gutter pairs,    
F 1700,-. Bra kval.  xx 200:-
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1433 (97028) Årssatser samling/parti i kartong 1985–95. Ca    
200 årssatser/årssatsrester, en del är tyvärr tomma.    
Besiktiga. Bra kval. Cirka 11 kg.  xx 1.100:-

1434 (80496) Årssatser samling i album 1989–2000. Komplett    
samling. Bra kval.  xx 300:-

1435 (97037) FDC samling/parti i fyra album 1984–94. Även    
maxikort, m.m. Bra kval.   550:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1436 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Två korta ht men fräsch. F 9500 (Färgfoto)  x 1.400:-
1437 5v3 1873 3 sk grå tn 12½ efterstämplat. Sned    

 centrering. F 5000  o 500:-
1438 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. F 7000    

 (Färgfoto)  o 700:-
1439 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    

 F 900  o 250:-
1440 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4. Fyrstrip.  x 250:-
1441 29 1900 Aur-valörer 25 aur blå/brun perf 12 3/4.    

 Fyrblock med en vacker stämpel. F 1100  o 250:-
1442 42 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur lila tn 14 x 13½,    

 svart påtryck. Par med falska stämplar.  o 350:-
1443 50 1902 Påtryck “í gildi” 4 aur grå/röd perf 12 3/4,    

 svart övertryck, fyrblock med falsk stämpel.  o 400:-
1444 54 1902 Påtryck “í gildi” 16 aur brun perf 12 3/4,    

 svart övertryck, fyrblock med falsk stämpel.  o 300:-
1445 58 1902 Påtryck “í gildi” 50 aur blå/brun tn 12 3/4,    

 svart påtryck, fyrblock med stämpel utan datum,    
 men ser äkta ut. F 2400  o 300:-

1446 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 300:-
1447 63-75 1902 Christian IX SET (13). 2 kr rund ht. F 1850  x 200:-
1448 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15), några med    

 obetydl. tunna fläckar.  x 300:-
1449 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    

 F 1700 (Foto sid. 31)  x 250:-
1450 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. Fyrblock    

 med läsbar stämpel. F 4400 (Färgfoto)  o 900:-
1451 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 275:-
1452 101 1925 Påtryck på Christian IX 30 aur / 50 aur    

 gråviolett/grå. F 800  xx 250:-
1453 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4). Läsbar    

 stämpel på 5kr. F 5350 (Färgfoto)  o 1.200:-
1454 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    

 blågrå/brun. F 5000 (Färgfoto)  o 750:-
1455 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). Två serier. F 1400  o 250:-
1456 108-13, 114-16   1911 Jón Sigurdsson SET (6), samt    

 Frederik 5+10+20aur. F 1050  o 275:-
1457 108-19, 76-88, 91-97   (61278) 1907–18 Två kungar, bra    

 beg. serie utan 2 och 5 Kr. F 2770  o 230:-
1458 114-18 1912 Frederik VIII 5 aur–1 kr. F 1300  o 275:-
1459 114-18 1912 Frederik VIII 5 aur–1 kr. F 1300  o 200:-
1460 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500  o 500:-
1461 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 (Foto    

 sid. 31)  x 250:-
1462 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  o 275:-
1463 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
1464 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 3800    

 (Färgfoto)  o 800:-
1465 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). 50 öre tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  x 1.400:-

1466 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1467 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). Några lågvalörer i sämre kvalitet, men de    
 svårare är i bra kvalitet - dock med blyerts-   
 noteringar. F 7700 (Färgfoto)  x 1.300:-

1468 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). F 2600 (Färgfoto)  o 600:-

1469 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck på 30 aur    
 grön/röd och övertryck på 2 kr gröngrå/brun.    
 Brev med Graf Zeppelin till Bremen. (Foto)   750:-

1470 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    
 Kort med Graf Zeppelin till Zürich. (Foto)   600:-

1471 164 (62275) 1931 Zeppelin påtryck 2 Kr gröngrå/   
 brun. Brev med Graf Zeppelin till Zürich.    
 (Foto)   700:-

1472 164 (62393) 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 2 Kr    
 gröngrå/brun på brev till Schweiz med den    
 gröna trekantiga stämpeln “ISLANDFAHRT    
 1931”. Korrekt portosats. (Foto)   500:-

1473 164, 162 (62364) 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 2 Kr    
 gröngrå/brun samt 30 aur grön/röd på    
 rekommenderat brev till England med den    
 gröna trekantiga stämpeln “ISLANDFAHRT    
 1931”. Korrekt portosats. (Färgfoto)   750:-

1474 169 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1475 173-88 (61860) 1930 Alltinget SET (16). (Färgfoto)  xx-x 700:-
1476 173-88 (77077) 1930 Alltinget SET (16). På klipp    

 stämplade 1930. F 7500 (Färgfoto)  o 1.500:-
1477 174v 1930 Alltinget 5 aur grön/blå. Otandat upptill.  xx 250:-
1478 175-82 1930 Alltinget 7 aur–40 aur (8). F 1500  o 300:-
1479 183 1930 Alltinget 1+2+5+10 kr (10 kr liten tunn    

 fläck). F 1800  x 300:-
1480 183 1930 Alltinget 50 aur rödbrun. F 1300  o 275:-
1481 187-88 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. och 1930    

 Alltinget flygpost 10 aur blå. Två fina    
 postfriska ex. F 1300  xx 250:-

1482 188 (62390) 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå, ett    
 ostämplat marginaltrestrip samt ett stämplat    
 ex. (Foto)  x/o 200:-

1483 189-91, 193   1930 Alltinget luftpost SET utom 50 aur.    
 F 1450  x 300:-

1484 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 300:-
1485 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 300:-
1486 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 300:-
1487 221-23 (61790) 1937 25-årsjubileet, block 1. F 700  xx 200:-
1488 221-23 (67308) 1937 25-årsjubileet, block 1, två    

 mindre tunna fläckar, ej synliga från framsidan.    
 Praktstämplat Reykjavik 24.VI.37. F 2500  o 300:-

1489 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3). F 1080  xx 250:-
1490 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3), fem    

 serier. F 2000  o 300:-
1491 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3), fem    

 serier. F 2000  o 300:-
1492 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3). Post    

 med: fyrblock med två postfriska märken, en    
 postfrisk serie och en stämplad. F 1560  xx/x/o 250:-

1471
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1493 252-55 1939 New York-utställningen SET (4). Mycket    
 fin hörnmarginalserie. F 850  xx 200:-

1494 255 1939 New York-utställningen 2 Kr grå. Medelgod    
 centrering.  x 250:-

1495 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). komplett serie    
 i fyrblock. F 3200  xx 600:-

1496 301v3 (76146) 1958 Yrken och vyer 90 aur röd    
 plåtskada “ledning” från byggnad tv i    
 förgrunden i helark (nr 33 i arket).  xx 200:-

1497 312-14 1952 Luftpost SET (3). F 1800  xx 300:-
1498 510v 1973 Frimärksjubileet 10 Kr mannen och    

 hunden förskjutna. F 2500 (Foto)  xx 275:-
1499 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13½.    

 Kort tand. F 5500 (Färgfoto)  o 800:-
1500 Tj4-9 Tjänste, 1876 tandning 14 x 13½ SET (6). F 2380  o 500:-
1501 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun.    

 F 2200  x 250:-
1502 Tj59-68, 73   Tjänste, 1930 Övertryck på Alltinget 3–40    

 aur samt 10 Kr, det senare med tunn fläck. F 2400  x 300:-
1503 Tj59-68, 74   Tjänste, 1930 Övertryck på Alltinget, samt    

 Falken. F 1400  x 300:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1504 bKe34+35   (69792) Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur   

 frågekort resp svarskort. Mycket fräscha ex,   
 F 11900.-. (Foto sid. 29)  2.000:-

1505 bKe35 Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur. Ovanlig   
 helsak i bra kvalitet. F 6300.-. (Foto sid. 29)  1.200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1506 (89559) Samling i album 1873–1978. Bl.a. F 1, 8–19,    

20–28, 63–157 (122 tollurstämplad), Alltinget med    
1–10 kr, med “þjonustu” bl.a. 5 och 10 kr, m.m. Mest    
bra kval. (500) (Foto)  o 7.000:-

1507 (88031) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1873–1994. 1873–1959 x/o, från 1960 troligen    
komplett xx med en del extra stpl i början. Bl.a.    
några halv-/heltaskiga skillingar, hygglig luck-   
fyllare av 5ö blå tand 14x13½, en del andra öre-   
valörer, välfyllt äldre avsnitt i övrigt dock utan    
de dyraste (bl.a. dock Alltingsflygposten och    
Gullfoss x), bra tjänstedel etc. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 4.800:-

1508 (63951) Parti. 24 st osålda auktionsobjekt. Flera    
dyrare märken. Ingen massvara. Sammanlagt utrop    
tidigare 8.000 SEK. Mycket högt katalogvärde. Mest    
bra kval. (300)  xx/x 4.000:-

1509 (75232) Samling på blad c:a 1900–1970. Två kungar    
komplett, en del påtrycksmärken etc. Mest bra kval.    
(350)  xx/x/o 3.000:-

1510 (88533) Samling i två Estett-album ca 1900–1984.    
Bl.a. en del kungamärken inkl. övertryck, Alltinget    
komplett exkl. 50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost,    
hyggligt tjänsteavsnitt, många senare serier inkl.    
Republiken (som dessutom är xx), Alltingshuset,    
m.m. Bra kval. (400)  x 2.700:-

1511 (63950) Parti. 24 st osålda auktionsobjekt. Flera    
dyrare märken. Ingen massvara. Sammanlagt utrop    
tidigare 5.400 SEK. Mycket högt katalogvärde. Mest    
bra kval. (200)  o 2.500:-

1512 (72816) Samling på blad 1903–40. Flera bättre som    
zeppelin, alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940, m.m.    
Mest bra kval. (200)  xx/x 2.500:-

1513 (88816) Samling i Estett-album utan fickor 1902–68.    
Bl.a. bättre 1920–30-tal, påtryck, zeppelin, m.m.    
Bra kval. (400)  xx/x/o 2.400:-

1514 (72842) Samling ca 170 ex 1876–1947 inkl. t.ex.    
F 28, 44, 102, 108-14, 143, 164, 200-11, 260-87 och    
Block 1.  Mest x 2.000:-

1515 (80654) Samling i DAVO-album med fickor 1876–1991.    
Få luckor. Högt katalogvärde då många dyra märken/   
serier ingår. Mest bra kval.  xx/x/o 2.000:-

1516 (60543) Samling/parti i kuvert klassiskt–1940.    
Resturvalshäften. Bl.a. 8 skill två st 16 skill.    
Prissatt 1992 till 4.000:-. Mest bra kval. (40)  xx/x 1.500:-

1517 (72815) Samling/parti på blad 1880–1930. Tjänste med    
en del bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.500:-

1518 (82481) 18 urvalshäften med mycket märken mest    
1902–82 restvärde ca 7300.-.  xx/x 1.400:-

1519 (87454) Samling i Estett-album 1876–1978. En del    
bättre äldre, Alltinget till 40 aur, från 1940    
välfylld. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.300:-

1520 (76267) Samling/parti på Visirblad 1900–80-tal.    
Bl.a. block 1937–38, Alltinget komplett x (ej flyg),    
m.m. Mest bra kval. (450)  xx/x/o 1.200:-

1521 Trevligt litet parti med bl.a. 5 kr två kungar och    
Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 1.100:-

1522 (75317) Samling 1876–1953 på albumblad med en del    
bättre aur-valörer och tjänste etc. F ca 16000 enligt inl.  o 1.000:-

1523 (89229) Liten dubblettbok 1952–74. Det största    
värdet är för xx märken. (380)  xx/x/o 1.000:-

1524 (73047) Ca 160 ex 1882–1941 inkl. flera bättre som    
t.ex. F 15, 108–13, 204–09 och 227–39.  x/o 900:-

1525 (73146) Mestadels postfrisk samling 1944–67 på    
Estettblad (i början o/x/xx). Bl.a. F 273 stpl och    
Alltingshuset xx. (190)  xx/x/o 900:-

1526 (82442) Parti mest 1902–90-tal i 14 urvalshäften.    
Restvärde ca 7600.-.  o 900:-

1527 Liten lot bättre märken i blandad kvalitet. Bl.a. Vyer    
1925 kompl, F 187, 101–02 (19).  x 700:-

1528 (63953) Lot 1902–54. Alla olika bl.a. F 74, 117,    
237–39, 273, 302–03, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29,    
Block 1. Bra kval. F 4.670 SEK (20)  xx 700:-

1529 (82551) Parti i insticksbok med en del bättre i partier,    
dessutom enstaka bra äldre samt en del bättre    
Sverige (inkl. bra mellanvalörer 1924). Bra kval.  Mest o 700:-

1530 (75315) Tjock mapp med många bra märken 1897–   
1974, t.ex. BL1 x och F 196 xx, något Färöarna etc.    
(500)  xx/x/o 650:-

1531 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 107v, 121–22v, 134, 156–   
157v, 159, 195v2, 199, 174–77, 188. Bra kval. F 4.665    
SEK (34)  o 600:-

1532 Lot 1914–38. Alla olika bl.a. F 107v, 121–22v, 134, 143,    
155–56, 159, 176, 199–209, Block 2. Bra kval. F 4.735    
SEK (30)  o 600:-

1533 Lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 10, 11, 18, 25, 31–41,    
51–53, 56, 58. Bra kval. F 4.670 SEK (22)  o 600:-

1534 Lot 1876–71. Alla olika bl.a. F 107v, 230, 299, 311, 328,    
373, även tjänste bl.a. Tj5–8, Tj10–11, Tj25,    
Tj30–32, Tj38, Tj51. Bra kval. F 5.300 SEK (35)  o 600:-

1535 (72121) Samling/parti 1876–1950 med flera bättre    
märken som t.ex. F 160–61 stpl. (140)  x/o 600:-

1536 (80735) Parti 1911–43 dubbletter i insticksbok, bra    
material, med många bättre. Bra kval.  xx/x/o 600:-

1537 (82452) Pärm med dubbletter 1930–88 inkl. flera    
bättre serier som t.ex. F 315–18 och 327–29 etc. Bra    
kval. (680)  xx 600:-

1538 Lot 1902–26. Alla olika bl.a. F 72, 88, 91, 97–100,    
104–06, 107v, 111, 113–16, 121–22v. Bra kval. F 4.465    
SEK (26)  o 575:-

1539 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20–21,    
71–72, 83, 88, 101, 102–03v. Bra kval. F 4.170 SEK (24)  o 550:-

1540 Lot 1876–1903. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20–22, 28, 44, 54. Bra kval. F 4.280 SEK (18)  o 525:-

1541 Lot 1876–1901. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17, 20–22,    
27–28. Bra kval. F 3.800 SEK (13)  o 500:-

1542 Lot 1876–1908. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17, 21–22,    
28, 70–72, 83–87. Bra kval. F 4.095 SEK (24)  o 500:-

1543 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 11, 72, 83, 88, 97–100,    
103, 107v, 108–13. Bra kval. F 4.260 SEK (32)  o 500:-

1544 Lot 1902–25. Alla olika bl.a. F 97, 104–05, 107v, 121–23v,    
143–44, 154, 156–57v, 159. Bra kval. F 4.290SEK (27)  o 500:-

1545 Lot 1921–52. Alla olika bl.a. F 107v, 122v, 134, 159,    
206–09, 230, 235–36, 252–54, 257, 280, 299, 318,    
Block 2. Bra kval. F ca 4.000 SEK (33)  o 500:-

1546 Lot 1876–1903. Alla olika bl.a. F 11 (x), 16, 19, 22, 50,    
54. Bra kval. F 3.135 SEK (7) (Foto)  x 500:-
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1547 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 73–74, 88–89, 95, 135,    
140, 161, 172, 179–82. Bra kval. F 4.110 SEK (19)  x 500:-

1548 Lot 1902–44. Alla olika bl.a. F 95, 161, 178–82, 190,    
194–95, 199, 237–39, 273, 287, Tj18, Tj55, Tj74. Bra    
kval. F 4.220 SEK (25)  x 500:-

1549 (63954) Lot 1937–71. Alla olika bl.a. F 312–14,    
324–25, 327–29, 340, 342–44, 353, Tj57, Block 1. Bra    
kval. F 3.810 SEK (27)  xx 500:-

1550 (73152) Huvudsakligen postfrisk samling från ca 1950    
till 1987 på tio visirblad. 170 st märken samt 30 st    
blockenheter.  xx 500:-

1551 (82439) Samling 1876–1974 med en del bättre märken    
samt även flera xx 1990-tal. (275)  xx/x/o 500:-

1552 (82863) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1873–190. Glest i början, sedan mer eller mindre    
komplett med dubbletter i bland. Bladsatsen är    
troligen inte helt komplett. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1553 (85008) Samling i SAFE-album med fickor 1920–89.    
Flera lite bättre märken i fint album. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 500:-

1554 (97475) Stort dubblettparti med mest moderna    
jubileumsmärken. Flera tusen märken.  o 500:-

1555 (89679) Samling/parti 1930–82 inkl. dubbletter.    
F ca 6200.-.  Mest xx 475:-

1556 (89488) Samling i Facit-album utan fickor 1876–1977.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 9600,-. Bra kval.  Mest o 425:-

1557 Lot 1876–1882. Aurvalörer. F ca 2000 1997/98 (9)  o 400:-
1558 (78320) Samling på blad 1875–1956 med en del litet    

bättre märken. Bra kval.  x/o 400:-
1559 (89549) Samling/parti i insticksbok äldre–modernt.    

Huvudsakligen xx 1966–84. Bra variation. Mest bra    
kval. (500)  xx/o 400:-

1560 (80343) Samling i album 1938–77. Grundsamling med    
en del bättre. Mest bra kval. (300)  x/o 350:-

1561 Samling 1921–30. Påtrycksmärken, delvis med Tollur-   
stämplar, 13 olika. Mest bra kval. F 3620,- (13)  o 300:-

1562 (76401) Parti på Visirblad 1950– och 60-tal med bl.a.    
133 Falk 25 Kr (F 373), mycket högt katalogvärde.    
Bra kval. (340)  o 300:-

1563 (78282) Blandat parti brev, beg. och obeg. frimärken,    
med en del bättre. Bra kval.   300:-

1564 (63952) Lot. FDC F 268–73, samt F 281–87. F 885 SEK  o 275:-
1565 (80319) Samling i album utan fickor 1920–89. Från 1970    

mest x, tidigare mest stpl. Mest bra kval. (400)  x/o 275:-
1566 (60649) Lot c:a 1935–52, med bl.a. F 315-18 xx.    

Dessutom ett Sverige Medaljong 12/65 ö med    
förskjutet påtryck, F 101 v1 xx (F 400). (14)  xx/x 250:-

1567 (78482) Samling på blad 1930–50-tal. Nio kompletta    
serier. Katalogvärde enligt inlämnaren 1.830:-. Bra    
kval. (33)  xx 250:-

1568 (80705) Parti i insticksbok, c:a 800 märken varav 250    
olika, bl.a. F 66 beg. och F 353 xx, F 3600,-. Bra kval.  Mest o 250:-

1569 (80952) Blandat samling i två album 1969–88 FDC +    
xx av varje serie. Philatelia 2671,-. Bra kval.   250:-

1570 (60200) Samling/parti i kuvert 1873–1960-tal. Med en    
del bättre. Mest bra kval. (125)  x/o 200:-

1571 (61787) Lot på Visirblad med tio bättre märken, bl.a.    
två vackra F 188, Alltinget Falken flygpost.  Mest o 200:-

1572 (80683) Samling i Leuchtturm-album utan fickor till    
1976, c:a 150 album i god kvalitet. Bra kval.  xx/x 200:-

1573 (89482) Årssatser lot 1983–96 med 14 olika årssatser    
(komplett). Bra kval.  xx 800:-

1574 (82301) FDC. Ca 70 ex inkl. dubbletter 1939–61, t.ex.    
tre ex 12.10.50.   300:-

1575 (62217) Helsaker. Två obegagnade kort, 5 och 8 öre.   200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1576 LM1 1964 Lykkebrevet 50 öre blå/svart/röd. F 800  xx 250:-
1577 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, fyra fina felfria ex.    

 F 4000  o 800:-
1578 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Svag rättvänd    

 stämpel Sandefjord. pos B 4, vackert ex. F 1000  o 300:-
1579 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Färgstarkt ex med    

 11-streckstämpel. PRAKT. F 1000 (Foto)  o 300:-

1580 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Streckstämpel i    
 “kryss”. F 1000 (Foto)  o 250:-

1581 2 1857 Oscar I 2 skilling orange, par i god kvalitet,    
 stpl Christiania 16/ 1863. F 5000 (Färgfoto)  o 700:-

1582 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Intyg S Kaiser,    
 äkta och utan reparationer. F 1500  o 250:-

1583 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå, gott ex med    
 engelsk stpl “383” (= Hull), praktcentrering.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 700:-

1584 7 1863 Vapentyp 3 skilling, blå(-grå). F 2500    
 (Färgfoto)  o 500:-

1585 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. F 1100  o 275:-

1586 32, 22 (61120) 1884, 1877 Skuggat posthorn 50 öre    
 karminbrun i fyra ex. (två par) samt 1 öre i    
 två ex. (ett defekt) på Pakkepost-Adressebrev    
 med kupong till Stockholm, stpl CHRISTIANIA    
 4 IX 84. (Foto)   400:-

1587 34-36 1878 Oscar II, tolv kompl. serier, två 1.50 är    
 blekta, i övrigt god kvalitet. F 8700  o 600:-

1588 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin.    
 Två ex, stämplade Follebu på studsbrev som    
 har stämplar: Nötterö, Örje, Fredrikshald.   200:-

1589 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp 1 och 2 Kr 8x9-x    
 resp. x samt 1 Kr och 1:50 beg. Godtagbar    
 kvalitet.  x/o 350:-

1590 93 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. Medelgod    
 centrering. F 1500  x 300:-

1591 94 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin.    
 Medelgod centrering. Pappersveck. F 3500  o 250:-

1592 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900  o 250:-
1593 186–88 (62000) 1943 Nordkap III, tio serier i god    

 kvalitet. F 750  o 200:-
1594 237-40 1937 Haakon VII SET (4) i fyrblock och    

 singelserie. F 800  xx 250:-
1595 247-50 1939 Drottning Maud SET (4). Alla stämplade    

 med isbjörn (Bjørnøya).  o 200:-
1596 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    

 God centrering. F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
1597 335-40 (69841) Londonmärkena 10–60 öre på vacker    

 framsida, stpl NORSK SKIPSPOST HANDELS-   
 FLÅTEN 2.1.43.   250:-

1598 356-66 (80985) 1947 Postverket 300 år, 300 kompl.    
 serier i god kvalitet. F 12000  o 500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1599 335-40 FDC, Londonserien 10–60 ö på censurerat brev   

 stämplat “NORSK SKIPSPOST-HANDELS-  
 FLÅTEN” 1/1 1943.  200:-

1600  (66571) Helsaker 1897, Militärt Tjenestebrevkort,   
 komplett inklusive begagnat svarskort.  200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1601 (73046) Närmare 400 ex 1856–1940-tal inkl. några    

bättre skillingar och Posthorn, F 88–89, 126–47,    
181–83+264–65 x, F 148 i xx femstrip, 234+236 xx,    
413–15 i xx par etc.  xx/x/o 1.900:-

1602 (72849) Samling på blad klassiskt–1960-tal. Bl.a. tolv    
st skillingar, bättre kunga- och påtrycksmärken,    
Nordkap I stämplad, m.m. Mest bra kval. (130)  xx/x/o 1.800:-
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1603 (89236) Mest stämplad dubblettsamling 1855–1967.    
Bl.a. 22 st skillingar inkl. nr 1 samt en hel del    
tjänstemärken. (1300)  xx/x/o 1.800:-

1604 (89955) Samling/parti i insticksbok 1940–80. Mycket    
enheter, en del tjänste. Bra kval. (1100)  xx 1.400:-

1605 (75231) Samling på blad 1937–1970. Mest bra kval.    
(350)  xx/x/o 1.200:-

1606 (82981) Samling i Visiralbum 1937–94. Huvudsakligen    
xx samling med mycket bruksmärken, V-märke utan    
vm komplett, Norwex påtryck 1955 i xx fyrblock. Från    
1942 i stort sett komplett. Även en del tjänste. Bra kval.  xx/x 1.200:-

1607 (75373) Parti mest 1940–60-tal med bl.a. F 352–66+   
459 xx, två xx set F 413–15 etc. (700)  Mest xx 1.000:-

1608 (76365) Samling på blad 1855–1922. 16 olika    
skillingar, provisorier 1905, m.m. Mest bra kval.  o 1.000:-

1609 (82448) Samling 1873–1973 i Leuchtturmalbum med    
fickor inkl. bl.a. F 21, 35, 89 och Nordkap I komplett x,    
F 352–66 xx. Allt verkar xx efter 1955. (500)  xx/x 1.000:-

1610 (85011) Samling i Estett-album utan fickor    
1867–1969. Flera lite bättre märken. Något    
specialiserad. Fickor typ Hawid. Bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1611 (89238) Fräsch samling 1873–1978 i DAVO-album.    
Bl.a. 80 st tjänstemärken.  xx/x/o 750:-

1612 (82953) Samling i KABE-album med fickor 1863–   
1986. I början en del u.g. bättre 1940–50-tal, m.m.    
Något blandad kval. (500)  xx/x 700:-

1613 Lot 1867–1953. Alla olika bl.a. F 12, 16–18, 21, 31,    
182, 198–201, 264–65, 354–55, 413–15, L5C, Tj17. Bra    
kval. F 4.835 SEK (30)  x 600:-

1614 (80921) Samling i Facit-album utan fickor till 1972,    
bra grundsamling utan egentliga toppar, mycket    
märken. Mest bra kval.  Mest o 600:-

1615 (82495) Samling i insticksbok 1937–87. Norge 1937–87    
ca 200 märken och block. Katalogvärde F över 2.000    
kr. Även Färöarna 1977–92, ca 240 märken, block och    
häften. Katalogvärde F 3.300kr. Bra kval. (450)  xx 600:-

1616 (89231) Huvudsakligen postfriskt parti 1942–74 i en    
liten insticksbok. Bra variation med max tre st av varje    
märke. (450)  xx/x 600:-

1617 (89550) Samling/parti i insticksbok 1969–82.    
Kompletta serier, i allmänhet tre av varje. Även en    
del tjänste (ej räknat). Bra kval. (600)  xx 600:-

1618 Lot 1856–1960. Alla olika bl.a. F 12, 55, 103D2, 111D1,    
184–85, 198–201, 264, 441–43, 475–76. Bra kval.    
F 4.170 SEK (30)  o 525:-

1619 Lot 1925–51. Alla olika bl.a. F 130, 145–47, 218–22,    
234, 236, 251–54, 264, 296–97, 352–55, 390. Bra    
kval. F 4.230 SEK (28)  xx 525:-

1620 Lot 1856–1910. Alla olika bl.a. F 3, 12, 16, 17, 32–33,    
44, 46. Bra kval. F 3.790 SEK (18)  o 500:-

1621 Lot 1926–60. Alla olika bl.a. F 146–47, 234–36, 390,    
398, 413–15, 426–28, 436, 441–43, 459–60, 475–76.    
Bra kval. F 4.090 SEK (35)  xx 500:-

1622 Lot 1951–62. Alla olika bl.a. F 406, 413–15, 426–28,    
436, 441–43, 459–60, 475–76, L13. Bra kval. F 2.830    
SEK (26)  xx 500:-

1623 (78480) Samling/parti på blad 1945. F 333–40,    
London-utgåvan, komplett serie i halvark. Katalog-   
värde enligt inlämnaren 3.500:-. Bra kval.  xx 500:-

1624 (82585) Samling 1947–94. Dessutom en del stämplat    
Island. (600-700).  xx 500:-

1625 (83002) Samling i Schaubek-album utan fickor    
1872–1979, bra grundsamling med en hel del bättre    
material. Dessutom liten insticksbok med klassiskt    
Frankrike. Mest bra kval.  Mest o 500:-

1626 (83058) Samling i insticksbok, mest efter 1970, även    
litet Färöarna. Högt nominalvärde. Bra kval.  xx 500:-

1627 (88946) Samling i fint album med fickor klassiskt–   
2005. Äldre i blandad kvalitet, från 1960 mest xx    
och stämplat. Blandad kval. (900)  xx/x/o 500:-

1628 (69521) Lot Skillingvalörer 1856–1875. Några med    
ktt. Ca 3800 1997/98 (12)  o 400:-

1629 (80500) Parti i insticksbok 1856 och framåt.  xx/x/o 400:-
1630 (83001) Samling i Leuchtturm-album utan fickor    

1893–1982, bra grundsamling med en hel del bättre    
material. Mest bra kval.  o 400:-

1631 (89571) Samling/parti i insticksbok 1870-tal–1976.    
Mest 1920 och framåt. Mest bra kval. (1.000)  o 400:-

1632 (97469) Träväska med dubbletter i pergamynkuvert,    
många posthornsmärken samt lejonmärken i buntar.  o 400:-

1633 (67330) (x). Ostämplade utan gummering. Nom ca 1250.   350:-
1634 (62338) Parti skillingar och posthorn. Mest bra kval.    

F 4890,- (23)  o 300:-
1635 (78322) Parti i kuvert och på blad. Bra innehåll. Bra kval.  x/o 300:-

1636 Lot 1907– bl.a. F 92 med paketstpl, F 96a. (6)  o 200:-
1637 (80668) Parti dubbletter i två insticksböcker, 848    

olika märken, 1–10 av varje. Bra kval.  o 200:-
1638 (98571) FDC samling i kartong 1968–89. Alla olika.    

Mest bra kval. (300)   400:-
1639 (97614) Brev parti vykort, brev, FDC etc. Bra kval.   500:-
1640 (78352) Brev parti om 42 brev och kort från tidigt    

1900-tal och framåt. Bra kval.   350:-
1641 (98294) Postförseglade kilon 1964, 1977 och 1989.  o 600:-
1642 (98296) Postförseglade kilon 1969, 1977 och 1981.  o 600:-
1643 (98297) Postförseglade kilon 1973, 1976 och 1977.  o 600:-
1644 Postala blanketter lot. Adressetikett “F.verdi” post-   

stämplad TRONDHEIM BUREAU D’ECHANGE 31/12    
1943, till PKP 303 samt två adressetiketter “Objets    
recommandès de Bureau d’echange d’Oslo pour” Pkp    
89 resp. Stockholm, stpl 30/12 1943. Bra kval.   200:-

1645 Postala blanketter lot. Tre gröna adressetiketter med    
tryckt text “Du bureau d’echange d’Oslo pour” Ed    
–Göteborg, Göteborg resp. Stockholm, samt två med    
motsvarande tryckta texter. Stämplade 1943. Bra kval.   200:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1646 (80967) Samling 1858–1957 i HAWE-album, med en del    

bra material, Sverige bäst. Mest bra kval.  x/o 1.900:-
1647 (76253) Samling Norge och litet Danmark, endast    

bättre märken. Bra kval. F 10224,-  xx/o 1.400:-
1648 (78279) Parti i insticksbok dubbletter i visirblad, bra    

innehåll, F 10413,-. Mest bra kval.  o 1.000:-
1649 (78314) Parti modernt. Nominalvara från Finland,    

Norge och Island. Bra kval. (1500)  xx 1.000:-
1650 (80956) Parti i insticksbok, Sverige, Danmark och    

Norge. Bra kval. F 13379,-  o 1.000:-
1651 (97376) Samling tre glest besatta Estettalbum äldre–   

modernt. Finland, Danmark, med en del bättre märken.    
Mest bra kval.  x/o 1.000:-

1652 (72800) Samling på blad 1900–70-tal. Danmark,    
Finland, Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 950:-

1653 (78296) Parti Island och Norge med en del bättre.    
Bra kval. F 10118,-  xx/x/o 950:-

1654 (82473) Samling/parti klassiskt–1940-tal på blad med    
t.ex. en del bättre Danmark. Mest bra kval. (900)  x/o 900:-

1655 (83074) Parti i insticksbok Sverige, Danmark och    
Norge. F 18486,-. Mest bra kval.  o 900:-

1656 (97197) Samling/parti i nio insticksböcker äldre–   
modernt. Bl.a. ortstämplar, Finland, Norge, m.m.    
Mest bra kval.  xx/x/o 900:-

1657 (98376) Låda med tiotusentals tvättade märken i    
askar inkl. även övriga länder, en del lagda paket,    
bättre Tyskland etc.  Mest o 900:-

1658 (80923) Samling i Schaubek-album med fickor 1945    
till 1978, ej Sverige, mycket märken men inga dyra.    
Bra kval.  o 800:-

1659 (85016) Samling/parti i tre album utan fickor    
klassiskt–modernt. En hel del nominal. Mest bra    
kval. (1500)  xx/x/o 800:-

1660 (89429) Samling i Visiralbum 1945–modernt. Färöarna,    
Grönland inklusive F 10–18, 28–41, något Åland och    
Island. Mest bra kval. (500)  xx 800:-

1661 (89545) Samling i album 1870–1970-tal. Island och    
Norge med en del bättre äldre och mycket xx från    
1955. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 800:-

1662 (97230) Samling/parti 1918–70-tal. Nästan tomt    
Estettalbum Norge, två insticksböcker xx Sverige.    
Mest bra kval.  xx/x 800:-

1663 (97372) Samling/parti i kartong klassiskt–1970-tal.    
Cirka 50 resturvalshäften med Sverige, Finland, Norge,    
m.m. Även en del utomnorden. Något blandad kval.  xx/x/o 800:-

1664 (89410) Samling/parti i album 1918–60-tal. Drygt 50    
helark, bl.a. Medaljong 27 öre, 27 på 55, 27 på 65,    
27 på 80. Även Island, Estland 1919, m.m. Bra kval.  xx 700:-

1665 (89213) Pärm med bl.a. xx samling Norge 1946–78,    
xx fyrblock Grönland och en del FDC etc.  Mest xx 650:-

1666 (73041) Ca 140 ex Island, Norge+Finland äldre–   
halvmodernt inkl. flera bättre märken samt även    
några xx.  x/o 600:-

1667 (82653) Glest besatt samling (ej Sverige) fram till    
1962 i Facitalbum med t.ex. en del bättre danska    
skillingar och F 47+67–68 stpl.  Mest o 600:-

1668 (83078) Parti i insticksbok Sverige och Danmark,    
F 13170,-. Mest bra kval.  o 600:-

1669 (97237) Samling/parti i bananlåda 1950-tal–modernt.    
FDC, automathäften, en del xx Norge/Finland, m.m.    
Mest bra kval. Cirka 11 kg.  xx/x/o 600:-



33

1670 (98249) Samling/parti äldre–modernt. Dubbletter i    
fyra insticksböcker, mindre kartonger. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1671 (61655) Samling/parti i kuvert klassiskt–1940-tal.    
Parti på 45 kort. Danmark, Sverige, m.m. Något    
blandad kval.  xx/x/o 500:-

1672 (75293) Mapp med flera bättre märken mest    
halvmodernt–modernt, årssats Finland-79, en del    
utomnorden inkl. årssats Lettland 1997 etc. (350)  Mest xx 500:-

1673 (82984) Samling i Visiralbum 1940–96. Island,    
Grönland, Färöarna. Mest från 1950 och framåt.    
Mest bra kval. (450)  xx 500:-

1674 (83050) Samling i insticksbok 1981–89. Danmark    
1981–89, Färöarna 1982–88 och Island 1983–88, nästan    
komplett, mycket högt nominalvärde. Bra kval.  xx 500:-

1675 (83075) Parti i insticksbok dubbletter från Norge    
och litet Färöarna. Mest bra kval.  xx/o 500:-

1676 (89219) Glest besatt samling (ej Sverige) i två    
Facitalbum samt ask med dubbletter inkl. t.ex.    
Sverige+Island xx samt något utomnorden.  xx/x/o 500:-

1677 (96435) Parti i kartong mest 1950–91. Grönland xx-   
märken 1950–91, kat.värde F 600 SEK, Norden serier    
och FDC 1969–89 katalogvärde F 1000 SEK, samt    
kartong med 400 helsaker, aerogram, minnesstämplar,    
m.m. modernt ca 2 kg. Bra kval.  xx/x/o 500:-

1678 (82491) Grundsamling fram till ca 1990 i två    
Facitalbum inkl. även en del ostämplat.  Mest o 400:-

1679 (89007) Gammal samling med få märken samt Färöarna    
kompl postfriskt 1975–82 och en insticksbok med lite    
dubbletter.  xx/x/o 400:-

1680 (89414) Samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1945.    
Svensk, norsk och dansk lokalpost, spårvägsbiljetter,    
m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 400:-

1681 (98074) Omfattande dubblettparti mest Sverige ca    
1920–modernt i kuvert+ buntar etc.  o 400:-

1682 (98211) Samling/parti i kartong 1970–80-tal. Svenska    
rullar, nominal 830:- Finska häften F 2.146:-. Bra kval.  xx 400:-

1683 (82928) Samling/parti i Visiralbum 1858–70-tal. Huvud-   
sakligen svenska dubbletter. Även två gamla auktions-   
objekt Island och Finland. Mest bra kval. (1.000)  o 350:-

1684 (97526) Parti Danmark och Island, samlingar av äldre    
och nyare material i god variation, i tre album samt    
albumblad. Mest bra kval.  o 350:-

1685 (89583) Samling i insticksbok 1924–90 Norge, Danmark    
och Finland med Åland, mest moderna märken. Bra kval.  xx 300:-

1686 (76353) Samling på Visirblad mest moderna med bra    
nominalvärde, även en del Grönland. Bra kval. F 1920,-  xx 250:-

1687 (97373) Samling/parti i kartong 1870–1970-tal. Klipp,    
osorterade frimärken, m.m. Mest bra kval.  o 250:-

1688 (97481) Åland fyra årssatser 1984–97. Två böcker:    
Frimärkena berättar och Frimärkets bok i två fina    
linneband samt en bunt ransoneringskuponger 1940–45.  xx 250:-

1689 (98202) Samling/parti i kartong 1870-tal–1980.    
Stämplat Sverige i visiralbum, fyra norska och sju    
grönländska årssatser, m.m. Mest bra kval.  xx/o 250:-

1690 (81063) Insticksbok med Norge, Danmark och Island.    
Bra kval. (500)  o 200:-

1691 (95428) FDC samling/parti i kartong 1960–90-tal.    
Danmark, Färöarna, Norge samt lite utomnorden t.ex.    
Nederländerna. Totalt 5,7 kilo. Bra kval.   1.200:-

1692 (97274) Brev samling/parti i kartong 1940–70-tal.    
Svenska och finska FDC, även bättre, brev till    
Sverige från Egypten, Libanon, Kuwait, m.m. Mest    
före 1960. Något blandad kval. (200)   800:-

1693 (98242) Brev samling/parti i kartong 1940-tal–modernt.    
Finska och svenska specialstämplar, PT-kort, rek-   
etiketter, m.m. Mest bra kval. (300)   400:-

1694 (62266) Brev samling/parti i kuvert 1940–50-tal. Fem    
brev till Sverige från Swedish group NNSC Korea, m.m.    
Mest bra kval.   300:-

1695 (89529) Vykort samling i album 1900–30-tal. Danmark,    
Sverige. Topografi, reklam, personer, m.m. Något    
blandad kval. (124)   1.000:-

1696 (83016) Vykort parti om 33 kort norsk eller finländsk    
topografi före 1910, god kvalitet, samt ett 50-tal kort    
från div. länder (alla plundrade men i övrigt bra kvalitet).   400:-

1697 (98349) Skolåda med 16 årssatser inkl. fyra danska    
1982–85, försändelser, FDC och lösa märken.   300:-

Onsdagen den 20 december, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1698 (89499) Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 2.100:-

1699 (94189) Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Mostly covers/post cards from Spain, Finland, others.    
Also stamps in four stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  o 1.200:-

1700 (97240) Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia, Soviet Union, Spain, others, Including    
FDCs. In six albums, loose. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  xx/x/o 1.200:-

1701 (82974) Collection in album 1980’s. Approx 290    
different, including much cept. Fine quality.  xx 1.000:-

1702 (89085) Collection Postage due stamps in two albums    
incl. several good ones from e.g. Albania, Denmark/   
DWI and Sweden etc.  xx/x/o 1.000:-

1703 (72119) Collection on leaves classic–1970’s incl.    
e.g. Belgium, Denmark and Formosa. (1300)  Mostly o 900:-

1704 (78294) Accumulation of better duplicates.    
Mi € 4619,-. Mostly fine quality.  o 900:-

1705 (64807) Circulation booklet Belgium and Luxembourg,    
about 310 copies classic–1950. Highest value on    
Belgium incl. e.g. many advertisement pairs.  x/o 800:-

1706 (76366) Collection on leaves classic–1960’s. Italian    
states, San Marino. Also some Vatican City.    
Including better. Mostly fine quality. (300)  x/o 800:-

1707 (80925) Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts until 1961, stamps from Belgium, Denmark and    
Finland, incl. some better. Fine quality.  Mostly o 700:-

1708 (89161) Collection with about 100 copies Britain and    
220 Netherlands classic–1930’s incl. some better ones.    
Mostly fine quality.  o 700:-

1709 (80926) Collection in Schaubek album without stamp    
mounts until 1961, stamps from Luxembourg, Malta,    
Monaco, Netherlands and Norway, incl. some better.    
Fine quality.  Mostly o 600:-

1710 (82477) Collection Berlin 1948–90 about 640    
different incl. some a bit better and France approx    
850 stamps 1880–1990’s.  xx/o 600:-

1711 (82478) Collection Yugoslavia more than 1000 stamps    
1918–74 in Schaubek album, and Romania 1915–67 in    
S.G. album. < 800 copies.  Mostly o 600:-

1712 (82494) Collection to 1940. In golden Schaubek    
album. Countries from S-W. Some better from Sp.    
Andorra 1928–29. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 600:-

1713 (82940) Collection/accumulation in Visir Album old–   
modern. Including much Iceland. Mostly fine quality.    
(1.000)  xx/x/o 600:-

1714 (83077) Accumulation in stockbook of duplicates from    
Belgium, Luxembourg and Netherlands. Mostly fine    
quality.  x/o 600:-

1715 (89538) Collection/accumulation in two stockbooks    
1920’s–60’s. Mostly Liechtenstein, some Switzerland,    
Germany. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1716 (97216) Collection/accumulation in box 1930’s–   
modern. Swedish duplicates in envelopes, FDCs,    
Czechoslovakian souvenir sheets, others. Mostly fine    
quality.  xx/o 600:-

1717 (97393) Collection/accumulation in box classic–1960’s.    
Including xx Finland, German states, Denmark,    
others in envelopes, smaller box. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1718 (98425) Box with e.g. Spain in thick album, some    
better Germany incl. States and Reich Mi 609–16 on    
special card, some covers and cards etc.  Mostly o 600:-

1719 (75307) Old collection classic-1920’s on leaves    
France, Greece, England, Belgium+ some other areas.    
Mixed-VF. (550)  Mostly o 500:-

1720 (75308) Folder with about 40 mini-sheets incl. many    
CEPT, e.g. 15 Portugal/Acor/Madeira, Monaco 1984–85    
etc. Also some x.  xx 500:-

1721 (76275) Collection/accumulation on leaves old–   
modern. Including some xx Sweden in approval book,    
German states, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1722 (76470) Collection Bulgaria, Czechoslovakia, Monte-   
negro, Turkey and Yugoslavia, mostly 1880–1940’s on    
leaves. Highest value on Montenegro and Turkey.  x/o 500:-

1723 (78461) Collection/accumulation on Visir leaves 1872–   
1900. Mostly x/xx Reich, incl. Mi 27 x, some better    
Norway, Denmark. Somewhat mixed quality. (70)  xx/x/o 500:-

1724 (80912) Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts 1850–1961 incl. France, Great Britain,    
Ireland and Iceland. Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

1725 (80941) Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts. Romania until 1950, Czechoslovakia until    
1962 in good album, many stamps but no expensive.    
Mostly fine quality.  o 500:-
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1726 (82467) Collection/accumulation in two albums, e.g.    
Finland o/x 1885–1961 in one album, Austria etc.    
(1500)  Mostly o 500:-

1727 (89179) Album with hundreds of stamps Germany from    
many areas, also minor album with e.g. Italy incl.    
many xx blocks of four, Vatican City etc.  xx/x/o 500:-

1728 (97220) Collection/accumulation in box 1880’s–   
modern. Swedish duplicates in envelopes, FDCs,    
Czechoslovakia, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1729 (76342) Accumulation with good France, Britain and    
Germany. Catalogue value acc. to vendor Mi € 746,-.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1730 (78459) Collection on leaves classic–1920’s. Turkey,    
Hungary, France. Remainders. Also two covers. Mostly    
fine quality. (400)  o 400:-

1731 (80936) Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts 1958–72, Czechoslovakia and Hungary, basic    
collection in good album, many stamps but no    
expensive. Fine quality.  o 400:-

1732 (69726) 360 different stamps on stock cards. Good    
variation e.g. Reich.  xx/x 350:-

1733 (80467) Collection in stockbook mostly older. (more    
than 2000 different)  xx/x/o 350:-

1734 (80933) Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts 1962–1974, Bulgaria and Poland, basic collection    
in good album, many stamps but no expensive.    
Fine quality.  o 300:-

1735 (82359) Sparsely filled old collection in Schaubek    
album (1945) incl. e.g. Germany.  Mostly o 300:-

1736 (83036) Collection 1991–96 of 43 souvenir sheets in    
special-made album. Excellent quality.  xx 300:-

1737 (96431) Accumulation in box mostly modern. Appr    
1000 covers, mostly modern, but also some older.    
Somewhat mixed quality.  o 300:-

1738 (98099) 32 circulation booklets with Germany and    
Czechoslovakia classic-modern.  xx/x/o 300:-

1739 (76281) Collection on leaves modern. 51 souvenir    
sheets, some stamps. Mostly eastern Europe. Mostly    
fine quality.  xx/o 250:-

1740 (80679) Collection Liechtenstein and Luxembourg,    
two Schaubek albums with some stamps. Fine quality.  xx/x/o 200:-

1741 (88581) Accumulation in stockbook. France and    
Switzerland. Mi € 620 (548)  o 200:-

1742 (98275) Accumulation of duplicates from Finland,    
Portugal and Czechoslovakia, in about 1200 glassine    
envelopes, 10–90 stamps in each. Mostly fine quality.  o 200:-

1743 (98280) Accumulation of duplicates from Norway and    
Netherlands in about 1000 glassine envelopes, 10–90    
stamps in each. Mostly fine quality.  o 200:-

1744 (99223) England and Ireland. Used accumulation in    
box, mostly modern, also stamps on pieces.  o 200:-

1745 (98288) FDC accum. in box 1950–72 from Germany    
and Switzerland, incl. some better. Fine quality. (210)   1.400:-

1746 (98287) FDC accumulation in box from Scandinavia,    
Liechtenstein and Vatican, together about 375 covers,    
also a stockbook with European stamps. Fine quality.   1.200:-

1747 (98568) FDC collection 1970’s–80’s. Austria, Berlin,    
Israel in six albums. Mostly fine quality.   500:-

1748 (89404) Cover collection in album 1920’s–50’s. Incl.    
better as GFR Marien kirche, many air letters to    
Sweden, Norway, others. Interesting. Mostly fine    
quality. (41)   700:-

1749 (98244) Cover collection in box 1930–70’s. Swedish    
FDCs 1936–70’s, German propaganda 1930’s, others.    
Mostly fine quality. (300)   700:-

1750 (97380) Cover collection/accumulation in box 1930’s–   
modern. Germany with Reich, Saar, Scandinavia, some    
non-european countries. Somewhat mixed quality. (300)   600:-

1751 (60623) Cover lot 1916. Prisoner-of-war, 26 different    
covers incl. 8 diff. Villingen. Fine quality.   550:-

1752 (81216) Cover accumulation of partly older covers    
and cards, from France, Great Britain and Spain,    
more than 200. Mostly fine quality.   500:-

1753 (97600) Cover collection in box, several hundreds of    
old or new covers. Fine quality.   500:-

1754 (97602) Cover accumulation of some hundreds mostly    
modern registered covers. Fine quality.   500:-

1755 (98254) Cover collection/accumulation in box 1950’s–   
modern. Approx 400 with mixed thematic cancellations.    
Mostly fine quality.   500:-

1756 (96141) Cover accumulation of 209 covers from Great    
Britain, Finland and GFR/BRD, incl. air mail,    
registered covers etc.   450:-

1757 (89016) Covers and approval booklets, most before    
1940.   300:-

1758 (98572) Cover collection/accumulation in box 1950’s–   
modern. Mostly modern postcards, others in six    
albums and shoebox. Mostly fine quality.   300:-

1759 (97630) Cover accumulation of about 200 covers and    
cards from small European countries such as Monaco,    
Liechtenstein, Vatican etc.   250:-

1760 (60622) Cover lot 1916. Prisoner-of-war, Gütersloh,    
10 covers from Officers. Fine quality.   200:-

1761 (60615) Military mail lot 1831–77 with six military    
covers from German, Britain and France. Somewhat    
mixed quality.   275:-

1762 (60604) Military mail accumulation of 14 Hungarian    
and 15 Polish field post covers. Fine quality.   250:-

1763 (82559) Postcards collection 1900–1920 of about 300    
mostly topographic cards, incl. three Swedish (all    
Olympic Games 1912, some Danish but mainly German,    
Italian and French. Mostly fine quality.   1.300:-

1764 (97625) Postcards accumulation of about 500    
topographic cards, mostly before 1920, many better.    
Mostly fine quality.   1.200:-

1765 (82295) Postcards. About 80 mainly used picture    
postcards old-semi modern, mainly Germany.   300:-

1766 (80661) Postcards. from approx. 1900-45 and militay    
covers from mostly Finland 1939-46. (60)   250:-

1767 (89519) Perfins accumulation of perhaps 500, some on    
covers, else on or off cover pieces. Fine quality.   200:-

1768 (98569) Kiloware collection/accumulation 1940’s–   
modern. Kiloware in six plastic boxes. Sweden, GFR,    
Spain, others. Mostly fine quality.  o 300:-

1769 (89415) BALTIC STATES Collection in album    
1840–1950’s. 33 covers/cards mostly 1910-40’s. Also    
some better stamps. Mostly fine quality.  o 800:-

1770 (89406) BALTIC STATES Cover collection in album    
1822–1908. Very interesting. Prephil, Russian time.    
Many covers abroad. Also twelve stamps early Russian    
with Baltic cancellations. Mostly fine quality.   2.000:-

1771 (97287) BALTIC STATES Cover accumulation    
c.1991–1992. FDC:s, Postal stationary etc.   250:-

1772 (89423) EAST EUROPE Collection in album 1917–40.    
Including Soviet, Estonia, others. Interesting.    
Mostly fine quality. (1.000)  x/o 1.000:-

1773 (87322) EAST EUROPE Accumulation in four stock-   
books mostly modern.  Mostly o 200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1774 (89562) Collection in album classic–1916. Mostly    

European countries, including interesting    
Scandinavia, Russia. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 3.000:-

1775 (98414) Coll/accumulation classic-semi modern on    
leaves+ three albums incl. e.g. China, Commonwealth    
incl. Australian states, USA, Sweden, good German    
states and Belgium etc. Favourable reserve.  Mostly o 2.500:-

1776 (80960) Accumulation in four stockbooks, only older    
stamps incl. many better. Mostly fine quality.  Mostly o 2.200:-

1777 (98371) Approx 780 made-up packets with various    
stamps. Approx. 16 kg.  o 2.000:-

1778 (98374) Approx 780 made-up packets with various    
stamps. Approx. 16 kg.  Mostly o 2.000:-

1779 (98375) Approx 1300 made-up packets, mostly Europe    
& Scandinavia. Approx. 21 kg.  o 2.000:-

1780 (97427) Lot. Box with 10 albums with mostly from the    
Scandinavia. Approx. 13 kg.  o 1.500:-

1781 (98284) Accumulation in big stockbook in 21 stock-   
books and three boxes with glassine envelopes. Fine    
quality. Approx. 21 kg.  o 1.500:-

1782 (98421) Box with around 410 made-up packets with    
various stamps. Approx. 14 kg.  o 1.500:-

1783 (97358) Collection on leaves. Remainder collections    
from e.g. USA, Germany, Nordic countries. Mostly    
fine quality.  Mostly o 1.400:-

1784 (98285) Accumulation in big stockbook in stock-   
books, albums, glassine envelopes and bundles. Fine    
quality. Approx. 20 kg.  Mostly o 1.200:-

1785 (98370) 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 1.200:-

1786 (98415) Box with about 300 made-up packets with    
stamps from several countries and different    
thematics etc. Approx. 11 kg.  Mostly o 1.200:-

1787 (98416) 300 made-up packets with many different    
countries and some thematics etc. Approx. 12 kg.  Mostly o 1.200:-

1788 (98417) 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 1.200:-
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1789 (98418) 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 1.200:-

1790 (98419) Around 300 made-up packets with various    
stamps. Approx. 12 kg.  o 1.200:-

1791 (98420) 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 1.200:-

1792 (82986) Collection in stockbook classic–modern.    
Spain with colonies, Latin America, Indonesia,    
others. Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 1.000:-

1793 (90005) Accumulation in box classics–modern. Many    
remainder collections from several countries. Also    
some letters. Good box. Mostly fine quality. (5000)  Mostly o 1.000:-

1794 (98365) Accumulation classic-modern in 30 albums    
incl. e.g. colonies, China, classic Japan & USA,    
somne cards etc. Approx. 21 kg.  xx/x/o 1.000:-

1795 (98379) 600 made-up packets with various stamps,    
e.g. some xx Disney etc. Approx. 13 kg.  Mostly o 1.000:-

1796 (89572) Collection in album classic–1950’s.    
Including Scandinavia, Germany, British Colonies,    
others. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 900:-

1797 (75302) Collection mostly Kiribati, Belize,    
Seychelles, Tokelau and St Kitts, mainly 1975-2004.    
Totally more than 450 copies and 36 mini sheets.  xx 800:-

1798 (76390) Collection on Visir leaves 1930–modern.    
Mostly xx, including Switzerland, Iceland, Africa.    
Also souvenir sheets Iceland and China. Mostly fine    
quality. (300)  xx/x/o 800:-

1799 (80484) Collection in old album classic–1900. Also    
Scandinavia with few stamps, plus four covers.    
Mostly fine quality. (1.000)  o 800:-

1800 (89428) Collection in Visir Album 1920’s–modern.    
Including some xx Hong kong, Canada, used French    
colonies, thematic Columbus, others. Mostly fine    
quality. (700)  xx/x/o 800:-

1801 (97386) Collection/accumulation in box classic–   
1960’s. British colonies, Asia, USA, others on stock    
cards, approval books. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1802 (97583) Accumulation on stock leaves in five albums,    
thousands of stamps, emphasis on somewhat older    
stamps, also many thematics. Fine quality. Approx.    
11 kg.  xx/x/o 800:-

1803 (97617) Accumulation sets and singles in glassine    
envelopes, in box. Good material. Fine quality.  xx/x/o 800:-

1804 (97627) Mixed accumulation in banana box, with    
duplicates from several countries, old Schaubek    
album etc. Also an expensive colour atlas Svensk    
Standard SS 01 91 02. Approx. 10 kg.   800:-

1805 (98247) Collection/accumulation 1858–1960’s in seven    
albums, including much Scandinavia, Germany,    
colonies, others. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1806 (81201) Collection/accumulation in Schaubek album    
without stamp mounts with some older material but    
best 1971–79. Fine quality.  xx/x/o 700:-

1807 (82937) Collection/accumulation in Visir album old–   
modern. Mostly British colonies, also other colonies    
and Austria. Mostly fine quality. (1.800)  o 700:-

1808 (97191) Collection/accumulation in eight albums old–   
modern. Good variation. Mostly fine quality. Approx.    
11 kg.  xx/x/o 700:-

1809 (97196) Collection/accumulation in box 1940’s–   
modern. Mostly xx Scandinavia. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1810 (97199) Collection/accumulation in box old–modern.    
xx USA, Germany, Sweden, others in six stockbooks,    
on album pages. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1811 (61717) Lot souvenir sheets from many countries,    
e.g. some better Soviet Union (40).  Mostly xx 625:-

1812 (75301) Collection more than 300 copies + 19 mini    
sheets Cayman Islands & St Lucia, mostly 1989-2004.  xx 600:-

1813 (82496) Collection/accumulation in stockbook appr    
1960–80. Many sets CEPT 1961–62. Some better mini-   
sheets from Tristan da Cunha by Swedish artist R.    
Svensson. Also many mini-sheets from other countries.    
Fine quality. (500)  xx 600:-

1814 (89531) Collection in stockbook old–1950. Malaya    
Johore-Trengganu, including some better. Mostly fine    
quality. (600)  o 600:-

1815 (97255) Collection old–modern. Britain, Baltic states,    
Monaco, others in five albums and year set. Much xx.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1816 (97397) Collection/accumulation in box old–modern.    
In four albums, envelopes. Also some Swedish face    
value. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1817 (97626) Mixed accumulation in banana box, with    
kiloware, duplicates etc. from several countries.   600:-

1818 (98299) Mixed accumulation of duplicates, bundles,    
literature etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   600:-

1819 (76339) Accumulation mostly old material from    
several countries, including some falsifications    
etc. but also some better i.e. good Japan. Mixed    
quality. (630)  xx/x/o 500:-

1820 (76363) Accumulation mostly modern. Stamps from    
mostly Falkland Islands. and UN. Sheets and mini-   
sheets of stamps from diff countries including    
trucial states and christmas-seals etc. (500)  xx/x/o 500:-

1821 (80695) Accumulation in 20 approval booklets,    
remaining sale price 6500,- SEK. Mostly fine    
quality.  Mostly o 500:-

1822 (80862) Collection/accumulation in stockbook. Fine    
quality. Mi € 1600 (2800)  o 500:-

1823 (80903) Collection, no European countries, in thick    
KABE-album until 1955, many stamps. Mostly fine    
quality.  x/o 500:-

1824 (82479) Album with about 700-800 copies Palestina &    
Jordan 1918–69 incl. dupl, e.g. some ovpts (Egypt)    
1953.  xx/x/o 500:-

1825 (82588) Four stockbooks with misc. material. E.g.    
some better Switzerland, France and a collection    
Maps.  xx/x/o 500:-

1826 (82867) Accumulation in box older–modern. Much    
thematics, older Russia, small stockbooks, albums    
etc. Mostly fine quality. (5000)  Mostly o 500:-

1827 (89208) Two albums with lots of thematic stamps    
incl. many souvenir sheets, mostly Manama, Fujeira    
& Ajman etc.  Mostly o 500:-

1828 (89581) Collection/accumulation in stockbook,    
several hundreds of thematic stamps, miniature and    
souvenir sheets. Fine quality.  xx/o 500:-

1829 (96434) Collection in box older–modern. In 6–7    
albums and small stockbooks. Mostly cheaper stamps.    
Mostly fine quality. (2000)  o 500:-

1830 (97160) Collection/accumulation in four albums old–   
modern. USA, Austria, British colonies, others. Mostly    
fine quality.  o 500:-

1831 (97254) Collection modern. Mostly xx in five albums,    
including nice thematics. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1832 (97273) Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia, Egypt, Arab states, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1833 (97277) Collection/accumulation in box old–modern.    
Latin America, Spain, Asia, others on album pages,    
some covers, post cards, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1834 (97291) Accumulation in box with envelopes.  o 500:-
1835 (97464) Accumulation in eight old albums. Thousands    

of stamps.  Mostly o 500:-
1836 (97473) Approx. 1000 bundles from e.g. France,    

Germany and Switzerland.  o 500:-
1837 (97485) Mixed. xx/x/o and covers, much thematics,    

nice cancels from BRD, blocks from Soviet Union.   500:-
1838 (97623) Mixed accumulation in box of FDC and xx    

stamps etc. Fine quality.   500:-
1839 (97635) Mixed accumulation covers, collections etc.    

Fine quality.   500:-
1840 (98155) Banana box with mixed collections, loose    

stamps and envelopes from many countries.  xx/x/o 500:-
1841 (98253) Collection/accumulation old–modern in eleven    

small stockbooks, other, including Germany, Sweden,    
Norway, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1842 (98269) Collection. Three thick Schaubek albums    
until 1964, with some stamps. Fine quality. (820)  o 500:-

1843 (98302) Accumulation. in five large stock-books,    
lots of stamps. Fine quality.  Mostly o 500:-

1844 (98312) Mixed accumulation in box: covers, used and    
mint stamps, from Sweden, Austria and USA. Mostly    
fine quality.   500:-

1845 (98314) Mixed accumulation of used and mint stamps,    
covers etc., incl. cover from the Swedish Prince Wilhelm    
1943. Mostly fine quality.   500:-

1846 (98352) Big box with stamps, covers/FDC’s, mixtures    
etc from e.g. Sweden.  o 500:-

1847 (98369) 64 made-up packets, mostly 100-300 different    
per country but also e.g. 1100 Commonwealth and 700    
different Canada etc.  Mostly o 500:-

1848 (98428) Collection thousands of stamps old/modern in    
two thick albums (not Scandinavia). Also thousands    
of duplicates in envelopes.  Mostly o 500:-

1849 (99003) Accumulation in box, approx. 5,5 kg. Very    
interesting lot. Several thousands.  o 500:-
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1850 (99005) Accumulation in box. Approval cards with    
stamps, album with Estland and unhinged blocks from    
HV, also some covers/postcards. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1851 (80425) Accumulation in box mostly before 1920.    
Mostly from Germany and other European countries.    
Very mixed quality. (10000)  o 425:-

1852 (81028) Collection. Schaubek album with countries    
S–U, e.g. Spain, Czechoslovakia, Turkey.  x/o 425:-

1853 (96259) Accumulation duplicates in boxes, on paper    
pieces etc., much USA, have been resting since many    
years. Mostly fine quality.  o 425:-

1854 (80494) Collection in album 1970’s–90’s. Thematic    
animals, China, year sets Cyprus, others. Fine quality.  xx 400:-

1855 (80677) Collection South America, 2600 diff. stamps    
in thick binder. Fine quality.  o 400:-

1856 (82957) Collection/accumulation in album old–1960’s.    
85 covers/cards, including Europe cept with some xx    
sets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1857 (89431) Collection/accumulation in two albums    
1870’s–1950’s. Including some old Sweden with nice    
cancellations, mostly European states. Mostly fine    
quality. (1.200)  o 400:-

1858 (96290) Ten approval booklets with e.g. Cuba, German    
Reich, Italy, Spain. Remaining value over SEK 5000.  o 400:-

1859 (97130) Accumulation tens of thousands of stamps in    
envelopes+boxes, also e.g. Britain and Denmark in    
albums.  o 400:-

1860 (97210) Collection/accumulation in box old–modern.    
Sweden, French colonies, others. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1861 (97224) Collection/accumulation in shoebox 1940’s–   
modern filled with duplicates in envelopes. Good    
variation. Mostly fine quality.  o 400:-

1862 (97235) Collection/accumulation old–1950’s. Mostly    
European states in eight small stockbooks. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 400:-

1863 (97477) Collection in eleven stockbooks and one box.    
Approx. 11 kg.  o 400:-

1864 (97571) Collection/accumulation in five stock-boks +    
glassine envelopes, several thousands of stamps,    
from vaious countries but not Sweden. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 400:-

1865 (97579) Accumulation in box, thousands of stamps in    
albums and envelopes.  xx/x/o 400:-

1866 (69727) 280 different stamps on stock cards. Good    
variation incl. better issues, e.g. Cameroon, Paraguay.  xx/x/o 350:-

1867 (96065) Collection in box 1920–modern. Mostly fine    
quality.  x/o 350:-

1868 (80120) Collection/accumulation appr 1900–70. On    
stockbook-leaves. Mostly from Austria and Canada.    
Mostly fine quality. (800)  x/o 300:-

1869 (80132) Collection in album appr 1860–1960. From    
Germany, including Bavaria, Argentina, Austria and    
Canada. Mostly cheaper stamps. Mostly fine quality.    
(600)  o 300:-

1870 (80791) in four albums and one with covers.  xx/x/o 300:-
1871 (82274) Sparsely filled collection in two thick    

Schaubek albums (1939). Approx. 12 kg.  x/o 300:-
1872 (82869) Accumulation classics–modern. 250 covers,    

Oldest is French colonies, France and Spain. Also    
modern Denmark. Mostly fine quality.  o 300:-

1873 (89018) Collection in two albums. Not so many stamps.  o 300:-
1874 (97246) Collection/accumulation in box 1920’s–   

modern. Duplicates in envelopes. Good variation.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1875 (97252) Collection/accumulation in box old–modern.    
In envelopes, 16 approval books. Mostly fine quality.  o 300:-

1876 (97629) Mixed accumulation in box, with covers and    
duplicates from diff. countries.   300:-

1877 (97639) Accumulation in six small stock-books,    
stamps from diff. countries. Mostly fine quality.  o 300:-

1878 (98072) Accumulation in albums, small boxes and    
envelopes old-semi modern, e.g. some coll.  Mostly o 300:-

1879 (98300) Accumulation of covers and stamps in    
envelopes. Mostly fine quality.  Mostly o 300:-

1880 (98353) Accumulation in six albums+ envelopes,    
covers and mixtures etc. Approx. 11 kg.  Mostly o 300:-

1881 (99002) Accumulation in box, approx. 3,7 kg on cut    
pieces with small margins.  o 300:-

1882 (80455) Mixed collection in two albums without stamp    
mounts used/x/covers. Thema: “Sweden and the World”    
and “Problems on Earth”.   250:-

1883 (94226) Collection/accumulation in box old–modern.    
In two albums and envelopes, kiloware. Mostly fine    
quality.  o 250:-

1884 (94228) Collection/accumulation in box 1920–modern.    
Including xx sport, others thematics, Poland, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

1885 (94230) Collection/accumulation in box 1950’s–   
modern. In two stockbooks, box, loose. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 250:-

1886 (73842) Accumulation about 1920–modern. Appr 300    
different motives. Some old letters and some mini-   
sheets mostly from Scandinavia. Fine quality. (300)  xx/x/o 200:-

1887 (80459) Collection in stockbook. Several Overseas,    
Soviet Union etc. Low estimate.  o 200:-

1888 (80691) Collection/accumulation in seven small    
stock-books, stamps from different countries. Mostly    
fine quality.  Mostly o 200:-

1889 (80693) Collection. Schaubek album until 1938 with    
some stamps. Mostly fine quality.  o 200:-

1890 (80694) Collection. Schaubek album until 1933 with    
some stamps. Mostly fine quality.  o 200:-

1891 (80702) Accumulation in stockbook Israel, Lebanon,    
Syria, 516 diff. + duplicates. Mostly fine quality.  o 200:-

1892 (94099) Collection/accumulation in box including    
albums and smaller boxes.  Mostly o 200:-

1893 (98270) Mixed accumulation of covers, FDC, Sweden    
in glassine envelopes, literature, small stockbooks    
etc. Mostly fine quality.   200:-

1894 (98271) Accumulation of duplicates in glassine    
envelopes, stamps from Soviet Union, India, Spain,    
China, Romania and Austria. About 1000 envelopes.    
Mostly fine quality.  o 200:-

1895 (98272) Accumulation of duplicates in glassine    
envelopes, stamps from Poland, Japan, China, British    
regions and Australia. About 900 envelopes. Mostly    
fine quality.  o 200:-

1896 (98273) Accumulation of duplicates in glassine    
envelopes, stamps from Yugoslavia, France, Italy,    
Ireland. About 1100 envelopes with 10-90 stamps in    
each. Mostly fine quality.  o 200:-

1897 (98274) Accumulation blocks-of-four (or larger    
blocks) on 85 stock-cards and in three envelopes.    
Mostly fine quality.  o 200:-

1898 (98281) Accumulation of duplicates from Belgium,    
Canada and Switzerland in about 1000 glassine    
envelopes, 10–90 stamps in each. Mostly fine    
quality.  o 200:-

1899 (97234) Cover collection/accumulation in box    
1858–modern. In nine cover books. Interesting mix.    
Somewhat mixed quality. (280)   700:-

1900 (80489) Cover collection in album classic–1950’s.    
Postal st. including British India wrapper used in    
Burma, post cards, covers. Interesting. Mostly fine    
quality. (30)   650:-

1901 (80485) Cover collection in album 1975–77.    
International Society of post masters. Stamp and    
sterling silver coin on cover. Fine quality. (37)   600:-

1902 (61435) Cover lot WW2, censored, mostly Europe. (19)   525:-
1903 (98261) Cover collection/accumulation in box 1930’s–   

modern. Including FDCs, post cards. Scandinavia,    
Switzerland, India, Germany, others. Interesting    
mix. Mostly fine quality. (600)   500:-

1904 (98315) Cover accumulation of 175 covers from Asia    
and South Africa, with good frankings. Mostly fine    
quality.   500:-

1905 (96162) Cover accumulation Covers. post-cards, FDC    
etc connected to philatelic exhibitions, about 150    
diff. in two binders. Fine quality.   425:-

1906 (61974) Cover lot 1940–46. Love letters from German    
soldier to girl in Sweden, four censored covers and    
seven prisoner-of-war covers from camps in Britain    
and USA. Very interesting lot. Fine quality.   400:-

1907 (61067) Cover lot 1906–1916. Four picture postcards    
to Sweden, e.g. from Italy canc. Venezia Esposizione    
1912, from Kirkwall, Orkney with censorship, from    
Madeira with “Paquebot” canc. Also one cover from    
Jerusalem to Filipstad 1906. Interesting lot. (5)   300:-

1908 (98114) Covers. Approx 600 covers, cards and FDC’s    
old-modern.   300:-

1909 (99221) Cover accumulation in box c.1910–2000.    
(Approx. 100)   300:-

1910 (61328) Cover lot with twelve interesting letters,    
mostly from China and India, some with postage due.    
Mostly fine quality.   200:-

1911 (62311) Air mail lot with four Zeppelin covers    
(three flown, one sent from Tasjkent to Sweden with    
Zeppelin franking). Fine quality.   500:-
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1912 (97593) Postal stationery accumulation in shoe-box,    
hundreds of old and new. Mostly fine quality.   500:-

1913 (98286) Postcards accumulation 1900–40 of about    
600–700 partly topographic postage cards, incl. fine    
German Gruss Aus-cards etc., mostly before 1920.    
Mostly fine quality.   1.000:-

1914 (97276) Postcards collection/accumulation in box    
old–modern. Including much Spain, Latin America,    
USA, others. Also some covers. Somewhat mixed    
quality. (300)   800:-

1915 (97590) Postcards accumulation in banana box, about    
2000 topographic colour cards in modern large size.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   600:-

1916 (96156) Postcards accumulation of about 750 diff.    
topographic black-and-white big-sized cards in a    
wooden box. Fine quality.   500:-

1917 (97592) Postcards accumulation in large box, about    
2000 colour cards in large size, including some    
topography. Mostly fine quality.   500:-

1918 (97615) Postcards accumulation topographic cards in    
older small size, 750 diff. colour cards. Fine quality.   500:-

1919 (96157) Postcards accumulation of about 2000 diff.    
topographic colour cards in the modern large size.    
Fine quality.   425:-

1920 (99009) Postcards accumulation in box c.1905–1940.    
Several from United Kingdom. Mostly unused.   400:-

1921 (96158) Postcards accumulation of about 1500 diff.    
partly topographic colour cards in the modern large    
size. Fine quality.   350:-

1922 (97499) Postcards collection, mostly Europe, approx.    
800 coloured cards in large format, different motives.    
Also topography. Fine quality.   350:-

1923 (61056) Postcards lot c.1915. Humour, Charlie    
Chaplin-Mabel Norman-Fatty Arbuckle “Movie    
favorites”, American airplane crash 1915 etc. (8)   300:-

1924 (80462) Postcards lot c.1900–1935. Mostly    
topography. All unused. (Approx. 100)   300:-

1925 (98295) Postcards accumulation Swedish and foreign    
picture post cards, mostly in modern larger size but    
also older. More than 300. Fine quality.   250:-

1926 (81121) Postcards accumulation c.1900–1965. E.g.    
from Austria, Germany, Denmark and USA. (57)   200:-

1927 (80685) Perfins collection in two stockbooks, 1250    
perfins from several countries. Fine quality.   300:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1928 (82464) AFRICA Collection in Minkus album Ethiopia    

1910-76 and Liberia 1896-1976. Totally more than 700    
copies incl. some mini sheets.  o 500:-

1929 (96432) AFRICA Accumulation in box appr 1940–80.    
Appr 300 covers mostly to Sweden and appr 40 FDCs.    
Also some other material. Mostly fine quality.  o 500:-

1930 (62279) AFRICA Cover collection in envelope 1923–29.    
Air mail, three from Egypt, one from Ethiopia to    
Sweden. Fine quality. (4)   600:-

1931 (69914) AFRICA Covers. 22 covers incl. some cards    
old/modern from many countries.   200:-

1932 (81061) AMERICA Stockbook with south and north    
America. (250)  o 200:-

1933 (81219) AMERICA Cover accumulation of 150 covers    
from USA and Central America, with good frankings.    
Mostly fine quality.   400:-

1934 (82933) ASIA Collection in Visir Album classic–   
modern. Including Hongkong, Thailand, Ceylon,    
others. Mostly fine quality. (800)  o 1.000:-

1935 (97233) ASIA Collection/accumulation in box old–   
modern. In five stockbooks, three smaller albums, on    
visir pages. Including much China, Japan, Indonesia,    
some better Korea. Fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1936 (80191) ASIA Accumulation in stockbook on stock    
cards, souv. sheets, sets etc. from Israel and Laos.    
Fine quality. (233)  xx 850:-

1937 (80506) ASIA Collection in Visir Album old–modern.    
Mostly modern. Very good variation. Mostly fine    
quality. (3.500)  o 350:-

1938 (80962) LATIN AMERICA Collection in two albums,    
cat. value from about 1980 Yv, FRF 40.000,-. Mostly    
fine quality.  o 3.500:-

1939 (97226) LATIN AMERICA Collection/accumulation old–   
modern in three well-filled albums. Mostly fine quality.  o 600:-

Följande objekt 2000–2098 är skrymmande lådor med mest enklare innehåll 
från en stor inlämning. För att visningen av övriga objekt skall fungera visas 
dessa objekt endast ENDAST ONSDAG 13 DECEMBER Kl. 10–17. Telefon-
förfrågningar om dessa objekt kan också endast ske denna dag.
2000 (98424) Stpl parti Vapen–modernt i tio album/pärmar inkl.   

t.ex. samlingar i Schaubek- och HAWE album. Cirka 14 kg.  900:-
2001 (97201) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC,   

många illustrerade, dubbletter i pergamynkuvert, m.m. Något   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  800:-

2002 (97264) Stpl samling/parti äldre–modernt. Dubbletter och FDC   
i 14 album, m.m. Även några tyska propagandakort   
1930–40-tal. Mest bra kval. Cirka 23 kg.  800:-

2003 (97620) Stpl parti i 14 insticksböcker, dessutom litet lösa   
svenska och utländska dubbletter. Bra kval. Cirka 17 kg.  800:-

2004 (97488) Mest stpl specialsamling med märken och FDC inkl.   
bl.a. pärmen “Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias   
livsverk” vilka även har signerat densamma, från 1989 (något   
rökskadad). Boxningsserien postfrisk med 22 märken. Ca 15 kg.  750:-

2005 (98220) Stpl samling/parti i kartong 1855–1960-tal. Insticks-  
bok med några 4 skill, 12 ö Vapen, mycket tillbehör, bl.a.   
Signoscope, visirblad och album, m.m. Mest bra kval. Ca 25 kg.  600:-

2006 (97431) Brevstycken lot. En större och åtta mindre lådor med   
mest moderna tätklippta klipp. Cirka 20 kg.  500:-

2007 (98241) Stpl samling/parti 1961–88. Dubbletter i 13   
insticksböcker. Även utländskt i tre större och tre mindre   
insticksböcker och album FDC. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  500:-

2008 (97385) Stpl samling/parti i kartong 1920-tal–modernt.   
Kilovaror, brev, några fraktsedlar, m.m. Mest bra kval.   
Cirka 14 kg.  400:-

2009 (98215) Stpl samling/parti i kartong 1960–90-tal. FDC,   
julmärken, m.m. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  400:-

2010 (96585) Stpl parti. Tio tjocka pärmar med “massvara”,   
bandmärken–1940-talets mitt. Cirka 16 kg.  300:-

2011 (98346) Mest stpl. Fyndlåda med bl.a. xx dubbletter i album,   
div. restsamlingar och tomma album. Cirka 15 kg.  300:-

2012 (98025) Stpl. Stor låda med PT-kort, klipp, moderna brev etc.   
Cirka 23 kg.  250:-

2013 (97406) Brevstycken från ca 1970. Cirka 18 kg.  200:-
2014 (97214) xx/o samling i kartong 1960–modernt. Rester, bl.a.   

en del nominal, i fem fina SAFE-album och två Leuchtturm.   
Något utländskt i två insticksböcker. Mest bra kval. Ca 15 kg.  900:-

2015 (97227) xx/o samling 1974–96 i sex album. Även diverse   
nominal från samma period, moderna brev. Mest bra kval.   
Cirka 14 kg.  800:-

2016 (97384) x/o samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Brev,   
ark, massvaror, m.m. Även en del utländskt. Intressant. Mest   
bra kval. Cirka 13 kg.  800:-

2017 (97550) Blandat parti i stor kartong, med brev, klipp,   
litteratur, tryck, kungörelser etc. Roligt och omväxlande   
parti. Cirka 12 kg.  400:-

2018 (97433) Flyttkartong full med elva pärmar, tomma häften från   
ca 1950 och efter 1970 även reklam ang utgivningarna, bulle-  
tinen, maxi-kort, PT-kort och stämplade häften. Cirka 30 kg.  800:-

2019 (97569) Samling i 15 album, även maximikort, souvenirfoldrar   
etc., 1960-talet till 1990-talet, många hundra. Bra kval.   
Cirka 20 kg.  800:-

2020 (97618) Samling i sju album + bunt lösa, från 1960-talet och   
framåt men med tyngdpunkt på de senaste 20 åren. Även   
nominalvara för några hundra kronor. Bra kval. Cirka 13 kg.  800:-

2021 (97208) Samling 1950-tal–modernt i åtta album och löst. Mest   
bra kval. Cirka 17 kg.  600:-

2022 (97429) Samling 1966–96. samt några äldre från 1938–40 med   
bl.a. BC-par, dessutom några lösa försändelser. Cirka 11 kg.  500:-

2023 (97476) Samling ca 1980–2005 i fyra pärmar, en pärm med   
minnesfoldrar samt två insticksböcker med stämplat ca   
1900–2000 och en låda maxikort. Cirka 15 kg.  500:-

2024 (97562) Parti 1954–79 i fem stora brevalbum. Bra kval. Cirka   
12 kg.  500:-

2025 (98251) Samling/parti 1930-tal–modernt. FDC, vykort,   
specialstämplar i stor kartong. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  600:-

2026 (98014) Samling Maxi-Kort 1981–2006 i fyra pärmar, två   
pärmar FDC 1970–76, en pärm Postkort samt även en hel del   
övriga försändelser+FDC i fyra pärmar+löst inkl. även   
utland. Cirka 13 kg.  500:-

2027 (97402) Låda med brev, mestadels Sverige. Cirka 17 kg.  400:-
2028 (98028) Omfattande samling/parti PT-kort, helsaker och   

Postogram etc i 17 pärmar. Besiktiga! Cirka 33 kg.  400:-
2029 (97461) Låda med brev, vykort (några äldre) samt klipp och   

lösa märken, mest modernt. Cirka 13 kg.  300:-
2030 (98033) Stor låda med brev, FDC, minnespoststämplar, Postens   

vykortssatser 1983–85, PT-kort etc inkl. även utland. Ca 21 kg.  300:-
2031 (98232) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Helsaker,   

specialstämplar, m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  300:-
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2032 (98413) Bananlåda med flera 100 försändelser mest halv-  
modernt–modernt. Även album med ca 180 märken Portugal   
inkl. kolonier. Cirka 11 kg.  250:-

2033 (97170) Samling/parti i bananlåda modernt. Mest bra kval.   
Cirka 14 kg.  200:-

2034 (97007) Samling/parti. Fyra kontorspärmar fulla med   
helsaker, postkort, förtryckta “frimärken”. Cirka 11 kg.  275:-

2035 (97589) Parti i bananlåda om c:a 3500 storformatiga   
färgkort, delvis topografi. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  650:-

2036 (97586) Parti i bananlåda, massor av kort med olika motiv   
och i olika format, dessutom paketadresskort, souvenirfoldrar,   
frimärksalbum, litteratur etc., även en del utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  500:-

2037 (97587) Parti i bananlåda, div. innehåll: kort i olika format   
och med olika motiv, dessutom souvenirfoldrar, PT-kort   
med bl.a. Christina Schollin, små helgkort m.m., även   
något utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

2038 (98250) Samling/parti äldre–modernt i 25 album, mycket   
gratulation. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

2039 (98367) Parti hundratals vykort beg/obeg Medaljong–modernt   
inkl. bl.a. tre pärmar med kyrkor. Även tre pärmar FDC +   
kartong med div brev etc. Cirka 15 kg.  500:-

2040 (97401) Låda med moderna vykort, mestadels Sverige. Ca 14 kg.  350:-
2041 (96171) Parti moderna gratisutdelade kort med olika motiv,   

med en del dubbletter men mest olika. Bra kval. Cirka 21 kg.   
(4000)  275:-

2042 (98214) Samling/parti i bananlåda äldre–modernt.    
Bl.a. ostämplat Sverige, Grönland, Åland, stämplat    
Sverige, Danmark Norge. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  xx/x/o 900:-

2043 (98204) Samling/parti äldre–modernt. Nio visiralbum    
Sverige, ett Finland, ett Norge. Mest bra kval.    
Cirka 200 kg.  o 800:-

2044 (98206) Samling/parti 1870-tal–modernt. Sverige,    
Norge, Danmark i tre visiralbum, diverse utländskt i    
fyra. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  xx/x/o 800:-

2045 (97507) Blandat parti mest Sverige, FDC, beg. märken,    
klipp etc. samt en del kataloger m.m. Ca 11 kg.   250:-

2046 (97236) FDC samling/parti i kartong 1940-tal–   
modernt. Mest Sverige, en del Norge och något    
Island. Även en del andra försändelser. I elva album    
och många lösa. Mest bra kval. Cirka 25 kg.   800:-

2047 (97195) Collection/accumulation in box old–modern.    
23 boxes duplicates in envelopes. Sweden, Germany,    
others. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 900:-

2048 (98366) Accumulation classic–modern in 24 albums    
incl. e.g. Scandinavia, Italy, Belgium, Netherlands,    
colonies etc. Approx. 17 kg.  xx/x/o 900:-

2049 (97121) 28 albums with lots of stamps old-modern,    
e.g. collection “Mint stamps of the world” in big    
album. Approx. 27 kg.  xx/x/o 800:-

2050 (98265) Collection/accumulation in box old–modern.    
Mostly used in eleven albums, boxes, others. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 800:-

2051 (97241) Collection old–modern. FDCs Sweden, Åland,    
thematics Chagal, others. Also duplicates. In six    
albums, box. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/o 700:-

2052 (97238) Collection/accumulation in box old–modern.    
Swedish FDCs, blackprints av classic stamps, dupli-   
cates, others. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  xx/x/o 500:-

2053 (97567) Accumulation of duplicates, mostly Sweden    
but also Scandinavia, Germany etc., in 14 binders.    
Approx. 32 kg.  o 400:-

2054 (93970) Collection/accumulation 1950’s–modern. FDCs    
UNICEF in seven albums, kiloware, stamps in removal    
box. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 950:-

2055 (98203) Collection/accumulation old–modern in 15    
visir albums including Germany, eastern states,    
Asia, others. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  xx/x/o 900:-

2056 (98226) Collection/accumulation classic–modern.    
Sweden, Italy, Latin America, others in seven albums.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  x/o 900:-

2057 (97193) Collection/accumulation in box old–modern.    
Interesting mix albums, kiloware, some covers,    
others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

2058 (97194) Collection/accumulation in removal box old–   
modern, filled with FDCs, covers, kiloware,    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 28 kg.  o 800:-

2059 (97628) Mixed accumulation in very large box, with    
kiloware and duplicates from several countries, also    
a manual for Saar in five binders. Approx. 16 kg.   800:-

2060 (98208) Collection/accumulation old–modern. USA,    
Europe in twelve visir albums. Mostly fine quality.    
Approx. 22 kg.  xx/x/o 800:-

2061 (98209) Collection/accumulation old–modern.    
Including Asia, colonies, others in 14 visir albums.    
Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 800:-

2062 (98266) Collection/accumulation in banana box old–   
modern. British colonies, Asia, others in eleven    
albums, others. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  x/o 700:-

2063 (97242) Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes in three boxes, some    
kiloware. Also album with coins. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  o 600:-

2064 (97247) Collection/accumulation old–modern in 24    
stockbooks, including much Asia. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  xx/x/o 600:-

2065 (97249) Collection/accumulation old–modern in 26    
albums. Including USA, British colonies, others.    
Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  o 600:-

2066 (97250) Collection/accumulation old–modern. Sweden,    
Soviet, others in 28 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 30 kg.  o 600:-

2067 (97251) Collection/accumulation old–modern in 36    
albums, including Germany, Asia, others. Mostly fine    
quality. Approx. 30 kg.  xx/x/o 600:-

2068 (97457) Removal box with accumulation in a big box    
plus 13 albums. Approx. 25 kg.  xx/x/o 600:-

2069 (98205) Collection/accumulation in box old–modern.    
FDCs, mostly UN, duplicates Britain, others in ten    
visir albums. Mostly modern. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  o 600:-

2070 (98207) Collection/accumulation old–modern in 16    
albums. Also some visir pages. Mostly fine quality.    
Approx. 27 kg.  xx/x/o 600:-

2071 (98210) Collection/accumulation old–modern. British    
colonies, Asia, others in twelve visir albums.    
Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 600:-

2072 (98219) Collection/accumulation in box old–modern.    
Covers, kiloware, duplicates in five albums. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 600:-

2073 (98239) Collection/accumulation in banana box old–   
modern. Germany, Latin America, Scandinavia, others    
in nine albums and many visir pages. Also some    
coins, others. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 600:-

2074 (98290) Accumulation in 21 stockbooks etc., many    
stamps but no expensive. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  Mostly o 600:-

2075 (98293) Accumulation in 13 Schaubek or KABE albums    
without pockets, collections from several countries,    
many stamps but no expensive. Mostly fine quality.    
Approx. 21 kg.  Mostly o 600:-

2076 (98573) Collection/accumulation in box 1920’s–   
modern. German kiloware 1920’s, duplicates Finland,    
some covers, Sweden, others in boxes and three    
stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 600:-

2077 (96337) Cut pieces and used, accumulation in two    
removal boxes. Much Britain. Approx. 40 kg.   500:-

2078 (97259) Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes, empty visir pages, others.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 500:-

2079 (97564) Accumulation stamps in albums, stockbooks    
etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  Mostly o 500:-

2080 (98216) Collection/accumulation old–modern. Mostly    
used thematics in eleven albums. Also Swedish    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 500:-

2081 (98291) Accumulation. Very large box with sets,    
duplicates, FDC etc. in boxes and envelopes. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  Mostly o 500:-

2082 (98292) Accumulation. Very large box with sets,    
duplicates etc. in boxes and envelopes. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  o 500:-

2083 (96567) Accumulation in banana box. Massware,    
cinderella material e.g. eight Olympic seals from 1912,    
plus some literature. Approx. 12 kg.  o 425:-

2084 (97568) Collection in stockbook 1924–90 Overseas,    
duplicates in eight binders. Fine quality. Approx.    
16 kg.  Mostly o 400:-

2085 (95311) FDC collection in box 1976–95. Approx 500,    
inclusive covers with souvenir sheets and other    
interesting. Fine quality. Approx. 28 kg.   500:-

2086 (97013) Cover collection/accumulation 1950’s–modern.    
Mostly modern in four boxes, including some postcards.    
Also box with kiloware. Mostly fine quality. Approx. 16    
kg.   275:-

2087 (97479) AFRICA Collection. Six albums, A-Ö in    
album made by Tore Jansson. Over 1000 stamps.    
Approx. 16 kg.  Mostly o 600:-
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2088 (97156) Collection/accumulation in nine stockbooks    
classic–1980’s. Mostly used. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  xx/x/o 550:-

2089 (97470) FDC collection in four big Leuchtturm    
albums with stamp mounts 1937–91. Fine quality.    
Approx. 15 kg.   500:-

2090 (96070) Kiloware collection/accumulation in box    
1970’s–modern. Including much commemorative    
stamps. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  o 350:-

2091 (96074) Kiloware collection/accumulation in box    
1950’s–modern. Mostly Great Britain. Including    
much commemorative stamps. Also Sweden, some    
others. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  o 350:-

2092 (97283) Collection mostly used in box. E.g. 23 albums    
and stockbooks, two boxes with transparent covers    
and several loose leaves. Please inspect!    
Approx. 22 kg.  Mostly o 550:-

2093 (97478) FDC collection in five albums 1974–2000,    
unused 1975–2000 in five stockbooks and used    
approx. 1970–98 in three stockbooks. Approx. 19 kg.   600:-

2094 (98390) Låda med bl.a. Handboken 1963 (inkl. nytrycken),   
postryttaren samt en del special litteratur om indisk   filateli. 
Cirka 27 kg.  300:-

2095 (98391) Låda med bl.a. Sveriges allmänna postväsen   
T.Holm i tre band, en del om dansk och norsk filateli   
etc. Cirka 23 kg.  250:-

2096 (96566) Litet österrikisk litteratur, bordslampa med   
förstoringsglas, samt låda svensk massvara. Cirka 12 kg.  800:-

2097 (97035) Bladsatser Åland, handbok över svenska häften,   
visirblad mm. Cirka 16 kg.  350:-

2098 (96703) Sverige Samling fruktmärken bl.a. apelsinomslag,   
med dubbletter i nio kontorspärmar. Cirka 17 kg.  350:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2100 (80697) Aeroplanes. Collection in big stockbook    

1952–90, incl. some covers and postcards. Fine    
quality.  Mostly o 200:-

2101 (81172) Aeroplanes. Postal stationery collection.    
History of aviation: Aircraft designers, Pilots,    
Civil and Military Aircraft, Airports, etc., Russian    
stationeries. Fine quality. (89)   425:-

2102 (88638) Animals. Collection in stockbook 1960’s–   
modern. Mostly xx. Also eight souvenir sheets. Fine    
quality. (150)  xx/o 400:-

2103 (81171) Art. Postal stationery collection 1939–1980’s.    
Paintings by famous artists, Picture galleries, Fine art    
schools etc., Russian stationeries. Fine quality. (105)   475:-

2104 (80684) Birds. Collection in two Visir albums. 1363    
diff. stamps. Fine quality.  Mostly o 600:-

2105 (88018) Birds and Flowers. Covers. 63 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with Flowers and medicinal plants. Also 33 with    
birds and nature conversation. All in fine condition    
used and unused.   350:-

2106 (83021) Cats. Postcards accumulation, also some    
dogs, 220 different in binder. Modern colour cards    
in large size. Fine quality.   250:-

2107 (80309) Christmas. Collection in Visir Album 1940’s–   
modern. Also some covers, booklets. Mostly fine    
quality. (300)  xx/x/o 350:-

2108 (82634) Disney. Collection in stockbook. with some    
duplicates. Excellent quality. (275)  xx 350:-

2109 (87012) Europa CEPT. Collection in three albums    
without stamp mounts 1956–1986. Covers also    
included.  x/o 350:-

2110 (83007) Famous persons. Collection in album of    
portrait stamps, not sorted but with better sets.    
Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

2111 (80053) Famous persons. Covers. Also Literature,    
Nobel and literary institutions topics. 130 prepaid    
covers and cards with imprinted stamps. Many with    
pictures printed alongside. Mostly mint or with    
special cancels from the Soviet Union. Fine quality,    
many different - probably all.   375:-

2112 (80049) Famous persons. Covers. 100 prepaid covers    
and cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different - probably all. Also science, Nobel, space    
and technical development topics.   350:-

2113 First flights. Postal stationery, sent to Germany 1892 via    
Brindisi. Transit arr and “SEA POST OFFICE” cds.   200:-

2114 (62174) First flights. Covers. Hungary. SZEGED-   
BUDAPEST 1925 and BUDAPEST - ESZTERGON 1923.    
Differerent special cancels and stamps, the last one    
with pilots signatures.   350:-

2115 (80048) Flowers. Covers. 97 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly used 1953–modern from the Soviet    
Union. Fine quality, many different - probably all.   350:-

2116 (80054) Militaria. Covers. Also war heroes, medals    
and orders and more topics. 130 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special cancels    
from the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   375:-

2117 (82573) Music. Stamps, sets and s/s from many    
countries. E.g. Macao s/s 4.  Mostly xx 500:-

2118 (83038) Nobel. Collection of Swedish Nobel issues in    
special-made album, very expensive for the original    
collector. Excellent quality.  xx 300:-

2119 Olympics. Six different poster stamps for Olympic    
Games in Helsinki 1940.   500:-

2120 (76386) Olympics. Postal stationery, Telegram 1948    
to the Swedish footboll team, congratulating them to    
the Olympic gold medal.   600:-

2121 (76385) Olympics. Postal stationery, Three receipts for    
merchandise paid for by the Olympic committee 1912.   600:-

2122 (82999) Olympics. Collection in album without stamp    
mounts 1920–68 incl. Netherlands 1928 x and other    
better sets. Fine quality.  xx/x/o 400:-

2123 (94053) Olympics. Other. Olympic Games in Berlin    
1936. Commemorative Bell in porcelain (KPM) with    
nazi symbols in relief. Scarce!   1.200:-

2124 Prisoner of war. Cover front with large tear, from    
Trinidad & Tobago 13 AP 43, to USA, written in    
Swedish.   200:-

2125 (97548) Religion. Mixed collection of sets (mostly    
xx) and some covers, very large collection in four    
binders and a lot of album leaves, incl. several    
better items. Fine quality. Approx. 12 kg.   1.800:-

2126 (97268) Scouting. Collection/accumulation in box    
1950’s–modern. Hundreds in envelopes, including    
British colonies, others. Approx 40 different.    
Mostly fine quality.  xx/o 600:-

2127 (89446) Scouting. Cover collection in album 1950’s–   
60’s. Approx. 80 cards and covers. Many with    
vignettes. Mostly fine quality.   300:-

2128 (89430) Ships. Collection in Visir Album 1920’s–   
modern. Incl DWI, cover from Ross Dep., other    
interesting items. Also some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (900)  xx/x/o 1.100:-

2129 (78462) Ships. Collection/accumulation on leaves    
modern. Also many souvenir/mini sheets. Very good    
variation. Fine quality. (280)  xx 600:-

2130 (88019) Ships and Space. Covers. 36 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with ships, sailors and captains. Also 27 with joint    
space flights with Afghanistan, Bulgaria, Japan and    
Syria. All in fine condition used and unused.   300:-

2131 Slania. Boxing world champions, complete set (23).   250:-
2132 Space. Apollo 11, logo on white card, autographed by    

Buzz Aldrin.   300:-
2133 (61263) Space. Mi 5740, 1987 Intercosmos s/s 192.    

With Space Exploration Spaceship Board cancellation -    
USSR & Syria joint manned space flight. With cachet    
alongside. Excellent condition, unusual.   300:-

2134 (96562) Sport. Cover collection in box 1940’s–modern.    
Approx. 450 Swedish covers, postcards with special    
cancellations. Mostly fine quality.   350:-

2135 (95281) Stamps on Stamps. Collection in five albums    
1950’s–80’s. Stamp 100 years. Well-filled albums,    
incl. many souvenir sheets. Fine quality. Approx. 12 kg.  xx 2.500:-

2136 (83037) Stamps on Stamps. Collection, “The penny    
black” in special-made album 1990, 45 sets incl.    
several souvenir sheets. Excellent quality.  xx 300:-

2137 (80052) Uniforms. Covers. 100 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mint, used or with special cancels from the    
Soviet Union. Fine quality, many different - probably all.   350:-

2138 (97243) WWF. Collection modern in twelve special    
albums. Fine quality. Approx. 30 kg.  xx/o 1.500:-

2139 (97244) WWF. Collection modern in eight special    
albums. Fine quality. Approx. 18 kg.  xx/o 1.000:-
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2140  (78357) Cover accumulation, good frankings,    
 modern material. Fine quality. (80)   300:-

Albania
2141  Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L. Fair centering.    

 EUR 300  xx 350:-
2142 IIIa-b 1925 Mi 85-86 imperforated. Cat. value on    

 cover € 760. (Colour photo)  (x) 400:-
2143 IIIb 1925 25 Q blue imperforated and with surcharge    

 Republica Shqiptare. Not listed in Michel.  (x) 300:-
2144 647-49 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p.    

 (3). EUR 150  xx 300:-
2145 2419-22FII   (61838) 1989 45th Anniv of Liberation SET    

 strip (4). without gold colour. EUR 200  xx 350:-
2146 2423-26 (61840) 1990 WWF SET block-of-four, eleven    

 blocks. EUR 66  xx 250:-
2147 2510-11 (61839) FDC, 1992. CEPT on FDC. EUR 100   210:-
2148 D1460 (61991) Postcard, Picture post card franked    

 with 1970 Industries 25 q and another stamp.    
 Very scarce. Mi € 250,- for single stamp.   200:-

2149  (60927) Mi 2354-55 xx, 1988 Famous persons    
 and 1995 Bees in block-of-four. Ten sets and    
 a FDC, ten blocks of 1988 European Football    
 Championship. Mi € 439  xx 775:-

2150  (63160) Collection/accumulation 1914–62.    
 Dfferent stamps, only a bit better, among    
 all 104-09, 111-17, 293-94. Fine quality. Mi    
 € 466 (Appr 50)  xx/x/o 550:-

2151  (77078) Collection/accumulation on Visir    
 leaves 1914–modern. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2152  (80909) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts until 1972. Mostly fine    
 quality.  Mostly o 250:-

Angola – Ascension
2154 339-62 (69924) Angola 1951 Birds. Cpl set (24).  x 300:-
2155  (72958) Argentina Collection/accumulation on    

 leaves classics–about 1940. Fiscals, very    
 unusual offer with emphasis on older    
 material incl. better/higher values,    
 something for the specialist! Mostly fine    
 quality. (300-400)  Mostly o 2.200:-

2156  (86938) Argentina Collection/accumulation in    
 big stockbook classic–1950. Duplicates.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 2.400.    
 Fine quality. (800)  Mostly o 500:-

2157  (80671) Argentina Accumulation duplicates in    
 stock-book, also Hawaii and Honduras, 549    
 different, 1-10 of each. Fine quality.  o 200:-

2158 SG 40a Ascension 1938, George VI 1½ d. with “Davit    
 flaw”. (Photo)  (x) 250:-

Australia
2159 (82451) Collection 1934–72 incl. duplicates, e.g. some    

units incl. strips and blocks-of-six etc. Fine quality.    
(620)  xx/x/o 1.200:-

2160 (82470) Collection classic-1990’s incl. e.g. Tasmania,    
Victoria, Queensland, Papua New Guinea and    
some A.A.T etc. (1200)  Mostly o 800:-

2161 (97391) Collection/accumulation in box classic–   
modern. Interesting mix. Mostly fine quality. (2.000)  o 500:-

2162 (79080) Lot on Visir leaf including Commonwealth    
of Australia. Approx. £150 SG 1997 (34 + two covers)  o 300:-

2163 (80725) Accumulation in three stock-book, also related    
areas, 850 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 300:-

2164 (82296) 27 covers mostly sent to Sweden 1937-63    
incl. some FDC’s.   300:-

Austria
2165 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Small    

 margin on left side. EUR 120  o 200:-
2166 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Red    

 spot. EUR 120  o 200:-
2167 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    

 Some paper remains on back side. EUR 180  o 350:-
2168 911 1948 Folk costumes 1 S red.  xx 200:-
2169 984-87 1953 Birds SET (4).  x 300:-
2170 1 Newspaper, 1853 Newspaper revenue stamp 2 Kr    

 green. 2 copies with different shades. EUR 165  o 200:-

2171   Postal stationery, 5 Heller single postcard    
 sent from K.u.K ETAPPENPOSTAMT 14.12.15+    
 violet LOKOMOTIVFELDBAHN Nr. 1.   300:-

2172  (82951) Collection in album classic–1980’s.    
 Partly used and unused, incl. interesting    
 classic, associated areas. Mostly fine quality.    
 (2.000)  o 1.200:-

2173  (82472) About 800-900 copies on cards    
 classic–1930’s incl. e.g. Post abroad, field    
 post and postage due stamps etc.  x/o 900:-

2174  (67606) WIPA 1981: Mi no 1629, 20 ex, 1662,    
 20 ex and block 5, 40 ex. Mi 285  xx 400:-

2175  (80720) Accumulation in two stock-books,    
 1400 diff. stamps (1–10 of each. Fine quality.  o 400:-

2176  (80911) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1850–1961 with a fair older    
 part. Fine quality.  x/o 400:-

2177  (62268) Collection in envelope 1863–1950s.    
 Incl. some better. Mostly fine quality. (45)  o 250:-

2178  (78321) Collection on leaves until 1936,    
 good classical part. Mostly fine quality. (450)  o 250:-

2179  (76239) Collection of mostly older material.    
 Mostly fine quality. (310)  x/o 200:-

2180  (69908) Covers. 26 covers 1918-50’s incl.    
 many sent abroad, censor and registered etc.   400:-

2181  (82440) Covers. About 45 used military    
 fieldpost covers/cards Austria/Hungary first    
 world war.   200:-

2182 3x Lombardia-Venetia Affected by climate and    
 weak gum, brown spots on back. EUR 800    
 (Photo page 31)  x 300:-

2183  (62200) P.O. in Levant Postcards. Three    
 interesting cards 1899-1925 with different    
 cancels. One with Palestine overprint issues    
 1925 sent to Italy.   300:-

2184 84 Bosnia-Herzegovina 1912 Franz Josef 10 Kr    
 violet on grey. EUR 150  o 300:-

Azerbajdzjan – Bahamas
2185  (82469) Azerbajdzjan Album with dupl 1992–98    

 incl. many units and mini sheets etc. (550)  xx 500:-
2186  (79072) Bahamas Collection on four Visir    

 leaves 1877–1980 Catalogue value acc. to    
 vendor SG more than £200. (114 different)  x/o 250:-

Belgium
2187 18c 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet    

 perf 14. EUR 120  o 250:-
2188 18c 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet    

 perf 14. EUR 120  o 250:-
2189 18c 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet    

 perf 14. EUR 120  o 250:-
2190 24a+b 1869 Lion 2c ultramarin and preussian-blue.    

 EUR 580 (Colour photo)  x 1.000:-
2191 127A 1915 5 Fr blue perf 14. EUR 150  o 300:-
2192  (78473) 1937, P.A.A. Trans-Pacific Service    

 to Guam.   400:-
2193  (73219) Collection 1849-78 (Mi 1-34) in mixed    

 quality. 5 Fr redbrown is repaired, otherwise    
 mostly good quality. Also four covers from    
 the same period.  o 1.500:-

2194  (89171) Two albums with about 330 stamps    
 classic-modern incl. dupl, containing many    
 medium issues.  xx/x/o 500:-

2195  (98149) Box with six albums, box with cut    
 pieces and more.  xx/x/o 500:-

2196  (80940) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts 1853–1965, good basic    
 collection, many stamps but no expensive.    
 Fine quality.  o 400:-

2197  (82530) Collection/accum. in three albums    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.  o 300:-

2198  (80709) Accumulation in two stock-books,    
 1105 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2199  (60582) Cover accumulation 1856–1939 of    
 eleven diff. covers, incl. two bisected    
 railway stamps on consignment notes,    
 prephil. cover to Marseille etc. Fine quality.   275:-

Brazil
2200 (62175) Zeppelin letter sent to Stockholm 1936.   200:-
2201 (86303) Collection 1910’s–60’s incl. also many xx    

stamps, lots of duplicates and many medium issues.    
Not valued. (hundreds)  Mostly o 1.000:-
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2202 (89157) Collection more than 900 copies 1850–1972    
in Scott album incl. Tax, Official and Air post stamps    
etc.  x/o 1.000:-

2203 (76369) Collection on leaves 1840’s–1900. Including    
interesting imperfs. Mostly fine quality. (100)  o 500:-

2204 (80672) Accumulation duplicates in stockbook, also    
Colombia, 435 different, 1-10 of each. Fine quality.  o 200:-

Britain
2205 1 1840 1 p black. EUR 180  o 300:-
2206 13 Victoria 4 d rose, pair on cover, canc.    

 “466” and LIVERPOOL 29/10 1858.   325:-
2207 33-34 1867 Victoria 1/- and 2/-, each in three    

 diff. shades, good quality.  o 400:-
2208 40 1876, 1875 Victoria 2½ d lilac-rose on cover    

 to Copenhagen, unusually bad centering.   200:-
2209 53, 64 1867 Victoria 1/- orange brown, two diff.    

 watermarks, good quality. EUR 410 (Colour    
 photo)  o 500:-

2210 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR    
 150  o 300:-

2211 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on white ppr. With pink stains -    
 but scarce xx. SG183 £1500 for x. (Colour    
 photo)  xx 1.400:-

2212 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Small    
 stain on backside, otherwise fine cancelled    
 NEWTON-ABBOT OC 26. 87. EUR 1200    
 (Colour photo)  o 7.500:-

2213 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Beautiful    
 and lightly cancelled (two cancels that are    
 not overlapping) copy of this scarce and    
 popular stamp (The “black pound”). SG no.    
 438, £550. EUR 700 (Colour photo)  o 3.500:-

2214 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cyper SET    
 (3). EUR 150  o 300:-

2215 706v 1976 Social Reformers 8½ P. Downwards shift    
 of grey printing causing double hands variety.    
 (Photo)  xx 200:-

2216  (62202) Military, Franked with M.E.F. overprint    
 on 1, 3, 2 1/1 and 9p. Sent to Italy 1945 with    
 English censor.   300:-

2217  (80784) SG 430–1658. Dealer’s stock of used in    
 two large stockbooks, mostly high. vals. Main    
 value in SG 1026b-f (c. 325 stamps in total), and    
 Seahorses 2/6 (51), 5/- (11), which are counted    
 as cheapest. Apparently defective stamp are not    
 included in the cat. value. SG £8850  o 2.500:-

2218  (83076) Accumulation in stockbook of 2400    
 perfins. Mostly fine quality.  o 2.400:-

2219  (82642) Collection in Leuchtturm album with    
 stamp mounts 1973–88 with gutter pairs. Face    
 value £195. Excellent quality.  xx 2.000:-

2220  (88154) Interesting item classic–1940’s in two    
 albums incl. several medium- and some better    
 priced issues. Cat. value acc to vendor: More    
 than 15000 €! Mixed quality. (2300)  o 2.000:-

2221  (80963) Collection in two stockbooks and a    
 binder, with som good Victorian material.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 1.500:-

2222  (62340) Accumulation mostly Victoria, very    
 high catalogue price. Mostly fine quality.  o 800:-

2223  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47, 51,    
 74, 77-79, 92, 96-97. Fine quality. Mi € 748 (15)  o 750:-

2224  (98422) Coll/accumulation classic-modern in    
 five mostly thick albums incl. many early    
 medium- and better priced issues.  Mostly o 750:-

2225  Lot 1867–1902. All diff. e.g. Mi 28, 47, 77–78,    
 92, 97, 112, 115. Fine quality. Mi € 641 (18)  o 700:-

2226  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77-78, 97,    
 112, 115, 142 III. Fine quality. Mi € 641 (18)  o 700:-

2227  (76140) Accumulation on stock leaves,    
 Victoria to Elizabeth. Fine quality. (135)  o 550:-

2228  (89249) Collection/accumulation in Visir    
 Album classic–1970’s. Mostly old, including    
 some better and colonies. Mostly fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 550:-

2229  Lot 1924–53. All different e.g. Mi 166-67,    
 173, 229, 234, 251-52, 291, 293-94. Fine    
 quality. Mi € 367 (14)  xx 500:-

2230  (61492) Approx 200 copies classic-1940 on    
 leaves incl. many medium priced, some    
 Ireland and official stamps etc.  o 500:-

2231  (85022) Collection in small stockbook 1855.    
 Mi 10, 1 p red. Appr 150 copies from different    
 printing plate. Guaranteed by The Westminster    
 Collection Ltd. Mostly fine quality.  o 500:-

2232  (80929) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts until 1965, basic collection in    
 good album, no expensive stamps. Also some    
 Ireland. Mostly fine quality.  o 300:-

2233  (80930) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts until 1971, basic collection in    
 good album, no expensive stamps. Also some    
 Ireland. Mostly fine quality.  o 300:-

2234  (81111) Collection in stockbook 1841–2002.    
 Several high values, different watermarks    
 etc. (Approx. 1000)  o 300:-

2235  (80851) Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 610 (800).  o 250:-

2236  (80852) Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 710 (800).  o 250:-

2237  (80853) Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 710 (800).  o 250:-

2238  (62015) Lot c.1960. Elizabeth II. Overprinted with    
 bars for postal training college. Interesting lot. (8)  o 200:-

2239  (68183) 17 tête-bêche pairs and strips.  xx/x/o 200:-
2240  (80696) Collection in two stockbooks 1952–90.    

 Queen Elizabeth II stamps only. Fine quality.  o 200:-
2241  (80698) Accumulation in big stockbook 1968–92    

 in two home-made albums. Fine quality.  o 200:-
2242  (80783) Queen Elizabeth II, 778 used perfins in    

 stockbook.  o 200:-
2243  (80854) Lot mint without gum in box, face value    

 £220. Fine quality.  (x) 200:-
2244  (98278) Accumulation of duplicates in about    

 1100 glassine envelopes, 10–90 stamps in each.    
 Mostly fine quality.  o 200:-

2245  (60628) Cover lot 1869–1900. Five interesting    
 covers, four of them sent abroad. Fine quality.   375:-

2246  (60627) Cover lot 1871–1937. Seven    
 interesting covers. Fine quality.   350:-

2247  (78346) Cover accumulation of 31 rather modern    
 covers, incl. registered, special delivery and    
 parcel post. Mostly fine quality.   300:-

2248  (60586) Cover lot 1871–75 with four diff.    
 covers sent abroad. Fine quality.   275:-

2249  (76131) Cover accumulation 1933–90 of 65 air    
 mail covers, incl. colonies. Fine quality.   275:-

2250  (60629) Cover lot 1894–1935. Two registered    
 and one Express delivery cover. Fine quality.   250:-

2251  (69910) Covers. Around 30 military covers    
 and cards first world war.   200:-

2252  (76155) Cover accumulation of 42 diff.    
 covers, cards and stationeries from about    
 1900. Mostly fine quality.   200:-

2253  (76536) Covers. Around 28 ship letters to    
 Sweden 1857-68.   200:-

2254  (97596) Postcards accumulation, about 500,    
 old and new, all in the smaller old size. Fine    
 quality.   300:-

2255  (80686) Perfins collection/accumulation in    
 six stockbooks, about 3300 perfins (1000    
 different). Fine quality.   600:-
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2256  (89337) Postal seals. Interesting collection with    
 old fiscals, General duty, receipts, Bill or note,    
 Bill- and newspaper issues etc. (370)   1.000:-

2257  (89491) Guernsey Collection in Schaubek    
 Album with stamp mounts 1978–93, mainly    
 complete sets and souv. sheets. Fine quality.  xx 675:-

2258  (83004) Jersey Collection in Lindner Album    
 with stamp mounts 1969–81, fully complete    
 according to the album. Fine quality.  xx 300:-

2259  (86316) Channel Islands Stockbook with    
 hundreds of stamps 1958–80’s, large part xx    
 incl. lots of early issues and postage due    
 stamps etc.  xx/o 1.500:-

2260  (80322) Channel Islands Collection in Visir    
 Album 1980–92. Also many FDC’s and souvenir    
 sheets. Fine quality. (270)  xx 275:-

British Colonies
2261 (85021) Collection in Visir Album classics–appr 1950.    

Several a bit better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 800:-
2262 (75387) Collection on leaves mainly 1900-1960 incl.    

e.g. Bahamas, Bermuda, Falklands, Jamaica and    
St. Lucia. Mostly fine quality. (500)  Mostly x 700:-

2263 (72029) Collection Canada and Ceylon classic–   
1950/60’s on leaves. High value but early part mixed    
quality. (350)  o 500:-

2264 (80678) Collection on leaves in three binders. 3500    
diff. stamps + 20 souv. sheets. Fine quality.  xx/x/o 400:-

2265 (89412) Collection in stockbook old–modern. Incl.    
some better values. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 300:-

2266 (80861) Accumulation in stockbook. Mostly modern.    
Fine quality. SG £460 (700).  o 250:-

2267 (80703) Accumulation in two stockbooks, 186 diff.    
stamps + duplicates. Mostly fine quality.  Mostly o 200:-

2268 (70206) British Guyana, collection x/o.  x/o 500:-
2269 18-25 British Virgin Islands 1899 Holy Ursula SET    

 wmk Crown CA (8). EUR 170  x 300:-

Bulgaria
2270 3 1879 Heraldic Lion 25 c black/lilac. No gum.  (x) 250:-
2271 22-23 1884 Surcharge 5 on 30St+15 on 25St. EUR 230  o 300:-
2272 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 120  x 250:-
2273 274-79 1935 Balkan Football Champ. SET (6). 50 L    

 with margin. EUR 550 (Colour photo)  xx 1.400:-
2274 2828 (61284) 1980 Lake Placid souv. sheet with    

 satellite opt xx, also souv. sheet without opt    
 xx and used. EUR 155  xx 200:-

2275 1-3A Postage due, 1884 5+25+50 St. Perf 4 3/4 - 7 1/2.    
 EUR 245  o 300:-

2276  (94474) Coll/accumulation with lots of stamps    
 1912–2002 in envelopes incl. few dupl,    
 containing e.g. several souvenir sheets.    
 Mi approx 6500 DM.  xx 1.800:-

2277  (76371) Collection on leaves 1879–1912.    
 1879-82 complete, Mi 24 x, others. Mostly    
 fine quality. (90)  o 800:-

2278  (82454) Collection 1881-1960 incl. some    
 dupl. E.g. some medium sets and postage due    
 stamps etc. Mostly fine quality. (460)  xx/x/o 500:-

2279  (80707) Accumulation in three stockbooks,    
 991 diff. stamps and three souv. sheets +    
 duplicates. Fine quality.  o 300:-

Canada
2280 11 1864 Queen Victoria 2 c dark rose. EUR 220  o 300:-
2281 42-48 Jubilee 5-50c. Better cent values in    

 generally good quality, but 15c gum crease    
 and 50c small crease. EUR 910  x 1.700:-

2282  (87056) Collection in stockbook classics–   
 modern. Including some better of the older    
 issues. Mostly fine quality. (1000)  o 1.200:-

2283  (80910) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts until 1963 incl. some better.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

2284  (80706) Accumulation in stockbook incl.    
 Newfoundland, in three stock-books, 894    
 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 300:-

2285  (76135) Collection on leaves classic–1950’s.    
 Including some better old. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (200)  x/o 275:-

Chile
2286 163, 166b (pair)   (61306) Air mail cover, First Flight cover    

 Santiago – Miami 21/7 1929, arr. canc. Cristobal    
 (Canal Zone).   200:-

2287  (89530) Collection/accumulation in stockbook    
 classic–modern. Good variation. Cat. value    
 acc. to vendor 3.000 DM. Mostly fine quality.    
 (1.000)  o 300:-

China
2288 34 I, 29 A   (67332) 1950, 3000$ four copies on cover to    

 Indonesia.   200:-
2289 1879-82 Booklet, 1983 Terracotta Warriors SET T88 in    

 booklet No 30.  xx 250:-
2290  (76502) Lot with full sheets incl. e.g. Mi    

 176–79, 215–18, 223–25 and 249–52 in sheets    
 of 80. Mi 2070 DM (1995).  (x) 800:-

2291  (89565) Collection/accumulation in album    
 old–modern. Year sets, souvenir sheets, stamps    
 in two albums. Much modern xx. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 700:-

2292  (97395) Collection in box 1996–97. FDCs and    
 year set 1997. Fine quality.  xx/o 250:-

2293  (80667) Accumulation duplicates in stock-   
 book, 939 different, 1–10 of each. Fine quality.  o 200:-

2294  (80312) FDC collection in two Visir albums    
 modern. Approx 95 maxi cards and 100 FDCs,    
 incl. some with souvenir sheets. Fine quality.   350:-

2295  (62337) Cover accumulation of mostly older    
 covers and cards, also incl. some Japan.    
 Mixed quality. (23) (Photo)   300:-

2296  (61999) Two covers to Sweden, to Sven Hedin    
 1920 and Alma Hedin 1929. Fine quality.   250:-

2297  (67333) Nine covers 1927–50 incl. Mi no 34 I.   250:-
2298 311, 240 (62211) R.O.C. 1939 U.S Constitution $ 1 x 5    

 and Sun Yatsen 15 c. Sent to USA 1940 from    
 Chungching. Arr cds at front and Hong Kong    
 transit at back side.   250:-

Cuba – Cyprus
2299  (80680) Cuba Collection in home-made album,    

 1364 diff. stamps and 12 souv. sheets. Fine    
 quality.  Mostly o 600:-

2300  (83081) Cuba Accumulation duplicates in    
 stockbook, 501 different, 1-10 of each. Fine    
 quality.  o 200:-

2301  (61436) Cuba Cover lot. Air Mail 1927, 1928    
 and 1938. (three)   275:-

2302  (80505) Cyprus Collection in stockbook old–   
 modern. Including a few unused. Mostly fine    
 quality. (300)  o 300:-

2303  (60256) Cyprus Lot 1974. Mi 409-11, 412-14,    
 Refugee 1, 415-18 and 419-21 overprinted    
 “SPECIMEN”.  xx 200:-

Czechoslovakia
2304 119 1919 overprint on Hungarian stamp 15 f violet,    

 white numerals. Sign Gilbert. EUR 180  x 300:-
2305 209-15 1925 Olympic Congress overprint SET (3) and    

 1926 PRAHA 1926 overprint SET (4). EUR 120  xx 450:-
2306 1668-72 (78524) 1966 Paintings minisheet a’ 4 stamps    

 (5). EUR 140  xx 275:-
2307  (82873) Comprehensive collection in three    

 VISIR binders 1918–82. The most expensive    
 are missing, but with many complete sets and    
 some better. Partly specialiced with types and    
 stamps with tabs. Valued by vendor at 5600 €,    
 but is probably somewhat lower. Fine    
 quality. (2000-3000)  Mostly xx 4.000:-

2308  (82875) Small collection souvenir sheets in    
 album from Mi No. 1 to 94. E.g. the Bratislava    
 Exhibition sheet 1952 (minor gum disturbance)    
 and with several better ones. Also an inofficial    
 sheet “Exhibition of Czechoslovak Stamps in    
 London”. (56)  xx 1.200:-

ex 2295
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2309  (97204) Collection in six albums 1918–90’s,    
 including better xx and souvenir sheets, other    
 interesting items. Mostly fine quality.  xx/o 1.200:-

2310  (78525) Collection of overprinted Austrian    
 and Hungarian stamps 1919 with some better,    
 also signed. E.g. Mi 50b, 53 I, 64b, 109,    
 143. Some duplication, somwhat mixed    
 quality. (190)  Mostly x 1.000:-

2311  (80813) Collection/accumulation in three    
 albums without stamp mounts 1918–68.    
 Many stamps and sets. Fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

2312  (89089) Mostly well filled collection    
 1918–92 in three albums incl. also some    
 East Silesia etc. Fine quality.  Mostly o 1.000:-

2313  (82463) Collection mostly 1976 in album,    
 totally about 180 stamps and 25 souvenir    
 sheets sheets. VF quality.  xx/o 900:-

2314  (71710) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 800:-

2315  (71711) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 800:-

2316  (82465) Coll/accumulation 1920–78 in album +    
 leaves incl. mini sheets and some cover etc.    
 (3000)  xx/o 600:-

2317  (96087) Collection/accumulation in box    
 1940’s–70’s. In two albums, on stock cards,    
 others, including many souvenir/mini sheets.    
 Also Bohemia & Moravia. Mostly fine quality.  xx/x/o 550:-

2318  (77079) Accumulation 1919–modern. Some    
 sheets and some old postcards. Fine quality.    
 (300)  Mostly o 500:-

2319  (98268) Collection 1918–1990 in ten small    
 home-made albums. Catalogue value acc. to    
 vendor MI SEK 7000,-. Mostly fine quality.  o 500:-

2320  (80497) Collection in album 1970–80’s.    
 Approx 35 different mini/souvenir sheets and    
 200 stamps. All different. Fine quality.  xx 400:-

2321  (80674) Accumulation duplicates in four    
 stockbooks, 1581 different, 1–10 of each.    
 Fine quality.  o 400:-

2322  (80931) Collection in KABE album without    
 stamp mounts 1918–65, basic collection in good    
 album, no expensive stamps. Mostly fine quality.  o 400:-

2323  (80893) Accumulation in box 1918–20 and some    
 more modern.  Mostly o 300:-

2324  (82511) Collection/accumulation in stockbook    
 1918–appr 1945. Some paper varieties etc. Also    
 some stamps from Croatia from appr 1940. Fine    
 quality. (800)  x/o 300:-

2325  (82874) Small collection in stockbook 1976–78    
 including expensive imperf s/s 35 and Picasso    
 mini-sheet (50).  xx 300:-

2326  (97468) Accumulation in three albums and in    
 glassine envelopes.  o 250:-

2327  (88986) Collection in stockbook 1920. Starter’s    
 collection. Mostly fine quality. (500)  o 200:-

2328  (62325) Cover lot 1920–29 with eight special    
 delivery covers. Fine quality.   400:-

2329  (69791) 23 covers and cards 1860’s–1949 incl.    
 many sent abroad.   325:-

Dahomey – Dutch Indies
2330 (82460) Dahomey Collection 1960–74 in two albums.    

Containing approx 400 stamps + mini sheets and 60    
covers. Fine quality.  x 1.400:-

2331 (62178) Dutch Indies covers. Cover to Sweden 1923    
franked with nine stamps and four postal stationaries    
1885–1907. Some from the Netherlands and Surinam.   200:-

Ecuador
2332 (75286) More than 700 copies old-semi modern in    

approval books incl. some better. Mostly fine quality.  x/o 900:-
2333 (75283) Folder with many different stamps    

1865–1950’s incl. dupl, not valued. (750)  Mostly o 600:-
2334 (75284) Old collection 1872–1940’s on leaves.    

Totally about 450 copies incl. some dupl. Mostly    
fine quality.  x/o 500:-

2335 (75288) Collection classic-1957 on leaves incl.    
overprints and air issues etc. (540)  Mostly o 500:-

2336 (75285) Covers. About 110 covers mostly sent    
abroad 1930–50’s incl. e.g. censor and air mail.   600:-

Egypt
2337 156-57 1931 Graf Zeppelin-opt, fine quality. EUR 130  x 250:-
2338 156-57 1931 Graf Zeppelin-opt, fine quality. EUR 130  x 250:-

2339 156-57 1931 Graf Zeppelin-opt, fine quality. EUR 130  x 250:-
2340  (70240) Collection with about 100 copies on    

 leaves 1867–1947 incl. also Egypt/Sudan and    
 some Port Said etc. Not valued.  Mostly o 500:-

2341  (69913) 20 covers mostly 1905–40’s incl.    
 many sent abroad.   350:-

2342 20 Egypt (Turk) 1872 Sphinx 5 Piasters green.    
 Paper crease. EUR 180  xx 250:-

El Salvador – Epirus
2343  (80047) El Salvador Large duplication lot in    

 two albums. Mostly around 1900–10. Nothing    
 expensive, but with some varieties. Many    
 larger xx units. (2000).  xx/x/o 750:-

2344  (80704) El Salvador Accumulation in stock-   
 book 1867–1920. Cat. value acc. to vendor    
 Michel SEK 5000,-. Mostly fine quality.  o 200:-

2345  (75376) Epirus Collection more than 100    
 copies 1914–15 on leaves incl. e.g. Argyro-   
 kastro, Korytsa and some private issues.    
 Fine quality.  Mostly x 900:-

2346 16-17 Epirus Argyrokastron 1918 New value    
 overprint 40 and 80 Pia (2). Signed Richter.    
 EUR 200 (Colour photo)  x 400:-

Estonia
2347 155 (67071) 1940 Charity 50+50 S. 20 copies in    

 units. EUR 400  xx 300:-
2348 155 (67039) 1940 Charity 50+50 S. Seventeen    

 copies in units. EUR 340  xx 250:-
2349  (82453) Album with duplicates 1918–40 incl.    

 many better issues like Mi 87–93, 127–30 and    
 146–55, units and occupation second world    
 war etc. (1200)  xx/x/o 1.400:-

2350  (72932) Collection with about 200 copies    
 1920–97 incl. many better sets. High value    
 and fine quality.  Mostly o 1.200:-

2351  (77049) Lot 1940. Mi 152 Charity 10+10 S,    
 more than 2000 copies in sheets or parts of    
 sheets + Mi 154 25+25 S, 39 copies in units,    
 etc. Very high cat. value - low estimate.  xx 500:-

2352  (81137) Collection in album 1900–64 with    
 some better. Fine quality.  x/o 300:-

2353  (89416) Cover collection in album 1919–40.    
 54 covers and cards. Many 1919–25.    
 Interesting. Mostly fine quality.   1.200:-

2354  (62157) Small lot of eleven postcards and    
 three covers, one with contents, 1930’s.   275:-

Falkland Islands – Fiume
2355 123-37 Falkland Islands 1960 Birds. Cpl very fine    

 set (15). EUR 220 (Colour photo)  xx 400:-
2356 9-24 Falkland Islands Dependencies SOUTH    

 GEORGIA, 1963 Fauna. Cpl very fine set (16).    
 EUR 270 (Colour photo)  xx 500:-

2357 25 I Fiume Overprint on Hungarian stamp 10 Kr    
 type I. Not signed. EUR 3500 (Colour photo)  x 500:-

2358  (77081) Fiume Collection on leaves 1918–24.    
 On Schaubek leaves. Many sets and better    
 stamps. Fine quality. (300)  x/o 800:-

France and colonies
2359 1 25 C Telegraphes. EUR 170 (Photo page 41)  o 300:-
2360 2 Ceres head 15 C. Fine copy. EUR 1200 (Colour    

 photo)  o 1.800:-
2361 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange, horizontal    

 pair on letter-piece, good–very good margins.    
 EUR 1100 (Colour photo)  o 1.700:-

2362 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Nice    
 copy, no thin spot. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.500:-

2363 42 Ceres (Bordeaux) 30 c, fine margins. EUR 260    
 (Colour photo)  o 400:-

2364 61 II 1876 Allegories 15 c lilac-grey type II, on    
 postcard but never posted. EUR 750  (x) 250:-

2365 63 IIa 1876 Allegories 25 c ultramarine type II.    
 (Colour photo)  x 500:-

2366 81 I 1899 Allegories II 50 c carmine on rose type I.    
 Off-centered. (Colour photo)  x 400:-

2367 128-34 War victims 2 c –1 F, fine set. EUR 920 (Colour    
 photo)  x 1.200:-

2368 181-83 1925 Allegorie SET (3). EUR 700 for xx. (Colour    
 photo)  x 1.000:-

2369 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). Certificate    
 Kaiser. EUR 650 for xx. (Colour photo)  x 1.000:-

2370 242A+C    Pont du Gard 20 F. EUR 950 for xx. (Colour    
 photo)  x 1.000:-
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2371 305-11 1936 Aircraft SET (7). EUR 1400 for xx.    
 (Colour photo)  x 700:-

2372 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 1100    
 (Colour photo)  xx 1.800:-

2373 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Very    
 lightly hinged. EUR 650 for xx. (Colour photo)  x 700:-

2374 353-56 (76389) 1937 PEXIP Exhibition souv. sheet 3.    
 (Photo)  xx 900:-

2375 987-90 1954 Air mail SET (4). Nice margin copies.    
 EUR 250 (Colour photo)  xx 600:-

2376  (86850) Collection/accumulation in Schaubek    
 album without stamp mounts 1853–1962.    
 Including duplicates and varietes. Somewhat    
 mixed quality. (3.000)  xx/x/o 2.700:-

2377  (82842) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1849–1957. Good classics. Cat.    
 value acc. to vendor SG £5.600. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 2.500:-

2378  (88742) Collection 1900–85 in album with stock    
 leaves (VISIR), several better sets and singles,    
 Mi about € 3440,- (x = 50%). Fine quality.  xx/x 2.300:-

2379  (82946) Collection in two albums with stamp    
 mounts 1966–89. Complete, including Red    
 Cross booklets. Fine quality.  xx 1.500:-

2380  (89082) Collection 1849–1949 in Kabe album    
 incl. better early issues and e.g. Mi 144-51    
 complete x. (900)  xx/x/o 1.400:-

2381  (82950) Collection in album with stamp    
 mounts 1849–1949. Including classic in nice    
 quality, from 1903 mostly x/xx, 1939-49    
 nearly complete (not air). Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.200:-

2382  (89395) Collection in stockbook classic–   
 1930’s. Including interesting colonies.    
 Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.200:-

2383  (89076) Collection 1853–1950’s incl. many    
 medium and also better priced issues, in    
 total about 1100 copies. High value.  x/o 900:-

2384  (82947) Collection in album with stamp    
 mounts 1950–65. Complete, including four Red    
 Cross booklets. Much xx. Fine quality.  xx/x 800:-

2385  (82948) Collection in album with stamp    
 mounts 1927–89. Back of the book, including    
 better air. Also Philatec mini sheets 1964.    
 Fine quality. (180)  xx/x 800:-

2386  (80655) Collection in Lindner album with    
 stamp mounts 1972–83, almost complete.    
 Excellent quality.  xx 600:-

2387  (80917) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts until 1962, with Bulgaria,    
 Baltic states, and Poland, many stamps but    
 few expensive. Mostly fine quality.  Mostly o 600:-

2388  (82507) Collection/accumulation in stockbook    
 appr 1900–90. Some a bit better stamps. Red    
 Cross booklets. Also 100 older stamps from    
 colonies. Also appr 100 covers from 1919–90    
 etc. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 600:-

2389  (89165) Album with hundreds of duplicates    
 1849–modern incl. better classic issues    
 however somewhat mixed qual.  Mostly o 600:-

2390  (82480) Selection 1849–1942 on leaves incl.    
 few dupl and some better early issues.    
 Mostly fine quality. (470)  x/o 500:-

2391  (85037) Collection in small stockbook    
 1853–modern. Many a little bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  Mostly o 500:-

2392  (80916) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts 1853–1972, good basic    
 collection. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

2393  (80939) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1853–1961, basic collection in    
 good album, many stamps but no expensive.    
 Fine quality.  o 400:-

2394  (78481) Collection/accumulation on leaves    
 1964. Philatec 1964, sheet with eight    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor 160    
 €. Fine quality.  xx 300:-

2395  (79396) Collection on leaves 1860’s–1970’s.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 300:-

2396  (60915) Accumulation on stockcards. Incl    
 colonies. Mixed quality. DM 1600 (50)  o 275:-

2397  (83080) Accumulation duplicates in two    
 stockbooks, 770 different, 1–10 of each.    
 Fine quality.  o 200:-

2398  (82441) Covers. About 100 mostly military    
 covers/cards, mainly used first world war.   500:-

2399  (60590) Cover accumulation 1876–1943 of 27    
 covers and postcards, incl. some of special    
 interest. Fine quality.   425:-

French colonies
2400  (82919) Collection in stockbook old–modern.    

 Including Andorra, Monaco, Madagascar,    
 Mauretania, others. Mostly fine quality.    
 (2.600)  xx/x/o 1.500:-

2401  (77085) Collection on leaves appr. 1892–   
 1945. Mostly from Africa. Many high values.    
 Only different stamps. Fine quality. (1000)  x/o 1.200:-

2402  (82914) Collection in album old–modern.    
 Including some better. Somewhat mixed    
 quality. (1.000)  x/o 800:-

2403  (80681) Collection in home-made album,    
 1518 diff. stamps. Fine quality.  xx/x/o 300:-

2404  (80716) Accumulation in two stock-books,    
 791 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2405  (88169) French Guiana collection/accum.    
 in stockbook 1892–1946. Duplicates. High    
 values. Sets. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.550. Fine quality. (800)  Mostly unused 675:-

2406 27 French Indochina Postcard, 5 C green on    
 topographic card to French Guyana 1906.    
 Scarce.   200:-

2407  French Indochina Postcard, Topographic card    
 1905 sent from Hanoi to Bordeaux, franked    
 with French 10 C and Japanese 1 Sn, the    
 latter with hand-written cancellation.   200:-

2408  (73064) French Somali Coast Collection    
 1893–1966. Comprehensive collection    
 including better e.g. Mi 12–17, 47, 52–65,    
 66–81 etc. Mostly fine quality. (300)  Mostly x 2.300:-

2409 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo)  x 1.700:-

Germany
Old States

2410  (75322) Bavaria Collection 1849–1920 on    
 leaves incl. some better priced issues. Mostly    
 fine quality. (335)  x/o 600:-

2411  (72122) Bavaria Collection with about 300    
 copies 1849–1920 on leaves incl. some better    
 issues. Not valued.  x/o 500:-

2412  (89190) Bavaria Collection with about 290    
 copies 1849–1920 in album, modern part    
 mostly x.  x/o 500:-

2413  (89255) Bavaria Starter’s collection in album    
 1850’s–1920. Mostly fine quality. (150)  x/o 200:-

2414  (69907) Bavaria Postcards. 14 picture postcards    
 mostly sent abroad 1900-17.   300:-

2415 10 Braunschweig 1863 Coat-of-arms ½ Gr / 5 Pf    
 black on green paper, fine margins. EUR 700    
 (Colour photo)  o 500:-

2416  (75324) Hannover Collection about 50 copies    
 1850–64 on leaves, containing many better ones    
 however mixed qual. Not valued.  o 1.200:-

2417  (76534) Helgoland Collection 30 copies on    
 leaves 1867–79. High catalouge value but mixed    
 qual.  x/o 600:-

2418  (79082) Oldenburg Collection on leaf with stamp    
 mounts 1852–1862. Mostly fine quality. (19)  o 2.000:-
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2419 17, 18 (62205) Prussia 1862 Eagle 2 and 2 x 3 Sgr    
 tied by COELN rectangular cancel. Sent to    
 Heilbronn with arr cds at reverse.   200:-

2420  (79081) Saxony Collection on leaf with stamp    
 mounts 1851–1867. Mostly fine quality. (24 +    
 one stationary)  o 1.800:-

2421 23 Thurn and Taxis 9 Kr on cover with numeral    
 canc. “220”, 1861. EUR 250 (Photo)   300:-

2422  (76125) Württemberg Pre-philately lot 1832–   
 1842 of seven covers, all used twice (addresses    
 on both sides), from Furfeld, Heilbronn,    
 Kunzelau. Öhringen etc. Fine quality.   425:-

2423  North German Confederation Small lot Mi 26,    
 17, 4 and 16. Pairs and one block-of-four. Mixed    
 quality. (14)  o 250:-

Collections German States
2424 (63960) 34 copies of unsold single auction lots. Also    

one lot from Reich. Almost all is better stamps.    
Reserve has been appr 9.500 SEK. Fine quality.    
(Appr 35)  Mostly o 4.000:-

2425 (63959) 17 copies of unsold auction lots with stamps.    
Also two lots from Reich. Reserve has been 5.910    
SEK. Fine quality. (Appr 150)  o 2.500:-

2426 (63961) Twelve copies of unsold single-auction lots.    
Also one lot from Reich. Almost all is better stamps.    
Reserve has been appr 2.925 SEK. Fine quality. (Appr 20)  x 1.400:-

2427 (72124) Collection 36 copies Baden and approx 240    
copies Württemberg. Mi about 1100 € just on Baden.    
Mixed quality.  x/o 700:-

2428 (89409) Cover collection in album 1860’s. 13 pre-phila-   
telic. Mostly fine quality.   400:-

Reich
2429 297 1923 400 Tausend / 15 pf, vertical pair with only    

 (very bad) vertical perforation. (Colour photo)  x 600:-
2430 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 65  x 200:-
2431 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). EUR    

 640 (Colour photo)  x 1.400:-
2432 446-49 (61993) 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1,    

 special cancellation 18/9 1930. EUR 2000    
 (Photo on cover)  o 3.200:-

2433 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900 (Colour    
 photo)  x 1.800:-

2434 498 1933 Zeppelin Chicago flight 4 RM, one short    
 perf., very fine cancellation DÛREN 1934.    
 EUR 250  o 250:-

2435 556-64 1934 Charity SET (9). EUR 150  o 300:-

2436 576-79 1935 OSTROPA ‘35 centerpiece with margin    
 block-of-four from souvenir sheet 3. One    
 short perf. (Photo)  o 400:-

2437 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11,    
 EUR 340 if xx.  x 350:-

2438 91 Official, Germania 50 pf with displaced    
 black colour print. Interesting. (Photo page 41)  o 250:-

2439 606 (62201) Postcard, 50 c Hindenburg. Tied by large    
 LUFTSHIFF GRAF ZEPPELIN cds 23.6.36.    
 Picture: The zeppelin over Friedrichshafen.   200:-

2440  Lot 1930–33 with five diff. Zeppelin stamps,    
 Mi 439 x, 455 o, 457–58 o and 497 x. Fine    
 quality. Mi € 1340,- (Photo page 41)  x/o 1.900:-

2441  (78292) Collection on leaves 1924–45, good    
 basic collection with some better. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 15700,-. Mostly    
 fine quality.  x/o 1.100:-

2442  (73238) 13 Visir pages with hundreds of    
 duplicates 1872–1940’s, containing many    
 Shields and some better Air issues, official    
 stamps etc. Mixed quality.  o 1.000:-

2443  (98148) Box with over 10.800 stamps sorted    
 in small glassine envelopes in mostly good    
 quality. Value acc. to vendor 16.000 €,    
 everything counted. List will follow.  Mostly o 1.000:-

2444  (89080) Collection 1872–1945 in Behrens    
 album incl. some better sets and also    
 Bavaria, occupation WW2 and Post abroad etc.  x/o 900:-

2445  (78278) Collection on leaves 1872–1936 on 16    
 album leaves, incl. some better, Mi € 1070,-.    
 Mostly fine quality.  x/o 850:-

2446  (78291) Collection on leaves 1872–1924, good    
 basic collection with some better. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 13500,-. Mostly    
 fine quality.  x/o 800:-

2447  (61448) Lot c.1872–1941. Catalogue value    
 acc. to vendor € 830.  xx/x/o 700:-

2448  (82417) Basic collection 1872–1944 incl. some    
 other areas, e.g. Berlin Mi 72–73 on card with    
 exhib. canc. (550)  o 700:-

2449  Small lot of charity coat-of-arms stamps with    
 three 50 Pf values (11).  x 250:-

2450  (80675) Accumulation duplicates in two    
 stockbooks, 697 different, 1–10 of each. Fine    
 quality.  o 200:-

2451  (89489) Collection in stockbook 1925–30, 128    
 different cancellations on pieces with 1–4 stamps.    
 Fine quality.  o 200:-

2452  (80954) Cover accumulation of 30 covers/cards    
 from infla period, all franked with right postage,    
 partly franked with perfins. Mostly fine quality.   1.500:-

2453  (62326) Cover lot with six covers from the period    
 20/9–30/9 1923 (the time for this specific    
 postage rate). Fine quality. (42)   250:-

2454  (69279) Cover accumulation before 1920 of 14    
 covers sent abroad, all with Germania frankings,    
 also five dispatch notes to Turkey. Fine quality.   200:-

2455  (80689) Perfins collection/accumulation in    
 stockbook in four stockbooks, about 1200 stamps    
 (586 different). Fine quality.   400:-

2456 23 II P.O. in Turkey 25 Pi / 5 Mk, type II, very fine    
 copy. EUR 240 (Colour photo)  x 400:-

Associated areas
2457 28-29 Saargebiet 1920 Bayern with surcharge on 2    

 (black spot) and 3 Mark.  (x) 250:-
2458 122-25 Saargebiet 1927 Charity SET (4). EUR 160  xx 300:-
2459 179-94 Saargebiet 1934 Volksabstimmung 1935    

 overprint SET except 5 Fr (15). EUR 100  o 250:-
2460  (85028) Saargebiet Collection in stockbook    

 1920–57. Many sets and several better stamps,    
 e.g. Mi 89 and 83A. Fine quality. (500)  xx/x/o 800:-

2461  (61498) Saargebiet Selection 1920–34 incl.    
 e.g. Mi 97 used, official stamps and some    
 Schleswig/Holstein etc. (170)  x/o 500:-

2462  (61497) Danzig Selection with about 300 copies    
 incl. few dupl 1920–39, containing official and    
 postage due stamps etc. Not valued. Mostly    
 fine quality.  x/o 800:-

2463  (69794) Bohemia and Moravia 26 pieces from    
 parcel cards with diff. franking, mostly 1941–43.  o 200:-

2464  (69915) Bohemia and Moravia 21 covers and    
 cards 1941-44.   500:-

2465 1-9 Lithuania 1941 Overprint on Soviet stamps    
 SET (9). EUR 120  xx 250:-

2421

2436

2467
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2466  Montenegro Mi 4 I, 4 II, and 35g. Mi € 450  xx 700:-
2467 1 War Propaganda Forgeries ½ d dark green,    

 Stalin, fine pair. EUR 300 (Photo page 45)  (x) 400:-
2468 933Y Allied Occupation 1946 60 pf with rising    

 watermark. (Colour photo)  o 500:-
2469 85Xa Soviet Zone 1945 Agrar reform I SET imperf    

 6 Pf in vertical pair on piece. Top stamp with    
 minor tear. Certified by The Philatelic Founda-   
 tion. EUR 280  o 200:-

2470 100-02 Soviet Zone 1945 Christmas souvenir sheet 1x    
 carton paper. EUR 360 (Colour photo)  xx 1.000:-

2471  (62245) French Zone Small lot Württemburg    
 including better stamps and sets. Mi 250 €  x/o 300:-

2472 16-35 (62025) American and British Zone 1945 M SET    
 German print perf 11 (20). EUR 1200  o 1.100:-

2473 92 eg American and British Zone 1948 Buildings    
 50(Pf) green perforation narrow. EUR 170  xx 350:-

2474 96 eg American and British Zone 1948 Buildings    
 90(Pf) lilac perforation narrow. EUR 170  xx 350:-

2475 97-100 II   American and British Zone 1948 Building 1–5    
 DM blue type II. EUR 275  x 500:-

2476 100 I + II   American and British Zone 1948 Building 5 DM    
 blue type I and II. EUR 150  x 300:-

2477 103-05 American and British Zone 1949 Hannover Fair    
 souvenir sheet 1, fine quality. EUR 100  xx 200:-

2478  (85034) American and British Zone Collection    
 in stockbook 1946–49. Many better stamps and    
 sets. Also mini-sheets. Fine quality. (250)  xx/x/o 800:-

2479  (78281) Zones Lot with 13 covers 1947–50,    
 good frankings.   300:-

German Democratic Republic (DDR)
2480 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190  xx 300:-
2481 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Some    

 gum disturbance. EUR 360 (Colour photo)  xx 500:-
2482 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360  xx 600:-
2483 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 12    

 pf with a perforation error. EUR 150  o 300:-
2484 362-79 1953 Five years plan SET (18). EUR 180  xx 350:-
2485 386-95 (60563) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B    

 perf and imperf (4). Fine copies. EUR 850    
 (Colour photo)  o 1.200:-

2486 405-22 1953 Five year plan SET (18). EUR 280  xx 500:-
2487  (85031) Collection/accumulation 1960–88. In    

 five stockbooks. Also with duplicates. Many    
 mini-sheets. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.500:-

2488  (73218) Collection 1948–55 in good quality.    
 Many expensive sets. Also some zones (220).  xx 1.200:-

2489  (80824) Collection in stockbook 1949–1986.    
 Mostly xx. Many mini-sheets. Fine quality.    
 (600)  xx/x 1.200:-

2490  (85032) Collection in DAVO Album with stamp    
 mounts 1948–82. Many sets and several better    
 stamps. Many mini-sheets. Fine quality. (600)  xx/x 1.200:-

2491  (88909) Collection/accumulation in stockbook    
 1949–68 incl. better early sets and good    
 souv. sheets. Fine quality. (960)  xx/x/o 1.200:-

2492  (85030) Collection in two stockbooks    
 1948–60. Many sets and a bit better stamps.    
 Fine quality. (500)  Mostly xx 1.000:-

2493  (76240) Collection/accumulation 1949–71,    
 also high values. Fine quality. Mi € 3350,-  xx 800:-

2494  (76361) Full sheets of Mi 406/455 and Mi    
 453/455 with watermark 2, MHB 2 and MHB 4.    
 Fine quality.  o 800:-

2495  (80483) Collection in album 1952–90. Also    
 ten souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.700)  xx/o 500:-

2496  (82432) Coll/accumulation 1949–90 in three    
 albums incl. e.g. many xx blocks-of-four,    
 strips and mini-sheets etc.  xx/x/o 500:-

2497  (85029) Collection/accumulation in big    
 stockbook appr. 1950–80. Also some Berlin    
 etc. Fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

2498  (89403) Collection/accum. in stockbook    
 1949–89 + Stockbook with duplicates from    
 Eastern Europe. Catalogue value acc. to    
 vendor € 500.  o 500:-

2499  (98152) Six albums early–modern material    
 without expensive stamps. Also some Belgium,    
 Hungary and Nordic countries 1983–85.  o 500:-

2500  (80708) Accumulation in four stockbooks,    
 1363 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 400:-

2501  (75336) Collection 1948–56 of 16 x and 142    
 used stamps (not CTO). Fine quality. Mi € 757,-  x/o 275:-

2502  (88916) FDC collection in album 1959–67.    
 Incl. better as souvenir sheets Mi 926–33,    
 950–51. Mostly fine quality. (150)   550:-

Berlin
2503 5, 10, 11   (69126) 1948 Black BERLIN Overprint 12, 25    

 and 30 Pf in nice blocks of four. DEM 748    
 (1998/99).  o 600:-

2504 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. Cancelled date in July 1949. EUR 650    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2505 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown, canc. BERLIN 65 1.6.49. Short perf.,    
 otherwise a nice copy. EUR 300 (Photo)  o 200:-

2506 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Nice copy, signed Schlegel BPP. (Photo)  o 200:-

2507 75-77, 82-86, 101-05, 118, 155   (69024) 1951 Liberty Bell    
 SET, all types (15). All with circular canc. and in    
 high quality. EUR 486  o 550:-

2508  (82650) Collection in Schaubek Album with    
 stamp mounts 1948–90. Complete but without    
 Currency s/s 1. Fine quality. (Photo) xx/x/o 7.000:-

2509  (80827) Collection in stockbook 1948–87.    
 Many sets and a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  xx/x 1.200:-

2510  (72032) Collection with about 550 copies on    
 Schaubek leaves + two small books used BRD    
 incl. many better priced issues such as Mi    
 159 and 176.  Mostly x 700:-

2511  (61453) Lot c.1948– e.g. Mi 27 and 64–67 used.    
 Catalogue value acc. to vendor € 562. (39)  xx/o 450:-

2512  (88876) Accumulation in big stockbook    
 1955–75, dealer’s stock, Mi € 950,-. Fine    
 quality.  xx 450:-

2513  (76343) Collection 1949–81 on stock leaves,    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 4780,-.    
 Mostly fine quality.  o 300:-
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2514  (98380) FDC. Around 400 FDC’s and exhib.    
 cancellations etc, mostly 1958–80 incl. many    
 folio-print.   500:-

German Federal Republic (BRD)
2515 117-20 (69029) 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 250:-
2516 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2517 139 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 10+5    

 Pf green/black-grey. EUR 110  xx 250:-
2518 141-42, 111-12, 116   (69030) 1951 Philatelic Exhibition    

 SET (2), 1949 Bundestag SET (2) and 1949 75th    
 Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue (short perf.).  o 500:-

2519 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    
 EUR 140  o 250:-

2520 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    
 EUR 140  o 250:-

2521 173-76 (69129) 1953 Charity SET (4). All with circular    
 canc. EUR 125  o 200:-

2522 1472 (61537) 1990 International Youth Stamp    
 Exhibition souv. sheet Bl 21. 20 copies. EUR 440  xx 250:-

2523 H-Bl 34 Booklet, EUROPA 1994 in 20 booklets. EUR 340  xx 400:-
2524 113-15 (61330) FDC, 1949 Stamp centenary, set on    

 cover, cancel MÜNCHEN 30/9 1949. EUR 220   200:-
2525  (89199) Collection 1945–74 incl. e.g. Mi    

 117–22 and 139–249 complete x, after 1956    
 with few exceptions xx.  xx/x 2.200:-

2526  (89441) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1949–1982, nearly complete.    
 Cat. value acc. to vendor approx. € 3000.  o 2.000:-

2527  (80165) Collection/accumulation in stockbook    
 1949–61. Duplicates in good variation, incl.    
 better 1950’s sets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.900:-

2528  (83035) Collection in two stockbooks 1951–   
 2005, 1540 different stamps and 30 souv. sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 21850,-    
 Also an album with Ersttagsblätter, FDC and    
 xx 1981–82. Mi € 1500,-. Fine quality.  o 1.900:-

2529  (82843) Collection in stockbook 1946–72.    
 Nearly complete except some “numeral” sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £2.500.    
 Fine quality. (400)  xx/x 1.500:-

2530  (72859) Stock with high catalogue value    
 1956–63, at least 2000 stamps on leaves.  xx/o 800:-

2531  (76252) Collection on stock leaves, incl. better    
 sets and singles. Fine quality. Mi € 1418,-  Mostly o 800:-

2532  (82447) Collection 1949–65 in Safe album    
 with some better issues. Also circulation    
 booklet with mostly x Reich and some Berlin.    
 (570)  Mostly o 600:-

2533  (82531) Three large and one middle-sized    
 stockbook with collection up to 2004. Mostly    
 fine quality, some early better stamps noted.    
 1800 stamps and some blocks-of-four and    
 pairs, all together valuated by the vendor to    
 more than 2.500 €.  o 500:-

2534  (98150) Box with over 11.000 stamps sorted    
 in glassine envelopes in mostly good quality.    
 Detailed list enclosed, value more than 6.500 €    
 acc. to vendor.  o 500:-

2535  (78318) Accumulation 1959–84 of souvenir    
 sheets, also some stamp sheets, also Reich    
 Block 7 used and some stamp sheets incl. some    
 Swiss sheets with se-tenant pairs. Fine quality.  xx/o 350:-

2536  (89376) Collection in stockbook 1959–85.    
 Catalogue value acc. to vendor approximately    
 € 1165,-. Mostly fine quality.  xx 350:-

2537  (62027) Lot c.1959. Bundespresident Heuss.    
 Mi 259–65 etc. Catalogue value acc. to vendor    
 € 330.  xx 325:-

2538  (61530) Lot Mi 1065 Bl. (20 copies) and near    
 complete 1987–89. Also some West Berlin from    
 those years. Fine quality. (200)  xx 200:-

2539  (80719) Accumulation in two stock-books, 781    
 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2541  (76128) Cover accumulation 1960–2000 of 85    
 air mail covers. Fine quality.   275:-

General German collections
2542 (66838) Prephilately lot 1819–66 with nine special    

delivery covers, with remarks “Cito” or “Citissime”.    
Fine quality.   750:-

2543 (63958) Lot 1949–56. 21 copies of unsold auction lots    
with stamps from GFR, GDR and Berlin. Mostly    
cancelled. Reserve has been 7.450 SEK. Fine    
quality. (Appr 200)  xx/x/o 3.000:-

2544 (80902) Collection. Mostly fine quality.  x/o 2.800:-
2545 (61976) Accumulation 1861–1946 in approval booklet    

(never circulated), only better items. Fine quality.    
Mi € 4761,- (146)  Mostly o 2.500:-

2546 (61582) Collection/accumulation in envelope classic–   
1940’s. In approval book. States, Reich, some zones.    
Catalogue value acc. to vendor 1.300 DEM. Mostly    
fine quality. (100)  x/o 1.600:-

2547 (82939) Collection/accumulation in Visir album    
classic–1980’s. Colonies, including better values,    
states, Danzig, others. Also some Liechtenstein.    
Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.500:-

2548 (89307) Collection BRD & Berlin 1948–74 in two    
albums incl. many better priced early issues and    
also some Zones. Low reserve.  o 1.500:-

2549 (61581) Collection/accumulation in envelope classic–   
1940’s. In approval book. States, Reich, some zones.    
Catalogue value acc. to vendor 5.500 DEM. Mostly    
fine quality. (100)  x/o 1.200:-

2550 (78280) Accum. on Visir leaves of mostly better    
sets and stamps, Mi € 1414,-. Mostly fine quality.  o 1.100:-

2551 (78295) Accumulation, from 1950 and onwards,    
incl. better. Fine quality. Mi € 1416,-  xx/o 1.100:-

2552 (87075) Collection/accumulation in stockbook approx.    
1900–50. E.g. good Allied occupation. Mostly fine    
quality. (900)  o 1.100:-

2553 (80904) Collection mainly GDR (DDR) but also good    
Post Offices abroad, colonies, occ. areas and other related    
areas. Mostly fine quality.  x/o 1.000:-

2554 (82476) Collection in Schaubek album BRD & Berlin    
1949–60’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD Mi 160–75    
+ 177–284. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 1.000:-

2555 (82648) Collection in Schaubek album without stamp    
mounts 1860–1970. e.g. Württemberg, Reich, Saar,    
Saargebiet and BRD. Mostly fine quality.  x/o 1.000:-

2556 (88815) Collection in stockbook 1930’s–60’s. Reich,    
zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor 4.000    
DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2557 (75353) Folder with e.g. Reich, DDR and Zones,    
some better colonies etc. (500)  xx/x/o 900:-

2558 (89310) Collection BRD & Berlin 1948–68 in    
Leuchtturm album incl. also better priced issues.    
Mostly fine quality. (660)  xx/x/o 900:-

2559 (73268) Collection/accumulation mostly 1946–73,    
with some better. Fine quality. Mi € 1836.- (103)  xx/x/o 800:-

2560 (75346) Accumulation on leaves after 1945 incl.    
several better. Fine quality. Mi € 1414,- (108)  xx/x/o 800:-

2561 (89327) Collection 1939–80 in Leuchtturm album,    
containing zones, Berlin, occupation WW2, Saar    
and better BRD.  x/o 800:-

2562 (76222) Accumulation on stock leaves, mostly    
1946–53. Fine quality. (106)  Mostly o 700:-

2563 (78460) Collection on leaves classic–1930’s.    
Mostly Württemberg, some covers from states,    
Olympic games 1936 on souvenir leaflet etc.    
Mostly fine quality. (160)  o 700:-

2564 (78483) Collection on leaves 1949–97. Also    
ten souvenir sheets. Mostly fine quality. (2.200)  o 700:-

2565 (80482) Collection in album 1946–90. Zones,    
GDR, GFR. Also some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (1.900)  xx/x/o 700:-

2566 (89360) Collection Zones+BRD 1945–69 in Kabe    
album incl. many medium and better priced issues    
such as Mi 120–21 and 147–269 used. (780)  x/o 700:-

2567 (75382) Selection more than 200 copies on leaves    
incl. e.g. better Zones and BRD x, few used    
French Zone etc.  xx/x/o 600:-

2568 (75383) Selection with about 750 copies BRD,    
DDR and Berlin 1950–60’s on leaves incl. some    
a bit better, few mini-sheets etc. Fine quality.  x 600:-

2569 (82497) Accumulation in three albums appr    
1920–modern. Mostly BRD, DDR and Reich. Some    
better locals and some a bit better stamps.    
Mostly fine quality. (1000)  x/o 600:-

2570 (73281) Accumulation on stock leaves, after 1946,    
several better, 60 stamps and two souv. sheets.    
Mostly fine quality. Mi € 1592,- (133)  Mostly o 550:-

2571 (88799) Collection on leaves 1948–88 DDR and    
Berlin, about 1370 + 500 diff. stamps. Mi about    
DEM 1550,- + 1300,- (1990–91). Mostly fine quality.  xx/x/o 550:-

2572 (75381) Collection Allenstein, Marienwerder,    
Memel and Post abroad 1914/18 on leaves incl.    
some a bit better stamps. Fine quality. (330)  x/o 500:-
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2573 (76362) Lot. Reich Mi 609–16 on memory sheet    
(folded), Berlin Mi 63, GDR Mi 270 sheet of four    
(short perf), Mi 287, Minisheet 19. Also Poland    
mini-sheet 22–23. Mostly fine quality. Mi € 414  o 500:-

2574 (89484) Collection in Leuchtturm Album with    
stamp mounts 1962–84. Catalogue value acc.    
to vendor SEK 14850,-. Fine quality.  xx 500:-

2575 (94232) Collection/accumulation in box Old–modern.    
Mostly GDR, including much xx in stockbook, enve-   
lopes, others. Some used Reich. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2576 (96610) Collection in three stockbooks 1960’s–80’s.    
GFR and Berlin. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2577 (98218) Collection/accumulation in box 1940’s–80.    
Covers with thematics sport, sheets GDR, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2578 (73329) Collection/accumulation 1946–84 mostly    
1946–73, with some better. Fine quality. Mi € 1197,-    
(100)  xx/x/o 475:-

2579 (62030) Lot c.1948–1952. BRD + Berlin.    
Catalogue value acc. to vendor € 560. (43)  Mostly o 450:-

2580 (82456) Album with approx 5000 dupl mostly Reich &    
BRD, Berlin, zones and some Saar. Also album with    
around 1300 copies Argentina old/modern incl.    
many xx.  Mostly o 400:-

2581 (80285) Collection in KABE Album with stamp mounts    
1958–80. GFR and Berlin. Nearly complete xx. A few    
used. Also some mostly used zones. Mostly fine quality.  xx 350:-

2582 (87007) Collection in two albums without stamp mounts    
BRD, Berlin and DDR. E.g. BRD Bach 1950 (Mi 121–22).    
Also covers. Nicely mounted.  o 350:-

2583 (82628) Collection/accumulation in album. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 300:-

2584 (74254) Accumulation 1948–70 with many better items.    
Fine quality.  xx/x/o 275:-

2585 (81096) Collection/accumulation in stockbook c.1956–   
1991. BRD and Berlin. A few x. Catalogue value acc.    
to vendor approx. € 350.  xx 275:-

2586 Small lot including Reich Mi 149b xx. (12)  xx/x 250:-
2587 (61452) Lot c.1872–1948 Catalogue value acc. to vendor    

€ 286. (14+)  o 250:-
2588 (62233) Accumulation 1900–50 of some better stamps.    

Mostly fine quality. (30)  x/o 250:-
2589 (80457) Collection in album without stamp mounts BRD,    

Berlin and DDR. Incl. several covers. Nicely mounted.  o 200:-
2590 (89504) Collection/accumulation until 1946. Mostly    

fine quality. (390)  x/o 200:-
2591 (81095) Booklets collection c.1956–. BRD and Berlin.    

Also Bund Deutscher Philatelisten    
“Gedenkblätter” 1979–1986, 1992. Catalogue value acc.    
to vendor approx. € 1065.  xx 1.100:-

2592 (80474) Cover collection c. 1859–1982. From Old States    
up to BRD. (50)   700:-

2593 (87193) Cover accumulation in album with stamp    
mounts e.g. Feldpost and local post. Interesting. (135)   525:-

2594 (60635) Cover lot. BRD cover 1954 to USA franked with    
Posthorn 80 pf and Berlin 1953 cover with Buildings    
60 and 90 pf, both sent to USA.   250:-

2595 (80230) Cover accumulation 1932–64 of 87 covers    
incl. interesting items. Fine quality.   250:-

2596 (94393) Cover collection in box. BRD and Berlin.    
Hundreds of modern covers.   200:-

Ghana – Greece
2597  (89574) Ghana Collection in Schaubek Album    

 without stamp mounts 1957–78, almost complete    
 and with lots of souvenir sheets and miniature    
 sheets. High catalogue value. Fine quality.  xx 600:-

2598 111B Gibraltar 1938 Faces of Gibraltar 3d blue    
 perf 14. 200 € if xx.  x 300:-

2599 112-14 Gibraltar 1938 Faces of Gibraltar 6d, 1 and    
 2 Sh (3). 6d perf 13½ xx, the others x.  xx-x 350:-

2600  (82462) Gibraltar Nice selection approx 230    
 copies 1886–1994 in album, old part mostly    
 used. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2601  (82483) Greece Album with more than 2000    
 dupl 1947–98 incl. many sets and some x    
 issues early part. Fine quality.  xx 1.200:-

2602  (61496) Greece Selection with about 260    
 copies incl. few duplicates classic–1940 on    
 leaves. Containing some a bit better incl.    
 many Hermes heads. Mixed-VF.  x/o 500:-

2603  (80915) Greece Collection in KABE Album    
 without stamp mounts 1861–1972, good basic    
 collection. Mostly fine quality.  x/o 500:-

2604  (76694) Greece North-Epirus Collection on    
 three leaves. Fine quality. (30)  x/o 300:-

Hong Kong
2605 104, 107, 132-33   (62273) First flight Hongkong-   

 Honolulu 29.4.1937.   350:-
2606 107-08 (62272) 1937, First flight Hongkong-Guam    

 29.4.37.   350:-
2607  (62285) 1937, First flight Hongkong-Manila.   375:-

2608  (67578) 1937, First flight Hongkong-San    
 Fransisco. (Photo)   375:-

2609  (80676) Collection on stock leaves 1863–1997    
 and in fine album 1997–98, 200 diff. stamps.    
 Fine quality.  xx/x/o 300:-

2610  (82645) Collection in fine album with stamp    
 mounts 1997–99, with 43 blocks. Excellent    
 quality.  xx 200:-

Hungary
2611 1387-94 1954 Farming Exhibition SET (8). Imperf.    

 (Photo page 46)  xx 300:-
2612  (98245) Collection 1960–78. Complete, mostly    

 xx, in four Lindner albums. Souvenir sheets    
 used or xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 2.000:-

2613  (89321) Well-filled collection 1872–1958 in    
 Schaubek album incl. also some West Hungary    
 etc.  xx/x/o 1.000:-

2614  (89079) Well-filled collection 1871–1956 in    
 Behrens album, e.g. better issues from the    
 1930’s incl. BL4 etc.  x/o 900:-

2615  (80928) Collection until 1965, basic collection    
 in three good KABE albums without pockets,    
 many stamps but nothing expensive. Fine    
 quality.  Mostly o 700:-

2616  (78454) Collection on leaves 1881–1990.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 500:-

2617  (80935) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1871–1972, basic collection in    
 good album, many stamps but no expensive.    
 Fine quality.  o 500:-

2618  (82434) Collection with about 500 copies+    
 duplicates 1871–1945 incl. some better issues.    
 Also album with approx. 500 mostly official-    
 and postage due stamps.  Mostly o 500:-

2619  (82435) Collection 1874–1968 incl. e.g. Mi    
 478–79 xx, totally about 600 different +    
 duplicates.  xx/x 500:-

2620  (97637) Accumulation duplicates in six    
 stockbooks, 3141 different, 1–10 of each.    
 Fine quality.  o 500:-

2621  (98246) Collection/accumulation in envelopes    
 1950’s–70’s. Good variation. Mostly fine    
 quality. (20.000)  o 500:-

2622  (97253) Collection/accumulation old–modern.    
 Mostly modern in five albums, including some    
 souvenir sheets. Also album FDCs animals/   
 flowers. Mostly fine quality.  o 400:-

2623  (66625) Collection in envelope 1950’s. Seven    
 better souvenir sheets and Mi 1340. Fine quality.  xx 200:-

2624  (69909) Postal stationery. 15 used military cards    
 second world war.   200:-

India
2625  (82471) States Collection more than 600 stamps    

 in E.W Larsson-album, containing e.g. Cochin,    
 Gwalior, Jind, Patiala and Travancore.  Mostly o 900:-

2626  (89405) States Collection in album classic–   
 1950’s. Interesting mix. Mostly fine quality.    
 (1.200)  x/o 800:-

2627 80 (62176) 2 As 6 ps blue. Sent to Sweden during    
 the WW1. With rare violet-blue censor BOMBAY    
 14 chop at front and British censor label at back.   200:-

2608
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2628  (76537) Collection 1855–1970 on leaves    
 specialized with wmk and perfs etc. incl.    
 some better issues. (650)  Mostly o 1.000:-

2629  (75399) Selection more than 200 copies    
 classic–1940’s incl. some better. Mixed-VF.  x/o 600:-

2630  (75401) Coll/accumulation more than 400    
 stamps classic–1950 on leaves incl. many    
 different states, e.g. Cochin and Chamba.  x/o 500:-

2631  (80274) Postal stationery    
 collection/accumulation in album 1950’s.    
 Good variation. Mixed quality. (200)   200:-

2632  India (GB) Lot c.1860–c.1930 mostly high    
 values incl. some officials. SG £510 (22)  o 500:-

Iran – Iraq
2633  (62280) Iran Cover collection in envelope    

 1920’s. Air mail, one to Sweden 1927, one    
 local with air mail stamps. Fine quality.   400:-

2634  (62278) Iraq Cover collection in envelope    
 1923–38. Including two registered covers to    
 Sweden. Fine quality. (4)   600:-

Israel
2635  (89501) Accumulation in big stockbook.    

 Hundreds of miniature and souvenir sheets.    
 Fine quality.  xx 1.700:-

2636  (89314) Two stockbooks with lots of stamps    
 1949–80’s incl. many with tabs and margins.    
 High value and VF quality.  Mostly xx 1.400:-

2637  (88966) Collection/accumulation in stock-   
 book beginning–1980’s. Mostly xx, but quite    
 a lot used as well, a few x. Mostly fine quality.    
 (1500)  xx/o 1.200:-

2638  (89196) Well-filled collection 1948–71 incl.    
 also better issues, earliest part mostly x    
 incl. e.g. BL1.  Mostly xx 1.000:-

2639  (89214) Well-filled collection 1971–95 in    
 two albums incl. many souvenir sheets and    
 some covers/FDC’s.  xx 1.000:-

2640  (89312) Two albums with lots of stamps    
 1948–80’s incl. e.g. hundreds of pairs with    
 corner margins. Fine quality.  o 1.000:-

2641  (95351) Collection/accumulation in banana    
 box 1960’s to modern. Thousands of complete    
 sets, souvenir sheets in big box. Low reserve.    
 Excellent quality.  xx 1.000:-

2642  (89554) Collection in two Visir albums    
 1976–2000. Probably complete used and xx,    
 incl. many souvenir sheets. Fine quality.  xx/o 800:-

2643  (89138) Lot 1970–80’s on stock cards e.g. 28    
 minisheets and 248 stamps.  xx 350:-

Italy
2644  (80892) Pontificial States Five covers with    

 stamps and twelve without. (17)   400:-
2645 20 Tuscany 1860 Coat of arms 29c blue, water-   

 mark 2, two copies nearly cut in picture.    
 EUR 240  o 300:-

2646  (63962) States Lot. All different, all better    
 stamps. 20 unsold auction-lots. Fine    
 quality. (20)  Mostly o 1.500:-

2647 35 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark    
 lilac-red. A couple of half short perf as    
 normally. EUR 750 (Colour photo)  x 1.000:-

2648 40 1879 King Umberto I 25 c blue (corner fold).    
 EUR 600 (Photo page 46)  (x) 250:-

2649 41 1879 King Umberto I 30 c dark brown (irregu-   
 lar perforation). EUR 1750 (Colour photo)  o 2.000:-

2650 56-57 1890 Overprint on King Umberto I SET (2).    
 Some gum disturbance. EUR 750  x 500:-

2651 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR    
 140  x 300:-

2652 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. EUR 100  x 250:-

2653 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 280  o 200:-
2654 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    

 On papercuts cancelled CONGRESSO FILATELICO    
 7.6.22. EUR 900 (Colour photo)  o 2.000:-

2655 183-85 1923 National Militia SET (3). EUR 225 (Photo)  o 450:-
2656 192 1923 Manzoni 1 L Blue (irregular perf. lower    

 marg.). EUR 250  o 300:-
2657 194-200 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 overprint    

 SET (7). EUR 100  x 250:-
2658 201-04C 1924 Venetia Victory Overprint perforated 14 x    

 13½ SET (4). EUR 300 (Colour photo)  xx 600:-

2659 352-53 1930 Vergil 5 + 2 L brown+ 10 + 2,50L green.    
 EUR 240  o 500:-

2660 366B 1931 Von Padua 75 c carmine perf 12. Off-   
 centered. EUR 120  o 250:-

2661 368 1931 Von Padua 5 + 2,50 L olive. EUR 120  o 250:-
2662 428-30 1932 March to Rome 2,55 + 2,75 + 5+2,50 L.    

 EUR 232  o 500:-
2663 486-87 Football 5+2,50 and 10+5 L. EUR 175  xx 350:-
2664 537 1935 Bellini 2,75+2 L olive-green. EUR 120  o 250:-
2665 552-54 1936 Von Horaz 1,25+1,75+2,55 L. EUR 290  o 500:-
2666 567-69 1937 Childrens summer 1,75+2,75+5 L. EUR 290  o 500:-
2667 584-85 1937 Emperor August 1,75 + 2,55 L. EUR 160  o 300:-
2668 704D 1945 Democracy 100 L carmine perf 14 x 13½.  x 300:-
2669 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. EUR 130  o 250:-
2670 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2671 920A 1954 Turrita 100 Lire, gum somewhat climate    

 affected. EUR 200  xx 250:-
2672 1 Postage due, 1863 10c Beautiful cancellation    

 ORBETELLO 2 GEN 63. (Colour photo)  o 500:-
2673 6-8 Miscellaneous, 1913 “Verrechnungsmarke”    

 30+60+90 c. 100  x 250:-
2674  (85019) Collection 1861–1989 in two Schaubek    

 albums. Also with Trieste. Many better stamps.    
 Fine quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

2675  (89081) Collection 1862–1956 with many    
 medium and also better priced issues. In total    
 about 1100 stamps incl. also occupation and    
 a good part Fiume etc.  x/o 1.600:-

2676  (77082) Collection on leaves appr. 1900–30.    
 Only colonies and “back-of-the-book” and    
 islands. Many better stamps. Fine qual. (300)  xx/x/o 1.000:-

2677  (76383) Collection on leaves 1861–1919. Well    
 filled, including some Fiume. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 800:-

2678  Lot. All different, e.g. Mi 530-31, 760, 770, 772,    
 780, 792, 794, 834-36, Postage Due 1 (x), Parcel 1,    
 Estero 9. Fine quality. Mi € 694 (16)  x 700:-

2679  Lot 1861–1910. All different, e.g. Mi 3, 10, 13, 14,    
 29-30, 57-58, 95-96. Fine quality. Mi € 470 (18)  o 550:-

2680  Lot 1917–37. All different, e.g. Mi 127, 285–86B,    
 431–32, 456–58, 502–04, 523–26, 599. Fine    
 quality. Mi € 477 (18)  o 550:-

2681  Lot 1912–33. All different, e.g. Mi 106, 270–71,    
 275–78, 293–94, 382–84, 398–400, 413, 439–44.    
 Fine quality. Mi € 473 (24)  x 525:-

2682  Lot 1934–48. All different, e.g. Mi 479–84,    
 529–30, 536, 541–42, 573–75, 588–90, 743–45,    
 760. Fine quality. Mi € 473 (21)  x 525:-

2683  Lot 1861–1925. All different, e.g. Mi 3, 101,    
 103, 106, 122–23, 127, 157–59, 181–82, 221,    
 224B. Fine quality. Mi € 455 (22)  o 500:-

2684  Lot 1938–51. All different, e.g. Mi 612–13,    
 619, 759–60, 775–76, 804, 831, 838, 840. Fine    
 quality. Mi € 443 (14)  o 500:-

2685  Lot 1890–1927. All different, e.g. Mi 61–66    
 (x), 96–97, 101–04, 106, 125, 157–59, 233,    
 254. Fine quality. Mi € 483 (30)  x 500:-

2686  Lot 1928–51. All different, e.g. Mi 280, 324, 820,    
 825, 842. Fine quality. Mi € 240 (15)  xx 500:-

2687  (80932) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1863–1961, basic collection in    
 good album, many stamps but no expensive.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

2688  (89168) Coll/accumulation classic-modern in    
 two albums + leaves incl. also minor mostly    
 mint collection San Marino on leaves.  xx/x/o 500:-

2689  (80919) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts until 1972, basic collection    
 with few expensive. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

2655
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2690  (83079) Accumulation duplicates in four    
 stockbooks incl. some colonies and Vatican,    
 1308 different, 1–10 of each. Fine quality.  o 400:-

2691  (88987) Collection in Visir Album classic–   
 1980’s. Including some better old and modern    
 xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 350:-

2692  Two postcards with different censor canc    
 15.8.15 and 13.4.19.   500:-

2693  (97633) Cover accum. of about 300 covers and    
 cards, old and more modern. Fine quality.   250:-

2694  (97484) Covers. 126 covers/FDC/”MK”, much    
 thematics, such as churches, Popes, sport.    
 Cancelled 1956–80’s.   200:-

Ivory Coast (FR)
2695  (73067) Collection 1892–1944. Including    

 better e.g. Mi 14, 18–20, 21–35 and good    
 parcel stamps incl. Mi 15–16 and 23 etc.    
 Mostly fine quality. (220)  Mostly x 2.300:-

Japan
2696 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Two    

 copies never hinged.  xx-x 250:-
2697  (61649) Collection/accumulation in envelope    

 1949–55. Ten different souvenir sheets,    
 National Parks. Mostly fine quality.  xx 800:-

2698  (80504) Collection in two stockbooks 1900–99.    
 Incl. some unused. Mostly fine quality. (1.400)  o 500:-

2699  (82630) Collection/accumulation in album    
 with stamp mounts about 1900–70. Mostly    
 fine quality. (1500)  xx/x/o 300:-

2700  (80713) Accumulation in two stockbooks, 495    
 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2701  (61052) Postcards lot c.1910. All but one    
 topographic, coloured. Unused. (13)   250:-

Laos
2702  (89497) Accum. in big stockbook 1965–88    

 with compl. sets, mostly thematic. Fine quality.  xx 1.700:-
2703  (82633) Collection in stockbook 1952–2005    

 with 162 complete sets. Excellent quality.    
 Mi € 1080 (585)  xx 1.000:-

2704  (76677) 24 diff. modern blocks.  xx 350:-

Latvia
2705 153-58A 1930 Rainis Fund SET - perforated (6). EUR 130  o 275:-
2706 153-58b 1930 Rainis Fund SET - imperf. (6). EUR 140    

 (Photo page 54) xx 300:-
2707 210-14 1932 Flyers Aid SET imperforated (5). EUR 120  o 275:-
2708 215-18A 1933 Flyers SET perforated(4). EUR 100  o 250:-
2709 225-27A 1933 Military Flights SET perf (3). EUR 130  xx 275:-
2710 225-27B 1933 Military Flights SET imperf (3). EUR 150  o 300:-
2711  (77083) Collection on Visir leaves 1918–40. Many    

 better stamps and sets. Fine quality. (200)  xx/x/o 800:-
2712  (89308) Collection more than 400 copies    

 1918–99 incl. some a bit better. Fine quality.  xx/x/o 800:-
2713  (78333) Accumulation, good basic collection    

 with some better. Mostly fine quality.  x/o 400:-
2714  (75320) 13 covers and cards mostly to Sweden    

 1896-1938 incl. e.g. some reg.   700:-

Lebanon – Lithuania
2715  (73063) Lebanon Collection on leaves 1924–39.    

 E.g. may overprint and some air mail stamps,    
 Mi 159-164 x, etc. Fine quality. (225)  x/o 950:-

2716 24-35 Libya (IT) 1921 Ancient paintings SET (12).    
 EUR 360 (Colour photo)  x 700:-

2717  (82466) Liechtenstein Collection 1917–86    
 incl. some mini sheets and postage due    
 stamps etc. Fine quality. (600)  xx/x 600:-

2718  (75310) Liechtenstein Collection 1912–80 on    
 leaves incl. dupl, e.g. official stamps and    
 some mini sheets etc. (550)  Mostly x 500:-

2719  (80486) Liechtenstein Collection/accum.    
 in album 1970’s–80’s. Complete sets, mostly    
 three of each on stock cards. Also four    
 souvenir sheets. Fine quality. (450)  xx 450:-

2720  (80491) Liechtenstein Collection in stockbook    
 1949–78. Also twelve souvenir/mini sheets. Cat.    
 value acc. to vendor 470 €. Fine quality. (220)  xx 400:-

2721  (77084) Lithuania Collection on Visir leaves    
 1919–40. Many a bit better stamps and sets.    
 Fine quality. (200)  Mostly o 700:-

2722  (78259) Lithuania Collection on leaves    
 1918–40. Some better noted. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 500:-

2723  (60599) Lithuania Cover lot 1928–31 with two    
 covers, both franked with stamps with mixed    
 perforations. Fine quality.   425:-

Luxembourg
2724 12 1865 Coat-of-Arms 1 c red-brown. A few small    

 rust stains on back side. No gum. EUR 200  (x) 250:-
2725 240-44 1931 Charity SET (5). EUR 160  o 250:-
2726 81-92 Official, 1908 short SET (12). The lowest    

 values are missing. EUR 160  o 300:-
2727  (72104) Collection on leaves 1852–1950. Some    

 better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £3.400. Fine quality. (100)  x/o 750:-

2728  (72106) Collection classics–1945. Many sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £1.300.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 675:-

2729  (80927) Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts until 1970, basic collection in    
 good album, no expensive stamps. Fine quality.  o 300:-

2730  (61704) Lot 1958–1959. Mi 595–600 and    
 601–603 in blocks-of-four with corner    
 margins.  xx 200:-

Macau – Mozambique
2731 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments SET    

 (6). EUR 110  xx 250:-
2732  (62282) Macau 1937, First flight Macao-   

 Honululu. (Photo)   375:-
2733  (62283) Macau 1937, First flight Macau-   

 Hongkong.   375:-
2734  (89496) Malta Accumulation in big stockbook    

 1965–88 with compl. sets and many souv.    
 sheets. Fine quality.  xx 1.700:-

2735  (80499) Malta Collection in stockbook    
 1885–2004. Including some unused. Mostly    
 fine quality. (500)  o 450:-

2736  (76357) Malta Collection/accumulation on    
 leaves. Small older collection, stamps in    
 envelopes. Also appr 50 covers mostly to    
 Sweden. Mostly fine quality. (150)  o 300:-

2737  (76163) Mexico Collection/accumulation on    
 twenty Visir leaves 1872–c.1980 Catalogue    
 value acc. to vendor € 400.  Mostly o 200:-

2738 1-8 Monaco 1885 Charles III incomplete set up to    
 75 c (8). EUR 1697 (Colour photo)  x 1.400:-

2739 397-400A+B   (70025) Monaco 1949 Red cross SET    
 block-of-four imperforated and perforated.    
 EUR 500 (Photo)  x 1.000:-

2740  (60602) Monaco Cover lot with eleven covers    
 and stationeries, also some loose stamps    
 etc., old and modern. Fine quality.   200:-

2741  (80721) Mongolia Accumulation in stock-book,    
 166 diff. stamps + duplicates, also Tannu-   
 Touva, 56 different + duplicates. Old Michel    
 value about DEM 550,-. Fine quality.  o 300:-

2742 SG 889-904   (73946) Montserrat 1992, Insects SET (16)    
 with overprint “SPECIMEN”.  xx 200:-

2743  (75300) Montserrat Collection with about 215    
 stamps and 29 souvenir sheets mostly 1980–90’s    
 incl. many sets.  xx 600:-

2744  (61367) Montserrat Lot 1983. Two SETS with    
 overprint “SPECIMEN”: SG 575–76 ($12, $30)    
 and 591–94.  xx 200:-

2745 6, 28, 61   (68743) Morocco (FR) Cover from AZILAL    
 9.10.24 to Germany, violet Batallion-canc    
 (foreign legion). (Photo)   400:-

2746  (85036) Mozambique Collection/accum. in big    
 stockbook 1886–1947. Duplicates. Many high    
 values. Also Fezzan. Mostly fine quality. (800)  x/o 900:-

The Netherlands
2747  1916, “Interneeringskampen” Green and    

 brown/yellow.  (x) 200:-
2748 10 II (68748) 20 cent on front to Italia, from    

 ROTTERDAM 30.10.71.   200:-
2749 405, 412 Air mail cover, Rocket letter, side cancellation    

 “GESTART PER RAKET 4 JUN. 1945”, rose    
 Raketflucht-label. Scarce.   325:-

2750  (60595) Pre-philately lot 1780–1849 with ten    
 covers to Britain, France and Germany.    
 Mostly fine quality.   450:-

2751  (82028) Collection/accumulation in stockbook    
 c.1880–1982. Complete sets etc. Catalogue    
 value acc. to vendor € 750.  Mostly o 900:-
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2752  Lot 1872–1901. Mi between 1–17B Catalogue    
 value acc. to vendor € 603. (15)  o 300:-

2753  Lot 1898–1926. Mi between 63–195 Catalogue    
 value acc. to vendor approx. € 382. (62)  o 250:-

2754  (80712) Accumulation in two stockbooks, 552    
 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2755  (88518) Collection in album without stamp mounts    
 1852–1971. Few stamps but nice Dutch album.  o 200:-

2756  (60593) Cover lot 1874, three covers with 5 C    
 (Mi 19), diff. shades etc. Mostly fine quality.   200:-

New Zealand – Palestina
2757  (80469) New Zealand Collection in stockbook    

 1873–2000 (more than 700 different).  Mostly o 600:-
2758  (89424) New Zealand Collection in two albums    

 1995–99. In nice Leuchtturm album and stamp    
 packs. Also some FDCs. Fine quality.  xx 600:-

2759  (78574) Nicaragua Interesting collection mostly    
 1907–40 on leaves incl. many with overprints,    
 official stamps, “COSTA ATLANTICA” etc.    
 (350)  Mostly o 500:-

2760  (76164) Nicaragua Collection/accumulation on    
 33 Visir leaves 1869–c.1990 Catalogue value    
 acc. to vendor approx. € 450.  Mostly o 275:-

2761  (80670) Nicaragua Accumulation duplicates in    
 two stockbooks, 508 different, 1–10 of each.    
 Fine quality.  o 200:-

2762 58, 61, 62   (62199) Palestina sent to France 1938 franked    
 with 7, 8 and 10 M tied by JAFFA 11 DE 38 cds.   200:-

2763  (67280) Palestina Two postcards and one    
 cover sent 1922 from Jerusalen to Sweden.   300:-

Poland
2764 390 I-X 1945 Liberated Polish Cities SET (10). All    

 cancelled in correct time. EUR 170  o 200:-
2765 515-17 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko SET (3).    

 EUR 100  xx 200:-
2766  (62164) Seals, Solidarity stamp “Polonia Restituta”    

 50 Zl on postally used cover, cancelled GDANSK    
 12.5.1984.   200:-

2767  (85950) Collection in stockbook 1918–73. Many    
 sets and minisheets. Fine quality. (500)  xx/x 1.500:-

2768  (85956) Collection in three stockbooks 1968–92.    
 Many sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 1.500:-

2769  (94452) Box with dupl mostly 1980-99 in    
 envelopes, e.g. many sets and mini sheets.    
 Mi approx 4460 DM.  xx 1.400:-

2770  (82924) Collection/accumulation in album    
 1930–76. Mostly xx modern in album, older on    
 album pages. Also approx 50 covers/cards.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 700:-

2771  (75352) Collection 1918–35 on leaves incl.    
 e.g. many ovpts and imperf. issues, official    
 and postage due stamps etc. (370)  x/o 500:-

2772  (82484) Album with about 650 copies mostly    
 1951-68 incl. nice sets, some mini sheets    
 and blocks of four etc. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2773  (89209) Selection with about 330 copies +    
 some souvenir sheets mostly 1950–70’s.    
 Containing many medium sets. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2774  (80669) Accumulation duplicates in five    
 stockbooks, 1430 different, 1–10 of each.    
 Fine quality.  o 400:-

2775  (96339) Accumulation in box. Mixed quality.  x/o 350:-
2776  (76359) Collection/accumulation on leaves    

 1919–appr 1945. Mostly cheap stamps. Also    
 appr 100 covers including some from Gen Gov.    
 Fine quality. (200)  Mostly o 300:-

2777  (88983) Collection in Visir Album 1919–   
 modern. Mostly modern. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 200:-

2778 1-20 Ostoberschlesien Postage due, 1922 SET (20).    
 EUR 170  o 200:-

2779 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M. (10).    
 EUR 850 (Colour photo)  x 1.500:-

2780  (62158) Polish Army in Soviet Union STAN    
 STAMP, blackprint from redrawn printing    
 block. Six stamps including two tete-beche    
 crossed by engraver’s tool. (Photo)  (x) 350:-

2781  Underground mail WW2 1943 Polish Eagle,    
 Royal Castle and Independence day (3).  (x) 275:-

2782  Woldenberg Orange-red type 4 II bx2. Superb    
 cancellation 26.5.42. (Photo page 54)  o 275:-

2732

ex 2739

2745

2780
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Portugal
2783 9a+c 1856 King Pedro V, 5 R red-brown and dark-   

 brown. One with small parts of a red cancel,    
 and with a normal black one. EUR 243  o 250:-

2784 15 1862 King Luis I 50 R green. EUR 110  o 250:-
2785 22 1866 King Luis I 80 R orange. EUR 100  o 250:-
2786 22 1866 King Luis I 80 R orange. Near cut, but    

 clear margins. EUR 100  o 250:-
2787 61B 1884 King Luis I 1000 R black. One slight    

 short perf. EUR 110  o 250:-
2788  (85024) Collection in fine album without    

 stamp mounts 1855–appr 1925. Also colonies.    
 Many a bit better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (700)  x/o 1.200:-

2789  (85026) Collection/accum. in big stockbook    
 1853–appr 1982. Duplicates. Several better    
 stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

2790  Lot 1898–1944. All different e.g. Mi 186, 189,    
 369, 372, 373–77, 505, 556, 562–63, Madeira    
 Mi 33–40. Fine quality. Mi € 648 (30)  x 750:-

2791  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9, 12–13,    
 19, 25, 36, 39. Fine quality. Mi € 500 (11)  o 650:-

2792  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42,    
 48–50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15)  o 600:-

2793  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9, 13,    
 36–37, 39–40. Fine quality. Mi € 401 (11)  o 500:-

2794  Lot 1892–1938. All different e.g. Mi 73,    
 102, 144–45, 453, 514, 557, 563, 605. Fine    
 quality. Mi € 403 (17)  o 500:-

2795  (82485) Coll/accumulation classic–1979 incl.    
 mini sheets and lots of colonies, e.g. Mozam-   
 bique, Angola and Nyassa. (900–1000)  Mostly o 500:-

2796  Lot 1898–1954. All different e.g. Mi 514, 563,    
 605, 790, 832. Fine quality. Mi € 266 (16)  o 300:-

2797  Small lot: Mi 6, 11, 12 I, 14, 16, 24 (6).  o 250:-
2798  (80918) Collection in KABE Album without    

 stamp mounts until 1972, basic collection    
 with few expensive. Mostly fine quality.  Mostly o 250:-

2799  (79006) Collection/accumulation on seven    
 Visir leaves mostly modern.  Mostly o 200:-

2800  (89443) Collection in two stockbooks    
 1853–1982. Fine quality. (148 different)  o 200:-

Prince Eduard
2801  Lot 1862-70 Mi 4-6, 8-10, 12. Fine quality.    

 Mi € 292 (Approx. 6)  x 500:-

Romania
2802 9 IxbK 1862 Coat-of-Arms 6 Par red in horizontal/   

 vertical pair. EUR 320 (Colour photo)  x 400:-
2803 61 1887 King Karl I 3B violet bisected on piece,    

 also German post 1917 War tax stamp Mi 3    
 with reversed overprint. No guarantees.  o 250:-

2804 146-53 1903 New Postal Building SET (8). Mi 110 €    
 if x.  xx 300:-

2805 154-60 1903 New Postal Building II SET (7). Fine.    
 EUR 360 (Colour photo)  x 600:-

2806 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    
 overprint, two strips. EUR 170  o 300:-

2807  (72091) Collection on leaves 1862–1908. Many    
 classics. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £1.100. Fine quality. (150)  x/o 500:-

2808  (72101) Collection on leaves 1858–1918. Many    
 a bit better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £1.300. Fine quality. (200)  x/o 500:-

2809  (80711) Accumulation in six stockbooks, 1970    
 diff. stamps (1–10 of each). Fine quality.  o 500:-

2810  (80937) Collection in Schaubek album without    
 stamp mounts 1951–66, basic collection in    
 good album, many stamps but no expensive.    
 Fine quality.  o 400:-

2811  (60609) Cover lot 1905–08 of three covers/   
 stationeries, all franked with stamps that    
 have mixed perforation. Mostly fine quality.   350:-

2812  (60608) Cover lot 1902–39 of ten covers or    
 cover fronts.   200:-

2813  (60610) Cover lot of eleven covers about 1900.    
 Mostly fine quality.   200:-

Russia
2814 7 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without    

 wmk. One minor short perf. EUR 250  o 350:-
2815 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. EUR 120  o 250:-
2816 20ya 1868 Coat-of-arms 5 k black/lilac vertical    

 laid paper. EUR 280  o 400:-

2817 23y 1868 Coat-of-arms 30 k rose/green vertical    
 laid paper. EUR 200  o 300:-

2818 24y 1875 2 K on vertically laid paper, fine copy.    
 EUR 180 (Photo page 54)  o 200:-

2819  (80913) Collection 1858–1972 in two Schaubek    
 albums without pockets. Good basic collection    
 but few expensive stamps. Mostly fine    
 quality.  Mostly o 600:-

2820  (80673) Accumulation duplicates in three    
 stockbooks, mainly Soviet Union, 1046    
 different, 1–10 of each. Fine quality.  o 300:-

2821  (81136) Collection/accum. in stockbook 1900–   
 1964, incl. good older material. Fine quality.  Mostly o 300:-

2822  (89566) Collection in stockbook 1992–94.    
 Incl. mini-sheets. A few used. Fine quality.  xx 300:-

2823  (62312) Lot with four covers, to Denmark    
 1905 and 1918, to Sweden 1916 (censored) and    
 one from Riga to Sweden 1947. Fine quality.   300:-

2824  (62166) Lot of ten cards from prisoners-of-   
 war 1915–16. Many different cds and censors.    
 Fine quality.   275:-

2825  (62339) Accumulation of 35 older covers and    
 cards, interesting lot. Mostly fine quality.   250:-

2826  (93333) Postal stationery collection. Aeroplanes.    
 Art, Olympics and Parks, Scenic views etc. Fine    
 quality. (180)   425:-

2827  (80367) Postal stationery collection, 27    
 different connected to Olympic Games in    
 Moscow 1980, 35 connected to fire brigades    
 and protection from fire and 32 connected to    
 boy and girl scouts activities. Fine quality.   400:-

2828  (89311) Mixed Collection 1968–90’s in three    
 albums incl. also some new states. Very fine    
 quality.  o 500:-

2829 25-30, 28   Nikolajewsk 1922 Overprint stamps. Also Mi    
 41A, 44-46 and 47 (13). All cancelled to order    
 on pieces. EUR 149  o 250:-

Soviet Union
2830 390-91A, 483-85, 487   Six diff. Zeppelin stamps in fine    

 quality, Mi € 640,- for xx. (Colour photo)  x 500:-
2831 483-87 1934 Zeppelin, fine set, Mi € 700,- for xx.    

 (Colour photo)  x 600:-
2832 499-508 1935 Tcheljuskin Rescue Operation, fine set (10).    

 EUR 100  o 200:-
2833 909-10 (78334) 1944 Day of Allied Nations, 60 K (200)    

 and 3 R (300) in cancelled full sheets. EUR 2200  o 300:-
2834 1936A/B   1957 Leonhard Euler SET 40 k perf 12½ x 12    

 and perf 12½.  xx 200:-
2835  (80488) Collection/accum. in album 1960’s.    

 Full sheets, 95 different. Catalogue value acc.    
 to vendor 3.800 €. Mostly fine quality.  xx 1.800:-

2836  (76245) Collection on leaves 1946–58. Also    
 twelve souv. sheets. Mostly fine quality. (700)  x 900:-

2837  (78335) Collection 1865–1940 on stock    
 leaves, also related areas such as Touva,    
 Mongolia, Ukraina etc. Fine quality.  Mostly o 700:-

2838  (88841) Collection/accum. in Visir album    
 1960’s–70’s. Good variation. Also 110    
 souv./mini sheets. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 600:-

2839  (76678) Three diff. sets: Mi no 1575–90, 60    
 sets, 1871 IIC, 90 copies and 2201, 59 copies.    
 Mi 1914  o 500:-

2840  (80498) Collection in album 1959–85, incl.    
 many blocks-of-four. Mostly fine quality. (900)  xx/o 500:-

2841  (80481) Collection in album modern. 169    
 different souvenir sheets. Catalogue value    
 acc. to vendor 370 €. Mostly fine quality.  o 400:-

2842  (80519) Basic collection approx. 1940–79 in three    
 albums incl. e.g. many mini-sheets and sets.  o 350:-

2843  (82918) Collection/accumulation in stockbook    
 1940–70’s. Mostly fine quality. (170)  o 300:-

2844  (86693) Collection in stockbook 1960–90.    
 Fine quality. (about 700)  xx/x/o 210:-

2845  (62167) Four field post items sent during    
 the liberation of Poland and Czechoslovakia    
 at the end of the WW2. Including one    
 “Triangle letter”.   275:-

San Marino – Straits Settlements
2846  (78312) San Marino Collection on leaves    

 1877–1950. Good classics. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 2.750. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly x 1.200:-
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2874 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac, perf. 11½ x 12,    
 fine copy. EUR 300 (Colour photo)  o 500:-

2875 140 (68744) Helvetia 60 cent, single on Registered    
 “Einzugs-Aftrag” from ERSIGEN 4.10.26.   200:-

2876 457-59 1945 PAX 3 Fr. and 10 Fr. EUR 260  o 275:-
2877 681-82 (62115) 1959 Europa - PTT overprint SET (2).    

 Three sets and a FDC sent to Poland. EUR 300  xx 250:-
2878 II Semi-postal, 1912 Pro Juventute 10 C (French    

 language), fine copy. EUR 450 (Colour photo)  o 700:-
2879  (61872) Pre-philately lot 1854–58 with eight    

 covers, six of them from abroad, various    
 cancellations. Fine quality.   250:-

2880  (61978) Accumulation 1851–1945 in approval    
 booklet (never circulated), only better    
 items. Fine quality. Mi € 4996,- (157)  Mostly o 2.500:-

2881  (89918) Collection in stockbook classics–   
 modern. Including many complete sets. Mostly    
 fine quality. (900)  o 2.200:-

2882  (73044) Lot stamps and sets classics–1960’s    
 on six Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 1.900:-

2883  (61981) Lot 1854–82 incl. Sitting Helvetia and    
 Cross and shield. Fine quality. Mi € 1868,- (15)  o 1.100:-

2884  (89492) Collection in Lindner Album with    
 stamp mounts 1972–90 complete according to    
 the album. Fine quality.  xx 1.000:-

2885  (61979) Accumulation 1851–1945 in approval    
 booklet (never cirkulated), including 1945    
 PAX 50 C – 10 Fr used. (Mi € 1000,-). Fine    
 quality.  Mostly o 900:-

2886  (61980) Lot 1882–1907, mostly Standing    
 Helvetia. Fine quality. Mi € 1592,-  o 900:-

2887  (89170) Selection mostly 1920–60 in album    
 incl. e.g. Mi 233-34 x and many Pro Patria &    
 Juventute. Also some Liechtenstein incl.    
 many blocks of four etc.  xx/x 900:-

2888  (82487) Nice collection approx 400 stamps    
 classic–1949 on leaves + Poland more than    
 400 copies 1918–39 incl. some East Silesia    
 and South/North Poland etc.  Mostly o 800:-

2889  (82508) Collection in stockbook classics–   
 1988. Some better classics and old Pro    
 Juventute. Mostly fine quality. (800)  o 800:-

2890  (76370) Collection/accumulation on leaves    
 1850’s–1920’s. Including better imperfs, Pro    
 Juventute, others. Mostly fine quality. (300)  x/o 700:-

2891  (64806) Three circulation booklets with    
 approx 480 copies classic–1960’s incl. also    
 some international issues and official    
 stamps etc.  Mostly o 600:-

2892  (80493) Collection in album 1960–90. On    
 stock cards. Also eight booklets. Catalogue    
 value acc. to vendor 575 €. Fine quality.  xx 575:-

2893  (75306) Folder with duplicates old/modern    
 incl. many sets and some xx blocks of four    
 etc. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

2894  (76682) Collection/accumulation on leaves    
 1910–75. Mostly fine quality.  o 400:-

2895  (80785) Accumulation in two 16-page    
 stockbooks.  xx/x/o 400:-

2896  (80788) Collection in album 1907–59.  o 400:-
2897  (82556) Accumulation in stockbook Pro    

 Juventute and Pro Patria, almost complete    
 with better values, souvenir sheets etc.    
 Fine quality.  xx/o 400:-

2898  (81082) Collection/accumulation in stockbook    
 c.1895–1980 with e.g. Pro Patria and Pro    
 Juventute. Catalogue value acc. to vendor    
 approx. € 300.  o 350:-

2899  (76681) 462 stamps with readable to luxury    
 cancels, 1900–modern, mostly good quality,    
 on five double-paged stock leaves.  o 300:-

2900  (76683) Accumulation c.1908 to modern on 17    
 leaves.  o 300:-

2901  (80787) 1907–80. Collection remainders,    
 mainly to 1960’s, mounted on Minkus leaves.    
 Also some tête-bêche pairs, x, and a xx test    
 print.  x/o 300:-

2902  (76684) “Back-of-the-book”, on Lindner    
 Falzlos and other leaves.  Mostly o 200:-

2903  (80717) Accumulation in two stockbooks,    
 795 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2904  (97631) Cover accumulation of about 300    
 covers and cards, old and more modern. Fine    
 quality.   350:-

2847  (82871) San Marino Collection/accumulation    
 1874–2001. Duplicates in three stockbooks.    
 Many classics. Sets etc. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £3.800. Fine quality. (1500)  xx/x/o 900:-

2848  (80905) San Marino Collection in KABE album    
 without stamp mounts until 1972, incl. good    
 early period. Mostly fine quality.  x 300:-

2849  (61539) Saudi Arabia Lot 1960–70’s. Mi    
 approx. € 300  xx 300:-

2850 97-98, 102-03   (61832) Serbia 1915, unaddressed cover    
 with crease, cancelled in Albania 30.11.15.   200:-

2851 1-8 Seychelles 1890 Victoria. Complete set (8)    
 incl. Mi 1+3+5 used.  (x) 250:-

2852  (69852) Shanghai (x). Eight different copies    
 1888–90 incl. two ovpts.   250:-

2853  (79071) South Africa Collection on seven    
 Visir leaves 1855–1965. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 435. (312 different)  xx/x/o 350:-

2854  (82629) South Africa in DAVO album without    
 stamp mounts 1910–83. Fine quality. (400)  xx/x/o 250:-

2855  (61461) South Africa Ship mail lot    
 1970–1979. M.V. “Vergelegen” and others,    
 Paquebot mail from different countries. (7)   250:-

2856 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, 40 different    
 flags. EUR 545 (Colour photo)  x 1.000:-

2857  (82868) Spain Accumulation 1850–1980.    
 Duplicates in five stockbooks. Many better    
 stamps and much classics. Very compre-   
 hensive. Modern material x or xx. Cat.    
 value acc. to vendor SG £41.500. Also a    
 stock of civil war issues not included in    
 the value. Mostly fine quality. (5000)  xx/x/o 8.000:-

2858  (89548) Spain Collection in stockbook    
 1855–1990. Different watermarks,    
 perforations, beautiful cancellations etc.    
 Fine quality. (1006 different)  xx/o 500:-

2859  (80914) Spain Collection in KABE album    
 without stamp mounts 1855–1972, good basic    
 collection. Mostly fine quality.  x/o 400:-

2860  (88697) Spain Collection in stockbook    
 1975–84. Also a few older. Mostly fine    
 quality. (450)  xx 275:-

2861  (80710) Spain Accumulation in stockbook,    
 1078 diff. stamps + duplicates. Fine quality.  o 200:-

2862  (69912) Spain Covers. 14 covers and cards    
 1872–semi modern incl. many sent abroad.   200:-

2863  Sri Lanka Small lot. Mi 102-16A, 119-20A (17).  o 300:-
2864 10 St. Vincent 1871 4 p darkblue. EUR 150  o 300:-
2865 1 Stellaland 1884 Coat-of-Arms with star 1 p    

 red in pair. EUR 520 (Colour photo)  x 1.000:-
2866 90 Straits Settlements 1902 Edward VII, $5    

 green/orange watermark 2. Faded. EUR 140  o 250:-

2867  (62284) Straits Settlements 1931, Registered    
 and air, blue air mail label, to Sweden. (Photo)   300:-

Switzerland
2868  Strip-of-five in gray of imperforated Proof,    

 without printed value.  (x) 400:-
2869 15 IIBym/a   (61057) 1854, 15Rp canc. FRIK 10 AUG. 62.    

 Luxus quality.  o 800:-
2870 21b 1862 Sitting Helvetia 3 C black, fine copy.    

 EUR 150  o 250:-
2871 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Some short    

 perfs. EUR 1200 (Colour photo)  o 1.000:-
2872 48-49 1882 Cross and shield 12 and 15 C, very fine    

 copies. EUR 300 (Colour photo)  o 500:-
2873 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9 3/4 x 9 1/4,    

 fine copy. EUR 750 (Colour photo)  o 1.100:-

2867
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2905  (80229) Cover accumulation of 86 covers or    
 cover front sides, also a Mi 43 with thin    
 spot, mainly rather modern material. Fine    
 quality.   325:-

2906 11-13, 15, 17   U.N. Official, European office 1950, six    
 values incl. 3 Fr. Fine quality. EUR 236  o 350:-

2907  U.N. Lot Office Europeén, four values (Mi 9,    
 12, 15, 17), ten of each. Fine quality. Mi € 610,-  o 400:-

Syria – Tunisia
2908  (73062) Syria Collection on leaves 1919–44.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl. e.g. Mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl. some slightly    
 better, both olympic sets complete x (Mi 255    
 short perf), later overprints, Mi 355 x, many    
 air mail stamps etc. Fine quality. (500)  x/o 2.700:-

2909  (62658) Taiwan 67 copies 1960–80’s incl.    
 dupl. E.g. Mi 415-20, 570-71 and 591-94. Mi    
 approx 325 €.  xx 500:-

2910  (89533) Thailand Collection in stockbook    
 old–modern. Including some better. Mostly    
 fine quality. (350)  o 350:-

2911  (61778) Thailand Postcards lot 2006. Two    
 private colour photos from the Celebrations    
 of the Kings 60th Anniversary on the Throne.    
 One of them depicting the Swedish King and    
 Queen. (2)   200:-

2912  (78475) The Philippines 1935, First flight    
 Tokyo-Manila-Tokyo.   350:-

2913  (75375) Thrazia Collection more than 80    
 copies on leaves 1913-20 incl. good Greece    
 occupation. Fine quality.  Mostly x 700:-

2914  (73884) Togo (FR) Lot appr 1950–68. 13    
 different imperforated stamps/minisheets.    
 Football 1966, Olympic Games 1968 etc.    
 Fine quality.  xx 300:-

2915 4B Transvaal 1870 Bird with lifted wings, 1 p    
 black, non-perforated (thin spot). EUR 200  x 200:-

2916  (61874) Trieste Pre-philately lot with eight    
 covers 1843–47, all sent abroad, various    
 cancellations. Fine quality.   450:-

2917  (88540) Tunisia Collection in visir album    
 1888–1970’s. Comprehensive, e.g. early    
 issues, overprints incl. Red cross 1916 x,    
 many later complete sets. Fine quality.    
 (700–800)  xx/x/o 1.800:-

2918  (73069) Tunisia (FR) Collection 1888–1955.    
 Including betters. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.400:-

Turkey
2919 335 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-   

 green. EUR 600 (Photo)  x 275:-
2920 372C 1916 Overprint on 1919–11 issue 10 Pia red.    

 EUR 300  x 200:-
2921 843-56 1926 Different Designs SET (14). 100 Ghr one    

 slightly short perf. EUR 250  x 350:-
2922 854 1927 Smyrna Exhibition 50 Ghr black/red.    

 Fine copy. EUR 200  xx 350:-
2923 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 150  x 300:-
2924 885-89 1929 Different designs short SET, missing    

 the highest value (5). EUR 290 (Colour photo)  xx 400:-

2925 995-97 1935 Women’s congress 20, 25 and 30 K (incl.    
 Selma Lagerlöf), Mi 430,- for xx. (Photo)  x 350:-

2926  (86304) Collection classic–1961 in album    
 incl. also better issues. In total approx    
 1000 copies incl. duplicates.  Mostly o 1.300:-

2927  Small lot of better stamps: Mi 450 x. 451 xx    
 and o, 454 x, 455 x and o, 456-58 x . Fine    
 quality (9). € 675.  xx/x/o 350:-

2928  Small lot of better stamps: Mi 297 o, 299 x,    
 314 x, 513 x, 448 xx, 440 x and o, 442 x,    
 445 o, 446 x and 472-74 x. Fine quality    
 (13). Mi € 1020.  x/o 350:-

2929  (80908) Collection in KABE album without    
 stamp mounts until 1963, incl. fair early    
 period. Mostly fine quality.  x/o 300:-

2930  (97634) Cover accum. of about 250 covers    
 and cards, old and more modern. Fine quality.   250:-

2931 156-63 Red Crescent 1949 Overprint SET (8). Fine    
 quality. EUR 130 (Photo)  xx 300:-

United Nations
2932  (97192) Collection/accumulation in removal    

 box 1960’s–modern, filled with sheets,    
 stamps, FDCs. Very high cat. value. Mostly    
 fine quality. Approx. 25 kg.  xx/o 1.000:-

2933  (98262) Mixed Collection in box 1960’s–2003.    
 In visir album and big envelopes from post    
 offices. Fine quality.  xx 600:-

2934  (89316) Mixed Collection 1969–95 Vienna, NY    
 and Geneva. More than 600 copies + many mini    
 sheets.  xx 500:-

2935  (97262) Mixed Collection/accumulation 1960’s–   
 modern. Including many mini-/souvenir sheets.    
 In two albums, on visir pages. Only a few used.  xx/o 500:-

2936 42-44 (62193) New York 1955 United Nations Day    
 Souvenir sheet 1 type II. EUR 75  o 200:-

2937  (89317) New York Almost complete collection    
 1951–89 incl. souvenir sheets and also some    
 FDC’s.  Mostly xx 1.500:-

USA
2938 1 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-   

 blue, narrow but full margin. EUR 600 (Photo)  o 300:-

2939 73 1893 Columbus 1 c blue, never hinged block-   
 of-four in very fine quality, Mi € 100,- for x.    
 (Photo)  xx 400:-

2940 73-74 1893 Columbus 1 and 2 C, very fine copies,    
 well-centered and never hinged.  xx 250:-

2941 73-77, 80, 83   1893 Columbus 1–5, 10 and 50 c, 4 c with    
 thin corner, else mostly fine quality, Mi € 922,-    
 for x. (Colour photo)  (x) 600:-

2942 78 1893 Columbus 6 c violet, block-of-six, five of    
 the stamps are never hinged. Mi € 510 for x.    
 Fine quality. (Colour photo)  xx 1.400:-

2939
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2943 135 1901 Pan-american Exhibition 5 c ultramarine/   
 black. EUR 100  x 250:-

2944 142B 1908 Presidents and personalities 5 c blue imperf,    
 SMALL thin spot in a corner. EUR 500 (Photo)  o 250:-

2945 675 1956 Famous Americans and buildings $5    
 black-olive.  xx 250:-

2946  (80953) Collection on leaves without stamp    
 mounts 1857–1981, good basic collection with    
 some better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 30850,-. Mostly fine quality.  xx/x/o 2.500:-

2947  (62336) Lot 1861–1901 with better classical    
 stamps. Somewhat mixed quality. Mi € 1952 (37)  o 900:-

2948  (82923) Collection in two albums classic–   
 1980’s. Including modern face value. Mostly    
 fine quality. (1.500)  xx/x/o 900:-

2949  (82468) Collection 1880–1957 in Borek album    
 incl. e.g. better air issues and about 20    
 covers mostly to Sweden 1930’s. (450)  Mostly o 850:-

2950  (97621) Face value accumulation 1988–95 of    
 postal gift packs, year books etc., very high    
 face value.  xx 800:-

2951  (89338) Coll classic–1970’s incl. dupl.    
 Containing many medium issues, some postage    
 due and parcel stamps etc. (1200)  Mostly o 700:-

2952  (80682) Collection in two albums + leaves.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 5000,-.    
 Fine quality.  xx/x/o 500:-

2953  (80699) Accumulation 1861–1977 in fine    
 Harris album. Catalogue value acc. to vendor    
 Scott SEK 7000,-. Fine quality. (820)  o 500:-

2954  (78353) Accumulation of large units, mostly    
 thematic stamps, face value $122,-. Fine quality.  xx 400:-

2955  (80692) Accumulation on stock-cards, old and    
 more modern. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 4900,-. Mostly fine quality.  xx/x 400:-

2956  (89567) Collection/accumulation in stockbook    
 modern. Mostly xx 1992–96, including many    
 mini-/souvenir sheets. High face value.    
 Mostly fine quality.  xx/o 400:-

2957  (69137) Accumulation 1861–. Including Canal    
 Zone (six), USA/Philippine (one) and    
 USA/Mexico Steamship (one). Mixed quality.    
 Approx. £80 (1997) (64)  o 300:-

2958  (76358) Accumulation 1938–modern. Year sets    
 from 1979 and 1987, also appr 100 covers    
 mostly to Sweden. Fine quality.  xx/o 300:-

2959  (78358) Accumulation mostly modern stamps in    
 blocks-of-four or larger units incl. many plate    
 blocks. Mostly fine quality. Mi € 452,-  xx 300:-

2960  (89689) Six circulation booklets + five    
 Britain, Canada and some colonies classic-   
 modern. Remaining value: About 4000 SEK.  xx/x/o 275:-

2961  (78356) Lot with mostly modern full sheets.    
 Face value USD $35. Fine quality.  xx 250:-

2962  (98277) Accumulation of duplicates in about    
 1300 glassine envelopes, 10–90 stamps in    
 each. Mostly fine quality.  o 200:-

2963  (82656) Year sets. Ten mint sets 1975–80    
 (six different).  xx 250:-

2964  (81214) Cover accumulation of 42 covers    
 1864–65, franked with Mi 18 in shades etc.    
 Fine quality.   350:-

2965  (78345) Accumulation of 60 modern covers,    
 with good frankings etc. Mostly fine quality.   250:-

2966  (89684) Postal stationery. 69 covers from    
 German Army Post Offices mostly 1973, all    
 different.   800:-

2967  (89682) Postal stationery. 56 covers from    
 German Army Post Offices, mostly 1971–73.    
 All different.   725:-

2968  (89683) Postal stationery. Army Post Offices.    
 42 pieces 1970–74, good mix all world.   550:-

2969  (69795) Postal stationery. 17 pieces from Army    
 Post offices Guam 1971–73, all different.   250:-

2970  (80461) Postcards lot c.1900–1920. Several    
 indians, paddle-steamer etc. All unused.    
 (Approx. 150)   400:-

2971  (61040) Postcards accumulation 1904–1915.    
 EXPOSITIONS: St. Louis 1904 (thirteen), San    
 Diego Fair (four) and San Francisco 1915    
 (three). All different and unused. (20)   300:-

2972  (80687) Perfins collection/accumulation in    
 stockbook about 420 perfins (125 different).    
 Fine quality.   200:-

Ukraine – Venezuela
2973  (76693) Ukraine Collection on leaves with    

 stamp mounts 1991–97 incl. some postal    
 stationery. Excellent quality.  xx 500:-

2974 73-79 (61982) Vatican 1939 Death of Pope Pius XI,    
 blocks-of-four, fine set. EUR 600  xx 800:-

2975  (77080) Vatican Collection on leaves 1852–   
 1972. On Schaubek leaves. Many sets.    
 Fine quality. (500)  xx/x/o 800:-

2976  (72118) Venezuela Interesting stock with    
 approx 1200–1300 stamps on leaves classic–   
 1940’s incl. e.g. some forgeries. Mixed-VF.  x/o 500:-

Vietnam
2977  (78464) Collection/accumulation on leaves    

 1970. Mi 641–44, snakes, imperf in blocks of    
 20. Fine quality.  xx 500:-

2978  (78465) Collection/accumulation. Mi 641-44,    
 snakes, imperf. in blocks of 20.  xx 500:-

2979  (78466) Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 634–37 imperf. 30 sets in parts of    
 sheets. Catalogue value acc. to vendor 360 €.    
 Fine quality.  xx 425:-

2980  (78468) Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 618–22 imperf in sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor 260 €. Fine quality.  xx 325:-

2981  (78467) Collection/accum. on leaves 1969.    
 Mi 575–80 imperf, painting, full sheets.    
 Cat. value acc. to vendor 225 €. Fine quality.  xx 300:-

2982  (78474) Collection/accumulation on leaves    
 1987. Mi 1809–15 in 25 sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor 200 €. Fine quality.  xx 250:-

2983  (78472) Collection/accumulation on leaves    
 1989. Mi 1991–97 Butterflies in sheets. Cat.    
 value acc. to vendor 150 €. Fine quality.  xx 200:-

2984  (61716) Mixed Lot mostly used North Vietnam    
 and some xx Bao Long set in block-of-4 (200).  xx/x/o 425:-

Yugoslavia
2985 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150  xx 250:-
2986  (89495) Accumulation in two stockbooks from    

 1960 and onwards. Fine quality.  xx 1.300:-
2987  (84682) Accumulation in stockbook 1969–89,    

 stock with high catalogue value acc. to vendor.    
 Fine quality.  xx 900:-

2988  (75358) Collection 1921–38 incl. lots of dupli-   
 cates. Containing e.g. Mi 169–85 x. (1500)  xx/x/o 700:-

2989  (88804) Accumulation 1950’s–1970’s, in large    
 units, also miniature sheets. Mi € 1453,-.  xx 700:-

2990  (72971) Collection about 370 copies 1918-41    
 on leaves incl. also Bosnia/Herzegovina and    
 Croatia, not valued.  o 500:-

2991  (80938) Collection in KABE Album without    
 stamp mounts 1918–71, basic collection in    
 good album, many stamps but no expensive.    
 Fine quality.  o 400:-

2992  (69724) Lot with stamps/sets on stock cards    
 up to 1980’s. (325)  xx 275:-

2993  (83491) Album with hundreds of Red Cross    
 issues mostly 1950–70’s incl. duplicates.  xx 210:-

2994  (80724) Accumulation in three stockbooks,    
 also some Croatia, 850 diff. stamps +    
 duplicates. Fine quality.  o 200:-

2995  (60597) Cover accumulation 1921 of four    
 consignments notes with Slovenia Postage Due    
 stamp 50 Pa/15 Vin (3) and 5/15 (pair), interes-   
 ting perforaion varieties. Fine quality.   625:-

2996  (60598) Cover lot 1937–38 of eight assured    
 consignments notes from France with all    
 together 23 Slovenian Postage Due stamps.    
 Fine quality.   425:-

2997  (60596) Cover accumulation 1921 of ten    
 consignments notes with Slovenia Postage Due    
 stamp 20 Pa/15 Vin, several shades etc. Fine    
 quality.   350:-

2998  (69911) Covers. Twelve covers, cards and    
 postal stationeries mostly 1880’s–1930’s    
 incl. e.g. Serbia and Montenegro.   250:-

2999 36 Croatia Postage due, 1918 Stamp from Hungary    
 with surcharge HRVATSKA SHS. EUR 600    
 (Colour photo)  x 1.000:-

Zululand
3000 8 1888 Victoria with surcharge, 5 p lilac/blue,    

 with perfin SG. EUR 170  o 300:-
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Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3001 (82872) HV Trevlig frimärksdosa från omkring 1890, med   
fyra fack, i röd laminerad kartong.  300:-

3002 (97299) Nio trycksaker/böcker, bl.a. “Filatelien och dess män”,   
“Lars Amundsen, Classic British Empire” (auktionskatalog),   
två skrifter om skilling bancomärkena från 1930 resp. 1950.  300:-

3003 (97509) Werner Münzberg: Preussen, Postanstalten-  
Poststempel, handbok i tio band, ovanlig.  275:-

3004 (82962) Svenska avarter 1920–36 i två band.  250:-
3005 (87321) Frimärkena berättar, Åke Ohlmarks m.fl. 1957 +   

Frimärkets bok, Sven Åkerstedt m.fl. 1957. Båda i vackra   
halvfranska band med guldsnitt.  200:-

3006 (93748) Handbok över Svenska post och makuleringsstämplar   
1685–1951. Nyskick!  200:-

3007 (76356) Div litteratur: NFF:s numrerade fyrblockskliche.   
Harry Wennbergs frimärksgalleri. Oscars- och tjänstehand-  
böcker mm.  300:-

3008 (97375) Tre norska, en med nytryck, tre svenska handböcker.  250:-
3009 (80492) D Feldman auction catalogue Mauritius 1993. Nice copy.  300:-
3010 (97638) Catalogues Gibbons simplifies part 1–2 1986, Scott   

volume 1 A 1996.  200:-
3011 (98575) 21 auction catalogues from Feldman, Harmers, others.   

Cirka 11 kg.  500:-
3012 (98264) Michel kataloger Europa 3 och 4 år 2005, del 1 och 2   

år 2002, Tyskland 2003, Sydamerika 2005.  300:-

Tillbehör / Utensils
3013 (82408) Frank Godden-album i äkta läder med guldtryck.   

Nyskick med kassett.  300:-
3014 (89426) Fina Leuchtturm-album i nyskick 1855 till 1994.  300:-
3015 (82393) Två Leuchtturmalbum med inlagor 1855–1980 utan   

fickor samt 1969–78 med fickor.  300:-
3016 (97024) Tio brevalbum i C6-format samt två övriga inkl. en   

Leuchtturm.  200:-
3017 (97396) Leuchtturm-album i nyskick 1851–94: Norge, Finland,   

Danmark, Island. Cirka 11 kg.  800:-
3018 (96430) Analyslampa Microluc bordsmodell för fluor-   

lumogenpapper, samt Göranssons färgskala 212 i   
originalkassett med alla blad+supplement. Som ny.  300:-

3019 (96436) Flyttlåda full med tomma album inkl Leuchtturm- och   
Schaubekalbum med fickor för del av Sverige.  300:-

3020 (82510) Klämfickor svarta och vita, olika storlekar. De mesta   
av förpackningarna är oöppnade. Ca 2 kg inkl. skärapparat.  300:-

3021 (82039) Neutral röd Leuchtturmpärm med 94 orutade blad.  200:-
3022 (80656) Schaubek-album över Afrika, 1910 års upplaga. Inga   

märken har varit insatta.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3023 (78452) Sverige 622 olika.  300:-
3024 (78453) Sverige 622 olika.  300:-

Autografer / Autographs
3025 (80502) ARNE BORG (1901–1987), simmare. OS-guld 1928, två   

silver samt ett OS-brons. Tre egenhändiga autografer (varav   
en sign. bild, en med fem rader text) i boken “Hur jag simmade   
jorden runt” 1924, ill., 302 sid.  375:-

3026 (61137) ANNA LINDH (1957–2003), egenh. skriven autograf och   
namnförtydligande, dat. 19/11 1992.  350:-

3027 (76692) CARL XIV JOHAN (1769–1844). Signerad utnämning   
av C G Gillberg med serafimerordens sigill, daterat Stockholms   
Slott den 25 juni 1832 (tejpad).  300:-

3028 (79001) HARRY MARTINSON (1904–1978), författare,   
Nobelpristagare 1974. Egenhändigt skriven dikt “Vid Astrids   
bröllopsfest” om tolv rader med namnteckning och   
befinnelseort “Observatoriet Mount Stromlo, Australien”.   
Brevkuvert medföljer.  300:-

3029 (61068) GUSTAF FJÆSTAD (1868–1948), konstnär, grundare av   
Rackstadgruppen. Två egenhändigt skrivna och undertecknade   
brev om sammanlagt 5½ sidor, dat (Kampudden) 22/9 1911, och   
skickade till kollegan Anshelm Schultzberg i Rom. Brevkuvert   
medföljer.  275:-

3030 (79088) GUSTAV V (1858–1950), förordnande från 1940 resp.   
fullmakt från 1947. Båda med egenhändiga underskrifter.  250:-

3031 (79091) GUSTAV VI ADOLF (1882–1973), entledigande från 1964   
med egenhändig underskrift. Kontasignerad Rune Andersson.  250:-

3032 (79090) GUSTAV VI ADOLF (1882–1973), fullmakt från 1964 med   
egenhändig underskrift. Kontasignerad Sven Andersson.  250:-

3033 (79089) GUSTAV VI ADOLF (1882–1973), förordnande från 1964   
med egenhändig underskrift. Kontasignerad Sven Andersson.  250:-

3034 (80503) STIEG TRENTER (1914–1967). “Narr på nocken”, sign.   
inb. originalutgåva 1956 med främre omslag i färg.  250:-

3035 BRITT EKLAND (1942–), svensk skådespelerska. Egenh.   
autograf på färgfoto.  200:-

3036 (61913) Gaby Stenberg, signerat äkta foto.  200:-

3037 (88223) GUSTAF HELLSTRÖM (1882–1953), författare och   
journalist, Led. av Sv. Akademien. Egenh. namnt., daterad   
“Utö 1930”, i boken “Viljan” av John Landquist. Intressanta   
förstrykningar och radanteckningar.  200:-

3038 (61732) HENRY ERIKSSON, löpare. OS-guld 1948 + PELLE   
SVENSSON, brottare. OS-silver 1964. Egenh. autografer på   
varsitt korresp.kort.  200:-

3039 HENRY “GARVIS” CARLSSON (1917–1999), fotbollsspelare.   
OS-guld 1948. Egenh. autograf på korresp.kort.  200:-

3040 INGRID THULIN (1926–2004), filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på korresp.kort.  200:-

3041 (61770) NATHAN SÖDERBLOM (1866–1931), ärkebiskop.   
Handskrivet brev om en och en halv sida, dat. “Ups 12 IV   
1913”, till kyrkoherden i Rämen, Theofil Ekelund.  200:-

3042 (61910) Olof Palme, signerat flygblad med foto.  200:-
3043 (80465) ARTHUR BÄCKSTRÖM (1861–1941), “löjtnanten” på   

Julita gård i Södermanland. Han var mycket intresserad av   
kulturhistoria och lät bygga ett museum som stod klart 1930.   
Löjtnanten testamenterade Julita till Nordiska museet, som   
tog över gods och ägor 1944. Fjorton egenhändigt skrivna   
vykort skickade/överräckta till släktingar, de flesta från   
1930-talet + ca 50, mestadels obeg. vykort (dubbletter   
förekommer) med anknytning till Julita.  350:-

3044 (61117) ANSHELM SCHULTZBERG (1862–1945), konstnär.   
Egenhändigt skrivet och undert. brev om en sida, dat.   
Stockholm 15 nov-1922 + utdrag ur protokoll, till kollegan   
Johansson - Thor. Brev/kortbrev till AS från konstnärerna   
Oscar Björck, Emerik Stenberg, David Wallin (två) och Ruth   
Milles medföljer, mm.  300:-

3045 (61093) ANSHELM SCHULTZBERG (1862–1945), konstnär.   
Sveriges kommissarie vid intern. konstutställningen i Rom   
1911. Egenhändigt skrivet och undert. brev på speciellt   
kommissariat - brevpapper och kuvert. Åtta obeg. ex. av det   
speciella italienska utställningskortet samt souvenirfolder   
medföljer.  300:-

3046 (61975) Samling om 28 autografer från 1960-talet, bl.a. Kron-  
prins Carl-Gustaf, idrottsmän som Sixten Jernberg, Janne   
Stefansson och Göran Högosta etc.  300:-

3047 (67331) Tre st autografer på småblad: Gustav V, Selma   
Lagerlöf och Albert Engström. (Foto)  300:-

3048 (80464) Div. handbrev från/till medlemmar av familjen   
SCHULTZBERG och därmed befryndade. Även annan   
dokumentation, ex. vis handräckningskort medföljer.  275:-

3049 (61131) Fyra olympiska guldmedaljörer och VM guld, Sven   
Thofelt OS-guld 1928, foto från 1928, autografen skrevs 1987 +   
Magda Julin OS-guld 1920 m.fl. Totalt sex egenh. autografer.  250:-

3050 (61132) Gunder Hägg (1918–2004), sign. teckningsavb. + Arne   
Andersson + Olle Tandberg. Totalt tre egenh. autografer.  250:-

3051 (76060) Två dokument undertecknade av Oscar II respektive   
Gustav V.  250:-

3052 (61128) Carl-Gustaf Lindstedt + Robert Gustafsson + Isa   
Quensel m.fl. Totalt fem st. egenh. autografer.  230:-

3053 (61130) Kajsa Bergqvist, sign. färgkort + Axel “Acke”   
Grönberg, OS-guld 1948, 1952 + Åsne Seierstad + Thorbjörn   
Fälldin m.fl. Sex egenh. autografer.  230:-

3054 MIREILLE MATHIEU (1949–), fransk sångerska. Egenh.   
autograf på färgfoto.  200:-

3055 (79094) UMBERTO NOBILE (1885–1978), ital. polarfarare och   
luftskeppskonstruktör. Egenh. namnt. på maskinskrivet brev   
(eget brevpapper), dat. 21 april 1961. Översättning medföljer.  300:-

3056 (61725) SOPHIA LOREN (1934–), italiensk filmskådespelare.   
Egenh. autograf på sv/v kort.  200:-

3057 (61693) SOPHIA LOREN (1934–), italiensk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på sv/v foto.  200:-

3058 (79078) ALBERT SCHWEITZER (1875–1965), tysk teolog,   
musiker, läkare och missionär. Mottog Nobels fredspris 1952.   
Egenhändig dedikation med namnteckning, dat. 17. I. 22, i   
den egna boken “Mellan urskog och vatten”, sv. upplaga 1922.  500:-

3059 (79079) ALBERT SCHWEITZER (1875–1965), tysk teolog,   
musiker, läkare och missionär. Mottog Nobels fredspris 1952.   
Egenhändigt skrivet och undertecknat brev (åldersreva), dat.   
“Upsala 17 VI 25.”. Brevkuvert (frim. borttaget) medföljer.  500:-

3060 (61138) Heinz Rühmann (1902–1994), tysk skådespelare + Leni   
Riefenstahl (1902-2003), tysk regissör och fotograf. Egenh.   
autografer på varsitt korresp.kort.  250:-

3061 (61724) KATARINA WITT (1965–), östtysk (DDR) konståkerska.   
OS-guld 1984 och 1988. Egenh. autograf på färgfoto samt   
korresp.kort.  200:-

ex 3047
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3062 (61136) ARTHUR MILLER (1915–2005), am. författare, gift med   
Marilyn Monroe 1956–1961. Egenh. autograf på korresp.kort.  300:-

3063 (61127) LINUS PAULING (1901–1994), Nobelpris i kemi 1954 och   
Nobels Fredspris 1963 (för 1962). Egenh. autograf på   
korrespondenskort 12 June 1986.  250:-

3064 DEAN MARTIN (1917–1995), amerikansk sångare och   
skådespelare. Egenh. autograf på korresp.kort.  200:-

3065 James Stewart (1908–1997), amerikansk filmskådespelare.   
Egenhändig autograf på sv/v foto.  200:-

3066 Postcard signed by Anton Karas.  200:-
3067 (61139) Ingemar Johansson (1932–), VM tungvikt 1959–1960 +   

Max Schmeling (1905–2005), VM tungvikt 1930–1932. Egenh.   
autografer på varsitt korresp.kort.  275:-

3068 (79077) Album med foton av mestadels filmstjärnor, svenska   
och utländska. En del originalautografer, ex.vis Raymond   
Burr (Perry Mason), Elke Sommer, Pat Boone, Shirley Bassey,   
Inga Tidblad. Hemmets Journals samlarserie “Stjärnparaden” i   
plastfodral samt “Sportens stjärnor” medföljer.  300:-

3069 (61135) Christian Barnard, sydafrikansk läkare, utförde den   
första hjärttransplantationen i världen 1967 + Jerzy Einhorn,   
professor. Egenh. autografer på varsitt korrespondenskort.  250:-

Handlingar / Documents
3070 (79076) Sex tryck med anknytning till Gustav III, de flesta   

rörande begravningen 1792 + Tre tryck rörande Lovisa Ulrikas   
död 1782.  300:-

3071 (99012) 26 almanackor mellan 1900–1939 + äldre telegram-  
blanketter mm.  230:-

3072 (61121) ANSHELM SCHULTZBERG (1862–1945), konstnär.   
Respass från 1901 för resa till Tyskland + Hotellnotor från   
Italien och Schweiz 1947/1955. Samtliga med stämpelmärken.  230:-

3073 (61775) DAG HAMMARSKJÖLD (1905–1961), FN:s   
Generalsekreterare. Frankerat brevkuvert 1958, med   
maskinskriven adress av Dag H. personligen. Cover with   
address personally typewritten by Hammarskjöld.  200:-

3074 (61772) NATHAN SÖDERBLOM (1866–1931), ärkebiskop.   
Två tryckta invitationer avseende inbjudan till middag resp.   
vigselakt.  200:-

3075 Tyskland Riket Der Führer und der Arbeiter, minihäfte med   
bilder + Lägersedel 10 Rpfg (fläckig).  400:-

3076 (61123) Tyskland Riket Arbeitsbuch för svensk, boende i   
Berlin, utfärdad 1939. Nyskick!  300:-

Jadesmycken / Jade jewellery
3077 (93343) Mycket fint smycke av äkta jade, grönt+vitt,   

föreställande fisk och mynt, vackert och fin kvalitet,   
marknadspris i Kina uppåt SEK 2500, fin present!  900:-

3078 (93344) Trevligt litet smycke i vitt/svagt brunt föreställande   
apa och persika, lyckobringande enligt kinesisk tro, äkta   
jade, marknadspris i Kina ca SEK 1500, fin present!  600:-

3079 Mycket fint litet jadesmycke i fin kvalitet föreställande stor och   
liten orm, kinesiskt marknadspris ca SEK 1200, fin present.  500:-

3080 (93341) Äkta jadesmycke i grönt föreställande ett hjul med   
ekrar, vackert, marknadspris i Kina ca SEK 800, fin present!  300:-

3081 (93345) Litet grönt/vitt jadesmycke i äkta jade   
föreställande majs+liten blomma, gulligt smycke.  275:-

3082 Fint litet smycke med två ormar i lika storlek, nära 2 cm,   
grönt, äkta jade, fin present!  250:-

Kungörelser / Proclamations
3083 (60839) Riksdagsbeslut givet Stockholm 29 juni 1629.  250:-
3084 (60849) Resolution given Stockholm 19 mars 1649. Vinjettbild   

Stora Riksvapnet.  200:-
3085 (60850) Resolution given Stockholm 19 mars 1649. Vinjettbild   

Stora Riksvapnet.  200:-
3086 (60846) Riksdagsbeslut givet Stockholm 20 november 1643.  200:-
3087 (60842) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 februari 1638.  200:-
3088 (60843) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 februari 1638.   

Variant av huvudtrycket.  200:-
3089 (60848) Riksdagsbeslut givet Stockholm 22 mars 1647.   

Intressant vinjettbild.  200:-
3090 (60844) Riksdagsbeslut givet Stockholm 23 februari 1642.  200:-
3091 (60845) Riksdagsbeslut givet Stockholm 23 februari 1642.   

Variant av huvudtrycket.  200:-
3092 (60852) Riksdagsbeslut givet Stockholm 24 december 1652.  200:-
3093 (60847) Riksdagsbeslut givet Stockholm 7 december 1644.  200:-

Böcker / Books
3094 (61097) VÄRLDENS MINSTA BIBEL (5x6 mm), med bönen   

Fader vår på tjugo olika språk.  700:-
3095 (88216) Mycket trevlig inbunden omgång jultidningar   

Norrbottenskuriren 1896–1916 i jättefin kvalitet. Mycket   
ovanlig - den enda existerande enligt inlämnaren. Intressant   
läsning, bl.a. om 1:a världskrigets Sverige.  350:-

3096 (61126) BEGÄNGELSE-ACT DÅ FRAMLEDNE HOF-  
CANCELLEREN mm. HERR OLOF VON DALIN OCH ....   
LADES I HÖG TILSAMMAN, PÅ LOF-ÖN D. 17 AUG.   
MDCCLXIX, Stockholm 1769. 22 sidor inkl. två   
kopparstuckna planscher.  250:-

3097 (79003) SÖDERMANLAND, Hembygdskunskap av Alf   
Lundgren 1915, innehåller bl.a. kartor med överläggsblad i   
pergamyn, foto av ånglok.  250:-

3098 (79093) Torner- Och Riddare- Spel, Hållit af KONUNGEN På   
Drottningholm Den Augusti och September MDCCXCIX (1799).   
Ordning, Fält-Lagar mm.  250:-

3099 (81125) Fridtjof Nansen, polarforskare mm. Biografi 1931   
(Wetterfors), 271 sid., inb. ill. med karta + S O Bergkvist/  
Bert Olls, mkt rikt ill, “På vulkanens brant, Strövtåg på Island.  200:-

3100 (81128) “Kung Gustaf 75 år” av C. Åhfeldt 1933. Inb. vackert   
band om 305 sid. med bl.a. 1800-tals fotografier.  200:-

3101 (81163) Selma Lagerlöf: Troll och människor, Stockholm 1915,   
orig.-upplaga, samt Stenen i sjön Rottnen, Stockholm 1914,   
orig.-upplaga.  275:-

3102 (97522) Per Wästberg, fyra förstaupplagor varav två Pojke   
med såpbubblor.  250:-

3103 (80468) Per Wästberg: “Pojke med såpbubblor” 1949, två hft.   
ex. av debutboken + “ett gammalt skuggspel” 1952 hft. +   
“Ernst och Mimmi” 1964 inb. Totalt fyra böcker.  250:-

3104 (79073) SÖNDAGS-NISSE, fyra nummer från 1884, 1903, 1905   
resp. 1910 + Allers Familj-Journal 5 sept. 1897.  250:-

3105 (79002) Fyra minnesalbum, bl.a. Drottning Victoria, Gustaf V   
75 år.  200:-

3106 (81165) Harry Martinson: Cikada (häftad) och Gräsen i Thule   
(halvfranskt band), båda i orig.-upplagor.  200:-

3107 (81166) Karin Boye: Astarte och Ur funktion, båda inbundna   
orig.-upplagor.  200:-

3108 (97523) Parti med bl.a. Gauguin m.fl.: Verdens Karikaturen   
(två band)  200:-

3109 (97524) Parti om fyra böcker, bl.a. Birger Sjöberg: Fridas   
bok (1923), inbunden orig.-upplaga.  200:-

3110 (81162) Schück m.fl.: Nobelprisen 50 år, Stockholm 1950,   
bibliofilupplaga i läderband med guldsnitt.  200:-

3111 (80442) Ur Bröderna Grimms Sagor, Ur Tusen och En Natt   
(två). Tre böcker ca 1950-55 utg. av Wezäta.  200:-

3112 (81161) Whiton: Elements of Interior Design and Decoration,   
New York 1951, 858 sid., inbunden. Gott skick.  200:-

3113 (76535) Kanalöarna Three newspapers 1940–45 incl. two “The   
Star”.  200:-

3114 (97407) Fem böcker: “Monografie Ceskoslovenskych Znamek”   
13, 14, 16 I-II samt “Padelky ceskoslovenskych postovnich   
znamek”  300:-

3115 (88745) Das grosse Flugzeugtypenbuch, tyskt flyglexikon över   
flygplan tillverkade 1947–77, c:a 600 sidor fakta och mycket   
bilder. Gott skick.  200:-

3116 (97632) Riket Olympiade 1936, den officiella olympiboken med   
inklistrade fotografier, dessutom “Olimpiadefilmen”, skrift   
om filmen på danska, rikt illustrerad.  300:-

3117 (96188) 16 titles, all about Belgium, Luxembourg and Netherlands.   
Some of them hard to find.  275:-

3118 (80385) “Paris” af Henrik Cavling, häfte 1–31, oinbundet med   
omslag, 1900 med mycket intressant bl.a. Parisutställningen.   
“Applåder och visslingar” Ritolas julpudding 1943  200:-

Nålmärken / Pins
3119 (79074) Sverige Specialetui “1:MAJBLOMMAN 1907- “ med   

nålar mellan 1907-1959 + Plyschplatta med sjutton märken till   
G V:s 90 årsdag 1948.  400:-

3120 (80466) Sverige Mestadels militära, befälstecken mm. +   
Vitterhetsakademiens lilla silvermedalj i originaletui.  300:-

3121 (80886) Sverige 33 st från Järnväg, resor och mässor bl.a.   
Baltiska mässan 1914 och Stockholmsutställningen 1930  250:-

3122 Danmark Christian X 1870–1940. Jubileumsmärke i 14 k guld av   
Georg Jensen.  350:-

3123 (80399) Danmark Tio olika i silver från första hälften av   
1900-talet.  250:-

3124 (80444) HV Ca 100 st märken, pins etc., ex.vis “Nixon for   
President”, “Humphrey for President”.  275:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3125 (79092) Bokmärken Album med ca 200 äldre bokmärken i   

varierande storlek, bl.a. Tomte i tidig automobil samt dito   
i motordriven trehjuling.  300:-

3126 (61800) Bokmärken Two nice and gaudy bookmarks in textile,   
c.1900.  250:-

3127 (82866) Bokmärken Ca 500–1000 från ca 1960-talet. En del   
Walt Disney-figurer.  500:-

3128 (82844) Bokmärken Danskt album från ca 1910. Mycket djur,   
änglar och tomtar  400:-
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3129 (89385) Samlarbilder Båtparaden, samlarserie utgiven av Allers   
c:a 1950, 65 samlarbilder i format som halva tidningssidor,   
med civila och militära, gamla och nya båtar. I specialalbum.  200:-

3130 (79087) Samlarbilder Danmark A/S DANMARKS FLAG-SERIE.   
Album från mitten av 1930-talet med inklistrade flaggbilder från   
Europas länder. Fräscht och intressant.  300:-

Antikviteter / Antiques
3131 (79005) General Charta öfwer STOCKHOLM med   

MALMARNE Åhr 1733 (provtryck 1953), ett riss i marginalen.   
Trevlig karta i färg.  250:-

3132 (77097) HV “Ost-Indien”, graverad och kolorerad karta från   
1800-talet, 20 x 26 cm. Dessutom Asienkarta i färg, ur atlas   
också 1800-tal.  200:-

3133 (77096) HV “Ostindien”, graverad och kolorerad karta ur   
atlas från 1853, 25x30 cm.  200:-

3134 (61098) Två herrur: Timex resp. Eternamatic (utan armband)   
samt damur med länk (1941).  200:-

3135 (80950) Sameslöjd, gammal kniv (1800-tal), benslida med   
intressanta mönster. Läderskoning delvis musäten, i övrigt   
fint skick. (Färgfoto)  4.000:-

3136 (97624) Cigarrsnoppare i koppar, i form av pelikan, tidigt   
1900-tal. Roligt objekt.  400:-

3137 (61125) SKANSEN, familjespel med spelplan (i färg)   
uppklistrad på linneduk. Utgiven kring förra sekelskiftet av   
Nordiska Museets Förlag. Mycket fint skick. Ovanligt.  300:-

3138 (80951) Sameslöjd, schatull med tolv knivar med benskaft (en   
trasig), dessutom tillhörande tolv gafflar samt en träsked,   
en träkniv (smörkniv?) samt ett band (90 cm) med silver-  
broderier.  800:-

3139 (80426) Minnestallrik: Kongl. dansk “TRO OG AGTSOM   
1624–1924”. Ovanlig.  350:-

3140 (99013) HV Klipperskepp med tre master och segel. Ca 40 cm   
långt, höjd ca. 48 cm. (Smärre skador som lätt kan åtgärdas   
av den händige).  250:-

Konst / Art
3141 (80863) Mapp “Stockholm 1990 Ryttar-VM” med sex   

stålgravyrer, ridsportmotiv, av bl.a. Slania. Nr 10 av 350   
numrerade HC-ex. Nypris 3800 kr.  1.000:-

3142 (79075) RIT-OLA, Jan-Erik Garland (1905–1988). Tolv   
färglagda, signerade, originalteckningar (44 x 25 cm), flera   
med sportmotiv.  600:-

3143 (80036) Sverige Botaniska tryck, 30 olika från trol. tidigt   
1900-tal, tryckta vid Gen.Stab.Lit..Anst., alla i god   
kvalitet, tryckta på kartongplattor för skolbruk.  200:-

3144 (76695) Fyra akvareller i olika storlekar av holländaren   
A.C. Verstolk, cirka 1830. Lämpliga för inramning.  300:-

3145 (99010) Lot med bl.a. presentationsmapp “Picassos keramik”,   
handteckningar (aktstudier), litet turistmynt.  300:-

3146 (98256) Photographs, approx 1.500 sport, including football,   
cycling, Olympics. Cirka 14 kg.  1.500:-

Diverse / Miscellaneous
3147 (62276) Sverige Två jubileumsgravyrer av drottning Silvias   

till hennes 60-årsdag. Gravör Martin Mörck. Upplaga 8.000.  250:-
3148 (98141) Analyslampa SAFE Filalux. Nära oanvänd i   

originalförpackning. Med UV-rör för kort och lång våglängd,   
samt rör för vanligt ljus. Nypris för 10 år sedan ca 1200kr.  300:-

3149 HV Meteorit, hittad i Sahara, Tindouf, Algeriet år 2000.   
Diameter ca 30 mm.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
3150 (80472) Tre album med äldre-modernare mynt, ex. vis 2 Kr    

80 % (fem st), 1 Kr 80 % (52 st), 40 % (58 st). Även sedlar    
bl.a. 50 Kr 1932 och 100 Kr 1937, v.k.   2.000:-

3151 (97292) Två album och en plastask i kartong. Mest silvermynt    
O II–G VI A, bl.a. 2 Kr 80 % (79 st), 40 % (48 st), 1 Kr 80 %    
(77 st), 40 % (86 st). Även jubileumsmynt, ex.vis 5 Kr 1952 (två    
st) samt 1962 (fyra st), v.k.   2.000:-

3152 (89433) 1 Kr G V 40 % (160 st) och 50 Öre av blandad halt    
(74 st), v.k.   600:-

3153 (80664) Myntset 1971–72, 1979–81, 1984, 1995–96, 1999,    
2001–03, 2005 samt en kassett med blandat 1968 och 1958   500:-

3154 (80501) Lot ca 1613–1939 med 1 Öre 1613, Solidus Elbing    
1633, elva st. 2 Öre F I – A F, 2 Kr 1878, 1898, 1938 och    
1939, m.m. Prislistor från Ahlström, nr 61 och 63 ingår.   400:-

3155 (89432) 10 Kr 1972 (fyra st), 5 Kr 1954 (27 st), 1 Kr 40 %    
(23 st) + USA silverdollar 1886, v.k.   400:-

3156 (89568) Enkronor från 1930–40-talet, jubileumsmynt, giltiga    
5- och 1-kronor m.m. I två album.   400:-

3157 (97120) Parti 1 öre–10 kr i fyra pärmar+löst inkl. även flera    
sedlar + en del utland. Besiktiga!   400:-

3158 (97293) Arton myntkassetter, det mesta med 40–80 % silver,    
2 och 1 Kr m.m., v.k.   400:-

3159 (97290) Kartong med övervägande lägre valörer i nickel och    
silver, även utländska mynt och sedlar, v.k.   250:-

3160 (81084) Nio plastblad med div. lägre valörer O II och G V.   200:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3161 Sieg 88 Danmark 1/2 Krone 1624 Infattad.  (1+) 200:-
3162  (97404) Finland Ca 4 kg kopparmynt,    

 huvudsakligen Finland 1900-talets början.   300:-
3163 SMF 266a   Norge 1 Krone 1908 M.O. på platta    

 (Färgfoto)  1+-01 800:-
3165 SMF 332, 334   Norge 5 Öre järnmynt 1917 1+, 1919 1.    

 (Färgfoto)    400:-
3166  (80743) NORDEN Årsset Finland 1973, 1975-76    

 samt Danmark 1981  0 200:-
3167  Belgium 500 Francs Commemorative    

 “1951–1991”, three different types of this    
 large silver coin  01-0 300:-

3168  (61140) Britain WW2. Defence Medal, two    
 different types  01 400:-

3169  (69008) Britain Four commemorative coins in    
 copper nickel: £5 1996, Guernsey £5 2001,    
 Alderney £5 2001 and Isle of Man 1 Crown    
 2001  01 200:-

3170  (79105) Canada Small collection with twelve    
 different silver coins, e.g. three Canada    
 dollar. Mixed quality.   400:-

3171  (81133) China Lot with different coins, e.g.    
 cash, copies of dollar etc. Please inspect.    
 Mixed quality.   550:-

3172  (79099) China Empire Small collection with    
 dollar coins etc. Well done REPLICAS, twelve    
 different.   600:-

3173 KM 489 Germany Prussia Vereinsthaler 1861  1+ 200:-
3174 KM 113 Germany GFR (BRD) 5 Mark 1952 D    

 Nürnberg Museum. Scarce (Colour photo)  01 4.500:-
3175 KM 115 Germany GFR (BRD) 5 Mark 1955 G Ludwig    

 von Baden. Scarce (Colour photo)  01 3.500:-
3176  Italy Roman Empire. Geta Caesar, Denar.    

 Nice portrait. (Colour photo)  1+/1 400:-
3177  (79098) Italy Roman Empire. Fifteen worn    

 bronze coins in mixed quality.   400:-
3178  Lithuania 1/2 gr 1547, 1548, 1561, 1562 (Gum.    

 598, 602). Four coins. Comes from hoard.    
 Very nice.  1+/01 1.000:-

3179  Mexico 8 Reales 1819  1/1+ 250:-
3180  Poland 1632 1/2 Taler 1632, Bydgoszcz. 14,42    

 gr. Kop. 1295 (R7 =4-6 kända)  1 500:-
3181  (97480) Russia 22 mynt 1748–1980 med bl.a. 1    

 Rubelmynt och OS-mynt 1980, samt en    
 silvermedalj från Estland   500:-

3182  (77044) U.S.A. Lot with thirteen coins, e.g.    
 half dollar 1856, 1942, 1951 and one dollar    
 1884, 1922. Mixed quality.   500:-

3183  (61143) EUROPE Byzans. Eight different coins    
 in mixed quality.   500:-

3184  (79107) EUROPE BALTIC STATES Small    
 collection with 22 different coins, from    
 which six are in silver. Mixed quality.   350:-

3185  (94022) ALL WORLD Proof sets minted at the    
 Franklin Mint: The Philippines, Panama,    
 Guyana and Trinidad & Tobago + Jersey,    
 “Queens Silver Wedding 1972”, Two pounds and    
 fifty pence, Two pounds and One pound. All    
 in cases. Nice gifts.   1.100:-

3186  (79108) ALL WORLD Eleven large coins and one    
 medallic coin, all in silver. E.g. South Africa,    
 Panama, Egypt. Mixed quality.   600:-

3187  (97460) ALL WORLD Låda med turistmynt men    
 även svenska silvermynt, kopparmynt (jordfynd)    
 samt några medaljer o.dyl.   300:-

3188  (98267) ALL WORLD Diverse sedlar och mynt i    
 kuvert och mindre askar.   250:-

3189  (99001) ALL WORLD Box with modern common    
 coins. Approx. 3,6 kg.   250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3190 SS 170 10 Kronor 1934 Rr,073006  1+-01 200:-
3192  (89536) 1874–1950-talet, 28 st, varav 16    

 “kotior”. Även album med utländska sedlar.    
 Blandad kvalitet.   900:-

3191  (62008) Lot Sverige/utlandet, bl.a. fyra st    
 “Kotior” 1914–18. Drygt 40 st, v.k.   250:-
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3230 (67017) Göteborgsutställningen 1891 och Stockholms-   
utställningen 1897. Fyra olika småmedaljer + en helsak.    
Intressant lot.   200:-

3231 (96335) Låda med huvudsakligen skyttemedaljer i    
främst brons   200:-

3232 Norge Norske krone 100 år 1875–1975. Silvermedalj av    
O. Raudberget, 45 mm, 56 g.   250:-

3233 (89981) NORDEN DeGlücksburgska kungarna, medaljserie    
i brons (4) i fint etui. Även bronsmedalj Olav V samt    
norska kronan 100 år i etuier. Äkthetsintyg medföljer.   250:-

3234 Belgium 100 Year 1830–1930. Decoration with ribbon. 1+ 200:-
3235 (97622) Canada Fyra medaljer i förgyllt silver, avbil-   

dande serie frimärken för vinter-OS 1988 (Calgary),    
dessutom kinesisk medalj för UPU-kongress 1999.   250:-

3236 Estonia 1 tukat 1974, 18k Sporr. 4,25 gr (Colour photo)  0 600:-
3237 France S:t Helena Medal (Napoleon). Smallest size in    

bronze and with ribbon (Photo page 60)  1+ 400:-
3238 (62013) Pakistan The Alliance 1947. Decoration with    

ribbon.  01 200:-
3239 (67021) U.S.A. Warren G. Harding 1921–1923. Large    

bronze medal with e.g. Swastika on reverse. 01. (Photo    
page 60)   550:-

3240 (80746) ALL WORLD Fem minnesmedaljer från Vatikanen    
i silver, Sverige myntorter genom sekler i brons, Finland    
myntorten Åbo under 1300-, 1400-, och 1500-talet i brons    
nr 79 av 1000 ex samt en silvermedalj från Haiti 1973 och    
fyra mynt/medaljer från Storbritannien 1965–77   400:-

3241 Switzerland Credit Suisse 100 g fine silver 999,0. With   
certificate.  230:-

3242 (97245) EUROPE Mest svenska koppar- och silvermynt   
1700-tal till modernt.  400:-

Polletter / Tokens
3243 Sverige Sjöändan Christinehamn. Tågmotiv. Ovanlig    

(Färgfoto)  1+ 600:-
3244 (79104) Sverige Polletter etc. Trevlig lot med 35    

olika, v.k.   500:-
3245 (79102) Sverige Polletter etc. Trevlig lot med tjugo    

olika, v.k.   300:-
3246 Sverige Bryggeri AB Gambrinius Arboga 50 och 100    

Öre. 1+    200:-
3247 (67014) Sverige Karlstad, Spritförsäljning, fyra    

olika. V.k.   200:-
3248 (67033) Sverige Mejeri, Risinge gård tre st. Borrum    

två st. V.k.   200:-
3249 (67034) Sverige Militär. Kavalleri och träng, fyra    

st. V.k.   200:-
3250 (87002) Sverige NK i Stockholm. Oval mässingsbricka    

för kontoinnehavare (8551) + Myntbössa för 25-öringar    
+ Sovjet Medalj 30 års-minnet av segern i kriget    
1945–1975, med band.   200:-

3251 (80405) ALL WORLD 80, incl. tokens for gambling,    
mixed quality.    200:-

3252 (80406) ALL WORLD 75, incl. tokens for gambling,    
mixed quality.    200:-

Aktiebrev / Stock certificates
3253 (76685) Sverige KRYLBO-NORBERGS JERNVÄGS AB.   

10 aktier å 1000 Riksdaler Riksmynt år 1872  500:-
3254 (78009) Sverige NORRA ÖSTERGÖTLANDS JERNVÄGS   

AKTIEBOLAG, LIT. C No 207, 1 aktie å 2000 KRONOR,   
Linköping 1904. Trevlig vinjett.  400:-

3255 (76691) Sverige Klosters AB, en aktie å 4000 Rdr år 1872.   
Hål och stämpelmakulerad.  300:-

3256 (78006) Sverige ÖSTRA CENTALBANANS JERNVÄGS-  
AKTIEBOLAG No 16386, 1 aktie å 100 KRONOR (vikt lodrätt),   
Linköping 1900. Med talong. Trevlig vinjett.  300:-

3257 (78008) Sverige MELLERSTA ÖSTERGÖTLANDS JERNVÄGS-  
AKTIEBOLAG, No 6220, 1 aktie å 100 KRONOR, Linköping   
1906. Trevlig vinjett.  300:-

3258 (79004) Sverige TRANSMARINA KOMPANIET Aktiebolag,   
aktiebrev å 1000 kr samt 100 kr, Stockholm 1918. Med talonger.  300:-

3259 (76690) Sverige Sex aktiebrev: AB Cyanid, en aktie å 500 kr   
år 1915, Sköfde Hotellbyggnads AB, en aktie å 100 kr år   
1887, Svenska TågtelefonAB, en aktie å 500 kr år 1917,   
Svensk-Dansk-Ryska TelefonAB, en aktie å 360 kr år 1915,   
FastighetsAB Bandesonen, 10 aktier å 1000 kr år 1929,   
Militär-Ekiperings-AB (MEA), en aktie å 100 kr, tejpad samt   
ett lottbrev, Vict.Th. Engwall&Co å 500 kr år 1924 och två   
st Kreuger & Toll Company, å 50 resp 100 certificates år   
1932. Totalt nio brev.  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3193  (62057) Norge 10 Kr 1977 AW 0 + 5 Kr 1956 C  1+ 200:-
3194 Pick 2a, 2b   Albania 5 Lek 1926. Två ex. $70.  1 325:-
3195 Pick 39 (61843) Albania 100 Lek 1964. Två ex. $50.  0 275:-
3196 Pick 28-32   (61834) Albania 1000, 500, 100, 50, 10 Lek    

 1957  0 450:-
3197 Pick 48, 50   (61841) Albania 1 and 50 Lek, 1992. $95.  0 600:-
3198 Pick 55 (61835) Albania 100 Lek 1996, ten copies  0 230:-
3199  (76170) Burma Japanese occupation. Nine    

 banknotes. Mixed quality.   200:-
3200  (61802) Cuba Tourist allowance 3, 5 and 10    

 Pesos Serie A 1985 0 + do. 10, 20 and 50    
 Pesos Serie C 1985 01-0   200:-

3201  (61141) Germany Reich Two different notes in    
 silk  1+ 400:-

3202  (61142) Germany Reich Osterwick 20 Mark    
 1922. Note in chamois-leather (Photo page 60)  1+ 400:-

3203  (61004) EUROPE 45 banknotes from    
 c.1908–1921. Mixed quality.   230:-

3204  (79109) ALL WORLD Nice lot (75). Mixed    
 quality.   400:-

3205  (61987) ALL WORLD Lot with 50 banknotes    
 from several countries, mostly unfolded.   350:-

3206  (62287) ALL WORLD 33 different from Asia,    
 British colonies, Scandinavia, others. 1950’s–80’s.   250:-

Medaljer / Medals
3207 (69010) Olympiska Spelen 1912. Bronsmedalj (132 mm)    

till 25-årsjubiléet, 1912–1937.   400:-
3208 Olympiska Spelen 1912. Medalj i tenn (33 mm) med härold    

och Lings byst på piedestal. Präglad för samlare.   300:-
3209 (69021) Olympiska Spelen 1912. Bronsplakett “50-ÅRS-   

MINNET AV OLYMPISKA SPELEN STOCKHOLM 1912”.   300:-
3210 Kungliga Gustav Adolfs Akademien (oval med porträtt av    

G II A)+ Kungliga Vetenskapssocieteten, båda i Uppsala och    
i silver.   250:-

3211 Odd Fellow. Utmärkelsetecken i silver och emalj för    
25-årigt medlemsskap.   200:-

3212 (61709) Oskar II. Sextonde allmänna landtbruksmötet    
1886. Separata åt- (håltagen) och frånsidor i försilvrad    
metall (“3:e pris Öfverums Bruk”).   200:-

3213 (80441) Kungl Norrbottens Regemente 1624–1974 i    
brons och med kassett. Ovanlig.   200:-

3214 (80666) Nobelpristagare 1970. Sex medaljer i 99,9 %    
silver 50,6 gr per styck. Utgivna av Sporrong   1.000:-

3215 (80470) Stockholms Enskilda Bank 100 år 1956. Tre silver-   
medaljer i etuier. Totalvikt för medaljerna ca 354 gr.   500:-

3216 (80507) Patriotiska Sällskapet. Utmärkelser i silver:    
O II (dam), G V (herr)  1+ 500:-

3217 (87304) Album med LOKALMYNT 1978–1980, 72 styck i    
brons. Bra variation på orter. Flera med låga upplagor.   500:-

3218 (87305) Album med LOKALMYNT 1979–1981, 72 styck i    
brons. Bra variation på orter. Flera med låga upplagor.   500:-

3219 (97496) Låda med medaljer i brons, silver och vitmetall,    
bl.a. en av Eric Grate, Svenska Bokförläggareföreningen.   500:-

3220 (69022) Fem silvermedaljer, bl.a. G V 90 år 1948 av Carell.    
Totalvikt ca 267 gr.   400:-

3221 Miniatyrmynt daterade 1888, 1 öre–10 kronor. 13 st varav    
nio olika.   300:-

3222 (89898) Fyra Nordiska Tonsättare. Medaljserie (4) i brons    
från Sporrong i elegant träetui. Kostade 560:- år 1977.   300:-

3223 (89899) Sex Bernadotter på Sveriges tron. Eftersökt    
medaljserie (6) i patinerad brons från Sporrong    
1973, i elegant träetui. Äkthetsintyg medföljer.   300:-

3224 (98013) Nio olika bronsmedaljer från Sporrong i    
Etuin. Fem olika Vasaloppet 1973–77, Operan 200 år,    
Tekn Muséet 50 år, Barnåret 1979 samt Wilh Moberg.    
Dokumentation och flera intyg medföljer.   300:-

3225 Svenska Jägareförbundet. Karl XV i brons samt Oskar II i    
silver. 01.   275:-

3226 (81132) Bronsmedaljer av Gösta Carell: Stavenow,    
Sjögren, Tidstrand, Sievert, Lindqvist och G VI A. V.k.   275:-

3227 (87170) Vitterhetsakademien 2003. Stor silvermedalj    
utformad av Sivert Lindblom (55 mm, 95 gr). Två    
stycken i originaletuier.  01-0 275:-

3228 (89900) “Fyra klippingar”. Plakettserie (4) i koppar    
med intyg från Sporrong. Även bronsmedalj Erik    
Lindberg (gravör) samt mynttyper GVI i brons.   250:-

3229 (89982) Sex fina bronsmedaljer från Sporrong i etuin.    
Inkl GVI, Prinsessan Christina, Kungen & Silvia,    
Kungl Sv Aeroklubben, Tronskiftesmedaljen samt    
Carl XVI 1973. Äkthetsintyg + info medföljer.   250:-
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3260 (80883) Sverige Fem aktiebrev: Guldsmedshytte AB, 1 aktie å   
100 kr år 1917, AB Mellansvenska Malmfälten 5 aktier å 500   
kr år 1918, Oxelösunds JärnverksAB, 1 aktie å 100 kr år 1914   
varav 2 osignerade aktiebrev: AB Sikbergs Grufvor, en aktie   
å 1000 kr år 1894 samt Morgårdshammars Mekaniska Verkstads   
AB, 10 aktier å 1000 kr år 1931.  500:-

3261 (76689) Sverige Fem aktiebrev: Oxelösunds JärnverksAB, 1   
aktie å 100 kr år 1914, AB Svenska Kullagerfabriken 10 aktier   
å 1000 kr år 1918, AB Nordiska Uppslagsböcker, 10 aktier å   
1000 kr år 1943, Rooths Kafferosteri AB, 1 aktie å 500 kr år   
1929 och ett vackert aktiebrev från ByggnadsAB Manhem,   
10 aktier å 10000 kr år 1911 med stämpelmärken för 100 kr.  400:-

3262 (74153) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Fem st  350:-

3263 (75268) Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK och   
SKANDINAVISKA BANKEN, 50 aktiebrev i olika   
valörer (mest 1000 kr) med originalnamnteckningar,   
ex. vis Axel Wallenberg, Marc Wallenberg jr och Josef   
Sachs + 12 aktiebrev med helt tryckta namnteckningar  350:-

3264 (76423) Sverige Elva bankaktier, bl.a. ett med original-  
namnteckningar av Jacob och Marcus Wallenberg, ej   
utgivet brev från Göteborgs Folkbank 1920.  350:-

3265 (76679) Sverige Sju olika aktier i Nya AB Svenska   
Metallverken, 1912 å 100 kr resp 500 kr samt AB Svenska   
Metallverken 1955–58 å 100 kr, 500 kr, 5.000 kr och 50.000   
kr, dessutom ett odaterat aktiebrev utan årtal och belopp. (Foto) 300:-

3266 (76687) Sverige Fem aktiebrev: Uddeholms AB, 10 aktier å   
1000 kr år 1967, AB Dala 1 aktie å 1000 kr år 1900,   
Saxvikens Sågverks AB, 1 aktie å 1000 kr år 1926, Svensk-  
Dansk-Ryska TelefonAB, 1 aktie å 360 kr år 1909 och Rylander   
& Rudolphs Fabriks-AB, 1 aktie å 500 kronor år 1918.  300:-

3267 (76688) Sverige Fem aktiebrev: AB Svenska Fönsterglasbruken,   
1 aktie å 100 kr år 1918, Västmanlands Folkblad AB, 1 aktie   
å 50 kr år 1952, AB Hellefors Manufakturverk, 100 aktier å   
10000 kr år 1929, AB Verktygsfabriken Svea, 5 aktier å 500   
kr 1917, AB Birka Regulator, 1 aktieå 100 kr år 1922.  300:-

3268 (78011) Sverige AB ÅTVIDABERGS KOPPARVERK, 5000   
kronor 1900 + AB ÅTVIDABERGS BERGVERK, 1000 kronor   
1919 + AB ÅTVIDABERGS-GREBO KOPPARGRUVOR,   
100 kronor 1914. Samtliga med talonger.  300:-

3269 (80884) Sverige Fem aktiebrev: AB Dala-Tidning, 1 aktie å 50   
kr år 1920, Nordiska AB för Elektiska Anläggningar, 1 aktie   
å 1000 kr år 1898, AB Papyrus, 1 aktie å 1000 kr år 1917,   
Stockholms Enskilda Bank 1 aktie å 100 kr år 1956, Uddeholms   
AB, 1 aktie å 100 kr år 1951.  300:-

3270 (74152) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Fem st  250:-

3271 (74154) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Fem st  250:-

3272 (74156) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Tre aktiebrev.  200:-

Litteratur / Literature
3273 (80659) Två böcker: “Riksbankens sedelhistoria 1668–1968”   

från 1968, 350 sidor varav 112 sidor foto varav 45 sidor i   
färg. Skyddsomslaget något skadat resp “Münzkatalog von der   
bis zur gegenwart” 1965, 343 sidor.  400:-

3274 (80885) Tre böcker/häften: “Avesta Myntmuseum”, från 1995,   
272 sidor, “Lea Ahlborn en svensk medaljkonstnär”, från   
1962, 378 sidor samt “Förteckning öfver Timmermansordens   
mynt- och medaljsamling upprättad år 1910”, utgiven 1910, 85   
sidor (vikt hörn).  300:-

3239

3202

3237 ex 3265, del av
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Plats för anteckningar
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

AB PHILEA
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  
mail@philea.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


